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Safety Instructions

Be sure to read these instructions in order to operate the product safely. Follow these instructions to
prevent injury or harm to the operator of the product or others.

/\ WARNING
Denotes the risk of serious injury or death.

e Keep the product out of the reach of young children.

e Do not disassemble or modify the product.

e Do not expose the product to strong shocks or vibration,
e Do not touch any exposed intermal parts.

e Stop using the product in any case of unusual circumstances such as the presence of smoke or a
strange smell,

e Do not get the product wet. Do not insert foreign objects or liquids into the product.

e Do not expose the terminals to dirt or let them come into contact with metallic pins or other metal
objects.

e Use this product only with compatible Canon devices.

/\ CAUTIONS
Follow the cautions below. Otherwise physical injury or property damage may result.

e Do not leave the product in places exposed to extremely high or low temperatures. The product may
become extremely hot/cold and cause bums or injury when touched.

J | Be careful not to drop the camera or accessories when attaching, removing or adjusting the
¢ various accessories. Use a table or other stable surface.

* Do not connect/attach accessories to cameras and devices that are not compatible with them.

B For accessories with screens/viewfinders

/\ CAUTIONS
Follow the cautions below. Otherwise physical injury or property damage may result.

e Do not look at the screen or through the viewfinder for prolonged periods of time. This may induce
symptoms similar to motion sickness. In such a case, stop using the product immediately and rest for a
while before resuming use.

m For accessories with an eyecup

/\ CAUTIONS
Follow the cautions below. Otherwise physical injury or property damage may result.

e [f any abnormal skin reaction or irritation occurs during or following the use of this product, refrain from
further use and get medical advice/attention.

SAFETY INSTRUCTIONS



m For lens mount kits

/\ WARNING
Denotes the risk of serious injury or death.

* Do not leave the lens exposed without the lens cap attached.

SAFETY INSTRUCTIONS
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Introduction

This user guide provides information about how to use the main optional accessories compatible with
CINEMA EOS series Canon cameras. Be sure to read this information in addition to the supplied
instruction manuals to use the products correctly.

Before Using the Accessories

e Do not point monitors or viewfinders toward an intense light source, such as the sun on a sunny day or
an intense artificial light source. Doing so may damage the LCD screen/OLED screen or other internal
components. Change the accessory's angle so that it is not pointing at the light source.

e | CD and OLED screens are produced using extremely high-precision manufacturing technigues, with
more than 99.99% of the pixels operating to specification. Very rarely, pixels may misfire or may light up
permanently. This has no effect on the recorded image and does not constitute a malfunction.

e Unless specified otherwise, power to the accessories is supplied by the camera.

e Your camera may not support all the camera features and functions described in this guide. Refer also to
the instruction manual of the camera being used.

e Some of the accessories and tools mentioned in the procedures in this guide may be supplied with
some camera models. Check the list of supplied accessories in the instruction manual of the camera
being used.

If an accessory/tool is not supplied with the camera or with the product being explained, please use an
optional accessory or commercially available product.

m Conventions in this Document

4 Important precautions related to the product’'s operation.
° (4 Additional information that complements the basic operation procedures.
e [ Reference page number in this document.

e “Camera’ refers to a compatible Canon camera or camcorder ([] 6).

e This is a multilingual document. You can click on the language code on any page to retum
to the beginning of the guide (Table of Contents) in that language. m

The information in this document is verified as of November 2023. Subject to change without previous
notice.

INTRODUCTION



Accessories and Compatible Cameras
Mentioned in this User Guide

The following table lists the main accessories that extend the camera’s functionality.

C100 €200 €300 G300 €500
BRSO C70  Markll  C2008  Markll  Markll  Markll =

Communications

GP-E1 GPS Receiver — — — o — —

GP-E2 GPS Receiver o o o — o o

WFT-E6 / WFT-E8 Wireless File _ _ _ ° _ _ iy

Transmitter

WFT-EQ Wireless File Transmitter — — — — [ J o 12

WFT-R10 Wireless File Transmitter — — — — — — —
Monitoring

LM-V1 / LM-V2 LCD Monitor — — [ ) [ X [ ) [ ) 13

EVF-V50 OLED Electronic Viewfinder — — — — o o 17

EVF-V70 OLED Electronic Viewfinder — — o o o o 20
Added Functionality and Lens Compatibility

RC-V100 Remote Operation Unit [ [ [ ] [ o o 2

Camera Contoller e - - | - e e

OU-700 Remote Operation Unit — — — — — — 24

EU-V1 Expansion Unit 1 — — — — o o 28

EU-V2 Expansion Unit 2 — — — — o o 31

EU-V3 Expansion Unit 3 — — — — o o 38

FF-EOS R O.71x Mount Adapter o — — — -2

MO-4E / MO-4P B4 Mount Adapter — — — — o ® 43
CM-V1 EF Cinema Lock Mount Kit

PM-V1 PL Mount Kit B B B B 0
Multi-Function Shoe Directional Stereo o o o o o o -
Microphone DM-E1D

MA-400 Microphone Adapter — — — o — — 51

Shooting Styles and Configuration

GR-V1 Camera Grip — — [ — o ([ 55
SU-15 Shoulder Support Unit — — o — o o 58
SG-1 Shoulder Style Grip Unit — — — — o o 61

Off Camera Shoe Cord OC-E4A — — — — — _ _

! Only the LM-V1 LCD Monitor.
2 For details see the instruction manual of the camera and the accessory in use.

n ACCESSORIES AND COMPATIBLE CAMERAS MENTIONED IN THIS USER GUIDE



Accessory (zgge?s” R5C A

Communications
GP-E1 GPS Receiver o —
GP-E2 GPS Receiver — o

WFT-E6 / WFT-E8 Wireless File PY
Transmitter

WFT-E9Q Wireless File Transmitter — — 12
WFT-R10 Wireless File Transmitter — [ —
Monitoring
LM-V1 / LM-V2 LCD Monitor — — 13
EVF-V50 OLED Electronic Viewfinder — — 17
EVF-V70 OLED Electronic Viewfinder o — 20
Added Functionality and Lens Compatibility
RC-V100 Remote Operation Unit o — —1

RC-IP100 / RC-IP1000 Remote
Camera Controller

OU-700 Remote Operation Unit o — 24
EU-V1 Expansion Unit 1 — — 28
EU-V2 Expansion Unit 2 — — 31
EU-V3 Expansion Unit 3 — — 38
EF-EOS R O.71x Mount Adapter — ) —1
MO-4E / MO-4P B4 Mount Adapter o — 43
CM-V1 EF Cinema Lock Mount Kit
PM-V1 PL Mount Kit B - ®
Mutti-Function Shoe Directional Stereo o PY 1
Microphone DM-E1D
MA-400 Microphone Adapter — — 57
Shooting Styles and Configuration
GR-V1 Camera Grip — — 55
SU-15 Shoulder Support Unit o — 58
SG-1 Shoulder Style Grip Unit [ — 61
Off Camera Shoe Cord OC-E4A — o —

1 For detalls see the instruction manual of the camera and the accessory in use.

ACCESSORIES AND COMPATIBLE CAMERAS MENTIONED IN THIS USER GUIDE



Communications

GP-E1 GPS Receiver

Connect the GPS receiver to the camera’s system expansion terminal in CAMERA (shooting) mode to
have the GPS information (latitude, longitude, altitude) recorded with the metadata of clips and photos. For
details about attaching and configuring the receiver, refer to the instruction manual of the camera being
used and the GP-E1’s instruction manual.

(attach directly) :
> System expansion
terminal

| In certain countries/regions, the use of GPS may be restricted. Be sure to use the GPS receiver
in accordance with local laws and regulations of the country/region where the receiver is used.
Be particularly careful when traveling outside of your home country.

e Be careful about using GPS functions where the operation of electronic devices is restricted.

e The GPS information recorded with clips may contain data that can lead others to locate or
identify you. Be careful when sharing geotagged recordings with others or when uploading
them to the Web.

e Do not leave the receiver near strong electromagnetic fields such as near powerful magnets
and motors.

[3 e The GPS information recorded with clips corresponds to the location at the start of the
recording.

e |nitial GPS signal reception will take longer after replacing the receiver’s battery or when first
tumning on the receiver after a prolonged period of having been tuned off,

e FOS C300 Mark II: GPS information will not be recorded with still frames grabbed from a clip.

* Do not place cables connected to the camera’s terminals near the receiver. Doing so may
negatively affect the GPS signal.

n COMMUNICATIONS




GP-E2 GPS Receiver

Connect the GPS receiver to the camera’'s USB terminal in CAMERA (shooting) mode to have the GPS
information (latitude, longitude, altitude) recorded with the metadata of clips and photos. While recording, it
is recommended to place the receiver in the supplied carrying case and attach it to the camera’s grip belt
or carry it on your person. An AA battery is required to use the GP-E2.

For details about attaching and configuring the receiver, refer to the GP-E2’s instruction manual.

USB cable (supplied with the GP-E2)
USB terminal

When using a camera with a Type-C USB terminal, an IFC-40AB Il or IFC-150AB Il Interface Cable (sold
separately) is required.

B Recorded Information

Recording format . GPS inf(.)rmationl Coordinated universal time
(latitude, longitude, altitude) (UTC)
MP4 [ o
AVCHD o o
Clips XF-AVC* o
(Fé?r\:\éma RAW Light) o ®
Photos o o

* You can use the GPS information to search and organize clips using Canon XF Utility.

Connecting and Activating the GPS Receiver
1. Turn off the receiver.

2. Connect the receiver to the camera.
e Use the USB cable supplied with the GP-E2.

3. Turn on the receiver.
e The GPS function is activated. The & icon appears on the screen and will flash as the receiver tries
to acquire satellite signals.
¢ \When satellite signals are correctly acquired, the icon will stay continuously on. Clips and photos
recorded after that will be geotagged.

“ COMMUNICATIONS



| In certain countries/regions, the use of GPS may be restricted. Be sure to use the GPS receiver
in accordance with local laws and regulations of the country/region where the receiver is used.
Be particularly careful when traveling outside of your home country.

* Be careful about using GPS functions where the operation of electronic devices is restricted.

e The GPS information recorded with clips and photos may contain data that can lead others to
locate or identify you. Be careful when sharing geotagged recordings with others or when
uploading them to the Web.

e Do not leave the receiver near strong electromagnetic fields such as near powerful magnets
and motors.

[3 * The GPS information recorded with clips corresponds to the location at the start of the

recording.

e You can have the camera’s date and time settings adjusted automatically according to the
information received from the GPS signal. See the [System Setup] menu settings’ table in the
instruction manual of the camera being used.

e Initial GPS signal reception will take longer after replacing the receiver's battery or when first
tumning on the receiver after a prolonged period of having been turned off.

e FOS C100 Mark II: GPS information will not be recorded with still frames grabbed from a clip.

e Do not place cables connected to the camera’s terminals near the receiver. Doing so may
negatively affect the GPS signal.

e Cameras with status screens only: You can check the GPS information being received and the
satellite’s signal strength on the status screens. For details see the instruction manual of the
camera being used.

® The camera is not compatible with the following receiver functions.

— The [Set now] option for the automatic date adjustment function
— Digital compass function
— Positioning interval function

COMMUNICATIONS



WFT-E6 / WFT-E8 Wireless File Transmitter

Connect the wireless transmitter to the camera’s system expansion terminal to be able to connect to a
wireless network or device via Wi-Fi and use the camera’s network functions. For details about attaching
and configuring the wireless transmitter, refer to the instruction manual of the camera being used.

(attach directly) ;
System expansion
— terminal

e Do not place cables connected to the camera’s terminals near the receiver. Doing so may
negatively affect the wireless signal.

4
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WFT-E9 Wireless File Transmitter

Connect the wireless transmitter to the camera’s system expansion terminal to be able to connect to a
wireless network or device via Wi-Fi and use the camera’s network functions. For details about configuring
and using network functions, refer to the instruction manual of the camera being used. For the transmitter's
specifications and restrictions and precautions applicable to its use, refer to the WFT-E9's Instructions and
Advanced User Guide (online manual available from the website below).

https://cam.start.canon/A001/

(attach directly) System expansion

terminal

Attaching the Transmitter to the Camera
1. Turn off the camera.

2. Attach the expansion system attachment bracket to the camera.
e Align the bracket’s pin and screw to the corresponding sockets for
the expansion system attachment bracket on the camera ().
Then, fasten the screw to secure the bracket in place (2).

3. Attach the transmitter to the camera.

e Align the transmitter’'s attachment pin with the hole on the
attachment bracket (®)) and insert the transmitter’s terminal into the
camera’s system expansion terminal (@)).

e Fasten the tightening screw (&) while keeping the lower part of the
transmitter pressed into the terminal.

4. Turn on the camera.

[3 e Do not place cables connected to the camera’s terminals near
the receiver. Doing so may negatively affect the wireless signal.

COMMUNICATIONS



https://cam.start.canon/A001/

Monitoring

LM-V1 / LM-V2 LCD Monitor

Connect the LCD monitor to the camera to add a large monitoring screen with touch screen operations
(touch to focus), menu operation buttons and joystick and two assignable buttons.

For details on how to attach and use the LCD monitor, see the instruction manual of the camera being
used.

UN-5 / UN-10 Unit Cable (optional)
VIDEO terminal

An optional attachment unit is also required to attach the monitor to the camera.

Names of Parts

8
—9
10
1 LCD panel with touch screen 7 DISP (display) button / Assignable button LCD
2 FUNC (main functions) button / Assignable LM-VIN2 2
button LCD LM-V1/A/2 1 8 LCD monitor's position alignment mark A
3  MENU button 9  Screw holes for 1/4"-20 screws (11.2 mm
4 Joystick (0.44 in.) deep, x2)
5 MIRROR (invert the displayed image) button 10 VIDEO terminal
6 CANCEL button

[3 Depending on the camera, you may need to update the camera’s firmware when using the
LM-V2 LCD monitor.



Attaching the LCD Monitor

®m About the LCD Attachment Unit
Use the optional LA-V1 or LA-V2 LCD Attachment Unit to attach the LCD monitor to the handle unit or to
the camera’s body itself*. For details see the instruction manual of the camera being used.

* The EOS C300 Mark Il is not compatible with the optional LA-V1 LCD Attachment Unit so the LCD monitor can be
used but cannot be physically attached to the camera.

LCD Monitor
LM-V1 LM-V2
LA-V1 o
LA-V2 — o

LCD Attachment Unit

m Attaching the LCD Monitor to the Handle Unit

1. Turn off the camera.

2. On the LCD attachment unit, rotate the LCD
monitor mount in the direction of the locking knob
to make the LCD monitor fixation bolt accessible.

3. Attach the LCD monitor to the LCD monitor mount.
* Align the A marks on the monitor and monitor
mount. If necessary, you can also mount the LCD
monitor facing the other way around.

e Tighten the LCD monitor fixation bolt using the hex
wrench for 0.64 cm, 1/4" screws.

4. Attach the LCD attachment unit to the handle unit.
e Align the attachment mount on the LCD attachment
unit to the handle unit's front accessory mount.
e Tighten the locking knob firmly.

5. Rotate the LCD monitor 90 degrees toward the
handle unit.

6. Connect the LCD monitor to the camera’s VIDEO
terminal using the UN-5 Unit Cable.

e Alignthe A marks on the cable’s plugs and
terminals.

/. Put the cable through the LCD attachment unit’s
cable clamp.
e [f necessary, adjust the position of the cable so that
it does not get in the picture or obstruct the view.




[3 * Depending on the situation, the screws may become loose. If necessary, use the hex wrench
for 0.64 cm, 1/4" screws to tighten them.
e Maintenance of the LCD screen
— Clean the LCD screen using a clean, soft lens-cleaning cloth and commercially available
cleaning fluid for eyeglasses.
— Condensation may form on the surface of the screen when the temperature changes
suddenly. Wipe it with a soft dry cloth,

Specifications

LCD Monitor
LM-V1 LM-V2
Type Color LCD
Size 10.1cm (4.01in.) 10.9cm (4.31n))
Approximate dot count 1,230,000 2,760,000
Screen (854 (RGB) x 480) (1280 (RGB) x 720)
Aspect ratio 16:9
Coverage 100%
Touch screen Capacitive touch screen operation
VIDEQO terminal Exclusively for connecting the camera
Operating temperature 0°C—-40°C (32 °F-104 °F)
Dimensions™ (W x H x D) 120 x 75 x 37 mm 133 x 87 x 38 mm
(4.7x3.0x1.5in) 62x384x1.5in)
Weight* 185 g (6.5 0z) 204 g (7.2 0z.)

* All dimensions and weights are approximate.



m LM-V1 Detailed Measurements
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EVF-V50 OLED Electronic Viewfinder

Connect the viewfinder to the camera to add a bright OLED monitoring screen that can be turned on/off
automatically thanks to an eye sensor.

Supplied Accessories

0O Connector cover

O M4 hex socket head bolts (x2)
O Eye cup

O Viewfinder cap

(attach directly) . )
Expansion unit

connector

Names of Parts

1 Viewfinder 4 Accessory fixation bolts (M4, x2)
2 Eye sensor 5 Screw holes for fixation bolts (x2)
3 Diopter adjustment lever

Attaching the Viewfinder to the Camera

1. Turn off the camera.
e The accessory will not work if it is attached while the camera is turmed on.

2. Remove the camera’s expansion unit cover.
e Remove the 2 bolts in the illustration using the hex wrench for M4 bolts.




“’/\'

i

e Remove the viewfinder's connector cover. Align the ridges on the
viewfinder with the protruding tabs on the camera and push the
viewfinder straight, all the way forward.

3. Attach the viewfinder. {

4. Secure the viewfinder in place.
e First, fasten the 2 fixation bolts you removed in step 2 to the top (@-1).
Then, fasten the 2 supplied M4 fixation bolts to the rear (@)-2).

Using the Viewfinder

®m Adjusting the Viewfinder

1. Adjust the viewfinder’s angle to a comfortable position.

2. Turn on the camera and adjust the dioptric adjustment
lever until the viewfinder’s image is sharp.

[3 e You can disable the eye sensor to turn on the viewfinder
permanently. See the [Monitoring Setup] menu settings’
table in the instruction manual of the camera being used.

m Attaching and Removing the Eye Cup
Attach the eye cup so that it covers the rubber rim of the viewfinder.

To remove the eye cup, pull it gently in a “peeling off” motion.
e For left eye use, attach the eye cup so that the protruding part
faces the opposite side.

J | ° Pointing the viewfinder lens at the sun or other strong light
sources may cause damage to internal components. When
you are not using the viewfinder, make sure to attach the
viewfinder cap to the viewfinder. This will also protect the
viewfinder from scratches and dirt. Attach the viewfinder
cap by inserting it into the rubber rim of the viewfinder unit.




Specifications

Type Organic LED

Size 1.18cm (0.46in.)
Screen Approximate dot count | 1,770,000 dots

(1024 (RGB) x 576)

Coverage 100%
Operating temperature 0°C-40°C (32 °F-104 °F)
Dimensions™ (W x H x D) 61 x90x99 mm (2.4 x3.5x3.9in.)
Weight* (without connector cover) 170 g (6.0 0z,

* All dimensions and weights are approximate.

B Detailed Measurements
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EVF-V70 OLED Electronic Viewfinder

Connect the viewfinder to the camera to add a bright OLED monitoring screen that can be dimmed
automatically thanks to an eye sensor. The EVF-V70 offer also additional dials, menu operation buttons
(including 4 assignable buttons) and joystick that add functionality to the camera.

Supplied Accessories
O Clamp rail unit

UN-5 / UN-10 Unit Cable (optional)
VIDEO terminal

A clamp base is also required to attach the viewfinder to the camera.

®m About the Clamp Base
Use the clamp base to attach the viewfinder to the handle unit or to the camera’s body itself. For details

see the instruction manual of the camera being used.

Clamp base
CL-V1 (optional) CL-V2 (optional) Supplied with the camera
EOS C700 (all models) — — o
EOS C500 Mark I /
EOS C300 Mark Il / — o —
EOS C200 / EOS C200B
EOS C300 Mark |l [ M — _

*

The mounting bracket supplied with the camera is also required.



Names of Parts

1*2*34 56 78910 17 18 19

11 91213 14 15 16 20 19 21

Depending on the camera used, some of the functions described below may not be available or may
function differently. Buttons with an asterisk (*) in the illustration are illuminated when used with a camera
that features the button illumination function.

1 FUNC (main functions) button/ 10 Swing arm
Assignable button EVF-V70: 1 11 VIDEO terminal
2 EVF (open the menu) button/ 12 Screw hole for 1/4"-20 mounting screws
Assignable button EVF-V70: 2 (25 mm, 0.98 in. deep)
3  BACK (go back to previous screen) button 13 SELECT dial/SET button
e Use this button to return to the previous 14 Joystick/SET button
menu level. 15 Swing arm slider
4 Viewfinder 16 Screw hole for 1/4"-20 mounting screws
5 Eye sensor (10 mm, 0.39 in. deep)
6 Dioptric adjustment ring 17 Clamp rail; cable clamps
7 MAGN. (magnification) button/ 18 Screw holes for the clamp rail's cable clamps
Assignable button EVF-V70: 3 19 Rall
8 FALSE COLOR button/ 20 Clamp rall: rail end caps
Assignable button EVF-V70: 4 21 Clamp rail: slider locking pin

9 Swing arm locking screw



Attaching the Viewfinder to the Camera

1. If necessary, attach the handle unit to the camera.
e [or details see the camera’s instruction manual.

2. Turn off the camera.

3. Loosen the swing arm’s locking screw (clamp rail side, ).

4. Remove the clamp rail’s end cap (). Insert the swing arm’s slider into
the clamp rail with the “TOP” label facing up (3).

5. Attach the end cap that was removed in step 4 to the clamp rail (@).

6. Attach the clamp base to the camera.

e FOS C700 series:
Attach the clamp base supplied with the camera to the top of the camera (B)).
Secure it firmly using 4 hex socket head bolts and the hex wrench for 0.64 cm,
1/4" screws.

e EOS C500 Mark Il / EOS C300 Mark Il / EOS C200 / EOS C2008B:
Attach the optional CL-V2 Clamp Base to the handle unit ((6)). Secure it firmly using
2 hex socket head bolts and the hex wrench for 0.64 cm, 1/4" screws.

e EOS C300 Mark II;
Atftach the mounting bracket (supplied with the camera) to the camera. Fit the
optional CL-V1 Clamp Base on top of the bracket so it clicks in place. Secure it firmly
using 2 hex socket head bolts and the hex wrench for 0.64 cm, 1/4" screws (@)).

/. Loosen the clamp rail locking screw ((®).

8. Remove the end cap from the other arm of the clamp rail () and
insert the slider at the front of the clamp rail base into the clamp

rail ((9).
9. Attach the end cap that was removed in step 8 to the clamp rail (@).

10.Loosen the other swing arm’s locking screw (viewfinder side, @),
adjust the viewfinder to the desired position (up/down, front/back; (3)
and then fasten all the screws ().
e Be sure to firmly hold the viewfinder with one hand as you adjust the
position.
e Fasten the two locking screws of the swing arm and the clamp rall
locking screw on the clamp base.

11.Connect the viewfinder’s VIDEO terminal to the camera’s
VIDEO terminal using an optional UN-5 or UN-10 Unit
Cable (().

e Align the ¥ marks on the cable’s plugs and the terminals.

12.Put the unit cable through one of the cable clamps on the
clamp rail ().
* The clamp has 4 screw holes for the cable clamps so you can
adjust their position as needed.




Removing the Viewfinder
1. Turn off the camera.

2. Disconnect the unit cable from the camera and viewfinder (D).

3. Remove the end cap from the clamp rail’s arm attached to the
clamp rail base (?2).

4. While pulling out the locking pin at the other side of the clamp
rail (®), remove the viewfinder and clamp rail from the clamp
rail base ().

5. Attach the end cap that was removed in step 3 to the clamp rail ().

Repeat steps 3 to 5 for the clamp rail’s arm attached to the viewfinder.

Specifications

Type Organic LED

Size 1.818 cm (0.7 in.)
Screen Approximate dot count | 6,220,000 dots

(1920 (RGB) x 1080)

Coverage 100%
Operating temperature 0°C-40°C (32 °F-104 °F)
Dimensions™ (W x H x D) 243 x 88 x 185 mm (9.6 x3.5x 7.31in.)
Weight* (without connector cover) 830g(1.81b.)

* All dimensions and weights are approximate.

B Detailed Measurements
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Added Functionality and Lens Compatibility

OU-700 Remote Operation Unit

Connect the remote operation unit to the camera to operate the camera’s functions in exactly the same
way as using the control display, SELECT dial and physical buttons on the camera. For details about the
various functions, refer to the instruction manual of the camera being used.

Supplied Accessories
O Control display cover (pre-attached to the unit)
O 0.64 cm, 1/4" hex socket head bolts (x2)

UC-V75/ UC-V1000
Remote Operation Unit Cable

CTRL terminal

Names of Parts
Buttons with an asterisk (*) in the illustration are illuminated when used with a camera that features button

illumination.
r(—V canon |
e &) o W
0
30
el =—
A\ = =2
) \ =
I I
14 15% 16
1 USER (user-defined setup screen) button * \When the second frame of the focus guide
2 ALT (altenative setup screen) button function is displayed, press the joystick to
3 TC (time code) button switch the display from one frame to the
4 PLAY (playback mode) button other.
5 REC (recording) button 8 CTRL (controller) terminal
6 @ (key lock) button 9 HOME (home setup screen) button
7 Joystick 10 MENU (camera menu) button
* Push (A ¥V /< P) to move the AF frame, 11 INFO (information screens) button
face detection frame and magnification area. 12 BACK (go back to the previous screen) button
¢ \When using the tracking function, push 13 SELECT dial/SET button
(A 'V /<4P)to move the »2« mark to the 14 Tally lamp
desired subject and then press the joystickto 15 Screen buttons
start tracking. 16 Control display

ADDED FUNCTIONALITY AND LENS COMPATIBILITY



19

> \
17
g
(@) 20
18— | ( [
\_ 0—Q 14-20910mm 3/8-16v12mm Q) Y,
i [T V" \ \|
V 35)
o) ]
17 Screw hole for 1/4"-20 mounting screws 19 Camera mount
18 Screw hole for 1/4"-20 mounting screws 20 Screw hole for 3/8"-20 mounting screws
(10 mm (0.39in.) deep) (12 mm (0.47 in.) deep)

[3 ¢ \When operating the camera, you can look at an external monitor that the camera is connected

to.

e [f necessary, you can remove the control display’s protective cover inserting a fingernail or other
thin object under the bottom center of the cover and pulling it. After cleaning the control display
place back the protective cover on the control display and push all four corners to secure it in
place.

e You can adjust the brightness of the control display using the camera’s menus.

ADDED FUNCTIONALITY AND LENS COMPATIBILITY



Connecting the Remote Operation Unit to the Camera

®m Using an Optional Unit Cable

1. Turn off the camera.

2. Connect the optional UC-V75 (75 cm, 2.5 ft.) or UC-V1000 (10 m,
32.8 ft.) Remote Operation Unit Cable to the CTRL terminals on
the controller and the camera.

e Align the red marks on the cable's plugs and the terminals.

3. Turn on the camera.
e The OQU-700 will turn on as well,

m Attaching to the Camera

1. Turn off the camera.

2. Attach the remote operation unit to the camera and
connect the remote operation unit cable (previous
procedure).

e Secure it firmly using the 2 supplied hex socket head bolts
and the hex wrench for 0.64 cm, 1/4" screws,

3. Turn on the camera.
e The OU-700 will turn on as well.

[3 e To disconnect the cable, pull the plug's metal
connector forward and then remove the cable.

Specifications

CTRL Terminal LEMO circular 7-pin jack

Control Display TFT color LCD, approx. 1,030,000 dots (720 (RGB) x 480)
Operating Temperature 0°C—-40°C (32 °F =104 °F)

Dimensions™ (W x H x D) 156 x 117 x36 mm (6.1 x4.6x1.41in.)

Weight* Body only, not including cable: 375 g (13.2 0z.)

* All dimensions and weights are approximate.

ADDED FUNCTIONALITY AND LENS COMPATIBILITY



B Detailed Measurements
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EU-V1 Expansion Unit 1

Attaching this expansion unit adds the following functionality to the camera.
e G-LOCK/SYNC OUT (Genlock/synchronization) terminal

e REMOTE B terminal (for connecting a remote camera controller)

e =5 (Ethernet) terminal

Supplied Accessories
O Connector cover
O M4 hex socket head bolts (x2)

(attach directly) Expansion unit
e ———— connector

Names of Parts

~
I
2

6

1 Screw holes for fixation bolts (x2) 4 REMOTE B terminal

2 Accessory fixation bolts (M4, x2) e For connecting the optional RC-V100

3  G-LOCK/SYNC OUT (Genlock/ Remote Controller.

synchronization) terminal 5 Ethemet access indicator

(®))

e The terminal’'s function (Genlock input/
reference signal output) is changed using the
menu. See the [System Setup] menu
settings’ table in the instruction manual of the
camera being used.

== (Ethermnet) terminal

For details on the terminals’ functions and how to use them, see the instruction manual of the camera
being used.

4

e You can remove all the terminals’ covers by removing the two screws fixing them in place with a
commercially available Phillips head (“crosshead”) screwdriver.

ADDED FUNCTIONALITY AND LENS COMPATIBILITY



Attaching the Expansion Unit 1 to the Camera

1. Turn off the camera.
e The accessory will not work if it is attached while the camera is turned on.

2. Remove the camera’s expansion unit cover.
e Remove the 2 bolts in the illustration using the hex wrench for M4 bolts.

3. Attach the expansion unit. —
ion unit | | oy N
* Remove the expansion unit's connector cover. Align the ridges on the N O

expansion unit with the protruding tabs on the camera and push the N 4%%@
expansion unit straight, all the way forward. /@ %

4. Secure the expansion unit in place.
* First, fasten the 2 fixation bolts you removed in step 2 to the top (@-1).
Then, fasten the 2 supplied M4 fixation bolts to the rear (@)-2).

Specifications

G-LOCK/SYNC OUT terminal BNC jack, 1.0 Vp-p/ 75 Q

G-LOCK (Genlock) setting: input only
SYNC OUT setting: output only, tri-level HD signal
The terminal’s function can be changed using the camera’s menu.

REMOTE B terminal Circular 8-pin jack (for the optional RC-V100 Remote Controller,
RS-422 interface)

=% (Ethernet) terminal Ethernet, T000BASE-T compatible

Operating temperature 0°C—-40°C (32 °F - 104 °F)

Dimensions* (W x H x D) B2 Xx92XxB69mMm (2.4 x3.6x2.71n.)

Weight* (without connector cover) 114 g (4.00z)

* All dimensions and weights are approximate.
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B Detailed Measurements

81.5(3.2)

91.9 (3.6)

61.7 (2.4)
44.4(1.7)

mm (inches)
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EU-V2 Expansion Unit 2

Attaching this expansion unit adds the following functionality to the camera.

e Menu operation buttons and joystick, and one assignable button

e INPUT 3 and INPUT 4 terminals and input switching/audio recording level adjustment controls
e G-LOCK/SYNC OUT (Genlock/synchronization) terminal

e REMOTE B terminal (for connecting a remote camera controller)

e =5 (Ethernet) terminal

e | ENS terminal

e DC OUT 24V 2A terminal, V-mount battery mount

Depending on the terminal/function used, power is supplied either from the camera, or from a
commercially available V-mount battery attached to the EU-V2.

Supplied Accessories
O Connector cover
O M4 hex socket head bolts (x4)

(attach directly)

> Expansion unit
connector

V-mount battery
(commercially available)
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Names of Parts

~N O O~ N

10
11
12
13

FUNC (main functions) button'/

Assignable button Exp. Unit EU-V2: 1

Joystick’

CANCEL button'

MENU button'

V-mount battery release latch

Cover for audio controls

Audio level switches for CH3 (top) and CH4

(bottom)’

INPUT terminals (XLR): INPUT 3 (top), INPUT 4

(bottom)™ 2

V-shaped battery mount (V-mount)

D-TAP terminal®

Screw holes for fixation bolts (x2)

DC OUT 24V 2A terminal®

G-LOCK/SYNC OUT (Genlock/

synchronization) terminal’

e The terminal’'s function (Genlock input/
reference signal output) is changed using the
menu. See the [System Setup] menu
settings’ table in the instruction manual of the
camera being used.

14

15
16
17
18
19
20

21

REMOTE B terminal’

e For connecting the optional RC-V100
Remote Controller.,

Ethernet access indicator’

= (Ethernet) terminal’

LENS terminal®

Audio level dials for CH3 (top) and CH4

(bottom)’

INPUT 3 (top) / INPUT 4 (bottom) switches

(audio source selection)! 2

Screw holes for M4 bolts (7.5 mm (0.30 in.)

deep, x2)

Screw hole for 1/4"-20 bolts (7.5 mm (0.30 in.)

deep)

! For details on the terminals’ functions and how to use them, see the instruction manual of the camera being used.
2 These controls can be used only when a commercially available V-mount battery is attached to the EU-V2.
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[3 e You can remove all the terminals’ covers by removing the two screws fixing them in place with a
commercially available Phillips head (“crosshead”) screwdriver,

Attaching the Expansion Unit 2 to the Camera

1. Turn off the camera.
e The accessory will not work if it is attached while the camera is turned on.

2. Remove the camera’s expansion unit cover.
e Remove the 2 bolts in the illustration using the hex wrench for M4 bolts.

3. Attach the expansion unit.

* Remove the expansion unit's connector cover. Align the ridges on the \N/@\\ .
expansion unit with the protruding tabs on the camera and push the X3 /Z//%///Z;”\”\\

expansion unit straight, all the way forward. (&

4. Secure the expansion unit in place.
e First, fasten the 2 fixation bolts you removed in step 2 to the top (@-1).
Then, fasten the 2 supplied M4 fixation bolts to the bottom (@-2).
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Power Supply and Power Outputs

You can attach commercially available V-mount batteries to the EU-V2. If you connect an AC adapter to the
camera’'s DC IN 12V terminal with a V-mount battery attached to the EU-V2, the camera will draw power
from the AC adapter. Attaching a V-mount battery is necessary to use some of the expansion unit's
terminals and functions ([ 32).

m Acceptable Batteries

When selecting commercially available batteries, make sure the battery meets the following specifications
and all the safety standards of the country/region where it is used. Closely follow the manufacturer's
instructions regarding the use and maintenance of power sources.

V-mount battery: 12V to 20 V DC

m Attaching a Battery

1. Make sure the camera is turned off.

2. Align the V-shaped wedge on the battery to the V-mount on
the battery plate.

3. Gently press the battery down until it clicks in place.

® Removing a Battery

1. Turn off the camera.

2. While holding the battery release latch pressed down,
slide the battery up and remove it.
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®m Power Outputs
The expansion unit features two power outputs for accessories: the DC OUT 24V 2A terminal and the

D-TAP terminal.

Power output Specifications™ Terminal pin layout

DC OUT 24V 2A terminal Fischer 3-pin connector, 24 V DC, 2.0 A (max.)
A /J/%gj?ﬁ GND (ground)

_\k@fﬂ/& 124V DC

D-TAP terminal D-Tap connector, 50 W (max.)

CW Polarity +
C-r— Polarity —

* Actual levels may vary depending on the power source supplying the camera.

J |° Be sure to use the camera’s power outputs within the specifications given.

* \When supplying power to external accessories, be careful of the polarity of the power
connections. Connecting the power supply incorrectly can cause malfunctions.

Lens Connection

When a commercially available V-mount battery is attached to the expansion unit, you can connect the
lens’s 12-pin camera interface cable to the EU-V2's LENS terminal to be able to zoom and use the push
auto iris function from the camera. When using a B4 (broadcast) lens compatible with the L.C.A.C.
(automatic lens chromatic aberration correction) function, if the 12-pin interface cable is connected to the
EU-V2, the lens’s chromatic aberration can also be corrected.

1. Attach the expansion unit (] 33) and the lens to
the camera.
e For details about preparing the lens, see the
instruction manual of the camera being used.

2. Attach a V-mount battery to the expansion unit
(1 34).

3. Connect the lens’s 12-pin cable to the LENS
terminal on the expansion unit.

| Make sure to turn off the camera before
connecting/disconnecting a lens's 12-pin
interface cable to/from the LENS terminal. Failing
to do so can cause a malfunction of the camera
or lens.

[3 e [f necessary, use a commercially available extension cable for 12-pin interface cables in order to
connect the 12-pin interface cable to the EU-V2's LENS terminal.
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Specifications

INPUT 3, INPUT 4 terminals XLR 3-pin jack (pin1: shield, pin2: hot, pin3: cold), 2 sets, balanced

Sensitivity:

MIC setting: =60 dBu (volume center, full scale =18 dB) / 600 Q,
microphone attenuator: 20 dB

LINE setting: 4 dBu (volume center, full scale =18 dB) / 10 kQ

G-LOCK/SYNC OUT terminal BNC jack, 1.0 Vp-p/ 75 Q

G-LOCK (Genlock) setting: input only

SYNC OUT setting: output only, tri-level HD signal

The terminal’s function can be changed using the camera’s menu.

REMOTE B terminal Circular 8-pin jack (for the optional RC-V100 Remote Controller, RS-422
interface)

== (Ethernet) terminal Ethernet, TOOOBASE-T compatible

LENS terminal Circular 12-pin jack (for power output/12-pin serial interface)

DC OUT 24V 2A terminal Fischer 3-pin connector, rated output: 24 V DC, maximum current; 2.0 A

D-TAP terminal D-Tap connector, maximum output: 50 W (nominal)

Operating temperature 0°C—-40°C (32 °F =104 °F)

Dimensions® (W x H x D) 117 x 147 x 117 mm (4.6 x 5.8 x4.61n.)

Weight* (without connector cover) 652 g(1.41b.)

* All dimensions and weights are approximate.
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B Detailed Measurements

6.5 (0.26) _ _

53.4 (2.1)
40(16)

146.9 (5.8)
138.1 (5.4)

L7 O

e
7

11.3 (0.44)

53 (2.1)
26.7 (1.1)

M4 §7.5(030 0.63 cm, 1/4" 7.5 (0.30)

mm (inches)
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EU-V3 Expansion Unit 3

Attaching this expansion unit adds the following functionality to the camera.
e Menu operation buttons and joystick, and four assignable buttons

e RET IN terminal (for return video input)

e REMOTE B terminal (for connecting a remote controller)

e &5 (Ethermnet) terminal

e LENS terminal

e DC IN 12V terminal and DC OUT 12V 2A terminal, V-mount battery mount

Supplied Accessories
O Connector cover
O M4 hex socket head bolts (x4)

(attach directly)

> Expansion unit
connector

V-mount battery
(commercially available)
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Names of Parts

For details on the functions of terminals and controls and how to use them, see the instruction manual of
the camera being used.

('ﬁ

.
)©

il
@;

o -

FUNC

©

OL

CANCEL

T
o

MENU

E

“@“nnunnma
”ﬂﬂﬂﬂ“““W&
20 21
1 Assignable button Exp. Unit EU-V3: 1 13 Screw holes for fixation bolts (x2)
2 Assignable button Exp. Unit EU-V3: 2 14 Ethernet access indicator
3 Assignable button Exp. Unit EU-V3: 3 15 & (Ethemet) terminal
4 FUNC (main functions) button/ 16 REMOTE B terminal
Assignable button Exp. Unit EU-V3: 4 e For connecting the optional RC-V100
5 Joystick Remote Controller.
6 CANCEL button 17 RET IN (retumn video input) terminal
7 MENU button 18 LENS terminal
8 V-mount battery release latch 19 DC IN 12V terminal
9  V-shaped battery mount (V-mount) 20 Screw holes for M4 bolts (7.5 mm (0.30 in.)
10 D-TAP terminal deep, x2)
11 Screw hole for 1/4"-20 bolts (8.0 mm (0.31in.) 21 Screw hole for 1/4"-20 bolts (7.5 mm (0.30 in.)
deep) deep)

12 DC OUT 12V 2A terminal

[3 e You can remove all the terminals’ covers by removing the two screws fixing them in place with a
commercially available Phillips head (“crosshead”) screwdriver.

About the cable connected to the RET IN terminal

Do not place the cable near the wireless transmitter of the camera. Doing so may negatively affect
the wireless communication.
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Attaching to the Camera
For the procedure for attaching this unit to the camera, see “Attaching Expansion Unit 2 to the Camera”

(1 33).

Power Supply and Power Outputs
Supply power to the expansion unit through the DC IN 12V terminal or a commercially available V-mount

battery. Power input is supplied to the expansion unit and the camera, and can also be output to external
devices through the DC OUT 12V 2A terminal or D-TAP terminal.

®m Acceptable Batteries
A commercially available V-mount battery (DC 12V to 20V) can be used. Use power supply equipment that

conforms 1o all the safety standards of the country/region where it is used For battery attachment/removal,
see the description of EU-V2 Expansion Unit 2 ([ 34). Also, closely follow the manufacturer’s instructions
regarding battery handling.

m Power Outputs
Power can be supplied to other devices through the expansion unit's DC OUT 12V 2A terminal and D-TAP

terminal.
Power output Specifications* Terminal pin layout
DC OUT 12V Hirose Electric 4-pin connector HR10A-7R-43(74)/ GND
2A terminal DC 12V 2.0 A (maximum output current) +12V —(((/T(/g%o%))— (ground)
D G

REC TRIGGER —\&7— TALLY OUT

D-TAP terminal | D-Tap connector, 50 W (max.)

e These controls can be used only when a
commercially available V-mount battery is 1 Polarity +
attached to the EU-V3.

* Actual levels may vary depending on the power source supplying the camera.

J | ° Be sure to use the camera’s power outputs within the specifications given.

* \When supplying power to external accessories, be careful of the polarity of the power
connections. Connecting the power supply incorrectly can cause malfunctions.
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Lens Connection

When the 12-pin cable of the lens is connected to the LENS terminal of the expansion unit, power is
supplied to the lens and you can zoom and use the push auto iris function from the camera. When using
an L.C.A.C.*-compatible B4 (broadcast) lens, the lens’'s chromatic aberration can also be corrected. For
the connection procedure, see “Lens Connection” ([1] 35).

* Chromatic aberration correction. Abbreviation for Lens Chromatic Aberration Correction.

Specifications

RET IN terminal

BNC jack (input only), 0.8 Vp-p/75 Q, unbalanced
HD-SDI (SMPTE 292 compliant)
3G-SDI (SMPTE 424, 425 compliant)

REMOTE B terminal

Circular 8-pin jack (for the optional RC-V100 Remote Controller, RS-422
interface)

== (Ethernet) terminal

Ethernet, TO0OOBASE-T compatible

LENS terminal Round 12-pin jack (for power output/12-pin serial communication)
Return video switching signal (return video SW-1) support
Battery Input: 12 V1o 20V, DC V-mount battery

DC IN 12V terminal

Input: 11.5V 10 20V DC, 10 A (maximum allowable load current),
XLR 4-pin connector

DC OUT 12V 2A terminal

Power supply specification: “Power Outputs” (] 40)
GPI function (REC TRIGGER):

Open/5V DC: Normal

GND: Active (REC)
GPO function (TALLY OUT)

Open Collector Output (Max. 50 mA)

Low: REC

D-TAP terminal

Power Outputs ([] 40)

Operating temperature

0°C-40°C (32 °F - 104 °F)

Dimensions™ (W x H x D)

141 x 188 x 101 mm (5.6 x 7.4 x 4.01in.)

Weight™

6659 (1.51b)

* All dimensions and weights are approximate.
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B Detailed Measurements

Q
~
o

L
T LS
&

26.7 (1.1)

140.4 (5.5)

53.4 (2.1)
40 (1.6)

SH=TUUUUUTUUUUUIUTUUT]

1/4" 8.0 (0.31)

100.8 (4.0)

Y

[ e
187.6 (7.4)

146.9 (5.9)
138.1 (5.4)

11.3 (0.44)

18 (0.71)

53 (2.1)
26.7 (1.1)

M4 ], 7.5 (0.30) x2

1/4" 375 (0.30)

57 (2.2)

mm (inches)
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MO-4E / MO-4P B4 Mount Adapter

Alttach the mount adapter to the camera to use professional B4 broadcast lenses. Use the MO-4E with
cameras with an EF mount and the MO-4P with cameras with a PL mount. For details about compatible
lenses, refer to the instruction manual of the camera being used.

Supplied Accessories

O Lens Cap

O Dust Cap

O Lens Support Bracket A*
O Lens Support Bracket B*

* The lens support bracket required depends on the lens used. Check the following list of compatible lenses and
make sure to use the correct lens support bracket.

e | ens Support Bracket A: HJ14ex4.3B / HJ17ex7.6B
| ens Support Bracket B: HJ18ex7.6B / HJ22ex7.6B / HJ24ex7 .58

[3 Replacing the camera’s lens mount:

With a compatible camera, you can replace the lens mount with the PM-V1 PL Mount Kit. In such
case, you can use the MO-4P Mount Adapter. In addition, lens mount replacement service is
offered for certain cameras. For more information, contact the retailer where you purchased the
camera.

Names of Parts

1 Bayonet ring handle
2 Bayonetring
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Attaching the Adapter and a B4 Lens

1. Attach the supplied lens support bracket to the
bottom of the lens.
e Make sure the lens support bracket is facing the
correct direction as shown in the illustration () and
tighten both screws (2)).

2. Turn off the camera.

3. Remove the lens cap and dust cap from the adapter
(®) and attach the adapter to the camera (@)).
° MO-4E adapter: Align the red dot on the adapter with the
same mark on the lens mount.
° MO-4P adapter: Align the groove on the adapter with the
PL lens index pin on the lens mount.

4. Check that the adapter’s bayonet ring handle is at the
correct position for attaching a lens (%)).

5. Attach the lens to the adapter ().
e Align the index pin on the lens with the groove at the top
part of the adapter.
e Hold the lens horizontal while supporting it from beneath
and turn the adapter’s bayonet ring handle clockwise to
lock the lens in place (@)).

6. Attach the supplied lens support bracket to a
commercially available lens support.

/. Connect the lens’s 12-pin interface cable to the LENS
terminal on the camera or optional Expansion Unit (®).
* Align the W mark on the plug with the 4 mark on the
terminal.
e You can adjust the cable’s length.

8. Turn on the camera and change the menu settings to
optimize the camera for the use of the adapter.
e See the [Camera Setup] menu settings’ table in the instruction manual of the camera being used.
e Refer also to the instruction manual of the camera being used.
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Removing the Adapter
1. Set the [Mount Adapter] setting to [Off].
Turn off the camera.

Disconnect the lens’s 12-pin interface cable from the camera.

Remove the supplied lens support bracket from the lens.

vk W

Remove the lens from the adapter.
e While taking care to support the lens, tumn the adapter’'s bayonet ring handle counter-clockwise to
unlock the lens and then remove it from the camera.

6. Remove the adapter from the camera.
e Place the body cap back on the lens mount and the dust caps back on the adapter.

Specifications

Lens configuration 4 elements in 3 groups

Image circle D141 mm (B 0.6in.)

Multiplication factor 1.3x

Operating temperature 0°C—-40°C (32 °F - 104 °F)

Dimensions* (diameter x length) MO-4E: @69 x 39 mm (@ 2.7 x 1.51n.)
MO-4P: @68 x 39 mm (& 2.7 x 1.51n.)

Weight* MO-4E: 230 g (8.1 oz.), MO-4P: 248 g (8.7 0z.)
Support bracket A/ B: 23 g (0.8 0z.)

* All dimensions and weights are approximate.
m Detailed Measurements

8 )
MO-4E S S
9 MO-4P w©
m o

39(1.5)
335
(1.3

39(1.5)

255

(1.0

69 (2.7)
|
65 (2.6)

mm (inches)
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CM-V1 EF Cinema Lock Mount Kit
PM-V1 PL Mount Kit

These mount kits allow you to easily replace the camera’s lens mount with an EF cinema lock mount
(CM-V1 kit) or PL mount (PM-V1 kit).

Supplied Accessories

O M3 hex socket head bolts (x4)
O 15 pm shims (x6)

O 20 pm shims (x6)

O 50 um shims (x4)

O 100 pm shims (x4)

Names of Parts

m CM-V1
1
=
1 EF lens contacts 5 EF-Slens mount index
2 Mount handles 6 Lens locking pin
3 Screw holes for lens mount fixation bolts (x4) 7 LLens mount contacts
4 EF lens mount index
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= PM-V1

1 Bayonet ring handles 4 Screw holes for lens mount fixation bolts (x4)
2 PLlens contacts 5 Bayonetring
3 PLlens index pin 6 Lens mount contacts

Replacing the Lens Mount

As much as possible, replace the camera’s lens mount in a clean environment free of dust. The following
procedure and illustrations explain the replacement of an EF lens mount on the camera with an EF lens
mount with Cinema Lock but the procedure is the same for a PL lens mount.

1. Turn off the camera and remove all power sources.
e [f an AC adapter is connected or battery back is
attached to the camera, remove them.,

2. Place the body cap on the camera’s EF lens mount.

Lay the camera on a flat surface with the lens mount
facing up.

4. Remove the 4 lens mount fixation bolts using the hex
wrench for M3 bolts.

5. Holding down the camera pull the camera’s lens
mount straight up to remove it.

6. Attach the EF lens mount with Cinema Lock to the
camera.
e Align the lens mount contacts on the camera and the
lens mount and push the lens mount gently down.
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7. Screw in the 4 lens mount fixation bolts and
fasten them but not too tightly.
e Partially tighten the bolts removed in step 4 in a
balanced fashion in the sequence shown in the
illustration, using the hex wrench for M3 bolts.

8. Secure the lens mount in place.

e Fasten the lens mount fixation bolts firmly in a
balanced fashion in the sequence shown in the
illustration.

Recommended torque: 80 N-cm
Maximum torque: 100 N-cm

J | Applying a torque exceeding the maximum torgue may damage the camera and lens mount.

[3 e After replacing the camera’s lens mount with the PM-V1 PL Mount Kit, you can use PL lenses
compatible with Cooke’s /i Technology communication standard, without requiring any firmware
updates.
e The camera is shipped with the flange back correctly adjusted.
For details about the initial thickness of the lens mount shims, see Specifications in the
instruction manual of the camera being used. If the flange back need to be adjusted after
replacing the lens mount, use the supplied shims as necessary.

ﬁ If necessary you can add shims also to
Gl Tyl the top position
——
%\lN
8 Aﬁw
K ) %— The camera is shipped with lens
H T

e

\ ], mount shims on the right and left
2N—— RS
~—
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Attaching a Lens

® EF Lens Mount with Cinema Lock

1. Turn off the camera.

2. Turn the mount handle clockwise until it stops.

3. Remove the body cap from the camera and
any dust caps from the lens.

4. Check that the mount handle is at the correct
position for attaching a lens.

5. Align the lens with the corresponding index
mark and insert the lens into the lens mount.
® EF lenses: Align the red dot on the lens with the

red EF lens mount index mark on the camera.

e EF-S lenses: Align the white square on the lens
with the white EF-S lens mount index mark on
the camera.

6. Without turning the lens, turn the mount handle
counter-clockwise until it is tightened firmly.

® PL Mount

1. Turn off the camera.

2. Turn the bayonet ring counter-clockwise to
remove the body cap from the lens mount and
remove any dust caps from the lens.

3. Align a groove on the lens with the PL lens index
pin on the mount and insert the lens into the lens
mount.

4. Turn the bayonet ring clockwise to fix the lens in

place.

PL lens index pin
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Specifications

Lens Mount Kit
CM-V1 PM-V1
Dimensions™ (diameter x length) G107 x31Tmm (@4.2x1.2in) | @108 x45mm (D 4.3x 1.8in.)
Weight™ 170g (6.0 0z) 345g(12.2 0z.)

* All dimensions and weights are approximate.

B CM-V1 Detailed Measurements

11.5 (0.45)

RN

24.3 (0.96) ‘ 6.2 (0.24)
|

322(13)

(13 | | 13051

mm (inches)
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MA-400 Microphone Adapter

Attach the microphone adapter to the camera to use the INPUT terminals to record audio from
commercially available microphones or analog line in sources with an XLR connector.

UN-5 / UN-10 Unit Cable (optional)

AUDIO terminal

r

2_
§

1 Audio recording level switches for CH1 (top) 6 Microphone holder

and CH2 (bottom) e For microphones with a diameter of @19 mm
2 INPUT 1 (top)/ INPUT 2 (bottom) switches to 20 mm.

(audio source selection) 7 Microphone cable clamp
3 @D (audio level) dials for CH1 (top) and 8 AUDIO terminal

CH2 (bottom) 9 INPUT 1 (right) and INPUT 2 (left) terminals
4 Socket for 0.64 cm (1/4") screws e For microphones and external audio sources
5 Microphone lock screw with an XLR connector.
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Attaching the Adapter to the Camera
1. Turn off the camera.

2. Insert the attachment base of the microphone
adapter (1) to the camera’s accessory shoe or
to one of the handle unit’s accessory shoes and
tighten the microphone adapter’s lock screw ((2)).
e You can use the attachment base at the back of

the microphone adapter to attach it to the
accessory shoe on the front of the handle unit.

3. Using the UN-5 or UN-10 Unit Cable, connect
the microphone adapter’s AUDIO terminal (3)) to
the camera’s AUDIO terminal (@)).

e Align the A marks on the unit cable’s plugs and terminals.
e The unit cable’s connectors are interchangeable and either end can be plugged into either terminal.

J |° Do not carry the camera by the attached microphone adapter.

Connecting a Microphone or Audio Input Source

To connect an analog line in device, simply plug the device’s cable into the desired INPUT terminal () and
start the procedure from step 3.

1. Open the microphone holder and insert the
microphone (), @). Then, close the microphone
holder, tighten the lock screw and put the
microphone cable through the cable clamp (3, @).

2. Set the INPUT 1 or INPUT 2 switch to a position
other than MIC+48V.

3. Plug the microphone cable into the desired INPUT
terminal ((3).

4. To select the audio source, set the INPUT 1 or
INPUT 2 switch to LINE or MIC as necessary.

| Do not connect or disconnect microphones and
other audio devices from any INPUT terminal when
the corresponding INPUT (audio source selection)
switch is set to the MIC+48V position. This may
damage the camera and/or device.
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5. Select the audio level adjustment mode of the desired channel.

e Set the audio level switch to A to let the camera adjust the audio level automatically or to M to adjust
the audio level manually.

6. If you selected manual audio level adjustment, turn the corresponding @I dial to adjust the
audio level.

e For reference, the O corresponds to —0Q, 5 corresponds to O dB, and 10 corresponds to +18 dB.

J |° Using an analog microphone that requires phantom power: Be sure to connect/disconnect
the microphone with the camera turned off or when the respective INPUT switch is set to the
MIC position. Only after the microphone is connected, set the switch to MIC+48V.

e To connect a microphone or other audio device that is not compatible with phantom power,
make sure the respective INPUT (audio source selection) switch is set to a position that
matches the device (LINE or MIC). Setting the switch to MIC+48V may damage the audio
device.

Removing the Adapter
1. Turn off the camera.

2. Disconnect the unit cable from the camera’s and the
microphone adapter’s AUDIO terminals ().
e Pull back the metallic tip of the plug and then disconnect
the cable from the terminal.

.ﬁf‘ﬁ

3. Unscrew the lock screw (@) and then gently slide out
the microphone adapter from the camera’s accessory

shoe (3)).
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Specifications

XLR 3-pin jack (pin1: shield, pin2: hot, pin3: cold), 2 sets, balanced

INPUT 1, INPUT 2 terminals
Sensitivity:
MIC setting: =60 dBu (volume center, full scale =18 dB) / 600 Q

LINE setting: 4 dBu (volume center, full scale =18 dB) / 10 kQ

AUDIO terminal Exclusively for connecting the camera, output only
Operating temperature 0°C—-40°C (32 °F-104 °F)

Dimensions* (W x H x D) 128 x 117 x 115 mm (5.0x 4.6 x4.51n.)
Weight* 340 g (12.00z.)

* All dimensions and weights are approximate

Hm Detailed Measurements
128 (5.0)
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Shooting Styles and Configuration

GR-V1 Camera Grip

Attach the camera grip to the camera to comfortably hold and operate the camera. The camera grip allows
you 1o start/stop recording and features also a joystick, control dial and one assignable button,

Supplied Accessories
O Grip attachment ring

Names of Parts

2
3
1 Control dial 4 Joystick
2 REC (start/stop recording) button 5 FOCUS GUIDE button/
3 Grip belt Assignable button Camera Grip 1
e Adjust the grip belt so that you canreachthe 6  Rosette
REC button on the camera grip with your e Compliant with ARRI rosettes.
index finger but still have a comfortable but Locking screw

Grip attachment ring
Grip connection cable
0 Connection plug

secure grip.

— O 0 ~
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Removing and Attaching the Camera Grip

The camera grip comes originally attached to the camera. You can remove it and replace it with the thumb
rest when a minimal configuration is necessary.

m Attaching the Camera Grip
The camera grip can be attached in a number of positions from 90° toward the lens to 60° toward the
back at 6° intervals.

1. Turn off the camera.

2. Unscrew the thumb rest and remove it from the
camera.

3. Lay the camera on a flat, stable surface with the
rosette facing up.

4. Firmly insert the camera grip’s connection plug all
the way into the GRIP terminal on the camera.
e Make sure to insert the plug all the way in, until the
terminal is not visible.
e |f the plug is not correctly connected, all the controls
on the camera may be disabled.

5. Attach the grip attachment ring.

6. Return the camera to an upright position. i @ ]ﬁ % i jj
/. Attach the camera grip to the camera aligning it at = j @
the desired angle and tighten the camera grip’s 60° back 0° 90° forward

locking screw.

® Removing the Camera Grip

1. Turn off the camera.

2. Unscrew the camera grip’s locking screw and
gently detach the grip.
® The camera grip contains an internal connection
cable so be sure not to pull it too forcefully.

3. Remove the grip attachment ring and disconnect
the camera grip’s connection plug.
® You can attach the grip attachment ring to the
connection cable so that you do not lose fit.

4. Screw the thumb rest onto the camera.

SHOOTING STYLES AND CONFIGURATION



Specifications

Characteristics Modular unit can be attached at any of 24 positions (6° intervals);
includes limited recording controls.

Operating temperature 0°C-40°C (32 °F-104 °F)

Dimensions™ (W x H x D) B0 x 124 x 75 mm (6.1 x 4.6 x3.01in.)

Weight* (without connector cover) 2609 (9.2 0z.)

* All dimensions and weights are approximate.

B Detailed Measurements

60 (2.4)

124 (4.9)

mm (inches)
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SU-15 Shoulder Support Unit

Attach the shoulder support to the camera to use it for ENG-style hand-held shooting. It features rods for
additional accessories and an adjustable shoulder pad for optimal balance.

Supplied Accessories

O @ 15 mm rods (x2)

O Rod stoppers (x2)

O M4 hex socket head bolts (x2)

O 0.64 cm, 1/4" hex socket head bolts (x4)
O Bolt retainers (x4)

Names of Parts

1T @15 mmrod 5 Tripod base

e Compliant with ARRI's Lightweight Support. 6  Camera mount through-holes
2 Rod clamp 7 Shoulder pad screw
3 Rosette 8 Shoulder pad

e Compliant with ARRI rosettes. 9  Shoulder support

4 Hex socket head bolt (M4)

SHOOTING STYLES AND CONFIGURATION



Attaching and Adjusting the Support Unit to the Camera
1. Turn off the camera.

2. Turn the shoulder pad screw counter-
clockwise and loosen it ().

3. Adjust the shoulder pad position (front/back;
@).

4. Turn the shoulder pad screw clockwise to
secure the shoulder pad in place ((3)).
e If the screw is facing down, pull the screw and
tum it so that it faces diagonally upward.

5. Insert one of the supplied 0.64 cm, 1/4" bolts
into a camera mount through-hole and affix a
supplied bolt retainer to the underside of the
bolt.

* Repeat for the other three through holes.

6. Attach the shoulder support to the bottom of the camera (@) and use the hex wrench for
0.64 cm, 1/4" screws to partially tighten the 4 supplied fixation bolts for a provisional fix.

/. Adjust the shoulder pad (front/back) to the desired
position and then fasten the bolts firmly ((5).

m Attaching the Accessory Rods

1. Pass the rods through the rod stoppers
and use the hex wrench for M4 bolts to
fasten one of the supplied M4 bolts to the
rod stopper to fix the rods ().

2. Insert the assembled rods into the
shoulder support (2)) and fasten the other
supplied M4 bolt to secure the rod
assembly in place (3)).

* Make sure the rods go past the side slits.

SHOOTING STYLES AND CONFIGURATION



Specifications

Dimensions* (W x H x D) 111 x47 x496 mm (4.4 x1.9x19.51n.)

Weight* (without connector cover) 930g (2.1 Ib.)
* All dimensions and weights are approximate.

Hm Detailed Measurements
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SG-1 Shoulder Style Grip Unit

Mount the grip unit on the rods of the optional SU-15 Shoulder Support Unit (] 58) to control the lens
during ENG-style hand-held shooting. When the shoulder-style grip is connected to the LENS terminal,
you can use the following controls on the grip: REC button to start/stop recording, joystick for menu
operation, aperture/zoom controls (with compatible lenses), and one assignable button.

Supplied Accessories
O Grip connecting arm
O Hex wrench for M6 bolts

(connect directly)

LENS terminal

Names of Parts

Grip zoom rocker 6 Joystick
e Press gently for a slow zoom; press harder 7 RIS (aperture control) button

for faster zooms. 8 RIS (aperture control) switch
ONE-SHOT AF (focus automatically once) 9 (Cable compartment cover
button/Assignable button Grip SG-1: 1 10 0.64 cm, 1/4" hex socket head bolt
Grip control dial 11 12-pin interface cable
Rosette 12 M6 hex socket head bolt
e Compliant with ARRI rosettes. 13 Girip connecting arm
REC (recording) button 14 Grip connecting arm screw

SHOOTING STYLES AND CONFIGURATION



Attaching the Grip Unit

1.
2.

. Attach the grip unit to the grip connecting arm

Turn off the camera.

Pass the rods of the optional SU-15 Shoulder

Support Unit through the grip connecting arm

(@), adjust the arm’s position (front/back), and

turn the grip connecting arm screw clockwise to

secure the arm (©2).

e After securing the arm, attach the rod stoppers
supplied with the SU-15 (®), [ 59).

(@).

e Partially tighten the M6 bolt using the hex wrench
for a provisional fix. Adjust the angle of the grip unit to the desired position and then fasten the bolt
firmly.

Using the hex wrench for 0.64 cm, 1/4" screws, loosen the bolt at the bottom of the grip
connecting arm (). Adjust the grip unit’s position (left/right) as necessary and then fasten the
bolt to secure the grip unit in place.

. Connect the grip unit’s 12-pin interface cable to the LENS terminal on the camera or optional

Expansion Unit ((&)).
e Align the W mark on the plug with the 4 mark on the terminal.
e You can adjust the cable’s length.

®m Adjusting the 12-pin Interface Cable’s Length

1.

Controlling the Aperture using the Grip
1.

. Adjust the cable’s length ((2)).

. Close the cable compartment cover ().

. Turn the grip control dial to set the aperture

Remove the grip belt and use a coin or similar
item to open the cable compartment cover

(@)

Set the IRIS switch to M (manual) ().

e You can set the switch to A instead to control
the aperture from the camera or another
accessory connected to it.

value (?2).

Even when the IRIS switch is set to M, you
can control the aperture from the camera or
another accessory connected to it as long as
you hold the IRIS button pressed down ((3)).

SHOOTING STYLES AND CONFIGURATION




Specifications

Dimensions* (W x H x D) 220x 148 x 148 mm (8.7 x 5.8 x5.81n.)

Weight* (without connector cover) 565g(1.21b.)
* All dimensions and weights are approximate.

Hm Detailed Measurements
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Instructions en matiere de sécurité

Veuillez lire ces instructions en vue d'une utilisation du produit en toute sécurité. Suivez ces instructions
afin d’éviter toute blessure de I'utilisateur du produit ou de tiers.

/\ AVERTISSEMENT
Indique un risque de blessure grave ou mortelle.

e Conservez le produit hors de portée des enfants en bas age.

e Ne démontez pas et ne modifiez pas le produit.

e N'exposez pas le produit a des chocs violents ou a des vibrations.

e Ne touchez pas les parties internes exposées.

e Cessez d'utiliser le produit en cas de situation inhabituelle, telle que la présence de fumée ou d'une
odeur étrange.

e Ne mouillez pas le produit. N'insérez pas d'objets étrangers ou de liquides dans le produit.

e N'exposez pas les bornes a de la saleté et ne les laissez pas entrer en contact avec des broches ou
d'autres objets métalliques.

e Utilisez ce produit uniqguement avec des appareils Canon compatibles.

/\ PRECAUTIONS

Respectez les précautions ci-dessous. Leur non respect pourraient entrainer des préjudices

corporels ou des dommages matériels.

e Ne laissez pas le produit dans des endroits exposes a des températures extrémement élevées ou
basses. Le produit pourrait devenir trés chaud/froid et provoquer des brllures ou des blessures en cas
de contact.

e \/elllez a ne pas faire tomber la caméra ou les accessoires lorsque vous fixez, retirez ou réglez
les différents accessoires. Utilisez une table ou une autre surface stable.

e Ne branchez pas/ne fixez pas des accessoires sur des cameéras et des appareils avec lesquels
ilIs ne sont pas compatibles.

m Pour les accessoires avec écrans/viseurs

/\ PRECAUTIONS

Respectez les précautions ci-dessous. Leur non respect pourraient entrainer des préjudices

corporels ou des dommages matériels.

e Ne regardez pas I'écran ou a travers le viseur pendant des périodes prolongées. Vous pourriez
développer des symptdmes similaires au mal des transports. Dans ce cas, arrétez immeédiatement
d'utiliser le produtt et reposez-vous un moment avant de recommencer a I'utiliser.

INSTRUCTIONS EN MATIERE DE SECURITE



B Pour les accessoires avec ceilleton

/\ PRECAUTIONS
Respectez les précautions ci-dessous. Vous risquez autrement de provoquer des dommages
physiques ou matériels.

e En cas d'irritation ou de réaction cutanée anormale pendant ou aprées I'utilisation de ce produit, veuillez
cesser de l'utiliser et consulter un médecin,

® Pour les kits de monture d’objectif

/\ AVERTISSEMENT
Indique un risque de blessure grave ou mortelle.

e Ne laissez pas I'objectif exposé sans son cache.

INSTRUCTIONS EN MATIERE DE SECURITE
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Introduction

Ce guide d'utilisation fournit des informations sur I'utilisation des principaux accessoires en option
compatibles avec les caméras Canon de la série CINEMA EOS. Assurez-vous de lire ces informations en
plus des modes d’emploi fournis pour utiliser correctement ces produits.

Avant d’utiliser les accessoires

e Ne dirigez pas les écrans ou les viseurs vers une source lumineuse intense, par exemple le soleil par un
jour ensoleillé ou une source lumineuse artfficielle intense. Cela pourrait endommager I'écran LCD/I'écran
OLED ou les autres composants intemes. Changez 'angle de 'accessoire de fagon a ne pas le diriger
Vers la source lumineuse.

e | es écrans LCD et OLED ont été réalisés avec des techniques de trés haute précision, avec plus de
99,99 % de pixels actifs par rapport aux caractéristiques. Tres rarement, les pixels peuvent avoir des
ratés ou peuvent s'allumer de fagon permanente. Cela n'a aucun impact sur limage enregistrée et il ne
s'agit pas d'un dysfonctionnement.

e ['alimentation a I'accessoire est founie par la caméra, sauf mention contraire.

e || se peut que votre caméra ne prenne pas en charge toutes les caractéristiques et fonctions décrites
dans ce guide. Reportez-vous également au mode d'emploi de la caméra utilisée.

e Certains des accessoires et outils mentionnés dans les procédures de ce guide peuvent &tre fournis
avec certains modsles de caméra. Vérifiez la liste des accessoires fournis dans le mode d’'emploi de la
caméra utilisée.

Si un accessoire/outil N'est pas fourni avec la caméra ou le produit expliqué, veuillez utiliser un
accessoire optionnel ou un produit disponible dans le commerce.

B Conventions dans ce document

4 Précautions importantes liées a I'exploitation du produit.
° (4 Informations supplémentaires relatives aux procedures d’opération de base.
e [ Numéro de la page de référence dans ce document.

* « Caméra » fait référence a une caméra ou un caméscope compatible Canon ([I] 6).

e || s'agit d'un document multiingue. Vous pouvez cliquer sur le code de la langue sur
n'importe quelle page pour revenir au début du guide (Table des matieres) dans cette
langue.

Les informations contenues dans ce document ont été vérifiees en novembre 2023 et peuvent faire 'objet
de changement sans préavis.

INTRODUCTION



Accessoires et caméras compatibles mentionnés
dans ce guide d’utilisation

Le tableau suivant répertorie les principaux accessoires qui permettent d'étendre les fonctionnalités de la
cameéra.

. C100 €200 €300  C300 €500
REELETT C70  Markll  C200B  Markll  Markll  Markll

Communications

Récepteur GPS GP-E1 — — — o — —
Récepteur GPS GP-E2 o o o — o o
Emetteur de fichiers sans fil WFT-E6 / o o o P o o 11
WFT-E8
Transmetteur sans fil WFT-E9Q — — — — o o 12
Transmetteur de fichiers sans fil o o o o o o B
WFT-R10
Surveillance
Ecran LCD LM-V1 / LM-V2 — — ) o ) ) 13
Viseur électronique OLED EVF-V50 — — — — o o 17
Viseur électronique OLED EVF-V70 — — o o o o 20
Fonctionnalité supplémentaire et compatibilité avec I'objectif
Télécommande RC-V100 o o o o o o —
Pupitre de commande pour Caméra PY o o o PY PY )
pilotée RC-IP100 / RC-IP1000
Unité de commande a distance OU-700 — — — — — — 25
Unité d'extension 1 EU-V1 — — — — o o 30
Unité d'extension 2 EU-V2 — — — — o o 33
Unité d’extension 3 EU-V3 — — — — o o 40
Bague d'adaptation monture PY . B N _ _ 2
EF-EOS R O.71x
EA%Q—UzLeEd/ ?\Slj?)p—)flit’lon monture B4 o o o o P P 45
Monture objectif EF cinema lock CM-V1
Monture objectif PL PM-V/1 B B B B ¢ ¢ 18
Microphone Stéréo Directionnel o o o o o o B
DM-E1D pour Griffe Flash Multifonction
Adaptateur de microphone MA-400 — — — o — — 53
Styles de prise de vue et configuration
Grip de la caméra GR-V1 — — [ — o [ 57
Crosse d'épaule SU-15 — — o — o o 60
Manette pour épauliere SG-1 — — — — o o 63
Adaptateur sabot TTL externe OC-E4A — — — — — — —

1 Uniguement sur le moniteur LCD LM-V1.
2 Pour plus de détails, reportez-vous au mode d'emploi de la caméra et de I'accessoire utilisé.
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C700
Accessoire tous les R5C A
modeles

Communications
Récepteur GPS GP-E1 o —
Récepteur GPS GP-E2 — o

Emetteur de fichiers sans fil WFT-E6 / PY
WFT-E8

Transmetteur sans fil WFT-EQ — — 12

Transmetteur de fichiers sans fil PS 1
WFT-R10

Surveillance
Foran LCD LM-V1 / LM-V2 — — 13
Viseur électronique OLED EVF-V50 — — 17
Viseur électronique OLED EVF-V70 o — 20

Fonctionnalité supplémentaire et compatibilité avec I'objectif
Télécommande RC-V100 o — —

Pupitre de commande pour Caméra
pilotée RC-IP100 / RC-IP1000

Unité de commande a distance OU-700 [ — 25

Unité d'extension 1 EU-V1 — — 30

Unité d'extension 2 EU-V2 — — 33

Unité d'extension 3 EU-V3 — — 40

Bague d'adaptation monture o °® 1

EF-EOS R O.71x

Bague d’adaptation monture B4 P o 45

MO-4E / MO-4P

Monture objectif EF cinema lock CM-V1 B B 48

Monture objectif PL PM-V1

Microphone Stéréo Directionngl ‘ o PY I

DM-E1D pour Griffe Flash Multifonction

Adaptateur de microphone MA-400 — — 53
Styles de prise de vue et configuration

Grip de la caméra GR-V1 — — 57

Crosse d'épaule SU-156 o — 60

Manette pour épauliere SG-1 o — 63

Adaptateur sabot TTL externe OC-E4A — o —

T Pour plus de détails, reportez-vous au mode d’emploi de la caméra et de I'accessoire utilisé.

ACCESSOIRES ET CAMERAS COMPATIBLES MENTIONNES DANS CE GUIDE D’UTILISATION




Communications

Récepteur GPS GP-E1

Connectez le récepteur GPS a la prise d'extension de systeme de la caméra en mode CAMERA (prise de
vue) pour gue les informations GPS (latitude, longitude, altitude) soient enregistrées avec les métadonnées
des clips et des photos. Pour plus de détails sur la fagon de fixer et de configurer le récepteur, reportez-
vous au mode d’emploi de la caméra utilisée et au mode d’'emploi du GP-E1.

(a fixation directe)

Prise d’extension du
—— systéeme

| Dans certains pays/certaines régions, I'utilisation du GPS peut étre restreinte. Assurez-vous

¢ d'utiliser le récepteur GPS conformément aux lois et réglementations locales du pays ou de la
région ou vous I'utilisez. Soyez particulierement vigilant lorsque vous voyagez en dehors de
votre pays d'origine.

e Faites preuve de prudence avant d'utiliser les fonctions GPS dans des endroits ou le
fonctionnement d'appareils électroniques est soumis a des restrictions.

e | es informations GPS enregistrées avec les clips peuvent contenir des données permettant a
d'autres personnes de vous localiser ou de vous identifier. Soyez prudent lorsque vous
partagez des enregistrements géomargqués avec d'autres personnes ou lorsgue vous les
télechargez sur le Web.

e Ne laissez pas le récepteur a proximité de forts champs électromagnétiques comme des
aimants puissants et des moteurs.

[3 e | es informations GPS enregistrées avec les clips correspondent & la position au début de

l'enregistrement.

e | a réception initiale du signal GPS prendra plus de temps apres le remplacement de la batterie
du récepteur ou lors de la premiére mise sous tension du récepteur apres une période
prolongée d'arrét,

e FOS C300 Mark II: les informations GPS ne sont pas enregistrées avec des images fixes
capturés a partir d'un clip.

e Ne placez pas les cébles connectés aux prises de la caméra a proximité du récepteur. Cela
pourrait nuire a la réception du signal GPS.

n COMMUNICATIONS



Récepteur GPS GP-E2

Connectez le récepteur GPS a la prise USB de la caméra en mode CAMERA (prise de vue) pour que les
informations GPS (latitude, longitude, altitude) soient enregistrées avec les métadonnées des clips et des
photos. Pendant I'enregistrement, il est recommandé de placer le récepteur dans la mallette de transport
fournie et de la fixer a la sangle de poignée de la caméra ou de le porter sur vous. Une pile AA est
necessaire pour utiliser le GP-E2.

Pour plus de détails sur la fagon de fixer et de configurer le récepteur, reportez-vous au mode d’'emploi du
GP-E2.

Cable USB (fourni avec le GP-E2)
Prise USB

Lors de I'utilisation d'une caméra avec un prise USB de type C, un céble d'interface IFC-40AB Il ou
IFC-150AB Il (vendu séparément) est nécessaire.

m Informations enregistrées

S T . Informat?ons GPSl Temps Universel Coordonné
(latitude, longitude, altitude) (UTC)
MP4 [ [
AVCHD o o
Clips XF-AVC* o -
(Fé?r\:\éma RAW Light) o ®
Photos o o

* Vous pouvez utiliser les informations GPS pour rechercher et organiser les clips a I'aide de Canon XF Utility.

Connexion et activation du récepteur GPS
1. Mettez le récepteur hors tension.

2. Connectez le récepteur a la caméra.
e Utllisez le cable USB founi avec le GP-E2.

3. Mettez le récepteur sous tension.
e | a fonction GPS est activée. Licone & apparait sur I'écran et elle clignote tant que le récepteur
tente d'acquérir les signaux satellite.
e | orsque les signaux satellite sont correctement acquis, I'icone reste allumée en continu. Les clips et
les photos enregistrés par la suite seront géomarqués.

“ COMMUNICATIONS




| Dans certains pays/certaines régions, I'utilisation du GPS peut étre restreinte. Assurez-vous
d'utiliser le récepteur GPS conformément aux lois et réglementations locales du pays ou de la
région ou vous I'utilisez. Soyez particulierement vigilant lorsque vous voyagez en dehors de
votre pays d'origine.

e Faites preuve de prudence avant d'utiliser les fonctions GPS dans des endroits ou le
fonctionnement d’appareils électroniques est soumis a des restrictions.

e | es informations GPS enregistrées avec les clips et les photos peuvent contenir des données
permettant a d’autres personnes de vous localiser ou de vous identifier. Soyez prudent lorsque
VOUS partagez des enregistrements géomarqués avec d'autres personnes ou lorsque vous les
télechargez sur le Web.

e Ne laissez pas le récepteur a proximité de forts champs électromagnétigues comme des
aimants puissants et des moteurs.

g e |es informations GPS enregistrées avec les clips correspondent & la position au début de
I'enregistrement.

* \/ous pouvez régler automatiqguement la date et I'neure de la caméra en fonction des
informations regues du signal GPS. Consultez le tableau des parametres de menu
[Configuration systeme] dans le mode d’emploi de la caméra utilisée.

e | a réception initiale du signal GPS prendra plus de temps apres le remplacement de la batterie
du récepteur ou lors de la premiére mise sous tension du récepteur apres une période
prolongée d'arrét.

e EOS C100 Mark II: les informations GPS ne sont pas enregistrées avec des images fixes
capturés a partir d'un clip.

e Ne placez pas les cébles connectés aux prises de la caméra a proximité du récepteur. Cela
pourrait nuire a la réception du signal GPS.

e Caméras avec écrans de statut uniquement : vous pouvez vérifier les informations GPS recues
et la force du signal satellite sur les écrans de statut. Pour plus de détails, consultez le mode
d’emploi de la caméra utilisée.

e | a caméra n'est pas compatible avec les fonctions suivantes du récepteur.
— Option [Appliquer] pour la fonction de réglage automatique de la date
— Fonction de compas numérigue
— Fonction d'intervalle de positionnement
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Emetteur de fichiers sans fil WFT-E6 / WFT-ES8

Connectez I'émetteur sans fil a la prise d'extension de systeme de la caméra pour pouvoir vous connecter
a un réseau sans fil ou a un périphérique via Wi-Fi et utiliser les fonctions réseau de la caméra. Pour plus
de détails sur la fagon de fixer et de configurer I'émetteur sans fil, reportez-vous au mode d’emploi de la

caméra utilisée.

(a fixation directe)

Prise d’extension du
—— systeme

e Ne placez pas les cébles connectés aux prises de la caméra a proximité du récepteur. Cela
pourrait nuire a la réception du signal sans fil.

4

COMMUNICATIONS



Transmetteur sans fil WFT-E9

Connectez le transmetteur sans fil a la prise d’extension de systeme de la caméra pour pouUvVoir vous
connecter a un réseau sans fil ou a un périphérique via Wi-Fi et utiliser les fonctions réseau de la caméra.
Pour plus de détails sur la fagon de configurer et d'utiliser les fonctions réseau, reportez-vous au mode
d’emploi de la caméra utilisée. Pour les spécifications du transmetteur et les restrictions et les précautions
applicables a son utilisation, reportez-vous au mode d'emploi et au guide d'utilisateur avancé du WFT-EQ
(manuel en ligne disponible sur le site Web ci-dessous).

https://cam.start.canon/A001/

(a fixation directe)

—) Prise d’extension du
3 systéeme

Fixation du transmetteur a la caméra
1. Mettez la caméra hors tension.

2. Fixez le dispositif de fixation du systéme d’extension a la
caméra.

e Alignez la goupille et la vis du support sur les douilles
correspondantes pour le dispositif de fixation du systeme
d'extension de la caméra (). Ensuite, attachez la vis pour fixer
fermement le support en place ((2).

3. Fixez le transmetteur & la caméra.

e Alignez la cheville de fixation du transmetteur avec I'orifice sur le
support de fixation (®)) et insérez le connecteur du transmetteur
dans la prise d’extension de systeme de la caméra (@)).

e Attachez la vis de serrage ((®)) tout en maintenant la partie inférieure
du transmetteur enfoncée dans la prise.

4. Mettez la caméra sous tension.

| Ne placez pas les cables connectés aux prises de la caméra a
¢ proximité du transmetteur. Cela pourrait nuire a la réception du
signal sans fil,

COMMUNICATIONS
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Surveillance

Ecran LCD LM-V1 / LM-V2

Connectez I'écran LCD a la caméra pour ajouter un grand écran de controle avec opérations sur écran
tactile (tactile pour la mise au point), des touches d'opération de menu, un joystick et deux touches
attribuables.

Pour plus de détails sur la fagcon de fixer et d'utiliser I'écran LCD, consultez le mode d’emploi de la caméra
utilisée.

Céble de 'unité UN-5 7/ UN-10 (en option)
Prise VIDEO

Un dispositif de fixation optionnel est également nécessaire pour fixer 'écran LCD a la caméra.

Nom des piéces

8
—9
10
1 Panneau LCD avec écran tactile 7 Touche DISP (affichage)/Touche attribuable
2 Touche FUNC (fonctions principales)/ LCD LM-V1/N2 2
Touche attribuable LCD LM-V1/V/2 1 8 Repeére d'alignement de la position de I'écran
3 Touche MENU LCD A
4 Joystick 9  Trous de vis pour vis de 1/4"-20 (11,2 mm de
5  Touche MIRROR (inverse I'image a I'écran) profondeur, x2)
6 Touche CANCEL (annulation) 10 Prise VIDEO (vidéo)

[3 En fonction de la caméra, il se peut que vous deviez mettre a jour le micro-logiciel de la caméra
lorsque vous utilisez le moniteur LCD LM-V2.,
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Fixation de I’écran LCD

m A propos du dispositif de fixation de I’écran LCD
Utilisez un dispositif de fixation de I'écran LCD LA-V1 ou LA-V2 optionnel pour fixer I'écran LCD sur la

poignée ou sur le boitier de la caméra®. Pour plus de détails, consultez le mode d'emploi de la caméra

utilisée.

* ['EOS C300 Mark Il n'est pas compatible avec le dispositif de fixation de I'écran LCD LA-V1 optionnel, par
conséquent, I'écran LCD peut étre utilisé mais ne peut pas étre fixé physiquement a la caméra.

Ecran LCD
LM-V1 LM-V2

Dispositif de fixation de LA-V1 o -
I’écran LCD LA-V2 _ )

m Fixation de I’écran LCD a la poignée
1. Mettez la caméra hors tension.

2. Surle dispositif de fixation de I’écran LCD, faites
tourner la monture de I’écran LCD dans la direction
du bouton de verrouillage pour pouvoir accéder au
boulon de fixation de I'écran LCD.

3. Fixez I’écran LCD & la monture de I’écran LCD.

e Alignez les marques A de I'écran et de la monture de
I'écran. Si nécessaire, vous pouvez également
monter I'écran LCD en l'orientant de 'autre coté.

e Serrez le boulon de fixation de I'écran LCD a l'aide
de la clé hexagonale pour vis de 0,64 cm, 1/4".

4. Fixez le dispositif de fixation de I’écran LCD a la
poignée.

e Alignez la monture de fixation du dispositif de fixation
de I'écran LCD sur la monture d'accessoire avant
de la poignée.

e Serrez fermement le bouton de verrouillage.

5. Tournez I’écran LCD de 90 degrés vers la poignée.

Connectez I’écran LCD a la prise VIDEO de la

cameéra en utilisant le cable de I'unité UN-5.

e Alignez les marques A sur les fiches du cable et les
prises.

/. Passez le cable a travers I'attache de cable du
dispositif de fixation de I’écran LCD.
e Si nécessaire, gjustez la position du cable de maniere a ce qu'il ne géne pas I'image ou obstrue la
vue.
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[3 e Selon la situation, les vis peuvent se desserrer. Si nécessaire, utilisez la clé hexagonale pour vis
de 0,64 cm, 1/4" pour les resserrer.
e Maintenance de I'écran LCD
— Nettoyez I'écran LCD en utilisant un chiffon doux pour le nettoyage des objectifs et un produit
de nettoyage de lunettes disponible dans le commerce.
— De la condensation d’humidité peut se former sur la surface de I'écran quand la température
change brutalement. Essuyez-le avec un chiffon doux et sec.

Caractéristiques

Ecran LCD
LM-V1 LM-Vv2

Type LCD couleur

Format 10,1 cm 10,9 cm

Nombre approximatif de points 1230 000 2 760 000
Ecran (854 (RGB) x 480) (1280 (RGB) x 720)

Rapport d'aspect 16:9

Couverture 100 %

Ecran tactile Opérations par écran tactile capacitatif
Prise VIDEO Exclusivement pour la connexion de la caméra
Température de fonctionnement 0°C-40°C
Dimensions™ (L x Hx P) 120 x 75 x 37 mm 133 x 87 x 38 mm
Poids* 185¢g 204 g

* Toutes les dimensions et tous les poids sont approximatifs.
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B Mesures détaillées du LM-V1

0,63 cm, 1/4" |, 11,2

75,40

12,85 119,90
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B Mesures détaillées du LM-V2
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Viseur électronique OLED EVF-V50

Connectez le viseur a la caméra pour ajouter un écran de contrdle OLED lumineux qui peut étre allumé/
éteint automatiguement grace a un capteur d'ceil.

Accessoires fournis

O Cache de connecteur

O Boulons a téte hexagonale M4 (x2)
O CEilleton

O Bouchon de viseur

(a fixation directe) —
Connecteur de I'unité

d’extension

Nom des piéces

1 Viseur 4 Boulons de fixation d’accessoire (M4, x2)
2  Capteur d'oell 5 Trous de vis pour boulons de fixation (x2)
3 Levier de réglage dioptrique

Fixation du viseur sur la caméra

1. Mettez la caméra hors tension.
e |'accessoire ne fonctionnera pas s'il est fixé guand la caméra est sous tension.

2. Retirez le couvercle de I'unité d’extension de la caméra.

e Retirez les 2 boulons indiqués sur l'llustration a I'aide de la clé hexagonale pour
boulons M4,
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3. Fixez le viseur
' ' B | A
* Retirez le cache de connecteur du viseur. Alignez les arétes du viseur ?// \] NN
avec les languettes saillantes de la caméra et poussez le viseur tout &) /%/\J
)
droit, a fond vers l'avant. '\Y\W’g
7 N\

4. Fixez le viseur fermement en place.
e Tout d’'abord, attachez les 2 boulons de fixation que vous avez retirés a
I'étape 2 sur le dessus (@)-1). Ensuite, attachez les 2 boulons de fixation
M4 fournis a l'arriere (@-2).

Utilisation du viseur

m Réglage du viseur

1. Réglez I’'angle du viseur sur une position confortable.

2. Mettez la caméra sous tension et réglez le levier de
réglage dioptrique jusqu’a ce que I'image du viseur soit
nette.

[3 e \/ous pouvez désactiver le capteur d'ceil pour laisser
allumer le viseur en permanence. Consultez le tableau
des paramétres de menu [Config. moniteurs] dans le
mode d’emploi de la caméra utilisée.

m Fixation et retrait de I'ceilleton
Fixez I'ceilleton de fagon a ce gu'il recouvre le bord en caoutchouc du

viseur. Pour retirer I'cailleton, tirez-le doucement dans un mouvement

de « décollement »,

* Pour une utilisation avec I'ceil gauche, attachez I'ceilleton de fagon a
ce que la partie saillante soit dirigée de l'autre coté.

| Diriger 'objectif du viseur vers le soleil ou une autre source de
lumiére puissante peut endommager les composantes
internes. Quand vous n'utilisez pas le viseur, assurez-vous de
fixer le bouchon de viseur sur le viseur. Il protégera aussi le
viseur des rayures et des saletés. Fixez le bouchon de viseur
en l'insérant dans le bord en caoutchouc de I'unité de viseur.
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Caractéristiques

Type LED organique
Format 1,18 cm
Ecran Nombre approximatif de 1 770 000 points
points (1024 (RGB) x 576)
Couverture 100 %
Température de fonctionnement 0°C-40°C
Dimensions™ (L x H x P) 61 x 90 x99 mm
Poids* (sans cache de connecteur) 170 g

* Toutes les dimensions et tous les poids sont approximatifs.

B Mesures détaillées

60,5
40
I
T
60,2

89,8

99 44,4

mm
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Viseur électronique OLED EVF-V70

Connectez le viseur a la caméra pour ajouter un écran de controle OLED lumineux dont I'intensité
lumineuse peut étre régulée automatiquement grace a un capteur d'ceil. LEVF-V70 offre également des
molettes supplémentaires, des touches d'opération de menu (y compris 4 touches attribuables) et un
joystick qui gjoutent des fonctionnalités a la caméra.

Accessoires fournis
O Rail de fixation

)

v\,{'
Une base de support est également nécessaire pour fixer le viseur a la caméra.

Cable de I'unité UN-5 / UN-10
(en option)

Prise VIDEO

RS9
3%

m A propos de la base de support
Utilisez la base de support pour fixer le viseur sur la poignée ou sur le baitier de la caméra. Pour plus de

détails, consultez le mode d’'emploi de la caméra utilisée.

Base de support
CL-V1 (optionnelle) CL-V2 (optionnelle) Fournis avec la caméra
EOS C700 (tous les modeles) — — o
EOS C500 Mark Il /
EOS C300 Mark Il / — o —
EOS C200 / EOS C200B
EOS C300 Mark |l o — —

* Le crochet de montage fourni avec la caméra est également requis.
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Nom des piéces

1*2* 34 5

11 91213 14

6 78910

17 18 19

19 21

Selon la caméra utilisée, il est possible que certaines fonctions décrites ci-dessous ne soient pas
disponibles ou fonctionnent différemment. Les touches marquées d’'un astérisque (*) sur l'llustration sont
éclairées lorsgu’elles sont utilisées avec une caméra dotée de la fonction d’éclairage des boutons.

~N O O &~

9

Touche FUNC (fonctions principales)/

Touche attribuable EVF-V70: 1

Touche EVF (ouvrir le menu)/

Touche attribuable EVF-V70: 2

Touche BACK (retour a I'écran précédent)

e Utilisez cette touche pour revenir au niveau
de menu précédent.

Viseur

Capteur d'cell

Bague de réglage dioptrique

Touche MAGN. (grossissement)/

Touche attribuable EVF-V70: 3

Touche FALSE COLOR (affichage des fausses

couleurs)/Touche attribuable EVF-V70: 4

Vis de blocage du bras oscillant

10 Bras oscillant

SURVELLANCE

11
12

13
14
15
16

17
18

19
20
21

Prise VIDEO

Trou de vis pour vis de montage de 1/4"-20
(25 mm de profondeur)

Molette SELECT/Touche SET
Joystick/touche SET

Glissiere du bras oscillant

Trou de vis pour vis de montage de 1/4"-20
(10 mm de profondeur)

Rail de fixation : attaches de cables

Trous de vis pour les attaches de céble du rall
de fixation

Rall

Rail de fixation : capuchons d'extrémité de rail
Rail de fixation : broche de verrouillage de la
glissiere



Fixation du viseur sur la caméra

1. Sinécessaire, fixez la poignée a la caméra.
e Pour plus de détails, consultez le mode d’emploi de la caméra.

2. Mettez la caméra hors tension.
3. Desserrez la vis de blocage du bras oscillant (c6té rail de fixation, ().

4. Retirez le capuchon d’extrémité du rail de fixation (2). Insérez la
glissiére du bras oscillant dans le rail de fixation avec I’étiquette
« TOP » vers le haut (3)).

5. Installez le capuchon d’extrémité retiré lors de I’étape 4 sur le rail de
fixation ().

6. Installez la base de support sur la caméra.

e Série EOS C700 :
Installez la base de support founie avec la caméra dans la position souhaitée
sur le dessus de la caméra ((5)). Fixez-la fermement a I'aide de 4 boulons a téte
hexagonale et de la clé hexagonale pour vis de 0,64 cm, 1/4".

e EOS C500 Mark Il / EOS C300 Mark Il / EOS C200 / EOS C2008B :
Installez la base de support CL-V2 optionnelle sur la poignée (®). Fixez-la
fermement a l'aide de 2 boulons a téte hexagonale et de la clé hexagonale pour vis
de 0,64 cm, 1/4".

e EOS C300 Mark Il
Fixez le crochet de montage (fourni avec la caméra) a la caméra. Placez la base de
support CL-V1 optionnelle sur le dessus du crochet jusgu'a ce gue vous entendiez
un déclic. Fixez-la fermement a 'aide de 2 boulons a téte hexagonale et de la clé
hexagonale pour vis de 0,64 cm, 1/4" (@)

/. Desserrez la vis de blocage du rail de fixation (®). )
7 0
8. Retirez le capuchon d’extrémité de I'autre bras du rail de fixation \> f({(mm’
(@) et insérez la glissiére a I'avant de la base du rail de fixation @_\‘Q (;ﬁ,‘, l@

dans le rail de fixation ((0). @
9. Installez le capuchon d’extrémité retiré lors de I’étape 8 sur le rail de fixation (0).

10.Desserrez I'autre vis de blocage du bras oscillant (c6té viseur, @),
ajustez le viseur a la position souhaitée (haut/bas, avant/arriére ; (3)
puis attachez toutes les vis ((9).
® Tenez bien fermement le viseur d’'une main pendant que vous ajustez sa
position.
e Attachez les deux vis de blocage du bras oscillant et la vis de blocage
du rail de fixation sur la base de support.
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11.Connectez la prise VIDEO du viseur & la prise VIDEO de la
caméra en utilisant un cable d’unité UN-5 ou UN-10 en
option ((3).
e Alignez les marques ¥ sur les fiches des cébles et les prises.

1.6

AT

12 .Passez le cable d’unité a travers I'une des attaches de
cébles sur le rail de fixation ().

e |‘attache dispose de 4 trous de vis pour les attaches de

céables de facon a pouvoir ajuster leur position au besoin.

Retrait du viseur
1. Mettez la caméra hors tension.

2. Débranchez le cable d’unité de la caméra et du viseur (D).

3. Retirez le capuchon d’extrémité du bras du rail de fixation
installé sur la base du rail de fixation (2).

4. Tout en tirant la broche de verrouillage de I'autre cété du rail
de fixation (), retirez le viseur et le rail de fixation de la base
du rail de fixation ().

5. Installez le capuchon d’extrémité retiré lors de I’étape 3 sur le rail de fixation (&)).

Répétez les étapes 3 a 5 pour le bras du rail de fixation installé sur le viseur.

Caractéristiques

Type LED organique
Format 1,818 cm
Fcran Nombre approximatif de 6 220 000 points
points (1920 (RGB) x 1080)
Couverture 100 %
Température de fonctionnement 0°C-40°C
Dimensions™ (L x Hx P) 243 x 88 x 185 mm
Poids* (sans cache de connecteur) 830 g

* Toutes les dimensions et tous les poids sont approximatifs.
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B Mesures détaillées
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Fonctionnalité supplémentaire et compatibilite
avec |'objectif

Unité de commande a distance OU-700

Connectez 'unité de commande a distance a la caméra pour commander les fonctions de la caméra
exactement de la méme maniére gu'avec 'écran de controle, la molette SELECT et les touches physiques
de la caméra. Pour plus de détails sur les différentes fonctions, reportez-vous au mode d'emploi de la

caméra utilisée.

Accessoires fournis
O Couvercle de I'écran de contréle (initialement fixé a I'unité)
O Boulons a téte hexagonale de 0,64 cm, 1/4" (x2)

Céable de I'unité de commande a
distance UC-V75 / UC-V1000

Prise CTRL

FONCTIONNALITE SUPPLEMENTAIRE ET COMPATIBILITE AVEC L’OBJECTIF



Nom des piéces
Les touches marquées d’'un astérisque (*) sur lllustration sont éclairées lorsqu’elles sont utilisées avec une

caméra dotée de la fonction d'éclairage des boutons.

O >~ N

~ O

r(—V canon \

1*

3*
4*

J@@@
|

O et

L

©)
)
=)

5*

===

Touche USER (écran de configuration défini par

I'utilisateur)

Touche ALT (écran de configuration alternatif)

Touche TC (code temporel)

Touche PLAY (mode de lecture)

Touche REC (démarrage/arrét de

I'enregistrement)

Touche @ (verrouillage des touches)

Joystick

* Poussez (A V/<4P) pour déplacer le
cadre AF, le cadre de détection de visage et
la zone de grossissement.

e | orsgue vous utilisez la fonction de suivi,
poussez (A V/<dP) pour déplacer la
margue *2¢ sur le sujet souhaité puis appuyez
sur le joystick pour démarrer le suivi.

6* 7 8
NP 5?
)
@ | U
© e
Lash
13
/
I
16
e | orsque le second cadre de la fonction de
guide de mise au point est affiché, appuyez
sur le joystick pour passer I'affichage d'un
cadre a l'autre,
8 Prise CTRL (télécommande)
9 Touche HOME (écran de configuration
d'accueil)
10 Touche MENU (menu de la caméra)
11 Touche INFO (écrans d'information)
12 Touche BACK (retour a I'écran précedent)
13 Molette SELECT (sélectionner) /Touche SET
(réglage)
14 Lampe témoin
15 Touches a I'écran
16 Ecran de controle
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19

> \
17
g
(@) 20
18— | ( [
\_ 0—Q 14-20910mm 3/8-16v12mm Q) Y,
i [T V" \ \|
7 Q)
o) ]
17 Trou de vis pour vis de montage de 1/4"-20 19 Dispositif de montage de caméra
18 Trou de vis pour vis de montage de 1/4"-20 20 Trou de vis pour vis de montage de 3/8"-20
(10 mm de profondeur) (12 mm de profondeur)

[3 e | orsque vous utilisez la caméra, vous pouvez regarder un écran externe auquel la caméra est

connectée.

e Si nécessaire, vous pouvez enlever le couvercle de protection de I'écran de commande en
insérant un ongle ou un autre objet fin sous la partie centrale inférieure du couvercle et en le
tirant. Apres avoir nettoyé I'écran de commande, remettez le couvercle de protection sur I'écran
et poussez les quatre coins pour I'enclencher.

e \/ous pouvez agjuster la luminosité de I'écran de commande en utilisant les menus de la caméra.
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Connexion de I'unité de commande a distance sur la caméra

m Utilisation d’un céble d’unité en option

1. Mettez la caméra hors tension.

2. Connectez le cable de I'unité de commande & distance UC-V75
(75 cm) ou UC-V1000 (10 m) en option aux prises CTRL sur la
télécommande et la caméra.

e Alignez les marques rouges sur les fiches des cébles et les prises.

3. Mettez la caméra sous tension.
e 'OU-700 s'allumera également.

H Installation sur la caméra

1. Mettez la caméra hors tension.

2. Connectez 'unité de commande a distance a la caméra
et connectez le cable de 'unité de commande a
distance (procédure précédente).

e Fixez-la fermement a l'aide de 2 boulons a téte
hexagonale fournis et de la clé hexagonale pour vis de
0,64 cm, 1/4".

3. Mettez la caméra sous tension.
e 'OU-700 s'allumera également.

[3 e Pour débrancher le cable, tirez le connecteur
métalligue de la fiche vers I'avant, puis retirez le cable.

Caractéristiques

Prise CTRL Prise LEMO circulaire a 7 broches

Ecran de contrdle Ecran TFT LCD couleur, environ 1 030 000 points (720 (RGB) x 480)
Température de fonctionnement 0°C-40°C

Dimensions™ (L x H x P) 156 x 117 x 36 mm

Poids* Boltier uniguement, céble non compris : 375 g

* Toutes les dimensions et tous les poids sont approximatifs.
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B Mesures détaillées
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Unité d’extension 1 EU-V1

Fixer cette unité d’extension ajoute la fonctionnalité suivante a la caméra.

e Prise G-LOCK/SYNC (Genlock/synchronisation)

e Prise REMOTE B (pour la connexion d’'un pupitre de commande pour caméra pilotée)
e Prise &= (Ethemet)

Accessoires fournis
O Cache de connecteur
O Boulons a téte hexagonale M4 (x2)

(a fixation directe)

—) Connecteur de I'unité
d’extension

Nom des piéces

~
—
2

6

1 Trous de vis pour boulons de fixation (x2) 4 Prise REMOTE B

2 Boulons de fixation d'accessoire (M4, x2) e Pour la connexion de la télécommande

3  Prise G-LOCK/SYNC OUT (Genlock/ RC-V100 en option.

synchronisation) 5 Indicateur d'acces Ethernet

e | a fonction de la prise (entrée Genlock/sortie 6 Prise == (Ethemet)
du signal de référence) est modifiée en
utilisant le menu. Consultez le tableau des
parametres de menu [Configuration systeme]
dans le mode d'emploi de la caméra utilisée.

Pour plus de détails sur les fonctions des prises et la fagcon de les utiliser, consultez le mode d’'emploi de la
caméra utilisée.

4

e \Jous pouvez retirer tous les caches de prise en retirant les deux vis qui les fixent en place a
I'aide d'un tournevis cruciforme (« en croix ») disponible dans le commerce.
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Fixation de I'unité d’extension 1 a la caméra

1. Mettez la caméra hors tension.
e | 'accessoire ne fonctionnera pas s'il est fixé quand la caméra est sous tension.

2. Retirez le couvercle de 'unité d’extension de la caméra.
e Retirez les 2 boulons indiqués sur lllustration a l'aide de la clé hexagonale pour
boulons M4,

3. Fixez I'unité d’extension.
e Retirez le cache de connecteur de I'unité d’'extension. Alignez les arétes de
'unité d’extension avec les languettes saillantes de la caméra et poussez
l'unité d’extension tout droit, a fond vers I'avant.

4. Fixez I'unité d’extension fermement en place.
e Tout d'abord, attachez les 2 boulons de fixation que vous avez retirés a
I'étape 2 sur le dessus (@)-1). Ensuite, attachez les 2 boulons de fixation
M4 fournis a l'arriere (@-2).

Caractéristiques

Prise G-LOCK/SYNC OUT Prise BNC, 1,0Vp-p/ 75 Q
Réglage G-LOCK (Genlock) : entrée uniguement
Réglage SYNC OUT : sortie uniquement, signal HD a trois niveaux
La fonction de la prise peut étre modifiée en utilisant le menu de la
cameéra,

Prise REMOTE B Prise circulaire a 8 broches (pour la télécommande RC-V100 en
option, interface RS-422)

Prise &= (Ethernet) Ethernet, compatible 1000BASE-T

Température de fonctionnement 0°C-40°C

Dimensions* (L x H x P) 62 x 92 x 69 mm

Poids* (sans cache de connecteur) 114 g

* Toutes les dimensions et tous les poids sont approximatifs.
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B Mesures détaillées

91,9
81,5

44,4

mm

FONCTIONNALITE SUPPLEMENTAIRE ET COMPATIBILITE AVEC L’OBJECTIF



Unité d’extension 2 EU-V2

Fixer cette unité d’extension ajoute la fonctionnalité suivante a la caméra.

e Touches d'opération de menu et joystick, et une touche attribuable

e Prises INPUT 3 et INPUT 4 et commandes d'ajustement de commutation d'entrése/du niveau
d’enregistrement audio

e Prise G-LOCK/SYNC (Genlock/synchronisation)

e Prise REMOTE B (pour la connexion d'un pupitre de commande pour caméra pilotée)

* Prise &= (Ethermnet)

e Prise LENS

e Prise DC OUT 24 V 2 A, monture pour batterie V-mount

Selon la prise/fonction utilisée, I'alimentation est fournie soit par la caméra, soit par une batterie V-mount

disponible dans le commerce et installée sur 'EU-V2.

Accessoires fournis
O Cache de connecteur
O Boulons a téte hexagonale M4 (x4)

(a fixation directe)

> Connecteur de I'unité
d’extension

Batterie V-mount
(disponible dans le commerce)
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Nom des piéces

~N O O~ W N

10
11
12
13

Touche FUNC (fonctions principales) '/
Touche attribuable Unité ext. EU-V2 : 1
Joystick’

Touche CANCEL (annulation)’

Touche MENU'

Loguet de libération de la batterie V-mount

Couvercle des controles audio

Commutateurs de niveau audio pour CH3 (en

haut) et CH4 (en bas)’

Prises INPUT (XLR) : INPUT 3 (en haut),

INPUT 4 (en bas)'?

Support de la batterie en forme de V (V-mount)

Prise D-TAP?

Trous de vis pour boulons de fixation (x2)

Prise DC OUT 24V 2A?

Prise G-LOCK/SYNC OUT (Genlock/

synchronisation)’

e | g fonction de la prise (entrée Genlock/sortie
du signal de référence) est modifiée en
utilisant le menu. Consultez le tableau des
parameétres de menu [Configuration systeme]
dans le mode d'emploi de la caméra utilisée.

14

15
16
17
18
19
20

21

Prise REMOTE B'

e Pour la connexion de la télécommande
RC-V100 en option.

Indicateur d'acces Ethernet

Prise % (Ethernet)’

Prise LENS?

Molettes de niveau audio pour CH3 (en haut) et

CH4 (en bas)’

Commutateurs INPUT 3 (en haut) / INPUT 4 (en

bas) (sélection de source audio)' @

Trous de vis pour boulons M4 (7,5 mm de

profondeur, x2)

Trous de vis pour boulons de 1/4"-20 (7,5 mm

de profondeur)

T Pour plus de détails sur les fonctions des prises et la fagon de les utiliser, consultez le mode d'emploi de la caméra
utilisée.

2 Ces commandes ne peuvent étre utilisées que lorsgu’une batterie V-mount disponible dans le commerce est
connectée a 'EU-V2,
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[3 e \/Jous pouvez retirer tous les caches de prise en retirant les deux vis qui les fixent en place a
I'aide d'un toumnevis cruciforme (« en croix ») disponible dans le commerce.

Fixation de I'unité d’extension 2 a la caméra

1. Mettez la caméra hors tension.
e | 'accessoire ne fonctionnera pas s'il est fixé quand la caméra est sous tension.

2. Retirez le couvercle de 'unité d’extension de la caméra.
e Retirez les 2 boulons indiqués sur lllustration a I'aide de la clé hexagonale pour
boulons M4,

3. Fixez I'unité d’extension.

e
e Retirez le cache de connecteur de I'unité d’extension. Alignez les \\@,x /h.
=

arétes de I'unité d’extension avec les languettes saillantes de la caméra B /%/ZI;” h

et poussez I'unité d'extension tout droit, a fond vers I'avant. &

4. Fixez I'unité d’extension fermement en place.
e Tout d'abord, attachez les 2 boulons de fixation que vous avez retirés a
I'étape 2 sur le dessus (@)-1). Ensuite, attachez les 2 boulons de fixation
M4 fournis sur le dessous (@-2).
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Alimentation et sorties électriques

Vous pouvez installer des batteries V-mount disponibles dans le commerce sur 'EU-V2., Si vous
connectez un adaptateur secteur a la prise DC IN 12V de la caméra avec une batterie V-mount installée
sur 'EU-V2, la caméra sera alimentée par 'adaptateur secteur. La fixation d'une batterie V-mount est
nécessaire pour utiliser certaines des prises et fonctions de I'unité d'extension ([1] 34).

m Batteries acceptables

Lorsque vous choisissez des batteries disponibles dans le commerce, assurez-vous que la batterie est
conforme aux caractéristigues suivantes et a toutes les normes de sécurité du pays/région ou elle est
utilisée. Suivez scrupuleusement les instructions du fabricant concernant I'utilisation et I'entretien des
sources d'alimentation.

Batterie V-mount : 12V a 20V CC

B Fixation d’une batterie

1. Assurez-vous que la caméra est hors tension.

2. Alignez la cale en forme de V de la batterie avec la fixation en
V sur la plaque de la batterie.

3. Appuyez doucement sur la batterie jusqu’a ce qu’elle
s’enclenche.

Bm Retrait d’une batterie

1. Mettez la caméra hors tension.

2. Tout en maintenant le loquet de verrouillage enfoncé,
faites glisser la batterie et retirez-la.
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m Sorties d’alimentation
L'unité d’'extension dispose de deux sorties d'alimentation pour les accessoires : la prise DC OUT 24V 2A

et la prise D-TAP,

Sortie d’alimentation Caracteéristiques* Disposition des broches de la prise
Prise DC OUT 24V 2A Connecteur Fischer a 3 broches, 24V CC,
2,0 A (max.) VA fff%\\\gﬁﬁ GND (terre)
&Q%& 124V CC
Prise D-TAP Connecteur D-TAP, 50 W (max.)

* Les niveaux réels peuvent varier en fonction de la source d’alimentation de la caméra.

J | Veillez a utlliser les sorties d’alimentation de la caméra dans le cadre des spécifications
données.

e | orsque I'alimentation des accessoires externes, faites attention a la polarité des connexions
électriques. Un raccordement incorrect de I'alimentation peut provoquer des
dysfonctionnements.

Connexion de I'objectif

Lorsgu’une unité d'extension EU-V2 optionnelle avec une batterie V-mount disponible dans le commerce
est installée sur I'unité d’'extension, vous pouvez connecter le cable d'interface de caméra a 12 broches
de l'objectif a la prise LENS de 'EU-V2 pour zoomer et utiliser la fonction de diaphragme automatique
momentanée (push auto iris) de la caméra. Lors de I'utilisation d'un objectif B4 (Broadcast) compatible
avec la fonction L.C.A.C. (correction de I'aberration chromatique automatique), si le cable d'interface a 12
broches est branché a I'EU-V2, I'aberration chromatique de l'objectif peut étre corrigée.

1. Fixez I'unité d’extension ([] 35) et I'objectif sur la
caméra.
e Pour plus de détails sur la préparation de I'objectif,
consultez le mode d'emploi de la caméra utilisée.

2. Fixez une batterie V-mount a I'unité d’extension

(L1 36).

3. Branchez le cable & 12 broches de I'objectif & la
prise LENS de I'unité d’extension.

| Velllez a mettre la caméra hors tension avant de
brancher/débrancher le cable d'interface a 12
broches sur/de la prise LENS de la caméra.
Dans le cas contraire, un dysfonctionnement de
la caméra ou I'objectif peut se produire.
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[3 e Si nécessaire, utilisez un cable de rallonge disponible dans le commerce pour les cables
d'interface a 12 broches afin de connecter le cable d'interface a 12 broches a la prise LENS de
'EU-V2.

Caractéristiques

Prises INPUT 3, INPUT 4 Prise XLR a 3 broches (broche : protection, broche? : chaud,

broche3 : froid), 2 ensembles, symétriques

Sensibilité

Réglage MIC : —60 dBu (volume au centre, pleine échelle —18 dB) /
600 Q, atténuateur du microphone : 20 dB

Réglage LINE : 4 dBu (volume au centre, pleine échelle =18 dB) / 10 k&

Prise G-LOCK/SYNC OUT Prise BNGC, 1,0 Vp-p/ 75 Q

Réglage G-LOCK (Genlock) : entrée uniquement

Réglage SYNC OUT : sortie uniquement, signal HD a trois niveaux
La fonction de la prise peut étre modifiée en utilisant le menu de la

caméra.

Prise REMOTE B Prise circulaire a 8 broches (pour la télécommande RC-V100 en option,
interface RS-422)

Prise &% (Ethernet) Ethemet, compatible 1T000BASE-T

Prise LENS Prise circulaire & 12 broches (pour la sortie d'alimentation/interface série
12 broches)

Prise DC OUT 24V 2A Connecteur Fischer a 3 broches, puissance nominale : 24 V CC,
courant maximum : 2,0 A

Prise D-TAP Connecteur D-Tap, puissance maximale : 50 W (nominale)

Température de fonctionnement 0°C-40°C

Dimensions* (L x H x P) 117 x 147 x 117 mm

Poids* (sans cache de connecteur) 652 g

* Toutes les dimensions et tous les poids sont approximatifs.
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B Mesures détaillées

53,4
40

146,9
138,1

53
26,7

M4 75 0,63 cm, 1/4" | 7,5

mm
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Unité d’extension 3 EU-V3

Fixer cette unité d’extension ajoute la fonctionnalité suivante a la caméra.

e Touches d'opération de menu et joystick, et quatre touches attribuables

e Prise RET IN (pour I'entrée vidéo de retour)

e Prise REMOTE B (pour la connexion d'une télécommande)

* Prise &= (Ethermnet)

e Prise LENS

* Prise DC IN 12V et prise DC OUT 12V 2 A, monture pour batterie V-mount

Accessoires fournis
O Cache de connecteur
O Boulons a téte hexagonale M4 (x4)

(a fixation directe)

> Connecteur de I'unité
d’extension

Batterie V-mount
(disponible dans le commerce)
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Nom des piéces
Pour plus de détails sur les fonctions des prises et des commandes et la fagcon de les utiliser, consultez le
mode d’emploi de la caméra utilisée.

(1

.
)©

il
@"

ol

FUNC

©

CANCEL

T
o

MENU

©

00|

“@Wnunnunm }
”ﬂﬂﬂﬂ“““Wﬁ
1415 16 17 20 21
1 Touche attribuable Unité ext. EU-V3 : 1 13 Trous de vis pour boulons de fixation (x2)
2 Touche attribuable Unité ext. EU-V3 : 2 14 Indicateur d’acces Ethemet
3 Touche attribuable Unité ext. EU-V3 : 3 15 Prise & (Ethernet)
4 Touche FUNC (fonctions principales)/ 16 Prise REMOTE B
Touche attribuable Unité ext. EU-V3 : 4 e Pour la connexion de la télécommande
5  Joystick RC-V100 en option.
6 Touche CANCEL (annulation) 17 Prise RET IN (entrée vidéo de retour)
7 Touche MENU 18 Prise LENS
8 Loguet de libération de la batterie V-mount 19 Prise DC IN 12V
9  Support de la batterie en forme de V (V-mount) 20 Trous de vis pour boulons M4 (7,5 mm de
10 Prise D-TAP profondeur, x2)
11 Trous de vis pour boulons de 1/4"-20 (8,0 mm 21 Trous de vis pour boulons de 1/4"-20 (7,5 mm
de profondeur) de profondeur)

12 Prise DC OUT 12V 2A

[3 e \Jous pouvez retirer tous les caches de prise en retirant les deux vis qui les fixent en place a
I'aide d'un tournevis cruciforme (« en croix ») disponible dans le commerce.

A propos du cable connecté a la prise RET IN

Ne placez pas le cable a proximité du transmetteur sans fil de la caméra. Cela pourrait nuire a la
communication sans fil.
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Fixation a la caméra

Pour la procédure de fixation de cette unité a la caméra, consultez « Fixation de I'unité d'extension 2 a la
caméra » ([1] 35).

Alimentation et sorties électriques

Alimentez I'unité d’extension par la prise DC IN 12V ou par une batterie V-mount disponible dans le
commerce. L'alimentation est fournie a l'unité d'extension et a la caméra, et peut également étre émise
vers des appareils externes via la prise DC OUT 12V 2 A ou la prise D-TAR.

m Batteries acceptables
Il est possible d'utiliser une batterie V-mount (12 a 20 V CC) disponible dans le commerce. Utilisez un

équipement d'alimentation conforme a toutes les normes de sécurité du pays/de la région ou il est utilisé
Pour la fixation/le retrait de la batterie, consultez la description de I'unité d'extension 2 EU-V2 ([1] 36). Par
aileurs, suivez attentivement les instructions du fabricant concermnant la manipulation de la batterie.

m Sorties d’alimentation
Lalimentation peut étre fournie a d’autres appareils via la prise DC OUT 12V 2 A et la prise D-TAP de I'unité

d'extension.

Sortie d’alimentation Caractéristiques* Disposition des broches de la prise

Prise DC OUT 12V 2A Connecteur Hirose Electric a 4 broches
HR10A-7R-45(74)/12V CC 2,0 A
(courant de sortie maximal)

Prise D-TAP Connecteur D-TAP, 50 W (max.)

e Ces commandes ne peuvent étre
utilisées que lorsgu’une batterie
V-mount disponible dans le commerce
est connectée a 'lEU-V3.

* Les niveaux réels peuvent varier en fonction de la source d’alimentation de la caméra.

| Veillez a utlliser les sorties d’alimentation de la caméra dans le cadre des spécifications
données.

e | orsque I'alimentation des accessoires externes, faites attention a la polarité des connexions
électriques. Un raccordement incorrect de I'alimentation peut provoquer des
dysfonctionnements.

FONCTIONNALITE SUPPLEMENTAIRE ET COMPATIBILITE AVEC L’OBJECTIF



Connexion de I'objectif

Lorsque le cable a 12 broches de 'objectif est connecté a la prise LENS de I'unité d’extension, I'objectif
est alimenté et vous pouvez zoomer et utiliser la fonction de diaphragme automatique momentané a partir
de la caméra. Lorsque vous utilisez un objectif B4 (broadcast) compatible avec L.C.A.C.*, 'aberration
chromatique de 'objectif peut également étre corrigée. Pour la procédure de connexion, consultez

« Connexion de I'objectif » (11 37).

* Correction de I'aberration chromatique. Abréviation de Lens Chromatic Aberration Correction.

Caractéristiques

Prise RET IN Prise jack BNC (entrée uniguement), 0,8 Vp-p/75 Q, asymétrique
HD-SDI (conforme a SMPTE 292)
3G-SDI (conforme a SMPTE 424, 425)

Prise REMOTE B Prise circulaire a 8 broches (pour la télécommande RC-V100 en option,
interface RS-422)

Prise &= (Ethernet) Ethermet, compatible 1000BASE-T

Prise LENS Prise jack circulaire a 12 broches (pour la sortie d'alimentation/la

communication en série a 12 broches)
Prise en charge du signal de commutation de retour vidéo (retum video

SW-1)

Batterie Entrée . 12V a 20V CC, batterie V-mount

Prise DC IN 12V Entrée : 11,5V a 20V CC, 10 A (courant de charge maximal
admissible), connecteur XLR 4 broches

Prise DC OQUT 12V 2A Caractéristiques de I'alimentation : « Sortie d'alimentations » ([1] 42)

Fonction GPI (REC TRIGGER) :
Ouvert/5 V CC : Normal
GND : Actif (REC)
Fonction GPO (TALLY OUT)
Sortie a collecteur ouvert (Max. 50 mA)

Faible : REC
Prise D-TAP Sorties d'alimentation (1] 42)
Température de fonctionnement 0°C-40°C
Dimensions™ (L x Hx P) 141 x 188 x 101 mm
Poids* 665 g

* Toutes les dimensions et tous les poids sont approximatifs.
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B Mesures détaillées
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Bague d’adaptation monture B4 MO-4E / MO-4P

Fixez la bague d’adaptation monture a la caméra pour utiliser des objectifs B4 Broadcast professionnels.
Utilisez le MO-4E avec des caméras équipées d’'une monture EF et le MO-4P avec des caméras équipées
d’'une monture PL. Pour plus de détails sur les objectifs compatibles, reportez-vous au mode d'emploi de
la caméra utilisée.

Accessoires fournis

O Bouchon d'objectif

O Couvercle anti-poussiere

O Griffe de support d'objectif A*
O Griffe de support d'objectif B*

* La griffe de support d’objectif requise dépend de I'objectif utilisé. Vérifiez la liste suivante des objectifs
compatibles et assurez-vous d'utiliser la griffe de support d'objectif correcte.

e (Griffe de support d'objectif A : HJ14ex4.3B / HJ17ex7.6B
e (Griffe de support d'objectif B : HJ18ex7.6B / HJ22ex7.6B / HJ24ex7.5B

[3 Remplacement de la monture d’objectif de la caméra :

Avec une caméra compatible, vous pouvez remplacer la monture d'objectif par le kit de montage
PL PM-V1. Dans ce cas, vous pouvez utiliser 'adaptateur de monture MO-4P. De plus, un service
de remplacement de monture d'objectif est proposé pour certaines caméras. Pour plus
d'informations, contactez le revendeur chez qui vous avez acheté la caméra.

Nom des piéces

1 Poignée de la bague a baionnette
2 Bague a baionnette
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Fixation de I’adaptateur et d’un objectif B4

1. Fixez la griffe de support d’objectif fournie a la base
de I'objectif.
e Assurez-vous gue la griffe de support d'objectif se
trouve dans le bon sens comme indiqué sur
lillustration (D) et serrez les deux vis ((2)).

2. Mettez la caméra hors tension.

3. Retirez le bouchon d’objectif et le couvercle anti-
poussiéere de I'adaptateur (3) et fixez ’adaptateur a la
caméra (@)).

e Adaptateur MO-4E : alignez le point rouge sur
I'adaptateur avec le méme repére sur la monture
d’objectif.

e Adaptateur MO-4P : alignez la rainure sur 'adaptateur avec la broche d'index de I'objectif PL sur la
monture d'objectif,

4. Vérifiez que la poignée de la bague & baionnette de I’'adaptateur est en position correcte pour
fixer un objectif ((B).

5. Fixez I'objectif & I'adaptateur (®)).

e Alignez la broche d'index de I'objectif avec la rainure de
la partie supérieure de I'adaptateur.

e Tenez I'objectif horizontalement tout en le soutenant par
le bas, tournez la poignée de la bague a baionnette de
I'adaptateur dans le sens horaire afin de verrouiller
I'objectif en place (@)).

6. Fixez la griffe de support d’objectif fournie & un
support d’'objectif disponible dans le commerce.

/. Branchez le cable d’interface & 12 broches de I'objectif &
la prise LENS de la caméra ou de I'unité d’extension
optionnelle (®)).

e Alignez la marque W sur la fiche avec la marque 4 sur la
prise.
* \Jous pouvez ajuster la longueur du céble.

3

i
7!

T
iy !

8. Mettez la caméra sous tension et modifiez les
parametres de menu pour optimiser la caméra en fonction de I'utilisation de I'adaptateur.
e Consultez le tableau des parametres de menu [Configuration caméra] dans le mode d'emploi de la
cameéra utilisée.
e Reportez-vous également au mode d’emploi de la caméra utilisée.
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Retrait de I'adaptateur

1. Réglez [Adaptateur monture] sur [Off].

Mettez la caméra hors tension.

Débranchez le céble d’interface a 12 broches de la caméra.

Retirez la griffe du support d’objectif fournie de I'objectif.

vk W

Retirez I’objectif de I’adaptateur.
e Tout en prenant soin de bien soutenir I'objectif, tournez la poignée de la bague a baionnette de
l'adaptateur dans le sens antihoraire afin de déverrouiller I'objectif puis retirez-le de la caméra.

6. Retirez 'adaptateur de la caméra.

* Replacez le bouchon du battier sur la monture d’objectif ainsi que les couvercles anti-poussiére sur
I'adaptateur.

Caractéristiques

Configuration de I'objectif 4 éléments dans 3 groupes

Cercle d'image & 14,1 mm

Facteur de multiplication 1,3x

Température de fonctionnement 0°C-40°C

Dimensions™ (diametre x longueur) MO-4E : @ 69 x 39 mm
MO-4P . @ 68 x 39 mm

Poids* MO-4E : 230 g, MO-4P : 248 g
Griffe de support A/ B: 23 g

* Toutes les dimensions et tous les poids sont approximatifs.

m Mesures détaillées

MO-4E

5
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Monture objectif EF cinema lock CM-V1
Monture objectif PL PM-V1

Ces kits de montage vous permettent de remplacer facilement la monture de 'objectif de la caméra par
une monture objectif EF cinema lock (kit CM-V1) ou une monture objectif PL (kit PM-V1).

Accessoires fournis

O Boulons a téte hexagonale M3 (x4)
O Cales 15 pm (x6)

O Cales 20 um (x6)

0O Cales 50 pm (x4)

O Cales 100 pm (x4)

Nom des piéces
m CM-V1

1

\\

3

1 Contacts de I'objectif EF

2 Poignées de monture

3 Trous de vis pour boulons de fixation de
monture d'objectif (x4)

Index de la monture d’objectif EF
Index de la monture d’objectif EF-S
Broche de verrouillage d'objectif
Contacts de monture d'objectif

~N O O~
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= PM-V1

1 Poignées de la bague a baionnette 4 Trous de vis pour boulons de fixation de
2 Contacts de l'objectif PL monture d'objectif (x4)
3 Broche d'index de I'objectif PL 5 Bague a bdionnette

6 Contacts de monture d'objectif

Remplacement de la monture d’objectif

Dans la mesure du possible, remplacez la monture d'objectif de la caméra dans un environnement propre
et sans poussiere. La procédure et les illustrations suivantes expliquent le remplacement d’une monture
d'objectif EF sur la caméra par une monture EF cinema lock, mais la procédure est la méme pour une
monture PL.

1. Mettez la caméra hors tension et retirez toutes les
sources d’alimentation.
e Si un adaptateur secteur est connecté ou si une
batterie d'alimentation est fixée a la cameéra, retirez-les.

2. Placez le bouchon du boitier sur la monture d’objectif
EF de la caméra.

3. Posez la caméra sur une surface plate avec I'objectif
orienté vers le haut.

4. Retirez les 4 boulons de fixation de la monture
d’objectif a I'aide de la clé hexagonale pour boulons
M3.

5. En maintenant la caméra, tirez la monture d’objectif
de la caméra vers le haut pour la retirer.
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6. Fixez la monture d’objectif EF avec cinema lock a la ®
caméra.
e Alignez les contacts de la monture d'objectif sur la
caméra et la monture d'objectif, puis poussez
doucement la monture vers le bas.

/. Vissez les 4 boulons de fixation de la monture
d’objectif et attachez-les mais sans serrer trop
fortement.

e Serrez partiellement les boulons retirés a I'étape 4
de maniere équilibrée dans l'ordre indiqué sur
lillustration, en utilisant la clé hexagonale pour
boulons M3.

8. Fixez la monture d’objectif fermement en place.
e Attachez les boulons de fixation de la monture de
I'objectif de maniére équilibrée dans I'ordre indiqué sur l'llustration.
Couple recommandé : 80 N-cm
Couple maximal : 100 N-cm

J |° L'application d’'un couple supérieur au couple maximal peut endommager la caméra et la
monture d'objectif.

[3 e Apres avolr remplacé la monture d'objectif de la caméra par une monture objectif PL PM-V1,
vous pouvez Utiliser les objectifs PL compatibles avec la norme de communication standard
Cooke/i Technology de Cooke sans le besoin de mises a jour du micrologiciel,
e | a caméra est livrée avec la bride correctement ajustée.
Pour plus de détails sur I'épaisseur initiale des cales de monture d'objectif, consultez les
Caracteristiques dans le mode d’'emploi de la caméra utilisée. Si la bride doit &tre ajustée apres
le remplacement de la monture d'objectif, utilisez les cales fournies si nécessaire.

— Si nécessaire, vous pouvez également
F P S [ ajouter des cales en position supérieure
/A\l
QQ_M— La caméra est livrée avec des cales de

monture d’objectif a droite et & gauche

= {i>
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Fixation d’un objectif

® Monture d’objectif EF avec cinema lock

1. Mettez la caméra hors tension.

2. Tournez la poignée de monture dans le sens
horaire jusqu’a ce qu’elle s’arréte.

3. Retirez le bouchon du boitier de la caméra et
tout couvercle anti-poussiére de I'objectif.

4. Vérifiez que la poignée de monture est en
position correcte pour fixer un objectif.

5. Alignez 'objectif avec le repére d’index
correspondant et insérez I’objectif dans la
monture d’objectif.

e Objectifs EF : alignez le point rouge sur I'objectif
avec le repere rouge de l'index de la monture
d'objectif EF sur la caméra.

e Objectifs EF-S : alignez le carré blanc sur
I'objectif avec le repere blanc de I'index de la
monture d'objectif EF-S sur la caméra.

6. Sans tourner I'objectif, tournez la poignée de
monture dans le sens antihoraire jusqu’a ce
gu’elle soit bien serrée.

® Monture PL

1. Mettez la caméra hors tension.
2. Tournez la bague a baionnette dans le sens
antihoraire pour retirer le bouchon du boitier de

la monture d’objectif et retirez tout couvercle
anti-poussiére de I’objectif.

3. Alignez la rainure sur I'objectif avec la broche
d’index de I'objectif PL correspondant et insérez
I’objectif dans la monture d’objectif.

4. Tournez la bague & baionnette dans le sens
horaire pour fixer I'objectif en place.

Broche d’index de I'objectif PL
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Caractéristiques

Kit de monture d’objectif
CM-V1 PM-VA1
Dimensions* (diametre x longueur) @107 x 31 mm & 108 x 45 mm
Poids* 170 g 345 g
* Toutes les dimensions et tous les poids sont approximatifs.

B Mesures détaillées du CM-V1

11,6

T

24,3 ‘ 6,2

30,5

B Mesures détaillées du PM-V1

19,5

mm
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Adaptateur de microphone MA-400

Fixez 'adaptateur de microphone a la caméra pour utiliser les prises INPUT pour enregistrer des sources
audio a partir de microphones en vente dans le commerce ou des sources d’entrée de ligne analogiques
avec un connecteur XLR,

Cable de I'unité UN-5 / UN-10
(en option)

Prise AUDIO

r

2_

1 Commutateurs de niveau d'enregistrement 6  Porte-microphone

audio pour CH1 (supérieur) et CH2 (inférieur) e Pour les microphones avec un diamétre de
2 Commutateurs INPUT 1 (supérieur) et INPUT 2 @19 mm a 20 mm.

(inférieur) (sélection de source audio) 7 Attache de céble micro
3  Molettes @I (niveau audio) pour CH1 8 Prise AUDIO

(supérieur) et CH2 (inférieur) 9 Prises INPUT 1 (droite) et INPUT 2 (gauche)
4 Douille pour vis de 0,64 cm (1/4") e Pour les microphones et les sources audio
5 Vis de verrouillage de microphone externes avec un connecteur XLR.
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Fixation de I’'adaptateur a la caméra
1. Mettez la caméra hors tension.

2. Insérez le socle de fixation de I'adaptateur de
microphone (D) sur la griffe porte-accessoire de
la caméra ou sur I'une des griffes porte-
accessoires de la poignée et serrez la vis de
verrouillage de I'adaptateur de microphone (2).
¢ \Jous pouvez utiliser le socle de fixation a 'arriere

de l'adaptateur de microphone pour le fixer sur la
griffe porte-accessoire a I'avant de la poignée.

3. Avaide du cable d’unité UN-5 ou UN-10,
connectez la prise AUDIO de I'adaptateur de
microphone (3) a la prise AUDIO de la caméra ((@)).
e Alignez les marques A sur les fiches et les prises du cable d'unité.
® | es connecteurs du cable d'unité sont interchangeables et 'une ou 'autre des extrémités peut étre
branchée sur 'une ou l'autre des prises.

J | Ne portez pas la caméra par 'adaptateur de microphone fixé.

Connexion d’un microphone externe ou d’une source d’entrée audio

Pour connecter une ligne analogique dans un appareil, branchez simplement le cable de I'appareil dans la
prise INPUT souhaitée () et démarrez la procédure depuis I'étape 3.

1. Ouvrez le porte-microphone et insérez le
microphone (), 2)). Puis fermez le porte-
microphone, serrez la vis de verrouillage et placez le
cable de microphone dans I'attache de cable ((3),

@)

2. Réglez le commutateur INPUT 1 ou INPUT 2 sur une
autre position que MIC+48V.

3. Branchez le cable de microphone & la prise INPUT
souhaitée ().

4. Pour sélectionner la source audio, réglez le
commutateur INPUT 1 ou INPUT 2 sur LINE ou MIC
selon les besoins.

| Ne connectez ni déconnectez des microphones et
d'autres appareils audio des prises INPUT lorsque
le commutateur INPUT (sélection de source audio)
correspondant est réglé sur la position MIC+48V,
Ceci pourrait endommager la caméra et/ou
appareil.
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5. Sélectionnez le mode de réglage du niveau audio du canal souhaité.
e Réglez le commutateur de niveau audio sur A pour laisser la caméra régler automatiqguement le
niveau audio ou sur M pour régler manuellement le niveau audio.

6. Sivous avez sélectionné le réglage manuel du niveau audio, tournez la molette IR
correspondante pour régler le niveau audio.
e Pour référence, O correspond a —0Q, 5 correspond a O dB, et 10 correspond a +18 dB.

J |° Utilisation d’un microphone analogique nécessitant une alimentation fantéme : veillez a
connecter/déconnecter le microphone avec la caméra hors tension ou lorsque le commutateur
INPUT correspondant est réglé sur la position MIC. Uniguement apres la connexion du
microphone, réglez le commutateur sur MIC+48V.

e Pour connecter un microphone ou un autre appareil audio non compatible avec I'alimentation
fantéme, assurez-vous que le commutateur INPUT (sélection de la source audio)
correspondant est réglé sur une position qui coincide avec l'appareil (LINE ou MIC). Régler le
commutateur sur MIC+48V pourrait endommager 'appareil audio.

Retrait de I'adaptateur
1. Mettez la caméra hors tension.

2. Débranchez le cable d’unité des prises AUDIO de la
caméra et de I’adaptateur de microphone ().
e Retirez I'extrémité métallique de la fiche, puis débranchez
le cable de la prise.

3. Desserrez la vis de verrouillage (2) et faites glisser
délicatement I'adaptateur de microphone en dehors de
la griffe porte-accessoire de la caméra (3)).
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Caractéristiques

Prises INPUT 1, INPUT 2 Prise XLR a 3 broches (broche : protection, broche? : chaud,

broche3 : froid), 2 ensembles, symétriques

Sensibilité

Réglage MIC : —60 dBu (volume au centre, pleine échelle =18 dB) /

600 Q

Réglage LINE : 4 dBu (volume au centre, pleine échelle =18 dB) / 10 kQ
Prise AUDIO Exclusivement pour la connexion de la caméra, sortie uniquement
Température de fonctionnement 0°C-40°C
Dimensions™ (L x H x P) 128 x 117 x 115 mm
Poids* 340 g

* Toutes les dimensions et tous les poids sont approximatifs.

B Mesures détaillées
128

84,3 43,4
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Styles de prise de vue et configuration

Grip de la caméra GR-V1

Fixez le grip de la caméra a la caméra pour pouvoir la tenir et I'utiliser en toute commodité. Le grip de la
cameéra vous permet de démarrer/arréter I'enregistrement et dispose également d'un joystick, d'une
molette de controle et d’'une touche attribuable.

Accessoires fournis
O Bague de fixation du grip

Nom des piéces

2
3
1 Molette de contrOle 4 Joystick
2 Touche REC (démarrage/arrét de 5 Touche FOCUS GUIDE (guide de mise au
I'enregistrement) point)/Touche attribuable Grip caméra 1
3 Sangle de poignée 6 Rosette
e Ajustez la sangle de poignée de fagon a ce e Compatible avec les rosettes ARRI.
gue vous puissiez atteindre latouche REC du 7 Vis de verrouillage
grip de la caméra avec votre index, tout en 8 Bague de fixation du grip
ayant une prise en main a la fois confortable 9 (Cable de connexion du grip
et sCre. 10 Fiche de connexion
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Retrait et fixation du grip de la caméra

Le grip de la caméra est initialement fixé a la caméra. Vous pouvez le retirer et le remplacer par le support
de pouce lorsgu’une configuration minimale est nécessaire.

® Fixation du grip de la caméra
Le grip de la caméra peut étre fixé dans un certain nombre de positions de 90° vers 'objectif a 60° vers

l'arriere par intervalles de 6°.
Mettez la caméra hors tension.

2. Dévissez le support de pouce et retirez-le de la
caméra.

3. Posez la caméra sur une surface plate et stable,
avec la rosette vers le haut.

4. Insérez fermement et complétement la fiche de
connexion du grip de la caméra dans la prise GRIP
sur la caméra.

e Assurez-vous d'insérer entierement la fiche, jusqu’a
ce que la prise ne soit plus visible.

e Si la fiche n'est pas correctement connectée, toutes
les commandes de la caméra risquent d'étre

désactivées.

5. Fixez la bague de fixation de grip.

Placez a nouveau la caméra en position verticale.

90° vers

. . T . . I'arriere I'avant
/. Fixez le grip de la caméra a la caméra en Ialignant

a I’angle souhaité et en serrant la vis de verrouillage du grip de la caméra.

60° vers

m Retrait du grip de la caméra

1. Mettez la caméra hors tension.

2. Desserrez la vis de verrouillage du grip de la
caméra et détachez délicatement le grip.
e | e grip de la caméra contient un céble de connexion
interne, velllez donc a ne pas le retirer trop
brusquement.,

3. Retirez la bague de fixation du grip et débranchez
la fiche de connexion du grip de la caméra.
e \Jous pouvez fixer la bague de fixation du grip au
céble de connexion afin de ne pas la perdre.

4. Vissez le support de pouce sur la caméra.
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Caractéristiques

Caractéristiques Lunité modulaire peut étre fixée dans I'une des 24 positions
(intervalles de €°) ; elle inclut des contrdles d'enregistrement limités.

Température de fonctionnement 0°C-40°C

Dimensions™ (L x H x P) 60 Xx 124 x 75 mm

Poids* (sans cache de connecteur) 260 g

* Toutes les dimensions et tous les poids sont approximatifs.

B Mesures détaillées

124

mm
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Crosse d’épaule SU-15

Fixez la crosse d'épaule a la caméra pour I'utiliser pour les prises de vue a main levée de type ENG. Elle
est équipée de tiges pour des accessoires supplémentaires et d'une épauliere réglable pour un meilleur
equilibre.

Accessoires fournis

O Tiges de @ 15 mm (x2)

O Bagues de serrage (x2)

O Boulons a téte hexagonale M4 (x2)

O Boulons a téte hexagonale de 0,64 cm, 1/4" (x4)
O Retenues de boulon (x4)

Nom des piéces

1 Tigede @15 mm 4 Boulon a téte hexagonale (M4)
e Compatible avec le systeme Lightweight 5 Base de trépied
Support de ARRI. 6 Trous traversants pour montage a la caméra
2 Bagues de serrage 7 Vis de I'épauliere
3 Rosette 8 Epaulette
9

e Compatible avec les rosettes de ARRI. Appui en bandouliere
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Fixation et ajustement de I'unité de soutien a la caméra
1. Mettez la caméra hors tension.

2. Tournez la vis de I’épauliére dans le sens
antihoraire et desserrez-la ().

3. Ajustez la position de I’épauliére (avant/
arriére ; (2)).

4. Tournez la vis de I’'épauliére dans le sens
horaire pour fixer I’épauliére en place (3)).
e Sila vis est toumée vers le bas, tirez la vis et
tournez-la de sorte gu'elle soit orientée en
diagonale vers le haut.

5. Insérez un des boulons de 0,64 cm, 1/4"
fournis dans un trous traversant pour
montage a la caméra et fixez une retenue de
boulon fournie au dos du boulon.

e Répétez I'opération pour les trois autres trous.

6. Fixez I’'appui en bandouliére & la base de la caméra (@) et utilisez la clé hexagonale pour les vis
de 0,64 cm, 1/4" pour serrer partiellement les 4 vis de fixation fournies pour une fixation
provisoire.

7. Ajustez I’épaulette (avant/arriére) dans la position
souhaitée, puis attachez fermement les boulons (%)).

m Fixation des tiges d’accessoire

1. Passez les tiges a travers les bagues de
serrage et utilisez la clé hexagonale pour
boulons M4 pour attacher un des boulons
M4 fournis a la bague de serrage pour
fixer les tiges ().

2. Insérez les tiges assemblées dans I’appui
en bandouliere (2)) et attachez I'autre
boulon M4 fourni pour fixer la tige
fermement en place (3)).

* Assurez-vous gue les tiges dépassent les
fentes du rail.
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Caractéristiques

Dimensions* (L x H x P) 111 x 47 x 496 mm

Poids* (sans cache de connecteur) 930 g
* Toutes les dimensions et tous les poids sont approximatifs.

B Mesures détaillées
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Manette pour épauliere SG-1

Montez la manette sur les tiges de la crosse d'épaule SU-15 en option ([ 60) afin de controler 'objectif
pendant les prises de vue a main levée de type ENG. Lorsgue la manette pour épauliere est connectée a
la prise LENS, vous pouvez utiliser les commandes suivantes sur la manette : touche REC pour démarrer/
arréter 'enregistrement, joystick pour les opérations de menu, commandes d'ouverture/zoom (avec
objectifs compatibles) et une touche attribuable.

Accessoires fournis
O Bras de branchement de la manette
O Clé hexagonale pour boulons M6

(& connexion directe)

Prise LENS

1 Levier de zoom de la manette 5 Touche REC (enregistrement)
e Appuyez légérement pour un zoom lent ; 6 Joystick
appuyez plus fort pour des zooms plus 7 Touche IRIS (commande d'ouverture)
rapides. 8 Commutateur IRIS (commande d’ouverture)
2 Touche ONE-SHOT AF (mise au point 9 Couvercle du compartiment du cable
automatigue unique)/Touche attribuable 10 Boulons a téte hexagonale de 0,64 cm, 1/4"
Manette SG-1 1 11 Cable d'interface a 12 broches
3  Molette de controle de la manette 12 Boulons a téte hexagonale M6
4 Rosette 13 Bras de branchement de la poignée
e Compatible avec les rosettes de ARRI. 14 Vis du bras de branchement de la poignée
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Fixation de la manette

1.
2.

Mettez la caméra hors tension.

Passez les tiges dans la crosse d’épaule SU-15
en option a travers le bras de branchement de la
poignée (), ajustez la position du bras (avant/
arriére) et tournez la vis du bras de branchement
de la poignée dans le sens horaire pour fixer le
bras (2).

e Apres avoir fixé le bras fermement, fixez les bagues

de serrage fournies avec la SU-15 (®), [11 61).

Fixez la manette au bras de branchement de la

poignée ().

e Serrez partiellement le boulon M6 a l'aide de la clé hexagonale pour une fixation provisoire. Ajustez
I'angle de la manette a la position souhaitée, puis attachez fermement le boulon.

A I'aide d’une clé hexagonale pour vis de 0,64 cm, 1/4", desserrez le boulon a la base du bras
de branchement de la poignée ((5)). Ajustez la position de la manette (gauche/droite) si
nécessaire, puis attachez le boulon pour fixer la manette fermement en place.

Branchez le cable d’interface a 12 broches de la manette a la prise LENS de la caméra ou de
I'unité d’extension optionnelle ().

* Alignez la marque W sur la fiche avec la marque 4 sur la prise.

e \Jous pouvez ajuster la longueur du céble.

m Ajustement de la longueur du céble d’interface a 12 broches

1.

. Ajustez la longueur de céble (2)).

Retirez la sangle de poignée et utilisez une
piéce ou un objet similaire pour ouvrir le
couvercle du compartiment du cable ().

Refermez le couvercle du compartiment du

cable (3)).
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Controle de Pouverture a I’aide de la manette

1. Réglez le commutateur IRIS sur M (manuel)
e Sinon, vous pouvez régler le commutateur sur

A pour controler I'ouverture depuis la caméra

ou depuis un accessoire qui y est connecté.

2. Tournez la molette de contrdle de la manette
pour régler la valeur d’ouverture (?2).

3. Méme lorsque le commutateur IRIS est réglé
sur M, vous pouvez contréler I'ouverture
depuis la caméra ou depuis un autre
accessoire qui y est connecté tant que vous
maintenez la touche IRIS appuyée (3).

Caractéristiques

Dimensions* (L x H x P) 220 x 148 x 148 mm

Poids* (sans cache de connecteur) 5659
* Toutes les dimensions et tous les poids sont approximatifs.

B Mesures détaillées

166,5 53,0

mm
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Sicherheitshinweise

Lesen Sie diese Hinweise zum sicheren Betrieb des Produkts. Befolgen Sie die Anweisungen, um
Verletzungen und Schadigungen des Bedieners und Diritter zu vermeiden.

/\ WARNUNG
Weist auf die Gefahr schwerer oder tédlicher Verletzungen hin.

e Bewahren Sie die Gerate fur Kleinkinder unzuganglich auf.

e Das Produkt nicht zerlegen oder modifizieren.

e Das Produkt keinen starken StéRen oder Vibrationen aussetzen.

e Freigelegte interne Komponenten nicht berdhren.

e \erwendung des Produkts bei ungewodhnlichen Umstanden sofort einstellen, wenn also beispielsweise
Rauch austritt oder ein seltsamer Geruch wahrzunehmen ist.

* Das Produkt nicht nass werden lassen. Keine Fremdkdrper oder Flissigkeiten in das Produkt gelangen
lassen.

e \erunreinigungen der Kontakte sowie BerUhrungen mit Metallstiften oder anderen Gegenstanden aus
Metall vermeiden.

e \lerwenden Sie dieses Produkt nur zusammen mit kompatiblen Produkten von Canon.

/\ VORSICHT

Beachten Sie die folgenden Vorsichtshinweise. Andernfalls kénnen Verletzungen oder

Sachschaden verursacht werden.

e Das Produkt keinen extrem hohen oder niedrigen Temperaturen aussetzen. Das Produkt kann sehr heif3/
kalt werden und beim Berthren Verbrennungen oder andere Verletzungen verursachen.

| R Achten Sie darauf, dass Sie beim Anbringen, Entfernen oder Einstellen des verschiedenen
Zubehdrs die Kamera und das Zubehér nicht fallen lassen. Verwenden Sie einen Tisch oder
eine andere stabile Oberflache.

e Verbinden Sie Zubehdr nicht mit inkompatiblen Kameras und Geréten und bringen Sie es nicht
an diesen an.

B Fir Zubehor mit Bildschirmen/Suchern

/\ VORSICHT

Beachten Sie die folgenden Vorsichtshinweise. Andernfalls kénnen Verletzungen oder

Sachschaden verursacht werden.

e Nicht fUr langere Zeit auf den Bildschirm oder durch den Sucher blicken. Dies kann zu Symptomen
fuhren, die der Reisekrankheit &hneln. In diesem Fall die Verwendung des Produkts sofort beenden und
eine Weile ausruhen, bevor es wieder genutzt wird.
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m Fur Zubehor mit Augenmuschel

/\ VORSICHT
Beachten Sie die folgenden Vorsichtshinweise. Andernfalls kénnen Verletzungen oder
Sachschaden verursacht werden.

e Treten Hautreizungen oder Hautirritationen wahrend oder nach der Benutzung dieses Produkts auf,
verwenden Sie es nicht weiter. Holen Sie arztlichen Rat ein, bzw. ziehen arztliche Hilfe hinzu.

m FUr Objektivanschlusssatze

/\ WARNUNG
Weist auf die Gefahr schwerer oder tédlicher Verletzungen hin.

e Das Objektiv nicht onne aufgesetzten Objektivdeckel liegen lassen.

SICHERHEITSHINWEISE
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EinfGhrung

Dieses Benutzerhandbuch behandelt das wichtigste optionale, mit den Canon Kameras der Serie CINEMA
EOS kompatible Zubehdr. Beachten Sie zusatzlich zu den mitgelieferten Bedienungsanleitungen auch
diese Informationen, um die Produkte korrekt zu bedienen.

Vor Verwendung des Zubehors

e Richten Sie Monitore oder Sucher nicht auf starke Lichtquellen wie zum Beispiel die Sonne bei
wolkenlosem Himmel oder starke Kunstlichtquellen. Andermnfalls konnen LCD-/OLED-Monitore oder
andere interne Komponenten beschadigt werden. Andern Sie den Montagewinkel des Zubehdrs,
sodass es nicht auf die Lichtquelle gerichtet ist.

e LCD- und OLED-Monitore werden mit auBerst prazisen Fertigungstechniken hergestellt, und mehr als
99,99 % der Pixel funktionieren einwandfrei. In sehr seltenen Fallen kdnnen Pixel dunkel bleiben oder
dauerhaft leuchten. Dies hat keine Auswirkung auf das aufgezeichnete Bild und stellt keine
Funktionsstérung dar.

e \Wenn nicht anders angegeben, wird das Zubehdr von der Kamera mit Strom versorgt.

e |hre Kamera unterstltzt ggf. nicht alle in diesem Handbuch beschriebenen Kamerafunktionen und
sonstige Funktionen. Schlagen Sie auch in der Bedienungsanleitung der verwendeten Kamera nach.

e Einige Zubehdrkomponenten und Werkzeuge, die in den Beschreibungen dieses Handbuchs erwahnt
werden, liegen ggf. einigen Kameramodellen bei. Prifen Sie die Liste von mitgeliefertem Zubehdr in der
Bedienungsanleitung der verwendeten Kamera.

Falls eine Zubehdrkomponente bzw. ein Werkzeug nicht zur Kamera oder zum erklarten Produkt
mitgeliefert wird, verwenden Sie optionales Zubehdr oder ein handelsubliches Produkt.

H |n diesem Dokument verwendete Hinweise

° ) Auf den Betrieb des Produkts bezogene VorsichtsmaBnahmen.
° (4 Zusétzliche Informationen, welche die grundlegenden Bedienungsverfahren erganzen.
e [T Seftennummer in diesem Dokument.

e Kamera" bezieht sich auf kompatible Kameras oder Camcorder von Canon (] 6).

e Dieses Dokument ist mehrsprachig. Sie kbnnen auf den Sprachcode auf jeder Seite
klicken, um zum Anfang des Handbuchs (Inhaltsverzeichnis) in dieser Sprache zu springen. E

Die in diesem Dokument enthaltenen Informationen sind auf dem Stand von November 2023.
Anderungen ohne Ankindigung vorbehalten.



In diesem Benutzerhandbuch genanntes
Zubehor und kompatible Kameras

Die folgende Tabelle zeigt das wichtigste Zubehdr zur Erweiterung der Funktionalitdt der Kamera.,

. C100 €200 €300 €300  C500
ATl C70  Markll  C200B  Markll  Markll  Markll

Kommunikation

GPS-Empfanger GP-E1 — — — o — —
GPS-Empfanger GP-E2 o o ] — o o
Drahtloses Dateilibertragungsgerét o o o °® o o .
WFT-E6 / WFT-E8
Wireless File Transmitter WFT-EQ — — — — [ [ 12
Wireless File Transmitter WFT-R10 — — — — — — —
Wiedergabe
LCD-Monitor LM-V1 / LM-V2 — — [ ) [ X [ ) [ ) 13
Elektronischer OLED-Sucher EVF-V50 — — — — o o 17
Elektronischer OLED-Sucher EVF-V70 — — o o o o 20
Funktionserweiterungen und Objektivkompatibilitat
Fernbedienung RC-V100 o o o o o o 2
e T e I B I B
Fernbedienung OU-700 — — — — — — 25
Expansion Unit 1 EU-V1 — — — — o o 30
Expansion Unit 2 EU-V2 — — — — o o 33
Expansion Unit 3 EU-V3 — — — — o o 40

Mount-Adapter EF-EOS R O.71x o — — — 2

B4-Mount-Adapter MO-4E / MO-4P — — — — o ® 45
EF Cinema Lock Mount Kit CM-V1

PL Mount Kit PM-V/1 B B B B 0
Direktionales Stereo-Mikrofon DM-E1D o o o o - - .
fur Multifunktionsschuh

Mikrofonadapter MA-400 — — — o — — 53

Aufnahmestile und Konfiguration

Seitengriff GR-V1 — — [ — o [ 57
Schulterstiitze SU-15 — — o — o o 60
Handgriff fir Schulterstitze SG-1 — — — — [ [ 63

Blitzschuh-Verlangerungskabel
OC-E4A

! Nur der LCD-Monitor LM-V1,
2 Einzelheiten finden Sie in den Bedienungsanleitungen der Kamera und des verwendeten Zubehors.

n IN DIESEM BENUTZERHANDBUCH GENANNTES ZUBEHOR UND KOMPATIBLE KAMERAS




. C700
ALY aleModele  °¢

Kommunikation
GPS-Empfanger GP-E1 o —
GPS-Empfanger GP-E2 — o

Drahtloses Dateilibertragungsgeréat P
WFT-E6 / WFT-E8

Wireless File Transmitter WFT-E9 — — 12
Wireless File Transmitter WFT-R10 - o —
Wiedergabe
LCD-Monitor LM-V1 / LM-V2 — — 13
Elektronischer OLED-Sucher EVF-V50 — — 17
Elektronischer OLED-Sucher EVF-V70 o — 20
Funktionserweiterungen und Objektivkompatibilitat
Fernbedienung RC-V100 o — —

Fernbedieneinheit fur Remote-Kameras
RC-IP100 / RC-IP1000

Fernbedienung OU-700 [ — 25
Expansion Unit 1 EU-V1 — — 30
Expansion Unit 2 EU-V2 — — 33
Expansion Unit 3 EU-V3 — — 40
Mount-Adapter EF-EOS R O.71x — ) —1
B4-Mount-Adapter MO-4E / MO-4P o — 45
EF Cinema Lock Mount Kit CM-V1

PL Mount Kit PM-V1 B a 0
Direktionales Stereo-Mikrofon DM-E1D o °® 1
fur Multifunktionsschuh

Mikrofonadapter MA-400 — — 53

Aufnahmestile und Konfiguration

Seitengriff GR-V1 — — 57
Schulterstiitze SU-15 [ — 60
Handgriff fir Schulterstitze SG-1 o — 63
Blitzschuh-Verlangerungskabel o °® 1

OC-E4A

! Einzelheiten finden Sie in den Bedienungsanleitungen der Kamera und des verwendeten Zubehdrs.,

IN DIESEM BENUTZERHANDBUCH GENANNTES ZUBEHOR UND KOMPATIBLE KAMERAS




Kommunikation

GPS-Empfanger GP-E1

Verbinden Sie den GPS-Empfanger mit dem Systemerweiterungsanschluss der Kamera im CAMERA-
Modus (Aufnahme), um die GPS-Informationen (Breitengrad, Langengrad, Hohe) in den Metadaten von
Clips und Fotos aufzuzeichnen. Einzelheiten zum Anbringen und zur Konfiguration des Empféangers finden
Sie in den Bedienungsanleitungen zur verwendeten Kamera und zum GP-E1.

(direkt anbringen)

——- | - Systemerweiterungsanschiuss

| In bestimmten Landerm/Regionen ist die Verwendung von GPS ggf. eingeschrankt. Achten Sie

¢ darauf, den GPS-Empfanger in Ubereinstimmung mit den im Einsatzgebiet geltenden
rechtlichen Vorschriften zu verwenden. Geben Sie besonders acht, wenn Sie au3erhalb Ihres
Heimatlandes reisen.

* Beachten Sie bei der Nutzung von GPS-Funktionen ggf. geltende Vorschriften, welche den
Betrieb von elektronischen Geraten einschranken,

e Die in den Clips aufgezeichneten GPS-Informationen kénnen Daten enthalten, mit denen Diritte
Sie auffinden oder identifizieren kdnnen. Gehen Sie mit Bedacht vor, wenn Sie Aufnahmen mit
Standortinformationen an Dritte weitergeben oder ins Internet hochladen.

e Belassen Sie den Empfanger nicht an Orten, die starken elektromagnetischen Feldemn
ausgesetzt sind, wie z. B. in der Nahe von starken Magneten und Elektromotoren.

[3 ¢ Die mit Clips aufgezeichneten GPS-Informationen entsprechen dem Standort zu Beginn der

Aufnahme.

e Der Erstempfang des GPS-Signals nach Austausch der Batterie des Empfangers oder bei
dessen erstem Einschalten nach langerem Nichtgebrauch dauert einige Zeit.

e EOS C300 Mark II: Mit Einzelbildern, die aus einem Clip erfasst werden, werden keine GPS-
Informationen aufgezeichnet,

e Halten Sie Kabel, die mit den Anschlissen der Kamera verbunden sind, vom Empfanger fern.
Andermnfalls wird das GPS-Signal beeintrachtigt.




GPS-Empfanger GP-E2

Verbinden Sie den GPS-Empfanger mit dem USB-Anschluss der Kamera im CAMERA-Modus
(Aufnahme), um die GPS-Informationen (Breitengrad, Langengrad, Hohe) in den Metadaten von Clips und
Fotos aufzuzeichnen. Wahrend der Aufnahme wird empfohlen, den Empfanger im mitgelieferten
Transportbenhdlter zu platzieren und diesen am Griffriemen der Kamera zu befestigen oder ihn direkt am
Korper zu tragen. Zum Verwenden des GP-E2 ist eine Batterie Grose AA erforderlich.

Einzelheiten zum Anbringen und zur Konfiguration des Empfangers finden Sie in der Bedienungsanleitung
des GP-E2.

USB-Kabel
(im Lieferumfang des GP-E2 enthalten)

USB-Anschluss

FUr eine Kamera mit einem USB-Anschluss Typ C ist ein Schnittstellenkabel IFC-40AB Il oder
IFC-150AB lll (separat erhaltlich) erforderlich.,

m Aufgenommene Informationen

Aufnahmeformat GPS-Informationen Koordinierte Weltzeit
(Breitengrad, L&dngengrad, Hohe) (UTC)
MP4 o o
AVCHD o o
Clips XF-AVC* o -
(Fé)/_i\r\:\éma RAW Light) o o
Fotos o [

* Sie kdnnen mithilfe von Canon XF Utility die GPS-Informationen zum Suchen und Organisieren von Clips verwenden.

AnschlieBen und Aktivieren des GPS-Empfangers
1. Schalten Sie den Empfanger aus.

2. SchlieBen Sie den Empfanger an die Kamera an.
e \erwenden Sie das USB-Kabel im Lieferumfang des GP-E2.

3. Schalten Sie den Empfanger ein.
¢ Die GPS-Funktion wird aktiviert. Das Symbol & erscheint auf dem Bildschirm und blinkt, wahrend
der Empfanger Satellitensignale zu empfangen versucht.
e Sobald die Satellitensignale ordnungsgemal empfangen wurden, wird das Symbol dauerhaft
angezeigt. Danach aufgenommene Clips und Fotos werden mit Standortinformationen versehen.




J | ° In bestimmten Landern/Regionen ist die Verwendung von GPS ggf. eingeschrénkt. Achten Sie
darauf, den GPS-Empfanger in Ubereinstimmung mit den im Einsatzgebiet geltenden
rechtlichen Vorschriften zu verwenden. Geben Sie besonders acht, wenn Sie au3erhalb Ihres
Heimatlandes reisen.

e Beachten Sie bei der Nutzung von GPS-Funktionen ggf. geltende Vorschriften, welche den
Betrieb von elektronischen Geraten einschranken,

e Mithilfe der mit Clips und Fotos aufgezeichneten GPS-Informationen kénnen Dritte Sie
maoglicherweise orten oder identifizieren. Gehen Sie mit Bedacht vor, wenn Sie Aufnahmen mit
Standortinformationen an Dritte weitergeben oder ins Internet hochladen.

e Belassen Sie den Empfanger nicht an Orten, die starken elektromagnetischen Feldemn
ausgesetzt sind, wie z. B. in der Nahe von starken Magneten und Elektromotoren.

[3 e Die mit Clips aufgezeichneten GPS-Informationen entsprechen dem Standort zu Beginn der
Aufnahme.

e Sie kdnnen die Datums- und Uhrzeiteinstellungen der Kamera automatischen gemai den Daten
aus dem GPS-Signal einstellen lassen. Weitere Informationen hierzu finden Sie in der
Einstellungstabelle des MenuUs [System-Setup] in der Bedienungsanleitung der verwendeten
Kamera.

* Der Erstempfang des GPS-Signals nach Austausch der Batterie des Empfangers oder bei

dessen erstem Einschalten nach langerem Nichtgebrauch dauert einige Zeit.

EOS C100 Mark Il Mit Einzelbildern, die aus einem Clip erfasst werden, werden keine GPS-

Informationen aufgezeichnet,

e Halten Sie Kabel, die mit den Anschltssen der Kamera verbunden sind, vom Empfanger fem.
Andemfalls wird das GPS-Signal beeintrachtigt,

e Nur bei Kameras mit Statusanzeigen: Sie kdnnen auf den Statusbildschirmen die empfangenen
GPS-Informationen und die Signalstérke der Satelliten Uberprifen. Einzelheiten siehe
Bedienungsanleitung der verwendeten Kamera.

* Die Kamera ist nicht kompatibel mit den folgenden Funktionen des Empféangers.

— Option [Jetzt einst.] fur die Funktion zur automatischen Datumseinstellung
— Digitale Kompassfunktion
— Positionierungsintervallfunktion

COUMUNKATON



Drahtloses Dateilibertragungsgerat WFT-E6 / WFT-E8

Verbinden Sie das drahtlose Dateilibertragungsgerat mit dem Systemerweiterungsanschluss der Kamera,
um eine Verbindung mit einem WLAN oder einem Gerat per WLAN herstellen zu k&nnen und die

Netzwerkfunktionen der Kamera verwenden zu kénnen. Einzelheiten zum Anbringen und zur Konfiguration
des drahtlosen Dateilibertragungsgerats finden Sie in der Bedienungsanleitung der verwendeten Kamera.

(direkt anbringen)

— Systemervveiterungsanschluss

e Halten Sie Kabel, die mit den Anschliissen der Kamera verbunden sind, vom Empféanger fern.
Andernfalls wird das Funksignal beeintrachtigt.

4

KOMMUNIKATION



Wireless File Transmitter WFT-E9

Verbinden Sie den Wireless File Transmitter mit dem Systemerweiterungsanschluss der Kamera, damit Sie
eine WLAN-Verbindung zu einem Netzwerk oder zu einem anderen Gerét herstellen und die
Netzwerkfunktionen der Kamera verwenden konnen. Einzelheiten zu Konfiguration und Verwendung von
Netzwerkfunktionen finden Sie in der Bedienungsanleitung der verwendeten Kamera. Informationen zu
Spezifikationen, Einschrankungen und VorsichtsmaBnahmen bei der Verwendung des File Transmitters
finden Sie in der Bedienungsanleitung des WFT-E9 und in der erweiterten Benutzeranleitung (Online-
Handbuch, verfUgbar auf der nachfolgend aufgefUhrten Webseite).

https://cam.start.canon/A001/

(direkt anbringen)
] ——)- || Systemerweiterungsanschluss

Anbringen des File Transmitters an der Kamera
1. Schalten Sie die Kamera aus.

2. Bringen Sie den Befestigungswinkel fiir das Erweiterungssystem
an der Kamera an.
e Richten Sie den Stift und die Schraube des Befestigungswinkels
auf die entsprechenden Aufnahmen an der Kamera aus ((1)). Ziehen
Sie dann die Schraube an, um den Befestigungswinkel zu fixieren

@).

3. Bringen Sie den File Transmitter an der Kamera an.
¢ Richten Sie den Montagestift des File Transmitters auf die Bohrung
im Befestigungswinkel aus (@) und stecken Sie den Anschluss des
File Transmitters in den Systemerweiterungsanschluss der Kamera
(@)
e Ziehen Sie die Befestigungsschraube an ((®)), und halten Sie dabei
den unteren Teil des File Transmitters in den Anschluss gedruckt.

4. Schalten Sie die Kamera ein.

[3 e \lerlegen Sie mit den Anschlussen der Kamera verbundene
Kabel nicht in der Nahe des Empfangers. Andemfalls kann das

Funksignal beeintrachtigt werden. t ggfh

KOMMUNIKATION



https://cam.start.canon/A001/

Wiedergabe

LCD-Monitor LM-V1 / LM-V2

Verbinden Sie den LCD-Monitor mit der Kamera, um diese mit einem groBen Wiedergabebildschirm zu
erweitern, der Uber Touchscreen-Bedienung (berthren, um zu fokussieren), MenUbedienungstasten, einen
Joystick sowie zwei konfigurierbare Tasten verfUgt.

Einzelheiten zum Anbringen und zur Verwendung des LCD-Monitors finden Sie in der Bedienungsanleitung
der verwendeten Kamera.

Geréatekabel UN-5 / UN-10 (optional)
VIDEO-Anschluss

Um den Monitor an der Kamera anzubringen, ist auerdem eine optionale Montagevorrichtung erforderlich.

Bezeichnung der Teile

8
—9
10
1 LCD-Monitor mit Touchscreen 6 CANCEL-Taste (Abbrechen)
2 FUNC-Taste (Hauptfunktionen)/Konfigurierbare 7 DISP-Taste (Anzeige)/Konfigurierbare Taste
Taste LCD LM-V1/N2 1 LCD LM-V1/V2 2
3  MENU-Taste (Menu) 8  Ausrichtungsmarkierung des LCD-Monitors A
4 Joystick 9 Innengewinde fur 1/4-Z0ll-20-
5 MIRROR-Taste (zum Spiegeln des angezeigten Montageschrauben (11,2 mm tief, x2)
Bildes) 10 VIDEO-Anschluss

[3 Je nach der Kamera mussen Sie maoglicherweise die Firmware der Kamera aktualisieren, wenn
Sie den LCD-Monitor LM-V2 benutzen.



Anbringen des LCD-Monitors

m Uber die LCD-Montagevorrichtung
Verwenden Sie die optionale LCD-Montagevorrichtung LA-V1 oder LA-V2, um den LCD-Monitor am

Tragegriff oder direkt am Kameragehause anzubringen®. Einzelheiten siehe Bedienungsanleitung der
verwendeten Kamera.

* Die EOS C300 Mark Il ist nicht mit der optionalen LCD-Montagevorrichtung LA-V1 kompatibel, weshalb der LCD-
Monitor zwar benutzt, aber nicht physisch an der Kamera angebracht werden kann.

LCD-Monitor
LM-V1 LM-V2
LA-V1 o —
LA-V2 — [

LCD-Montagevorrichtung

® Anbringen des LCD-Monitors am Tragegriff

1. Schalten Sie die Kamera aus.

2. Drehen Sie an der LCD-Montagevorrichtung die
Halterung des LCD-Monitors in Richtung der
Feststellschraube, um auf die Feststellschraube fiir
den LCD-Monitor zuzugreifen.

3. Bringen Sie den LCD-Monitor an dessen Halterung

an.

e Richten Sie die A -Markierungen an Monitor und
dessen Halterung aneinander aus. Bei Bedarf kénnen
Sie den LCD-Monitor auch andersherum anbringen.

e Ziehen Sie die Feststellschraube des LCD-Monitors
mit dem InnensechskantschlUssel fur 0,64 cm, 1/4-
Zoll-Schrauben fest.

4. Bringen Sie die LCD-Montagevorrichtung am

Tragegriff an.

e Richten Sie die Montageaufnanme an der LCD-
Montagevorrichtung an der vorderen
Zubehodrauinahme des Tragegriffs aus.

e Ziehen Sie die Feststellschraube fest an.

5. Drehen Sie den LCD-Monitor um 90° in Richtung
des Tragegriffs.

6. Verbinden Sie den LCD-Monitor mithilfe des
Geratekabels UN-5 mit dem VIDEO-Anschluss an
der Kamera.

e Richten Sie die A -Markierungen an den Steckemn
der Kabel und den AnschlUssen aneinander aus.

/. Fuhren Sie das Kabel durch die Kabelklemme der LCD-Montagevorrichtung.
e Pogitionieren Sie bei Bedarf das Kabel so, dass es weder das Bild noch die Sicht stort.



[3 ¢ Je nach Situation k&nnen sich die Schrauben l6sen. Ziehen Sie diese bei Bedarf mit dem
Innensechskantschltissel fUr Schrauben 0,64 cm (1/4-Z0ll) fest.
e Wartung des LCD-Monitors
— Reinigen Sie den LCD-Monitor mit einem sauberen weichen Glasreinigungstuch und
handelsublicher Reinigungsfliissigkeit fur Brillen.
— Bei starken Temperaturschwankungen kann sich Kondensation auf der Oberflache des
Bildschirms bilden. Wischen Sie diese mit einem weichen, trockenen Tuch ab.

Technische Daten

LCD-Monitor
LM-V1 LM-Vv2
Typ Farb-LCD
GroBe 10,17 cm 10,9 cm
Ungefahre Pixelzahl 1230 000 2 760 000
Bildschirm (854 (RGB) x 480) (1280 (RGB) x 720)
Seitenverhalinis 16:9
Abdeckung 100 %
Touchscreen Kapazitive Touchscreen-Funktion
VIDEO-Anschluss AusschlieBlich zum Verbinden mit der Kamera
Betriebstemperatur 0°C-40°C
Abmessungen® (B x Hx T) 120 x 75 x 37 mm 133 x 87 x 38 mm
Gewicht” 1859 204 g

* Alle Abmessungen und Gewichtsangaben sind ungefahre Werte.



® Genaue MaBe LM-V1

0,63 cm, 1/4" [/ 11,2
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Elektronischer OLED-Sucher EVF-V50

Verbinden Sie den Sucher mit der Kamera, um diese mit einem hellen OLED-Wiedergabebildschirm zu
erweitern, der mithilfe eines Augensensors automatisch ein- und ausgeschaltet werden kann.,

Mitgeliefertes Zubehor

O Anschlussabdeckung

O Innensechskantschraube M4 (x2)
O Augenmuschel

O Sucherdeckel

(direkt anbringen) -
Anschluss flir

Expansion Unit

5
=
—+
1 Sucher 4 Befestigungsschrauben fUr Zubehor (M4, x2)
2 Augensensor 5  Innengewinde fUr Befestigungsschrauben (x2)

3 Dioptrieneinstellhebel

Anbringen des Suchers an der Kamera

1. Schalten Sie die Kamera aus.
e Das Zubehdr funktioniert nicht, wenn es bei eingeschalteter Kamera angebracht wird.

2. Entfernen Sie die Abdeckung fiir die Expansion Unit an der Kamera.
e Entfernen Sie die beiden in der Abbildung gezeigten Schrauben mit dem
InnensechskantschlUssel fur M4-Schrauben.




“’/\'

i

e Entfernen Sie die Anschlussabdeckung am Sucher. Richten Sie die
Kerben am Sucher auf die Schienen an der Kamera aus und schieben

3. Bringen Sie den Sucher an.
Sie den Sucher gerade und bis zum Anschlag auf. {

4. Sichern Sie den Sucher.

e Setzen Sie zuerst die beiden in Schritt 2 entfernten
Befestigungsschrauben von oben ein und ziehen Sie diese fest (@-1).
Setzen Sie dann die beiden mitgelieferten M4-Befestigungsschrauben an
der Ruckseite ein und ziehen Sie diese fest (@-2).

Benutzen des Suchers

B Einstellen des Suchers

1. Stellen Sie den Winkel des Suchers auf eine komfortable
Position ein.

2. Schalten Sie die Kamera ein und passen Sie das
Sucherbild mithilfe des Dioptrieneinstellhebels an, bis es
scharf ist.

[3 e Sie kdnnen den Augensensor deaktivieren, um den
Sucher dauerhaft eingeschaltet zu lassen. Wetitere
Informationen hierzu finden Sie in der Einstellungstabelle
des MenUs [Monitor-Einstell.] in der
Bedienungsanleitung der verwendeten Kamera.

® Anbringen und Entfernen der Augenmuschel
Bringen Sie die Augenmuschel so an, dass sie die Gummikontur des

Suchers abdeckt. Um die Augenmuschel zu entfernen, ziehen Sie

diese vorsichtig mit einer Abschélbewegung ab.

e Zum Einsatz mit dem linken Auge bringen Sie die Augenmuschel so
an, dass der hervorstehende Teil zur gegentberliegenden Seite
weist.




| Wenn das Sucherobjektiv in die Sonne oder auf andere starke Lichtquellen gerichtet wird,
kénnen interne Komponenten beschadigt werden. Achten Sie darauf, den Sucherdeckel am
Sucher anzubringen, wenn Sie den Sucher nicht benutzen. Dadurch wird der Sucher auch vor
Kratzern und Staub geschitzt. Bringen Sie den Sucherdeckel an, indem Sie ihn in die
Gummikontur der Suchereinheit einsetzen.

Technische Daten

Typ OLED

GroBe 1,18 cm
Bildschirm Ungefahre Pixelzahl 1 770 000 Punkte

(1024 (RGB) x 576)

Abdeckung 100 %
Betriebstemperatur 0°C-40°C
Abmessungen* (B x H x T) 61 x 90 x 99 mm
Gewicht* (ohne Anschlussabdeckung) 170 g

* Alle Abmessungen und Gewichtsangaben sind ungefahre Werte.

B Genaue MaBe

9 T o
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Elektronischer OLED-Sucher EVF-V70

Verbinden Sie den Sucher mit der Kamera, um diese mit einem hellen OLED-Wiedergabebildschirm zu
erweitern, der mithilfe eines Augensensors automatisch gedimmt werden kann. Der EVF-V70 bietet
auBerdem zusatzliche Regler, MenUbedienungstasten (einschlieBlich vier konfigurierbarer Tasten) und einen
Joystick, wodurch die Funktionalitat der Kamera erwettert wird.

Mitgeliefertes Zubehor
O Klemmschieneneinheit

%)

Geréatekabel UN-5 / UN-10 (optional)
VIDEO-Anschluss

(&3

g2 !V

Um den Sucher an der Kamera anzubringen, ist auBerdem eine Montageplatte erforderlich.

m Uber die Montageplatte
Verwenden Sie die Montageplatte, um den Sucher am Tragegriff oder direkt am Kameragehause

anzubringen. Einzelheiten siehe Bedienungsanleitung der verwendeten Kamera.

Montageplatte
CL-V1 (optional) CL-V2 (optional) Zur Kamera mitgeliefert
EOS C700 (alle Modelle) — — o
EOS C500 Mark Il /
EOS C300 Mark Il / — ([ —
EOS C200 / EOS C200B
EOS C300 Mark |l o — —

* Die zur Kamera mitgelieferte Anbauplatte ist ebenfalls erforderlich.



Bezeichnung der Teile

1*2*3%4 56 78910 17 18 19

11 91213 14 15 16 20 19 21

Je nach der verwendeten Kamera sind einige der nachfolgend beschriebenen Funktionen entweder nicht
verfUgbar oder weichen von der Beschreibung ab. In der Abbildung mit einem Sternchen (*)
gekennzeichnete Tasten sind beleuchtet, sofemn die Kamera Uber die Funktion zur Tastenbeleuchtung

verfugt.
1 FUNC-Taste (Hauptfunktionen)/ 9  Schwenkarm-Arretierungsschraube
Konfigurierbare Taste EVF-V70: 1 10 Schwenkarm
2  EBEVF-Taste (MenU 6ffnen)/ 11 VIDEO-Anschluss
Konfigurierbare Taste EVF-V/70: 2 12 Innengewinde fur 1/4-Z0ll-20-
3  BACK-Taste (zurlick zum vorhergehenden Montageschrauben (25 mm tief)
Bildschirm) 13 SELECT-Wahlrad/SET-Taste
e \Verwenden Sie diese Taste, um zur 14 Joystick/SET-Taste
vorhergehenden MenUebene 15 Schwenkarmgleiter
zurtckzukehren. 16 Innengewinde fur 1/4-Zoll-20-
4 Sucher Montageschrauben (10 mm tief)
5 Augensensor 17 Klemmschiene: Kabelklemmen
6 Dioptrieneinstellring 18 Innengewinde fUr die Kabelklemmmen der
7 MAGN.-Taste (VergroBerung)/ Klemmschiene
Konfigurierbare Taste EVF-V/70: 3 19 Schiene
8 FALSE COLOR (Falschfarbenanzeige)- Taste/ 20 Klemmschiene: Schienenendkappen
Konfigurierbare Taste EVF-V70: 4 21 Klemmschiene: Verriegelungsstift fur Gleitsttck



Anbringen des Suchers an der Kamera

1. Bringen Sie bei Bedarf den Tragegriff an der Kamera an.
e AusfUhrliche Informationen finden Sie in der Bedienungsanleitung der Kamera.

2. Schalten Sie die Kamera aus.

3. Lésen Sie die Schwenkarm-Arretierungsschraube (auf der Seite der
Klemmschiene, ().

4. Entfernen Sie die Endkappe der Klemmschiene (). Fiihren Sie den
Schwenkarmgleiter in die Klemmschiene ein, sodass die
Kennzeichnung ,,TOP“ nach oben weist ((3)).

5. Setzen Sie die in Schritt 4 entfernte Endkappe in die Klemmschiene
ein (®).
6. Bringen Sie die Montageplatte an der Kamera an.
e EOS C700-Serie:
Bringen Sie die zur Kamera mitgelieferte Montageplatte an der Oberseite der
Kamera an (). Sichern Sie sie mithilfe von vier Innensechskantschrauben und
dem Innensechskantschilssel fur Schrautben mit einem Durchmesser von
0,64 cm (1/4 Zoll).
e FOS C500 Mark Il / EOS C300 Mark Il / EOS C200 / EOS C200B:
Bringen Sie die optionale Montageplatte CL-V2 am Tragegriff an ((8)). Sichern Sie sie
mithilfe von zwei Innensechskantschrauben und dem Innensechskantschllissel fur
Schrauben mit einem Durchmesser von 0,64 cm (1/4 Zoll).
e EOS C300 Mark II;
Bringen Sie die Anbauplatte (zur Kamera mitgeliefert) an der Kamera an. Bringen Sie
die optionale Montageplatte CL-V1 an der Oberseite der Anbauplatte so an, dass sie
einrastet. Sichern Sie sie mithilfe von zwei Innensechskantschrauben und dem
Innensechskantschllissel fUr Schrauben mit einem Durchmesser von 0,64 cm (1/4 Zoll) (@).

/. Lbsen Sie die Feststellschraube der Klemmschiene ().

8. Entfernen Sie die Endkappe vom anderen Schenkel der
Klemmschiene ((©)) und fihren Sie den Gleiter vorn am
KlemmschienenfuB in die Klemmschiene ein ((0)).

9. Setzen Sie die in Schritt 8 entfernte Endkappe in die Klemmschiene ein ().

10.L&sen Sie die andere Schwenkarm-Arretierungsschraube

(Sucherseite, (2), stellen Sie den Sucher auf die gewlinschte Position

ein (aufwarts/abwérts, vorwarts/riickwarts; (3) und ziehen Sie dann

alle Schrauben fest ().

e Achten Sie darauf, beim Einstellen der Position den Sucher mit einer
Hand festzuhalten.

e Ziehen Sie die beiden Schwenkarm-Arretierungsschrauben und die
Flugelschraube der Klemmschiene an der Montageplatte fest.,




11.Verbinden Sie den VIDEO-Anschluss des Suchers mit
jenem der Kamera Uber ein optionales Geratekabel UN-5
oder UN-10 ((®).
e Richten Sie die ¥ -Markierungen an den Steckem der Kabel
und an den AnschlUssen aneinander aus.

12.Ziehen Sie das Geratekabel durch eine der Kabelklemmen
an der Klemmschiene (19).
¢ Die Klemmschiene besitzt vier Schraubenldcher fur die
Kabelklermmen, sodass Sie deren Position wie erforderlich einstellen kdnnen.

Entfernen des Suchers
1. Schalten Sie die Kamera aus.

2. Trennen Sie das Geratekabel von der Kamera und dem Scher ().

3. Entfernen Sie die Endkappe von dem Schenkel der
Klemmschiene, der an den Klemmschienenfu3 angebracht ist

(@)

4. Ziehen Sie den Arretierungsstift am anderen Ende der
Klemmschiene () heraus und nehmen Sie Sucher und
Klemmschiene vom KlemmschienenfuB ab ().

5. Setzen Sie die in Schritt 3 entfernte Endkappe in die Klemmschiene ein (3).

6. Wiederholen Sie die Schritte 3 bis 5 bei dem am Sucher angebrachten Schenkel der
Klemmschiene.

Technische Daten

Typ OLED

GroBke 1,818 cm
Bildschirm Ungefahre Pixelzahl 6 220 000 Punkte

(1920 (RGB) x 1080)

Abdeckung 100 %
Betriebstemperatur 0°C-40°C
Abmessungen* B x H x T) 243 x 88 x 185 mm
Gewicht* (ohne Anschlussabdeckung) 830 g

* Alle Abmessungen und Gewichtsangaben sind ungefahre Werte.
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Funktionserweiterungen und Objektivkompatibili-
tat

Fernbedienung OU-700

Verbinden Sie die Fernbedienung mit der Kamera, um die Funktionen der Kamera genau so wie Uber die
Steueranzeige, das SELECT-Wahlrad und die physischen Tasten der Kamera zu bedienen. Einzelheiten zu
den verschiedenen Funktionen finden Sie in der Bedienungsanleitung der verwendeten Kamera.

Mitgeliefertes Zubehor
O Steueranzeigenabdeckung (bereits am Gerat angebracht)
O Innensechskantschraube 0,64 cm, 1/4 Zoll (x2)

Fernbedienungskabel
UC-Vv75/ UC-V1000

CTRL-Anschluss

FUNKTIONSERWEITERUNGEN UND OBJEKTIVKOMPATIBILITAT




Bezeichnung der Teile

In der Abbildung mit einem Sternchen (*) gekennzeichnete Tasten sind beleuchtet, sofern die Kamera Uber
die Funktion zur Tastenbeleuchtung verfugt.

~N O O~ 0N

r(—V canon \

1"

22—

[e]

©

41—

@@@ﬂ
|

© @

O et

M ENEI=T=)

6* 7 8
Ll

)
© e
) 11*
e
13

/|

3* 0
PLAY)
T

14 15*

USER-Taste (benutzerdefinierter

Einstellungsbildschirm)

ALT-Taste (alternativer Einstellungsbildschirm)

TC-Taste (Timecode)

PLAY-Taste (Wiedergabe)

REC-Taste (Aufnahme)

@ -Taste (Tastensperre)

Joystick

e Driicken Sie (A V¥ /<4 P) zum Verschieben
des AF-Rahmens, des
Gesichtserkennungsrahmens und des
VergréBerungsbereichs.

e \Wenn Sie die Verfolgungsfunktion
verwenden, driicken Sie (A V/<4P>), um
die »Z«-Markierung auf das gewtinschte Motiv
Zu bewegen. Drlicken Sie dann auf den
Joystick, um die Verfolgung zu starten.

10
11
12

14
15
16

e \Wenn der zweite Rahmen des
Fokusassistenten angezeigt wird, drlicken
Sie auf den Joystick, um die Anzeige von
einem Rahmen auf den anderen zu schalten.

CTRL-Anschluss (Controller)

HOME-Taste (Home-Einstellungsbildschirm)

MENU-Taste (KameramenU)

INFO-Taste (Informationsbildschirme)

BACK-Taste (zurtick zum vorhergehenden

Bildschirm)

SELECT-Wahlrad (Auswahl)/SET-Taste

(Einstelltaste)

Kontrollleuchte

Bildschirmtasten

Steueranzeige

FUNKTIONSERWEITERUNGEN UND OBJEKTIVKOMPATIBILITAT




19

> \
17
g
(@) 20
18— | ( [
\_ 0—Q 14-20910mm 3/8-16v12mm Q) Y,
i [T V" \ \|
7 )
o > .
17 Innengewinde fur 1/4-Z0ll-20- 19 Kamerahalterung
Montageschrauben 20 Innengewinde fur 3/8-Z0ll-20-
18 Innengewinde fUr 1/4-Zoll-20- Montageschrauben (12 mm tief)

Montageschrauben (10 mm) tief)

g e Beim Betrieb der Kamera kdnnen Sie auf einen an diese angeschlossenen externen Monitor
blicken.

e Bei Bedarf kdnnen Sie die Schutzabdeckung der Steueranzeige abnehmen, indem Sie einen
Fingeragel oder einen anderen diinnen Gegenstand mittig unter die Abdeckung schieben und
diese abziehen. Setzen Sie nach der Reinigung der Steueranzeige die Schutzabdeckung
wieder auf und drlicken Sie auf alle vier Ecken, um sie zu sichem.

e Sie kénnen die Helligkeit der Steueranzeige mit den MenUs der Kamera einstellen.

FUNKTIONSERWEITERUNGEN UND OBJEKTIVKOMPATIBILITAT




Verbinden der Fernbedienung mit der Kamera

m Verwenden eines optionalen Geratekabels

1. Schalten Sie die Kamera aus.

2. Verbinden Sie das optionale Fernbedienungskabel UC-V75
(75 cm) oder UC-V1000 (10 m) mit den CTRL-Anschllssen an der
Fernbedienung und an der Kamera.
e Richten Sie die roten Markierungen an den Steckermn der Kabel und
an den Anschllissen aneinander aus.

3. Schalten Sie die Kamera ein.
e Die OU-700 wird ebenfalls eingeschaltet.

® Anbringen an der Kamera

1. Schalten Sie die Kamera aus.

2. Bringen Sie die Fernbedienung an der Kamera an und
schlieBen Sie das Fernbedienungskabel an (wie vor).
e Sichemn Sie sie mithilfe der beiden mitgelieferten
Innensechskantschrauben und dem
Innensechskantschltssel fur Schrauben 0,64 cm,
1/4-70ll.

3. Schalten Sie die Kamera ein.
e Die OU-700 wird ebenfalls eingeschaltet.

——
—
—
——
=
]

[3 e Um das Kabel zu trennen, zishen Sie am metallenen (o

Verbindungsstlck des Steckers und ziehen Sie dann
das Kabel ab.

Technische Daten

CTRL-Anschluss 7-polige LEMO-Rundbuchse

Steueranzeige TFT-Farb-LCD, ca. 1 030 000 Punkte (720 (RGB) x 480)
Betriebstemperatur 0°C-40°C

Abmessungen® (B x Hx T) 166 x 117 x 36 mm

Gewicht* Nur Gehause, ohne Kabel: 375 g

* Alle Abmessungen und Gewichtsangaben sind ungefahre Werte.

FUNKTIONSERWEITERUNGEN UND OBJEKTIVKOMPATIBILITAT
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Expansion Unit 1 EU-V1

Indem Sie diese Expansion Unit anbringen, erganzen Sie die Kamera um die folgenden Funktionen.
* G-LOCK/SYNC OUT-Anschluss (Genlock/Synchronisierung)

e REMOTE B-Anschluss (fUr Kamerafernbedienung)

e Z=/-Anschluss (Ethemet)

Mitgeliefertes Zubehor
O Anschlussabdeckung
O Innensechskantschraube M4 (x2)

(direkt anbringen) Anschluss fiir
EE————— Expansion Unit

=3
| G
@ 4
| Ed=T—s
L,__J
2 | N
6

1 Innengewinde fUr Befestigungsschrauben (x2) 4 REMOTE B-Anschluss

2 Befestigungsschrauben fur Zubehdr (M4, x2) e Zum AnschlieBen der optionalen
3  G-LOCK/SYNC OUT-Anschluss (Genlock/ Fermbedienung RC-V100.
Synchronisierung) 5  Zugriffslampe fur Ethemet
e Die Funktion des Anschlusses (Genlock- 6  &=-Anschluss (Ethermet)

Eingang/Referenzsignalausgang) wird mithilfe
des MenUs geandert. Weitere Informationen
hierzu finden Sie in der Einstellungstabelle
des MenUs [System-Setup] in der
Bedienungsanleitung der verwendeten
Kamera.

Einzelheiten zu den Funktionen des Anschlusses und deren Verwendung finden Sie in der
Bedienungsanleitung der verwendeten Kamera.
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[3 e Sie kdnnen die Abdeckungen aller Anschllisse entfernen, indem Sie die beiden Schrauben
entfernen, mit denen die Abdeckungen angebracht sind. Verwenden Sie hierzu einen
handelstblichen Phillips-Kreuzschraubendreher.

Anbringen der Expansion Unit 1 an der Kamera

1. Schalten Sie die Kamera aus.
e Das Zubehor funktioniert nicht, wenn es bei eingeschalteter Kamera angebracht wird.

2. Entfernen Sie die Abdeckung fiir die Expansion Unit an der Kamera.
e Entfernen Sie die beiden in der Abbildung gezeigten Schrauben mit dem
Innensechskantschltssel fur M4-Schrauben.

3. Bringen Sie die Expansion Unit an.
e Entfernen Sie die Anschlussabdeckung an der Expansion Unit. Richten Sie
die Kerben an der Expansion Unit auf die Schienen an der Kamera aus und
schieben Sie die Expansion Unit gerade und bis zum Anschlag auf.

4. Sichern Sie die Expansion Unit.

e Setzen Sie zuerst die beiden in Schritt 2 entfernten Befestigungsschrauben
von oben ein und ziehen Sie diese fest (@)-1). Setzen Sie dann die beiden
mitgelieferten M4-Befestigungsschrauben an der Ruckseite ein und ziehen
Sie diese fest (@-2).

FUNKTIONSERWEITERUNGEN UND OBJEKTIVKOMPATIBILITAT




Technische Daten

G-LOCK/SYNC OUT-Anschluss

BNC-Anschluss, 1,0Vs-s/ 75 Q

Einstellung G-LOCK (Genlock): nur Eingang

Einstellung SYNC OUT: nur Ausgang, Tri-Level-HD-Signal

Die Funktion des Anschlusses kann mithilfe des MenUs der Kamera
geandert werden.

REMOTE B-Anschluss

runde 8-polige Buchse (fUr die optionale Fernbedienung RC-V100,
RS-422-Schnittstelle)

== -Anschluss (Ethemet)

Ethemet, kompatibel mit 1000BASE-T

Betriebstemperatur 0°C-40°C
Abmessungen® (B x H x T) 62 x 92 x 69 mm
Gewicht* (ohne Anschlussabdeckung) 114 g

* Alle Abmessungen und Gewichtsangaben sind ungefahre Werte.
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Expansion Unit 2 EU-V2

Indem Sie diese Expansion Unit anbringen, ergéanzen Sie die Kamera um die folgenden Funktionen.

e MenUbedienungstasten und Joystick sowie eine konfigurierbare Taste

e Anschltisse INPUT 3 und INPUT 4 sowie Bedienelemente zum Umschalten der Eingange/Anpassen des
Audio-Aufzeichnungspegels

* G-LOCK/SYNC OUT-Anschluss (Genlock/Synchronisierung)

e REMOTE B-Anschluss (fur Kamerafernbedienung)

* &5/-Anschluss (Ethemet)

e LENS-Anschluss

e DC OUT-Anschluss (24 /2 A), Aufnahme fUr V-Mount-Akku

Je nach verwendetem Anschluss bzw. verwendeter Funktion erfolgt die Stromversorgung entweder von

der Kamera aus oder von einem an die EU-V2 angebrachten, handelstblichen V-Mount-Akku.

Mitgeliefertes Zubehor
O Anschlussabdeckung
O Innensechskantschraube M4 (x4)

(direkt anbringen) Anschluss far
—) Expansion Unit

V-Mount-Akku
(im Handel erhaltlich)

FUNKTIONSERWEITERUNGEN UND OBJEKTIVKOMPATIBILITAT




Bezeichnung der Teile

FUNC-Taste' (Hauptfunktionen)/
Konfigurierbare Taste Expansion Unit EU-V2: 1
Joystick’

CANCEL-Taste' (Abbrechen)

MENU-Taste'

Freigabeschieber fUr V-Mount-Akku

Abdeckung fur Audioregler

Tonpegelschalter CH3 (oben) und CH4 (unten)’

INPUT-Anschllisse (XLR): INPUT 3 (oben),

INPUT 4 (unten)’ 2

V-formige Akkuaufnahme (V-Mount)

D-TAP-Anschluss?

Innengewinde fur Befestigungsschrauben (x2)

DC OUT-Anschluss, 24 /2 A?

G-LOCK/SYNC OUT-Anschluss (Genlock/

Synchronisierung)’

e Die Funktion des Anschlusses (Genlock-
Eingang/Referenzsignalausgang) wird mithilfe
des MenUs geandert. Weitere Informationen
hierzu finden Sie in der Einstellungstabelle
des MenUs [System-Setup] in der
Bedienungsanleitung der verwendeten
Kamera.

14

15
16
17
18
19

20

21

REMOTE B-Anschluss'

e Zum AnschlieBen der optionalen
Fembedienung RC-V100.

Zugriffslampe fur Ethernet’

==-Anschluss (Ethermnet)’

LENS-Anschluss?

Tonpegelregler CH3 (oben) und CH4 (unten)’

Wahlschalter INPUT 3 (oben) / INPUT 4 (unten)

(Audioquellenauswahl) ' 2

Innengewinde fUr M4-Schrauben (7,5 mm tief,

X2)

Innengewinde fUr 1/4-Z0ll-20-Schrauben

(7,5 mm tief)

1 Einzelheiten zu den Funktionen des Anschiusses und deren Verwendung finden Sie in der Bedienungsanleitung der
verwendeten Kamera.,
2 Diese Bedienelemente kdnnen nur verwendet werden, wenn ein handelstiblicher V-Mount-Akku an die EU-V2
angebracht ist.
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[3 e Sie kénnen die Abdeckungen aller AnschlUsse entfernen, indem Sie die beiden Schrauben
entfernen, mit denen die Abdeckungen angebracht sind. Verwenden Sie hierzu einen
handelstblichen Phillips-Kreuzschraubendreher.

Anbringen der Expansion Unit 2 an der Kamera

1. Schalten Sie die Kamera aus.
e Das Zubehor funktioniert nicht, wenn es bei eingeschalteter Kamera angebracht wird.

2. Entfernen Sie die Abdeckung fiir die Expansion Unit an der Kamera.
e Entfernen Sie die beiden in der Abbildung gezeigten Schrauben mit dem
Innensechskantschltssel fur M4-Schrauben.

3. Bringen Sie die Expansion Unit an.
o
e Entfernen Sie die Anschlussabdeckung an der Expansion Unit. Richten [\@\ ) h

Sie die Kerben an der Expansion Unit auf die Schienen an der Kamera \/7 / o
>@\) j

aus und schieben Sie die Expansion Unit gerade und bis zum

Anschlag auf %@\/
g adl. A\

FaY

4. Sichern Sie die Expansion Unit.
e Setzen Sie zuerst die beiden in Schritt 2 entfernten Befestigungsschrauben
von oben ein und ziehen Sie diese fest (@-1). Setzen Sie dann die beiden
mitgelieferten M4-Befestigungsschrauben unten ein und ziehen Sie diese

fest (@-2).
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Stromversorgung und Stromversorgungsausgénge

Sie kdnnen handelstbliche V-Mount-Akkus an die EU-V2 anbringen. Wenn Sie einen Netzadapter mit dem
DC IN 12V-Anschluss der Kamera verbinden, wahrend ein V-Mount-Akku an der EU-V2 angebracht ist,
wird die Kamera Uber den Netzadapter mit Strom versorgt. Um einige Anschiisse und Funktionen der
Expansion Unit verwenden zu kénnen, muss ein V-Mount-Akku angebracht werden ([ 34).

®m Geeignete Akkus
Achten Sie bei der Auswahl handelstblicher Akkus darauf, dass diese die nachfolgend aufgefUhrten

Spezifikationen und alle in der Einsatzregion geltenden Sicherheitsnormen erflllen. Gehen Sie genau nach
den Anweisungen des Herstellers zu Gebrauch und Wartung von Stromguellen vor.,

V-Mount-Akku: 12V bis 20V DC

®m Anbringen eines Akkus
1. Stellen Sie sicher, dass die Kamera ausgeschaltet ist.

2. Richten Sie die V-férmige Kontur am Akku auf die V-férmige
Aufnahme an der Akkuplatte aus.

3. Driicken Sie den Akku sanft abwarts, bis er einrastet.

B Entfernen eines Akkus

1. Schalten Sie die Kamera aus.

2. Halten Sie den Akkufreigabeschieber gedriickt,
schieben Sie den Akku aufwarts und nehmen Sie ihn
dann ab.
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®m Stromversorgungsausgange
Die Expansion Unit verflgt Uber zwei Stromversorgungsausgange fur Zubehor: den DC OUT-Anschluss

(24 V/2 A) und den D-TAP-Anschluss.

Stromversorgungsausgang Technische Daten* Kontaktbelegung des Anschlusses
DC OUT-Anschluss, 24 V/2 A | 3-poliger Fischer-Steckverbinder, 24 V DC,
max. 2,0 A /f;@\%ﬁ GND (Masse)
N. V. tv@%
&) 04 v po

D-TAP-Anschluss D-TAP-Steckverbinder, max. 50 W

CW Polaritat +
C—— Polaritat —

* Tatsachliche Spannungspegel variieren je nach Stromversorgung der Kamera.

J |° Achten Sie darauf, die Stromversorgungsausgange der Kamera nur innerhallb der angegebenen
Werte zu verwenden.

e \Wenn Sie externes Zubehdr mit Strom versorgen, achten Sie auf die Polaritat der
Stromversorgungsanschltsse. Falls Sie die Stromversorgung fehlerhaft anschlieen, kann dies
Funktionsstdrungen verursachen.

Objektivanschluss

Wenn ein handelsublicher V-Mount-Akku an der Expansion Unit angebracht ist, kdnnen Sie das 12-polige
Kameraschnittstellenkabel des Objektivs mit dem LENS-Anschluss der EU-V2 verbinden, um die Zoom-
und Push Auto Iris-Funktion von der Kamera aus bedienen zu kdnnen. Wenn Sie ein mit der L.C.A.C.-
Funktion (automatische Farbkorrektur) kompatibles B4-Objektiv (Rundfunkobjektiv) verwenden und das 12-
polige Schnittstellenkabel mit der EU-V2 verbunden ist, kann auch die chromatische Aberration des
Objektivs korrigiert werden.

1. Bringen Sie Expansion Unit (1] 35) und das
Objektiv an der Kamera an.
e Einzelheiten zum Vorbereiten des Objektivs finden
Sie in der Bedienungsanleitung der verwendeten
Kamera.

2. Bringen Sie einen V-Mount-Akku an der
Expansion Unit an ([] 36).

3. Verbinden Sie das 12-polige Kabel des Objektivs
mit dem LENS-Anschluss der Expansion Unit.

| Schalten Sie die Kamera stets aus, bevor Sie das 12-polige Schnittstellenkabel eines Objektivs
¢ mit dem LENS-Anschluss verbinden oder von diesem abtrennen. Andernfalls kann eine
Funktionsstérung der Kamera oder des Objektivs verursacht werden,
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[3 e \erwenden Sie bei Bedarf ein handelstbliches Verlangerungskabel fur das 12-polige
Schnittstellenkabel, um dieses mit dem LENS-Anschluss der EU-V2 zu verbinden.

Technische Daten

Anschltsse INPUT 3, INPUT 4 3-polige XLR-Buchse (Anschluss 1: Abschirmung, Anschluss 2:

spannungsfuhrend, Anschluss 3: nicht spannungsfuhrend), 2 Séatze,

symmetrisch

Empfindlichkerit:

MIC-Einstellung: —60 dBu (Lautstarkezentrum, volle Skala—18 dB) /
600 Q, Mikrofondampfung: 20 dB

LINE-Einstellung: 4 dBu (Lautstérkezentrum, volle Skala —18 dB) /
10 kQ

G-LOCK/SYNC OUT-Anschluss BNC-Anschluss, 1,0Vs-s/ 75 Q

Einstellung G-LOCK (Genlock): nur Eingang

Einstellung SYNC OUT. nur Ausgang, Tri-Level-HD-Signal

Die Funktion des Anschlusses kann mithilfe des MenUs der Kamera
geandert werden.

REMOTE B-Anschluss runde 8-polige Buchse (fur die optionale Fernbedienung RC-V100,
RS-422-Schnittstelle)

#%-Anschluss (Ethernet) Ethermnet, kompatibel mit 1000BASE-T

LENS-Anschluss runde 12-polige Buchse (fur Stromversorgungsausgang/12-polige
serielle Schnittstelle)

DC OUT-Anschluss, 24 V/2 A S-goAliger Fischer-Steckverbinder, Nennausgang: 24 V DC, max.

D-TAP-Anschluss D-TAP-Steckverbinder, max. Ausgangsleistung: 50 W (nominal)

Betriebstemperatur 0°C-40°C

Abmessungen* B x H x T) 117 x 147 x 117 mm

Gewicht™ (ohne Anschlussabdeckung) 652 g

* Alle Abmessungen und Gewichtsangaben sind ungefahre Werte.
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Expansion Unit 3 EU-V3

Indem Sie diese Expansion Unit anbringen, ergéanzen Sie die Kamera um die folgenden Funktionen.
e MenUbedienungstasten und Joystick sowie vier konfigurierbare Tasten

e RET IN-Anschluss (Eingabe von Ruckvideo)

e REMOTE B-Anschluss (fur Fernbedienung)

* &5/-Anschluss (Ethemet)

e | ENS-Anschluss

* DC IN-Anschluss (12 V) und DC OUT-Anschluss (12 /2 A), Autnahme fUr V-Mount-Akku

Mitgeliefertes Zubehor
O Anschlussabdeckung
O Innensechskantschraube M4 (x4)

(direkt anbringen) Anschluss fr
——) Expansion Unit

V-Mount-Akku
(im Handel erhaltlich)
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Bezeichnung der Teile

Einzelheiten zu den Funktionen der Anschltisse und Bedienelemente sowie zu deren Verwendung siehe
Bedienungsanleitung der verwendeten Kamera.

( a N

.
)©

il
@"

ol

FUNC

©

CANCEL

T
o

MENU

q

©

JTTT
nﬁjﬁ
20 1

1 Konfigurierbare Taste Expansion Unit EU-V3: 1 13 Innengewinde fUr Befestigungsschrauben (x2)
2 Konfigurierbare Taste Expansion Unit EU-V3: 2 14 Zugriffslampe fUr Ethernet
3 Konfigurierbare Taste Expansion Unit EU-V3: 3 15 Z-Anschluss (Ethernet)
4 FUNC-Taste (Hauptfunktionen)/ 16 REMOTE B-Anschluss
Konfigurierbare Taste Expansion Unit EU-V3: 4 e Zum AnschlieBen der optionalen
5 Joystick Fermbedienung RC-V100.
6 CANCEL-Taste (Abbrechen) 17 RET IN-Anschluss (Eingabe von Ruckvideo)
7 MENU-Taste 18 LENS-Anschluss
8 Freigabeschieber fur V-Mount-Akku 19 DC IN-Anschluss, 12 V
9  V-formige Akkuauinahme (V-Mount) 20 Innengewinde fUr M4-Schrauben (7,5 mm tief,
10 D-TAP-Anschluss x2)
11 Innengewinde fUr 1/4-Zoll-20-Schrauben 21 Innengewinde fur 1/4-Z0ll-20-Schrauben
(8,0 mm tief) (7,5 mm tief)

12 DC OUT-Anschluss, 12 V/2 A

[3 e Sie kdnnen die Abdeckungen aller Anschllisse entfernen, indem Sie die beiden Schrauben
entfernen, mit denen die Abdeckungen angebracht sind. Verwenden Sie hierzu einen
handelstiblichen Phillips-Kreuzschraubendreher.

Uber das an den Anschluss RET IN angeschlossene Kabel

Verlegen Sie das Kabel nicht in der Nahe des Dateitbertragungsgeréts der Kamera. Anderenfalls
kann die drahtlose Kommunikation beeintrachtigt werden.
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Anbringen an der Kamera

Zur Vorgehensweise beim Anbringen dieser Einheit an der Kamera siehe ,Anbringen der Expansion Unit 2
an der Kamera" ([1] 35).

Stromversorgung und Stromversorgungsausgange

Versorgen Sie die Expansion Unit Uber den DC IN-Anschluss (12 V) oder einen handelstblichen V-Mount-
Akku mit Strom. Die Stromversorgung erfolgt fur die Expansion Unit und die Kamera und kann auch fur
externe Geréte Uber die Anschllisse-DC OUT (12 /2 A) oder D-TAP erfolgen.

m Geeignete Akkus

Es kann ein handelstblicher V-Mount-Akku verwendet werden (DC 12 V bis 20 V). Verwenden Sie
Stromversorgungen, die allen Sicherheitsvorschriften im Verwendungsland bzw. in der Verwendungsregion
entsprechen. Anbringen/Abnehmen des Akkus siehe Beschreibung der Expansion Unit 2 EU-V2 ([]1] 36).
Befolgen Sie auBerdem die Anweisungen des Akkuherstellers zum Umgang mit Akkus.

®m Stromversorgungsausgange
Die Stromversorgung fur andere Gerate kann Uber die Anschitsse-DC OUT (12 /2 A) und D-TAP der
Expansion Unit erfolgen.

Stromversorgungsausgang Technische Daten* Kontaktbelegung des Anschlusses
DC OUT-Anschluss, 12 V/2 A 4-poliger Hirose Electric-Anschluss
HR10A-7R-4S(74)/DC 12 V, 2,0 A 2V — N ((ﬁ/l’\gse)
(maximaler Ausgangsstrom) REC TRIGGER _@ TALLY OUT
D-TAP-Anschluss D-TAP-Steckverbinder, max. 50 W

e Diese Bedienelemente kdnnen
nur verwendst werden, wenn ein
handelsublicher V-Mount-Akku
an die EU-V3 angebracht ist.

* Tatsachliche Spannungspegel variieren je nach Stromversorgung der Kamera.

J | ° Achten Sie darauf, die Stromversorgungsausgange der Kamera nur innernalb der angegebenen
Werte zu verwenden.

e \Wenn Sie externes Zubehdr mit Strom versorgen, achten Sie auf die Polaritat der
Stromversorgungsanschltsse. Falls Sie die Stromversorgung fehlerhaft anschlieen, kann dies
Funktionsstérungen verursachen.
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Objektivanschluss

Wenn das 12-polige Kabel des Objektivs mit dem LENS-Anschluss der Expansion Unit verbunden ist, wird
das Objektiv mit Strom versorgt, und Sie kénnen die Zoom- und Push Auto Iris-Funktion von der Kamera
aus bedienen. Wenn Sie ein L.C.A.C.*-kompatibles B4- (Rundfunk-) Objektiv verwenden, kann auch die
chromatische Aberration des Objektivs korrigiert werden. Zur Vorgehensweise beim AnschlieBen siehe
,Objektivanschluss* ([11 37).

* Korrektur der chromatischen Aberration. AbkUrzung fUr ,Lens Chromatic Aberration Correction®.

Technische Daten

RET IN-Anschluss BNC-Buchse (nur Eingang), 0,8 Vp-p/75 Q, unsymmetrisch
HD-SDI (SMPTE 292-konform)
3G-SDI (SMPTE 424, 425-konform)

REMOTE B-Anschluss runde 8-polige Buchse (fUr die optionale Fernbedienung RC-V100,
RS-422-Schnittstelle)

=%-Anschluss (Ethemet) Ethernet, kompatibel mit T000BASE-T

LENS-Anschluss runde 12-polige Buchse (fur Stromversorgungsausgang/12-polige

serielle Kommunikation)
Unterstltzung flr Rickvideo-Schaltsignal (RUckvideo SW-1)

Akku Eingang: 12 V bis 20 V DC, V-Mount-Akku

DC IN-Anschluss, 12 V Eingang: 11,5V bis 20 V DC, 10 A (hdchstzuldssiger Laststrom),
4-poliger XLR-Anschluss

DC OUT-Anschluss, 12 V/2 A Spezifikation der Stromversorgung: ,Stromversorgungsausgange”
([ 42)

GPI-Funktion (REC TRIGGER):
Offen/5 V DC: Normal
GND: Aktiv (REC)
GPO-Funktion (TALLY OUT)
Offener Koallektor-Ausgang (max. 50 mA)
Niedriger Pegel: REC

D-TAP-Anschluss Stromversorgungsausgange (11 42)
Betriebstemperatur 0°C-40°C

Abmessungen® (B x H x T) 141 x 188 x 101 mm

Gewicht* 665 g

* Alle Abmessungen und Gewichtsangaben sind ungefahre Werte.
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B4-Mount-Adapter MO-4E / MO-4P

Bringen Sie den Bajonett-Adapter an der Kamera an, um professionelle B4-Rundfunkobjektive zu
verwenden. Verwenden Sie den MO-4E bei Kameras mit einem EF-Anschluss und den MO-4P bei
Kameras mit einem PL-Anschluss. Einzelheiten zu kompatiblen Objektiven finden Sie in der
Bedienungsanleitung der verwendeten Kamera.

Mitgeliefertes Zubehor
O Objektivdeckel

O Staubschutzkappe
O Objektivstutzblgel A*
O Objektivstutzbugel B*

* Welcher Objektivstitzblgel erforderlich ist, hangt vom verwendeten Objektiv ab. Prifen Sie die folgende Liste
kompatibler Objektive und stellen Sie sicher, dass Sie den richtigen Objektivstitzblgel verwenden.

e ObiektivstUtzbugel A; HJ14ex4.3B / HJ17ex7.6B
e Objektivstutzbugel B: HJ18ex7.6B / HJ22ex7.6B / HJ24ex7.58B

[3 Auswechseln des Objektivanschlusses der Kamera:

An einer kompatiblen Kamera k&nnen Sie den Objektivanschluss mit dem Montagesatz PM-V/1
PL auswechseln. In diesem Fall kdnnen Sie den Mount Adapter MO-4P verwenden. Darlber
hinaus wird fUr bestimmte Kameras das Auswechseln des Objektivanschlusses als Service
angeboten. Weitere Informationen erhalten Sie vom Handler, bei dem Sie die Kamera erworben
haben.

Bezeichnung der Teile

1 Bajonettringgriff
2 Bajonettring
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Anbringen des Adapters und eines B4-Objektivs

1.

. Schalten Sie die Kamera aus.

. Verbinden Sie das 12-polige Kabel des Objektivs mit

Bringen Sie den mitgelieferten Objektivstitzblgel

unten am Objektiv an.

e Achten Sie darauf, dass der Objektivstutzblgel wie
abgebildet (1) in die richtige Richtung weist und
ziehen Sie beide Schrauben an ((2)).

Entfernen Sie den Objektivdeckel und die
Staubschutzkappe vom Adapter (®) und bringen Sie
den Adapter an der Kamera an (@)).

e Adapter MO-4E: Richten Sie den roten Punkt am
Adapter auf die gleiche Markierung am
Objektivanschluss aus.

e Adapter MO-4P: Richten Sie die Nut am Adapter auf den PL-Indexstift des Objektivanschlusses
aus.

. Stellen Sie sicher, dass sich der Bajonettringgriff des Adapters in der richtigen Stellung fir das

Anbringen eines Objektivs befindet (B)).

Bringen Sie das Objektiv am Adapter an (()).

e Richten Sie den Indexstift am Objektiv auf die Nut oben
am Adapter aus.

¢ Halten Sie das Objektiv waagerecht, stltzen Sie es von
unten und drehen Sie den Bajonettringgriff im
Uhrzeigersinn, um das Objektiv zu arretieren (@)).

Bringen Sie den mitgelieferten Objektivstitzbigel an
einer handelstblichen Objektivstlitze an.

dem LENS-Anschluss der Kamera oder der optionalen

Expansion Unit (().

e Richten Sie die ¥ -Markierung am Stecker auf die
L-Markierung am Anschluss aus.

e Sie kdnnen die Lange des Kabels anpassen.

. Schalten Sie die Kamera ein und dndern Sie die

Mendeinstellungen, um die Kamera fur die Verwendung des Adapters zu optimieren.

e Weritere Informationen hierzu finden Sie in der Einstellungstabelle des MenUs [Kamera-Setup] in der
Bedienungsanleitung der verwendeten Kamera.

e Schlagen Sie auch in der Bedienungsanleitung der verwendeten Kamera nach.
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Entfernen des Adapters

1. Stellen Sie die Einstellung [Bajonett-Adapter] auf [Aus].

Schalten Sie die Kamera aus.

Trennen Sie das 12-polige Schnittstellenkabel des Objektivs von der Kamera.

Entfernen Sie den mitgelieferten Objektivstitzwinkel vom Objektiv.

vk W

Entfernen Sie das Objektiv vom Adapter.
e Stutzen Sie das Objektiv und drehen Sie den Bajonettringgriff des Adapters entgegen dem
Uhrzeigersinn, um das Objektiv zu freizugeben. Nehmen Sie es dann von der Kamera ab.

6. Entfernen Sie den Adapter von der Kamera.

e Setzen Sie die Gehausekappe wieder auf den Objektivanschluss sowie die Staubschutzkappen auf
den Adapter auf,

Technische Daten

Objektivkonfiguration 4 Elemente in 3 Gruppen
Bildkreis @ 14,17 mm
Multiplikationsfaktor 1,3%

Betriebstemperatur 0°C-40°C

Abmessungen* (Durchmesser x Lange) MO-4E: @ 69 x 39 mm
MO-4P: @ 68 x 39 mm

Gewicht* MO-4E: 230 g, MO-4P: 248 g
Stitzblgel A/ B: 23 g

* Alle Abmessungen und Gewichtsangaben sind ungefahre Werte.

® Genaue MaBe
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EF Cinema Lock Mount Kit CM-V1
PL Mount Kit PM-V1

Mithilfe dieser Anschlusssatze kénnen Sie den Objektivanschluss der Kamera gegen einen EF Cinema
Lock-Anschluss (Satz CM-V1) oder einen PL-Anschluss (Satz PM-V1) austauschen.

Mitgeliefertes Zubehor

O Innensechskantschraube M3 (x4)
O Distanzscheibe 15 pm (x6)

O Distanzscheibe 20 pm (x6)

O Distanzscheibe 50 pm (x4)

O Distanzscheibe 100 um (x4)

Bezeichnung der Teile
m CM-V1

1
=

965

1 EF-Objektivkontakte

2 Anschlussgriffe

3 Innengewinde fur Befestigungsschrauben des
Objektivanschlusses (x4)

EF-Objektivanschlussmarkierung
EF-S-Objektivanschlussmarkierung
Verriegelungsstift des Objektivs
Objektivanschlusskontakte

~N O O~
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= PM-V1

1 Bajonettringgriffe 4 Innengewinde fUr Befestigungsschrauben des
2 PL-Objektivkontakte Objektivanschlusses (x4)
3 Indexstift fur PL-Objektiv 5 Bajonettring

6  Objektivanschlusskontakte

Austauschen des Objektivanschlusses

Achten Sie beim Austauschen des Objektivanschlusses der Kamera darauf, dass dies in einer sauberen,
staubfreien Umgebung geschient. In Folgenden wird mithilfe von Abbildungen erlautert, wie ein EF-
Objektivanschluss an der Kamera gegen einen EF-Objektivanschluss mit Cinema Lock ausgetauscht wird.,
Die Vorgehensweise bei einem PL-Objektivanschiuss ist jedoch identisch.

1. Schalten Sie die Kamera aus und trennen Sie alle
Stromversorgungen ab.
e Falls ein Netzadapter oder ein Akku mit der Kamera
verbunden ist, nehmen Sie ihn ab.

2. Setzen Sie die Gehausekappe auf den EF-
Objektivanschluss der Kamera auf.

3. Legen Sie die Kamera mit dem Objektivanschluss
nach oben weisend auf eine ebene Oberflache.

4. Entfernen Sie die vier Befestigungsschrauben des
Objektivanschlusses mit dem Innensechskantschllissel fir M3-Schrauben.

5. Halten Sie die Kamera nieder und entfernen Sie den Objektivanschluss, indem Sie ihn gerade
nach oben ziehen.
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6. Bringen Sie den EF-Objektivanschluss mit Cinema ®
Lock an der Kamera an.
e Richten Sie die Objektivanschlusskontakte von Kamera
und Objektivanschluss aufeinander aus und dricken

Sie den Objektivanschluss sanft abwarts.

/. Setzen Sie die vier Befestigungsschrauben des
Objektivanschlusses ein und ziehen Sie diese
an, jedoch nicht zu fest.

e Ziehen Sie die in Schritt 4 entfernten Schrauben
mit dem Innensechskantschitssel fur M3-
Schrauben gleichmaBig und abwechselnd in der
gezeigten Reihenfolge an.

8. Sichern Sie den Objektivanschluss.

e Ziehen Sie die Befestigungsschrauben des
Objektivanschlusses gleichmaBig und abwechselnd in der gezeigten Reihenfolge an.
Empfohlenes Drehmoment: 80 N-cm
Maximales Drehmoment: 100 N-cm

J |° Uberschreiten des maximalen Drehmoments
kann Kamera und Objektivanschluss
beschadigen.

g e Nachdem der Objektivanschluss der Kamera durch den PL Mount Kit PM-V1 ersetzt wurde,
kénnen Sie PL-Objektive verwenden, die mit dem /i- Technology-Kommunikationsstandard von

Cooke kompatibel sind, ohne dass hierzu Firmwareaktualisierungen erforderlich sind.

e Die Kamera wird mit korrekt eingestelltem Auflagemal’ ausgeliefert.,
Einzelheiten zur werksetitigen Dicke der Distanzscheiben am Objektivanschluss finden Sie unter
lechnische Datenin der Bedienungsanleitung der verwendeten Kamera. Falls das Auflagemaf3
nach Austauschen des Objektivanschlusses angepasst werden muss, verwenden Sie je nach
Bedarf die mitgelieferten Distanzscheiben.

ﬁ Bei Bedarf kdnnen Sie auch an der oberen
Gl Tyl Position Ausgleichsscheiben anbringen

—R\
@_M— Im Lieferzustand der Kamera sind rechts

und links Scheiben fur den
Objektivanschluss angebracht

1>
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Anbringen eines Objektivs

m EF-Objektivanschluss mit Cinema Lock

1. Schalten Sie die Kamera aus.

2. Drehen Sie den Anschlussgriff im
Uhrzeigersinn bis zum Anschlag.

3. Entfernen Sie die Gehdusekappe von der
Kamera und alle Staubschutzkappen vom
Objektiv.

4. Stellen Sie sicher, dass sich der Anschlussgriff
in der richtigen Stellung fir das Anbringen
eines Objektivs befindet.

5. Richten Sie das Objektiv auf die
entsprechende Indexmarkierung aus und
setzen Sie es in den Objektivanschluss ein.

e EF-Objektive: Richten Sie den roten Punkt am
Objektiv auf die rote EF-
Objektivanschlussmarkierung der Kamera aus.

e EF-S-Objektive: Richten Sie das weiBe Quadrat
am Objektiv auf die weiBe EF-S-Objektivanschlussmarkierung der Kamera aus.

6. Drehen Sie den Anschlussgriff gegen den Uhrzeigersinn, ohne dabei das Objektiv zu drehen,
bis er fest angezogen ist.

m PL-Anschluss
1. Schalten Sie die Kamera aus.

2. Drehen Sie den Bajonettring gegen den
Uhrzeigersinn, um die Gehdusekappe vom
Objektivanschluss zu entfernen und nehmen Sie
alle Staubschutzkappen vom Obijektiv ab.

3. Richten Sie die Nut am Objektiv auf den PL-
Indexstift am Anschluss aus und setzen Sie das
Objektiv in den Objektivanschluss ein.

4. Drehen Sie den Bajonettring im Uhrzeigersinn,
um das Objektiv zu sichern.

PL-Objektivmarkierungsstift
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Technische Daten

Objektivanschlusssatz

CM-V1 PM-V1
Abmessungen* (Durchmesser x Lange) @107 x 31 mm 108 x 45 mm
Gewicht* 170 g 345 g
* Alle Abmessungen und Gewichtsangaben sind ungefahre Werte.
® Genaue MaBe CM-V1
243| \ 6.2
[
30,5
®m Genaue MaBBe PM-V1
32,2, /32,2
19,5
32,3 \ 13
I
45,3
mm
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Mikrofonadapter MA-400

Bringen Sie den Mikrofonadapter an der Kamera an, um die INPUT-Anschlusse fUr Tonaufnahmen mit
handelsublichen Mikrofonen oder analogen Line-in-Quellen mit einem XLR-Anschluss zu verwenden.

Geratekabel UN-5 / UN-10 (optional)

AUDIO-Anschluss

r

2_
§

1 Aufnahme-Tonpegelschalter fur CH1 (oben) 6  Mikrofonhalter

und CH2 (unten) e FUr Mikrofone mit einem Durchmesser von
2 Wahlschalter INPUT 1 (oben)/INPUT 2 (unten) @19 mm bis 20 mm.

(Audioguelle) 7 Mikrofonkabelklemme
3 @D -\Wahlrader (Audiopegel) fir CH1 (oben) 8  AUDIO-Anschluss

und CH2 (unten) 9  Anschllsse INPUT 1 (rechts) und INPUT 2
4 Schraubenloch fur Schrauben 0,64 cm (1/4") (links)
5 Mikrofon-Arretierschraube e FUr Mikrofone und externe Audioguellen mit

XLR-Anschluss.
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Anbringen des Adapters an der Kamera
1. Schalten Sie die Kamera aus.

2. Schieben Sie den Befestigungssockel des
Mikrofonadapters (D) in den Zubehdrschuh der
Kamera oder einen Zubehdrschuh des
Tragegriffs und ziehen Sie die Arretierschraube
des Mikrofonadapters an ((2)).

e Sie kdnnen den Befestigungssockel auf der
Ruckseite des Mikrofonadapters verwenden, um
diesen am Zubehdrschuh auf der Vorderseite des
Tragegriffs zu befestigen.

3. Verbinden Sie den AUDIO-Anschluss des
Mikrofonadapters ((®) mithilfe des Geratekabels UN-5 oder UN-10 mit dem AUDIO-Anschluss
der Kamera (@)).
e Richten Sie die A -Markierungen an den Steckem des Geréatekabels und an den Anschilissen
aneinander aus.
e Die Steckverbinder des Geréatekabels sind austauschbar, sodass jedes Ende in jeden Anschluss
eingesteckt werden kann,

| Halten Sie die Kamera beim Tragen nicht am Mikrofonadapter.
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AnschlieBen eines Mikrofons oder einer Toneingabequelle

Um ein analoges Line-in-Geréat anzuschlieBen, verbinden Sie dessen Kabel mit dem gewtnschten INPUT-
Anschluss () und beginnen mit Schritt 3 des Vorgangs.

1. Offnen Sie den Mikrofonhalter und setzen Sie das
Mikrofon (), (2)) ein. SchlieBen Sie dann den
Mikrofonhalter, ziehen Sie die Arretierschraube fest
und ziehen Sie das Mikrofonkabel durch die
Kabelklemme ((3®), @).

2. Stellen Sie den Schalter INPUT 1 oder INPUT 2 auf
eine andere Position als MIC+48V.

3. Stecken Sie das Mikrofonkabel in den gewiinschten
INPUT-Anschluss (3)).

4. Um die Audioquelle auszuwéhlen, stellen Sie den
Schalter INPUT 1 oder INPUT 2 nach Bedarf auf
LINE oder MIC.

| SchlieBen Sie keine Mikrofone oder andere
Audiogeréate an INPUT-AnschlUsse an und trennen
Sie diese nicht von INPUT-AnschlUssen, solange
sich der entsprechende INPUT-Schalter
(Audioeingangswahl) in der Position MIC+48V
befindet. Andernfalls kann dies zu einer
Beschadigung der Kamera und/oder des Geréts
fuhren.,

5. Wabhlen Sie den Tonpegeleinstellungsmodus des gewiinschten Kanals aus.

e Stellen Sie den Tonpegel-Schalter auf A, damit die Kamera automatisch den Tonpegel einstellt, oder
auf M, um den Tonpegel manuell einzustellen.

6. Wenn Sie die manuelle Audiopegeleinstellung ausgewahlt haben, drehen Sie das
entsprechende @RI -Wahlrad, um den Tonpegel einzustellen.

e Als Referenz gilt, dass O mit —OQ, 5 mit O dB und 10 mit +18 dB korrespondiert.

J | ° Verwenden eines analogen Mikrofons, das Phantomspeisung erfordert: Achten Sie darauf,
dass beim AnschlieBen/Trennen des Mikrofons die Kamera ausgeschaltet ist oder sich der
entsprechende INPUT-Schalter in der Position MIC befindet. Stellen Sie den Schalter erst dann
auf MIC+48V, nachdem das Mikrofon angeschlossen wurde.

e Um ein Mikrofon oder ein anderes, nicht mit Phantomspeisung kompatibles Audiogerat zu
verbinden, achten Sie darauf, dass sich der entsprechende INPUT-Schalter
(Audioeingangswahl) in einer zum Gerat passenden Position befindet (LINE oder MIC). Wenn
Sie den Schalter auf MIC+48V einstellen, kann das Audiogerat beschadigt werden.
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Entfernen des Adapters
1. Schalten Sie die Kamera aus.

2. Trennen Sie das Geratekabel von den AUDIO-
Anschlissen der Kamera und des Mikrofonadapters
(@)

e Ziehen Sie die Metallspitze des Steckers zurtick und
trennen Sie dann das Kabel vom Anschluss.

3. Lésen Sie die Arretierschraube (@) und schieben Sie
dann den Mikrofonadapter vorsichtig aus dem
Zubehorschuh der Kamera heraus (3)).

Technische Daten

Anschlusse INPUT 1, INPUT 2 3-polige XLR-Buchse (Anschluss 1: Abschirmung, Anschluss 2:
spannungsfuhrend, Anschluss 3: nicht spannungsfuhrend), 2 Séatze,
symmetrisch

Empfindlichkeit:
MIC-Einstellung: —60 dBu (Lautstarkezentrum, volle Skala —18 dB) /

LINE-Einstellung: E%OB? (Lautstarkezentrum, volle Skala =18 dB) / 10 kQ
AUDIO-Anschluss Nur zum AnschlieBen der Kamera, nur Ausgabe
Betriebstemperatur 0°C-40°C
Abmessungen* B x H x T) 128 x 117 x 1156 mm
Gewicht* 340 g

* Alle Abmessungen und Gewichtsangaben sind ungefahre Werte.
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Aufnahmestile und Konfiguration

Seitengriff GR-V1

Bringen Sie den seitlichen Kameragriff an der Kamera an, um die Kamera bequem halten und bedienen zu
konnen. Mithilfe des seitlichen Kameragriffs kbnnen Sie die Aufnahme starten/stoppen. Er verfUgt auch
Uber einen Joystick, ein Wahlrad und eine konfigurierbare Taste.

Mitgeliefertes Zubehor
O Montagering

Bezeichnung der Teile

2
3
1 Wahlrad 4 Joystick
2 REC-Taste (Aufnahme starten/stoppen) 5 FOCUS GUIDE-Taste (Fokusassistent)/
3 Griffiemen Konfigurierbare Taste Seitengriff 1
e Passen Sie den Griffiemen so an, dass Sie 6 Zahnscheibe
die REC-Taste am Seitengriff mit dem e Kompatibel mit ARRI-Zahnscheiben.

Feststellschraube

Montagering

Griffverbindungskabel
O Verbindungsstecker

Zeigefinger erreichen konnen, aber trotzdem
einen bequemen, sicheren Griff haben.

- O 0
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Entfernen und Anbringen des Seitengriffs
Der Seitengriff ist urspriinglich an der Kamera befestigt. Sie konnen ihn entfernen und durch die
Daumenauflage ersetzen, wenn eine Minimalkonfiguration bendtigt wird.

®m Anbringen des Seitengriffs
Der Seitengriff kann in verschiedenen Positionen von 90° zum Objektiv bis 60° zur Ruckseite in 6°-

Schritten angebracht werden.
1. Schalten Sie die Kamera aus.

2. Schrauben Sie die Daumenauflage ab und nehmen
Sie sie von der Kamera ab.

3. Legen Sie die Kamera mit der Zahnscheibe nach
oben weisend auf eine ebene stabile Oberflache.

4. Stecken Sie den Verbindungsstecker des )
Seitengriffs bis zum Anschlag fest in den Anschluss
GRIP an der Kamera.

e Achten Sie darauf, den Stecker ganz einzustecken,
sodass der Anschluss nicht zu sehen ist.

e \Wenn der Stecker nicht ordnungsgemal
angeschlossen ist, funktionieren unter Umstanden die

Bedienelemente an der Kamera nicht.

5. Bringen Sie den Montagering des Giriffs an.

Bringen Sie die Kamera in eine aufrechte Position. 90° vorwrts

/. Bringen Sie den Seitengriff an der Kamera an,
richten Sie ihn im gewilinschten Winkel aus und ziehen Sie seine Feststellschraube fest.

m Entfernen des Seitengriffs

1. Schalten Sie die Kamera aus.

2. Loésen Sie die Feststellschraube des Seitengriffs
und nehmen Sie den Seitengriff vorsichtig ab.
e Der Seitengriff enthalt ein internes Anschlusskabel,
ziehen Sie daher nicht zu stark an ihm.

3. Entfernen Sie den Montagering des Griffs und
ziehen Sie den Verbindungsstecker des
Seitengriffs heraus.

e Sie kdnnen den Montagering fur den Griff am
Verbindungskabel befestigen, sodass er nicht
verloren geht.

AUFNAHMESTILE UND KONFIGURATION



4. Schrauben Sie die Daumenauflage auf die Kamera.

Technische Daten

Eigenschaften Modulare Einheit kann in 24 verschiedenen Positionen (6°-Intervallen)
angebracht werden; enthalt Bedienelemente mit Einschrankungen.

Betriebstemperatur 0°C-40°C

Abmessungen* (B x H xT) 60 x 124 x 75 mm

Gewicht* (ohne Anschlussabdeckung) 260 g

* Alle Abmessungen und Gewichtsangaben sind ungefahre Werte.

® Genaue MaBe
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Schulterstiitze SU-15

Bringen Sie die Schulterstitze an der Kamera an, um diese im EB-Stil aus der Hand fur Aufnahmen zu
verwenden. Sie verfugt Uber Stangen fur zusatzliches Zubehdr und ein einstellbares Schulterstiick fur
optimale Balance.

Mitgeliefertes Zubehor

O & 15-mm-Stab (x2)

O Stopper (x2)

O M4-Innensechskantschraube (x2)

O 0,64 cm, 1/4"-Innensechskantschraube (x4)
O Schraubensicherung (x4)

Bezeichnung der Teile

1 @15 mm Stab 5 Stativadapter

e Konform mit ARRI-Lightweight-StUtzrohr., 6 Durchgangsldcher zur Kameramontage
2 Stopper 7 Schulterstiickschraube
3 Rosette 8 Schulterstlick

e Konform mit ARRI-Rosetten. 9 Schulterstutze

4 Innensechskantschraube (M4)

n AUFNAHMESTILE UND KONFIGURATION



Die Stiitzeinheit an der Kamera anbringen und einstellen
1. Schalten Sie die Kamera aus.

2. Drehen Sie die Schulterstiickschraube
entgegen dem Uhrzeigersinn lose (D).

3. Stellen Sie die Position des Schulterstiicks
ein (vor/zuriick; (2).

4. Drehen Sie die Schulterstiickschraube im
Uhrzeigersinn, um das Schulterstlick zu
befestigen ((3).
¢ \Wenn die Schulterstlckschraube nach unten

weist, ziehen Sie an der Schraube und drehen
Sie sie so, dass sie schrag aufwéarts weist.

5. Fihren Sie eine der mitgelieferten Schrauben
(0,64 cm, 1/4") in ein Durchgangsloch zur Kameramontage ein und bringen Sie eine der
mitgelieferten Schraubensicherungen an der Unterseite der Schraube an.
e (Gehen Sie bei den anderen drei Durchgangsldchern ebenso vor.

6. Bringen Sie die Schulterstiitze an der Unterseite der Kamera (@) an und ziehen Sie die vier
mitgelieferten Befestigungsschrauben mit dem Innensechskantschlissel fur Schrauben
0,64 cm, 1/4" zur provisorischen Befestigung leicht an.

/. Stellen Sie das Schulterstiick auf die gewiinschte
Position ein (vorn/hinten) und ziehen Sie die
Schrauben (®)) dann vollstandig fest.

® Anbringen der Zubehdrstabe

1. Fuhren Sie die Stabe durch die Stopper.
Ziehen Sie mit dem
Innensechskantschlissel fur M4-
Schrauben eine der mitgelieferten M4-
Schrauben am Stopper fest, um die
Stébe zu fixieren ().

2. Fuhren Sie die zusammengesetzten
Stébe in die Schulterstiitze () ein.
Ziehen Sie die andere mitgelieferte M4-
Schraube an, um die Stabbaugruppe zu
sichern (3)).

e Flhren Sie die Stabe bis hinter die Gleitschlitze ein.

AUFNAHMESTILE UND KONFIGURATION



Technische Daten

Abmessungen* B x H x T) 111 x 47 x 496 mm

Gewicht* (ohne Anschlussabdeckung) 930 g
* Alle Abmessungen und Gewichtsangaben sind ungefahre Werte.
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Handgriff fir Schulterstitze SG-1

Montieren Sie den Handgriff an den Stangen der optionalen Schulterstitze SU-15 ([1] 60), um das
Objektiv wahrend der Aufnahme im EB-Stil aus der Hand zu steuern. Wenn der Handgriff fUr die
Schulterstlitze mit dem LENS-Anschluss verbunden ist, kdnnen Sie die folgenden Bedienelemente am
Griff verwenden: REC-Taste zum Starten/Stoppen der Aufnahme, Joystick fur MenUbedienung, Blenden/
Zoom-Bedienelemente (bei kompatiblen Objektiven) und eine konfigurierbare Taste,

Mitgeliefertes Zubehor
O Befestigungsarm fur Seitengriff
O Innensechskantschitssel fur ME-Schrauben

(direkt anschlieBen)

LENS-Anschluss

1 Zoomregler am Seitengriff

6 Joystick
e Zum langsamen Zoomen leicht driicken; zum 7 IRIS-Taste (Blendensteuerung)
8

schnelleren Zoomen stéarker drlicken. IRIS-Schalter (Blendensteuerung)
2 ONE-SHOT AF-Taste (einmalige automatische 9  Abdeckung des Kabelfachs

Scharfstellung)/Freie Taste seitlicher Griff 10 0,64 cm, 1/4"-Innensechskantschraube
SG-1:0 7 11 12-poliges Schnittstellenkabel

3  Wahlrad seitl. Griff 12 M6-Innensechskantschraube

4 Rosette 13 Befestigungsarm fur Seitengriff
e Konform mit ARRI-Rosetten. 14 Befestigungsarmschraube

5 REC-Taste (Auinahme)

AUFNAHMESTILE UND KONFIGURATION



Anbringen des Seitengriffs.

1.
2.

Schalten Sie die Kamera aus.

FUhren Sie die Stabe der optionalen
Schulterstitze SU-15 durch den
Befestigungsarm fir den Seitengriff (D), stellen
Sie die Armposition (vorne/hinten) ein, und
ziehen Sie die Befestigungsarmschraube im
Uhrzeigersinn fest (2).
e Befestigen Sie nach der Sicherung des Arms die
zur SU-15 mitgelieferten Stopper an (®), [11 61).

Bringen Sie den Seitengriff an Befestigungsarm

an (@).

e Ziehen Sie die M6-Schraube mit dem Innensechskantschltssel zur provisorischen Befestigung
leicht an. Stellen Sie den Winkel des Seitengriffs auf die gewUnschte Position ein und ziehen Sie die
Schraube dann vollstandig fest.

Lésen Sie mit dem Innensechskantschlissel fir Schrauben 0,64 cm, 1/4" die Schraube an der
Unterseite des Befestigungsarms fur den Seitengriff (5). Passen Sie die Position des
Seitengriffs (links/rechts) nach Bedarf an und ziehen Sie dann die Schraube an, um den
Seitengriff zu sichern.

. Verbinden Sie das 12-polige Schnittstellenkabel des Seitengriffs mit dem LENS-Anschluss an

der Kamera oder der optionalen Expansion Unit ((6)).
* Richten Sie die Markierung W auf dem Stecker an der Markierung 4 am Anschluss aus.
e Sie kdnnen die Kabelldnge anpassen.

®m Anpassen der Lange des 12-poligen Schnittstellenkabels

1.

3. SchlieBen Sie die Abdeckung des Kabelfachs

Nehmen Sie den Griffriemen ab und &ffnen
Sie mit einer Miinze o. . die Abdeckung des
Kabelfachs ().

Passen Sie die Kabelldnge an (2).

®).
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Steuern der Blende mithilfe des Griffs

1. Stellen Sie den IRIS-Schalter auf M (manuell)
(@)
e Sie kdnnen den Schalter stattdessen auch auf
A stellen, wenn Sie die Blende von der Kamera
oder von anderem mit der Kamera
verbundenen Zubehdr aus steuern mochten.,

2. Drehen Sie das Wahlrad am Seitengriff, um
den Blendenwert einzustellen (2).

3. Selbst wenn der IRIS-Schalter auf M steht,
kénnen Sie die Blende von der Kamera oder
anderem an diese angeschlossenen Zubehdr
aus steuern, solange Sie die IRIS-Taste gedrlickt halten ().

Technische Daten

Abmessungen* (B x H x T) 220 x 148 x 148 mm

Gewicht* (ohne Anschlussabdeckung) 565 ¢
* Alle Abmessungen und Gewichtsangaben sind ungefahre Werte.
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Istruzioni per la sicurezza

Leggere le seguenti istruzioni al fine di utilizzare il prodotto in tutta sicurezza. Attenersi alle seguenti istruzion
per evitare lesioni 0 danni all’operatore del prodotto o ad altre persone.

/\ AVVERTENZA
Indica il rischio di lesioni gravi o di morte.

e Tenere il prodotto fuori dalla portata dei bambini.
e Non smontare o modificare il prodotto.

e Non esporre il prodotto a forti urti o vibrazioni.

e Non toccare parti intere esposte.

e Sospendere immediatamente I'uso del prodotto se si verificano circostanze insolite, come la presenza di
fumo o di uno strano odore.

e Non bagnare il prodotto. Non inserire oggetti estranei o liquidi nel prodotto.
e Non esporre i terminali alla polvere o lasciare che entrino in contatto con graffette o altri oggetti metallici.
e Utilizzare questo prodotto solo con dispositivi Canon compatibili.

/\ PRECAUZIONI
Osservare le seguenti precauzioni. In caso contrario si potrebbero verificare lesioni personali o
danni alle cose.

e Non lasciare il prodotto in luoghi esposti a temperature molto elevate o molto basse. Il prodotto potrebbe
diventare estremamente caldo/freddo e causare ustioni o lesioni al contatto.

e Durante il fissaggio, la rimozione o la regolazione dei vari accessori fare attenzione a non lasciare
cadere la videocamera o gli accessori. Utilizzare un tavolo o un'altra superficie stabile.

e Non collegare 0 montare questo accessorio su dispositivi non compatibili con esso.

B Accessori dotati di schermo o mirino

/\ PRECAUZIONI
Osservare le seguenti precauzioni. In caso contrario si potrebbero verificare lesioni personali o
danni alle cose.

e Non guardare 1o schermo né attraverso il mirino per periodi di tempo prolungati. Cio potrebbe provocare
sintomi simili a chinetosi. In tal caso, interrompere immediatamente ['utilizzo del prodotto e aspettare un
po’ prima di riprenderlo.

m Accessori dotati di coppa oculare

/\ PRECAUZIONI
Osservare le seguenti precauzioni. In caso contrario si potrebbero verificare lesioni personali o
danni alle cose.

e In caso di irrtazione o reazione anomala della pelle durante o dopo I'uso di questo prodotto, cessare
I'utilizzo e consultare un medico.

ISTRUZIONI PER LA SICUREZZA



m Kit innesto obiettivo

/\ AVWERTENZA
Indica il rischio di lesioni gravi o di morte.

e Non lasciare I'obiettivo esposto senza il copriobiettivo.

ISTRUZIONI PER LA SICUREZZA
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Introduzione

Questa guida dell'utente fornisce informazioni su come utilizzare i principali accessori opzionali compatibili
con le videocamere Canon CINEMA EOS. Per utilizzare correttamente i prodotti, leggere sia questa guida
che i relativi manuali,

Prima di utilizzare gli accessori

e Non rivolgere monitor e mirini verso una sorgente di luce molto intensa, ad esempio il sole in una giornata
serena o una sorgente di luce artificiale molto luminosa. Questo potrebbe danneggiare lo schermo LCD
0 OLED o altri componenti interni. Orientare opportunamente I'accessorio in maniera che non sia rivolto
verso la sorgente luminosa.

e Gl schermi LCD e OLED sono prodotti con tecniche di produzione di altissima precisione per assicurare
che oltre il 99,99% di pixel funzionino iN Maniera corretta. In rarissimi casi, alcuni pixel potrebbero essere
difettosi 0 apparire permanentemente come punti bianchi. Questo non ha tuttavia alcun effetto
sullimmagine registrata e non puo essere considerato un malfunzionamento.

e Se non diversamente specificato, I'alimentazione degli accessori viene fornita dalla videocamera.

e Alcune delle caratteristiche e delle funzioni descritte in questa guida potrebbero non essere disponibili su
tutti | modelli di videocamera. Fare riferimento anche al manuale di istruzioni della videocamera utilizzata.
e Alcuni degli accessori, strumenti o utensili descritti nelle procedure di questa guida potrebbero essere
foriti in dotazione con determinati modelli di videocamera. Fare riferimento all'elenco degli accessori in
dotazione riportato nel manuale di istruzioni della videocamera utilizzata.
Se un accessorio, strumento o utensile non & fomito in dotazione con la videocamera o con il prodotto
descritto, utilizzare un corrispondente accessorio opzionale o prodotto disponibile in commercio.

®m Convenzioni usate in questo manuale

4 Precauzioni importanti relative al funzionamento del prodotto.
° (4 Informazioni supplementari a complemento delle procedure operative di base.
e [ Numero di pagina di riferimento nel presente documento.

e “Videocamera” indica una videocamera Canon compatibile ([1] 6).

* Questo e un documento multiingue. Fare clic sullindicazione della lingua presente in tutte
le pagine per tornare all'inizio della guida (Indice) nella lingua corrispondente. “

Le informazioni fornite in questo documento sono verificate nel novembre 2023 e sono soggette a
modifiche senza preawiso.

NTRODUZIONE



Accessori e videocamere compatibili citati in
questa guida

Nella tabella seguente sono riportati i principali accessori utili a espandere le funzionalita delle
videocamere.

. C100 €200 €300 G300 €500
HEEIEITY C70  Markll  C200B  Markll  Markll  Markll =

Comunicazioni
Ricevitore GPS GP-E1 — — — o — —
Ricevitore GPS GP-E2 [ ) [ ) o — o o

Trasmettitore di file wireless WFT-E6 / P
WFT-E8

Dispositivo di transmissione file senza
fil WFT-EQ ® ® |2

Trasmettitore di file wireless WFT-R10 — — — — — _ _

Monitoraggio

Monitor LCD LM-V1 / LM-V2 — — ) o ) ) 13
Mirino elettronico OLED EVF-V50 — — — — o o 17
Mirino elettronico OLED EVF-V70 — — o o o o 20
Aggiunta di funzionalita e compatibilita obiettivi
Controllo remoto RC-V100 o o o o o o 2
roPI00 Ao T e == - e e |
Unita di comando a distanza OU-700 — — — — — — 25
Unita di espansione 1 EU-V1 — — — — o o 30
Unita di espansione 2 EU-V2 — — — — o o 33
Unita di espansione 3 EU-V3 — — — — o o 40

Adattatore EF-EOS R O.71x [ ) — — — _2
Adattatore B4 MO-4E / MO-4P — — — — 45
Kit innesto EF Cinema Lock CM-V1
Kit innesto PL PM-V1

Microfono Stereo Direzionale DM-E1D
per Slitta Multifunzione

Adattatore per microfono MA-400 — — — o — — 53
Stili di ripresa e configurazione

Impugnatura della videocamera GR-V1 — — o — o o 57
Supporto a spalla SU-15 — — o — o o 60
Impugnatura a spalla SG-1 — — — — o [ 63

Cavo di connessione per flash OC-E4A — — — — — — —

! Solo il monitor LCD LM-V1.
2 Per ulteriori informazioni consultare il manuale di istruzioni della videocamera e degli accessori utilizzati.
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C700

Accessorio it model R5C [

Comunicazioni

Ricevitore GPS GP-E1 o —

Ricevitore GPS GP-E2 — o

Trasmettitore di file wireless WFT-E6 / PY . .

WFT-E8

Dispositivo di transmissione file senza o - 10

fili WFT-EQ

Trasmettitore di file wireless WFT-R10 — [ —
Monitoraggio

Monitor LCD LM-V1 / LM-V2 — — 13

Mirino elettronico OLED EVF-V50 — — 17

Mirino elettronico OLED EVF-V70 o — 20
Aggiunta di funzionalita e compatibilita obiettivi

Controllo remoto RC-V100 o — —

Pannello di controllo telecamera remota . . .

RC-IP100 / RC-IP1000

Unita di comando a distanza OU-700 o — 25

Unita di espansione 1 EU-V1 — — 30

Unita di espansione 2 EU-V2 — — 33

Unita di espansione 3 EU-V3 — — 40

Adattatore EF-EOS R O.71x — ) —1

Adattatore B4 MO-4E / MO-4P o — 45

Kit innesto EF Cinema Lock CM-V1

Kit innesto PL PM-V/1 B -

Microfono Stereo Direzionale DM-E1D . P 1

per Slitta Multifunzione

Adattatore per microfono MA-400 — — 53
Stili di ripresa e configurazione

Impugnatura della videocamera GR-V1 — — 57

Supporto a spalla SU-15 o — 60

Impugnatura a spalla SG-1 o — 63

Cavo di connessione per flash OC-E4A o — —1

T Per ulteriori informazioni consultare il manuale di istruzioni della videocamera e degli accessori utilizzati.
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Comunicazioni

Ricevitore GPS GP-E1

Collegando il ricevitore GPS al terminale di espansione di sistema della videocamera in modalita CAMERA
(ipresa) e possibile registrare i dati geografici GPS (latitudine, longitudine, altitudine) nei metadati delle clip
e delle foto. Per informazioni dettagliate sul montaggio e la configurazione del ricevitore, fare riferimento al
manuale di istruzioni della videocamera utilizzata e al manuale di istruzioni di GP-E1.

(collegare direttamente)

Terminale di espansione
D di sistema

J | ° In alcuni paesi o regioni geografiche, I'uso del GPS puod essere soggetto a limitazioni. Utilizzare
sempre il ricevitore GPS in conformita con le leggi locali e i regolamenti della localita in cui viene
utilizzato. Prestare particolare attenzione nei viaggi all’estero.

e Prestare attenzione all'utilizzo delle funzioni GPS in luoghi in cui 'uso di dispositivi elettronici &
soggetto a limitazioni.

e | dati GPS registrati con le clip possono fornire informazioni sufficienti allidentificazione e
allindividuazione dell'utente. Prestare la dovuta cautela prima di condividere con terzi o caricare
sul Web registrazioni georeferenziate.

e Non lasciare il ricevitore in prossimita di forti campi elettromagnetici, ad esempio vicino a potenti
magneti 0 motori elettrici.

[3 * | e informazioni GPS registrate con la clip indicano la posizione all'inizio della registrazione.

e La ricezione del segnale GPS puo richiedere piu tempo dopo la sostituzione della batteria del
ricevitore oppure alla prima accensione del ricevitore dopo un lungo periodo di inutilizzo.

e FOS C300 Mark II: i dati GPS non verranno registrati nei fotogrammi fissi catturati da una clip.

e Non collocare cavi connessi ai terminali della videocamera in prossimita del ricevitore, Questo
potrebbe impedire una corretta ricezione del segnale GPS.

n COMUNICAZIONI



Ricevitore GPS GP-E2

Collegando il ricevitore GPS al terminale USB della videocamera in modalita CAMERA (ripresa) € possibile
registrare i dati geografici GPS (latitudine, longitudine, altitudine) nei metadati delle clip e delle foto. Durante
la registrazione, e consigliabile tenere il ricevitore nella sua custodia (fornita in dotazione) e fissare la
custodia alla cinghia dellimpugnatura o portarla sulla propria persona. Per utilizzare il GP-E2 e necessaria
una batteria AA.

Per informazioni dettagliate su collegamento e configurazione, fare riferimento al manuale di istruzioni del
ricevitore GP-E2.

Cavo USB
(fornito con il ricevitore GP-E2)

Terminale USB

Se si utilizza una videocamera con terminale USB di tipo C, sara necessario un cavo di interfaccia
IFC-40AB Il o IFC-150AB Il (venduto separatamente).

® Informazioni registrate

Formato di registrazione : 'Dati geograflici GPS. : L.JTC ;
(latitudine, longitudine, altitudine) (tempo coordinato universale)
MP4 o o
AVCHD o o
Clip XF-AVC* o -
(Fé)/_i\r\:\éma RAW Light) ® ®
Foto [ o

* | dati geografici GPS possono essere utilizzati per la ricerca e 'ordinamento di clip utilizzando Canon XF Utility.

Connessione e attivazione del ricevitore GPS
1. Spegnere il ricevitore.

2. Collegare il ricevitore alla videocamera.
e Utllizzare il cavo USB forito con il ricevitore GP-E2.

3. Accendere il ricevitore.
e La funzione GPS si attiva. Lo schermo visualizza licona & che lampeggia durante il tentativo di
acquisizione dei segnali satellitari da parte del ricevitore.
* Dopo la corretta acquisizione dei segnali satellitar, l'icona cessa di lampeggiare e rimane visualizzata
costantemente. Le clip e le foto registrate da questo momento in poi saranno georeferenziate.
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| In alcuni paesi o regioni geografiche, I'uso del GPS puo essere soggetto a limitazioni. Utilizzare
sempre il ricevitore GPS in conformita con le leggi locali e i regolamenti della localita in cui viene
utilizzato. Prestare particolare attenzione nei viaggi all’estero.

* Prestare attenzione all'utilizzo delle funzioni GPS in luoghi in cui 'uso di dispositivi elettronici &
soggetto a limitazioni,

e | dati GPS registrati con le clip e le foto possono fornire informazioni sufficienti all'identificazione
e all'individuazione dell'utente. Prestare la dovuta cautela prima di condividere con terzi o
caricare sul Web registrazioni georeferenziate.

e Non lasciare il ricevitore in prossimita di forti campi elettromagnetici, ad esempio vicino a potenti
magneti o motori elettrici.

g e | dati geografici GPS registrati con la clip indicano la posizione all'inizio della registrazione.

e | e Impostazioni di data e ora della videocamera possono essere regolate automaticamente in
base alle informazioni ricevute dal segnale GPS. Fare riferimento alla tabella delle impostazioni
del menu [Configura sistema] nel manuale di istruzioni della videocamera utilizzata.

e La ricezione del segnale GPS puo richiedere piu tempo dopo la sostituzione della batteria del
ricevitore oppure alla prima accensione del ricevitore dopo un lungo periodo di inutilizzo.

e FOS C100 Mark II: i dati GPS non verranno registrati nei fotogrammi fissi catturati da una clip.

e Non collocare cavi connessi ai terminali della videocamera in prossimita del ricevitore. Questo
potrebbe impedire una corretta ricezione del segnale GPS.

¢ \ideocamere dotate di schermata di stato: i dati geografici GPS ricevuti e la potenza del
segnale satellitare sono indicati sulla schermata di stato. Per informazioni dettagliate, fare
riferimento al manuale di istruzioni della videocamera utilizzata.

e | a videocamera non & compatibile con le seguenti funzioni del ricevitore:
— L'opzione [Imposta] per la regolazione automatica della data.
— La funzione di bussola digitale.
— La funzione di intervallo di posizionamento.
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Trasmettitore di file wireless WFT-E6 / WFT-E8

Collegando il trasmettitore wireless al terminale di espansione di sistema della videocamera, € possibile
collegarsi a una rete 0 a un dispositivo wireless tramite Wi-Fi e utilizzare le funzioni di rete della
videocamera. Per informazioni dettagliate sul montaggio e la configurazione del trasmettitore wireless, fare
riferimento al manuale di istruzioni della videocamera utilizzata.

(collegare direttamente)

> Terminale di espansione
di sistema

e Non collocare cavi connessi ai terminali della videocamera in prossimita del ricevitore. Questo
potrebbe influenzare negativamente il segnale wireless.

4
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Dispositivo di transmissione file senza fili WFT-E9

Collegare il dispositivo di transmissione file (“trasmettitore”) al terminale di espansione del sistema della
videocamera per connettersi ad una rete wireless o a un dispositivo tramite Wi-Fi e utilizzare le funzioni di
rete della videocamera. Per informazioni dettagliate sulla configurazione e I'utilizzo delle funzioni di rete, fare
riferimento al manuale di istruzioni della videocamera utilizzata. Per le specifiche del trasmettitore, le
limitazioni e le precauzioni applicabili al suo utilizzo, fare riferimento alle Istruzioni e alla Guida per utenti
avanzati di WFT-EQ (manuale online disponibile sul sito web di seguito).

https://cam.start.canon/A001/

(collegare direttamente)

> Terminale di espansione
) di sistema

Montaggio del trasmettitore sulla videocamera
1. Spegnere la videocamera.

2. Montare la staffa di montaggio del sistema di espansione sulla
videocamera.

e Allineare il pemo e la vite della staffa sugli attacchi corrispondenti
della staffa di montaggio del sistema di espansione sulla
videocamera ((@). Quindi, stringere la vite per fissare la staffa in
posizione ((2).

3. Montare il trasmettitore sulla videocamera.

e Allineare la spina di montaggio del trasmettitore con il foro sulla
staffa di montaggio ((®)) e inserire il connettore del trasmettitore nel
terminale di espansione del sistema della videocamera (@)).

e Stringere la vite di serraggio (&) mantenendo la parte inferiore del
trasmettitore premuta nel terminale.

4. Accendere la videocamera.

[3 e Non collocare cavi connessi ai terminali della videocamera in
prossimita del trasmettitore. Questo potrebbe influire
negativamente sul segnale wireless.
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Monitoraggio

Monitor LCD LM-V1 / LM-V2

Dopo il collegamento alla videocamera, questo monitor LCD offre uno schermo touch screen di grandli
dimensioni per il monitoraggio delle immagini. E dotato di messa a fuoco “touch”, joystick e pulsanti di

azionamento dei menu, nonché due pulsanti programmabili.

Per informazioni dettagliate sul collegamento e I'utilizzo del monitor LCD, fare riferimento al manuale di

istruzioni della videocamera Utilizzata.

Cavo dell’'unita UN-5 / UN-10 (opzionale)
Terminale VIDEO

Il collegamento del monitor alla videocamera richiede I'utilizzo di un’unita di collegamento LCD opzionale.

Nome dei componenti

8
—9
10
1 Pannello LCD con touchscreen 7 Pulsante DISP (visualizzazioni)/Pulsante
2 Pulsante FUNC (funzioni principali)/ programmabile LCD LM-V1/A/2 2
Pulsante programmabile LCD LM-V1/V2 1 8 Indicatore di allineamento della posizione del
3 Pulsante MENU monitor LCD A
4 Joystick 9  Forifilettati per viti di montaggio da 1/4"-20
5 Pulsante MIRROR (inversione dellimmagine (prof. 11,2 mm, x2)
visualizzata) 10 Terminale VIDEO

6 Pulsante CANCEL (annulla)

[3 Quando si utilizza il monitor LCD LM-V2 puo essere necessario aggiornare il firmware della
videocamera.
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Montaggio del monitor LCD

® Informazioni sull’unita di collegamento LCD
L'unita di collegamento LCD opzionale LA-V1 o LA-V2 consente di fissare il monitor LCD alla maniglia o al

corpo della videocamera*. Per informazioni dettagliate, fare riferimento al manuale di istruzioni della
videocamera utilizzata.

* Imodello EOS C300 Mark Il non & compatibile con 'unita di collegamento LCD LA-V1 opzionale. Pertanto, pur
essendo possibile utilizzare un monitor LCD, tale monitor non puod essere fisicamente fissato alla videocamera.

Monitor LCD
LM-V1 LM-V2
LA-V1 o —
LA-V2 — [

Unita di collegamento LCD

® Montaggio del monitor LCD sulla maniglia

1. Spegnere la videocamera.

2. Sull'unita di collegamento LCD, ruotare il supporto
del monitor LCD in direzione del commutatore di
blocco per rendere accessibile la vite di fissaggio
del monitor LCD.

3. Montare il monitor LCD sul supporto del monitor

LCD.

e Allineare gli indicatori A sul monitor e sul supporto
del monitor. Se necessario, e anche possibile
montare il monitor LCD nell'altra direzione.

e Serrare la vite di fissaggio del monitor LCD
utilizzando la chiave esagonale per viti 0,64 cm,
1/4",

4. Montare I'unita di collegamento LCD sulla
maniglia.

e Allineare 'attacco del montaggio sull'unita di
collegamento LCD al supporto accessori anteriore
della maniglia.

e Stringere saldamente la manopola di serraggio.

5. Ruotare il monitor LCD di 90° verso la maniglia.

Collegare il monitor LCD al terminale VIDEO della

videocamera utilizzando il cavo unita UN-5.

e Allineare gli indicatori A degli spinotti del cavo e dei
terminali,

7. Inserire il cavo attraverso il morsetto del cavo
dell’'unita di collegamento LCD.
e Se necessario, disporre opportunamente il cavo in modo che non venga inquadrato nella ripresa o
ostruisca la visuale.
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[3 * In alcune circostanze le viti potrebbero allentarsi. Se necessario, serrarle con la chiave
esagonale per viti 0,64 cm, 1/4".

e Manutenzione dello schermo LCD
— Pulire lo schermo LCD con un panno pulito e morbido specifico per 'uso su lenti ottiche,
utilizzando un liquido detergente per occhiali da vista.
— In caso di sbalzi improwvisi di temperatura, & possibile che si formi condensa sulla superficie
dello schermo. Rimuoverla con un panno morbido e asciutto.

Caratteristiche tecniche

Monitor LCD
LM-V1 LM-V2
Tipo LCD a colori
Dimensioni 10,1 cm 10,9 cm
Numero di punti (approssimativo) 1230 000 2 760 000
Schermo (854 (RGB) x 480) (1280 (RGB) x 720)
Rapporto di aspetto 16:9
Copertura 100%
Touch Screen Touch screen capacitivo
Terminale VIDEO Esclusivamente per il collegamento alla videocamera
Temperatura di funzionamento Da0°Cad40°C
Dimensioni* (L x A x P) 120 x 75 x 37 mm 133 x 87 x 38 mm
Peso* 1859 204 g

* Peso e dimensioni approssimativi.
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m | M-V1 — misure dettagliate

0,63 cm, 1/4" |, 11,2

75,40

36,40

12,85 119,90

0,63 cm, 1/4" [ 11,2

H

12,85

15,25

mm

B LM-V2 — misure dettagliate

0,63 cm, 1/4" |, 11,2

/)

86,6

47,4

N

132,9

0,63cm, 1/4" ] 11,2

]

13

15,1

mm

MONITORAGGIO



Mirino elettronico OLED EVF-V50

Questo mirino, concepito per il montaggio sulla videocamera, € dotato di un luminoso schermo OLED che
si accende 0 spegne automaticamente grazie a un apposito sensore oculare.,

Accessori forniti

O Coperchietto connettore

O Viti a testa esagonale incassata M4 (x2)
0O Coppa oculare

0O Coprimirino

> (collegare direttamente) —
Connettore unita di

espansione

1 Mirno 4 Viti difissaggio accessorio (M4, x2)
2 Sensore oculare 5 Fori per viti di fissaggio (x2)
3 Levetta di regolazione diottrica

Montaggio del mirino sulla videocamera

1. Spegnere la videocamera.
e | 'accessorio non funzione se viene montato con la videocamera accesa.

2. Rimuovere il coperchietto dell’unita di espansione della videocamera.

e Rimuovere le due viti indicate in figura utilizzando la chiave esagonale per viti
M4,
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3. Montare il mirino
' ' B A
* Rimuovere il coperchietto del connettore del mirino. Allineare le ?// \] NN
scanalature sul mirino con le corrispondenti sporgenze sulla & /%/
O%@
/ N\

videocamera, quindi inserire il mirino fino in fondo, senza ruotarlo.

4. Fissare il mirino in posizione.
e Per prima cosa, awitare sul lato superiore le due viti di fissaggio rimosse al
passo 2 (@-1). Quindi awitare sul lato posteriore le due viti di fissaggio M4
fornite (@-2).

Utilizzo del mirino

m Regolazione del mirino.

1. Regolare I'angolazione del mirino nella posizione
desiderata.

2. Accendere la videocamera e servirsi della levetta di
regolazione diottrica per ottenere un’immagine nitida nel
mirino.

[3 e E possibile disattivare il sensore oculare per mantenere |
mirino permanentemente attivo. Fare riferimento alla
tabella delle impostazioni del menu [Impostaz. monitor]
nel manuale di istruzioni della videocamera utilizzata.

® Montaggio e rimozione della coppa oculare
Montare la coppa oculare in modo da coprire il bordo in gomma del

mirino. Per rimuovere la coppa oculare, staccarla delicatamente

iniziando da uno dei lati.

e Per 'utilizzo con I'occhio sinistro, montare la coppa oculare con la
parte sporgente rivolta verso il lato opposto.

e Per evitare danni ai componenti interni, evitare sempre di dirigere le ottiche del mirino verso il
sole o altre intense sorgenti luminose. Montare sempre I'apposito coprimirino sul mirino quando
non viene utilizzato. Questo consente di proteggerlo anche da graffi e sporco. Montare |l
coprimirino inserendolo nel bordo in gomma del mirino stesso.
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Caratteristiche tecniche

Tipo LED organico
Dimensioni 1,18 cm
Schermo Nurmero di punti 1 770 000 punti
(approssimativo) (1024 (RGB) x 576)
Copertura 100%
Temperatura di funzionamento Da0°Cad40°C
Dimensioni* (L x A x P) 61 x 90 x99 mm
Peso* (senza coperchietto del connettore) 170 g

* Peso e dimensioni approssimativi.

m Misure dettagliate

60,5
40
I
T
60,2

89,8

99 44,4

mm
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Mirino elettronico OLED EVF-V70

Questo mirino, concepito per il montaggio sulla videocamera, € dotato di un luminoso schermo OLED che
Si oscura automaticamente grazie a un apposito sensore oculare. Per facilitare ulteriormente I'utilizzo della
videocamera, il mirino EVF-V70 & dotato anche di comandi aggiuntivi, joystick e pulsanti di azionamento
dei menu, nonché quattro pulsanti programmabili.

Accessori forniti
O Staffa di supporto

-
sw
(] o

'i.qw

Per il montaggio del mirino sulla videocamera & necessario utilizzare anche un apposito attacco.

Cavo dell’'unita UN-5 / UN-10 (opzionale)
Terminale VIDEO

m Informazioni sulla base di fissaggio
'attacco consente di montare il mirino sulla maniglia o sul corpo della videocamera. Per informazion

dettagliate, fare riferimento al manuale di istruzioni della videocamera utilizzata.

Attacco
CL-V1 (opzionale) CL-V2 (opzionale) Fornito con la videocamera
EOS C700 (tutti i modelli) — — o
EOS C500 Mark Il /
EOS C300 Mark Il / — o —
EOS C200 / EOS C200B
EOS C300 Mark |l [ 2 — —

* E necessaria anche la staffa di montaggio fomnita con la videocamera.
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Nome dei componenti

1*2*3%4 56 78910 17 18 19

11 91213 14 15 16 20 19 21

A seconda del modello di videocamera utilizzata, alcune delle funzioni descritte di seguito potrebbero non
essere disponibili o funzionare in modo diverso. | pulsanti indicati con un asterisco (*) nell'llustrazione sono
illuminati quando l'accessorio e Utilizzato con una videocamera dotata di funzione di illuminazione dei

pulsanti.
1 Pulsante FUNC (funzioni principali)/ 10 Braccio oscillante
Pulsante programmabile EVF-V70: 1 11 Terminale VIDEO
2 Pulsante EVF (apertura menu)/ 12 Foro filettato per viti di montaggio da 1/4"-20
Pulsante programmabile EVF-V70: 2 (prof. 25 mm)
3 Pulsante BACK (ritorno alla schermata 13 Ghiera SELECT/Pulsante SET
precedente) 14 Joystick/Pulsante SET
e Consente di tornare al livello di menu 15 Cursore del braccio oscillante
precedente. 16 Foro filettato per viti di montaggio da 1/4"-20
4 Mirino (prof. 10 mm)
5 Sensore oculare 17 Staffa di supporto: fermacavi
6  Ghiera diregolazione diottrica 18 Fori per le viti dei fermacavi della staffa di
7 Pulsante MAGN. (ingrandimento)/ supporto
Pulsante programmabile EVF-V70: 3 19 Slitta
8 Pulsante FALSE COLOR (falso colore)/ 20 Staffa di supporto: calottine di chiusura
Pulsante programmabile EVF-V70: 4 21 Staffa di supporto: spina di blocco della slitta

9 Vite di blocco braccio oscillante
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Montaggio del mirino sulla videocamera

1. Se necessario, montare la maniglia sulla videocamera.
e Per informazioni dettagliate, fare riferimento al manuale di istruzioni della videocamera.

2. Spegnere la videocamera.

3. Allentare la vite di bloccaggio del braccio oscillante (lato staffa di
supporto 0)).

4. Rimuovere la calottina di chiusura della staffa di supporto ((2). Inserire
il cursore del braccio oscillante nella staffa di supporto con I'etichetta
“TOP?” rivolta verso I'alto ((3)).

5. Reinserire sulla staffa di supporto la calottina precedentemente
rimossa al passo 4 (@).

6. Montare la base di fissaggio sulla videocamera.

e Serie EOS C700:
Montare I'attacco fornito con la videocamera sul lato superiore della
videocamera stessa ((8)). Fissarlo saldamente servendosi di 4 viti a testa
esagonale incassata e della chiave esagonale per viti da 0,64 cm, 1/4".

e EOS C500 Mark Il / EOS C300 Mark Il / EOS C200 / EOS C2008B: -
Montare I'attacco opzionale CL-V2 sulla maniglia ((¢)). Fissarlo saldamente ﬁ
servendosi di 2 viti a testa esagonale incassata e della chiave esagonale per viti da i
0,64 cm, 1/4".

e EOS C300 Mark II;
Montare la staffa di montaggio (fornita con la videocamera) sulla videocamera.
Montare I'attacco CL-V1 opzionale sopra la staffa in modo che scatti in posizione.
Fissarlo saldamente servendosi di 2 viti a testa esagonale incassata e della chiave
esagonale per viti da 0,64 cm, 1/4" ().

/. Allentare la vite di serraggio della staffa di supporto (®). ]
. . . A (&)
8. Rimuovere la calottina dall’altro lato della staffa di s orto r( j
imuov i i supp @) 3 ‘{(mm’ 6

ed inserire nella staffa la slitta sul lato anteriore della base della @‘_\‘\
staffa ((0)). D)

9. Reinserire sulla staffa di supporto la calottina precedentemente rimossa al passo 8 ().

2
10
N2

10.Allentare Ialtra vite di bloccaggio del braccio oscillante (lato mirino,
@), regolare il mirino sulla posizione desiderata (su/giu, anteriore/
posteriore; (3), quindi fissare tutte le viti ().
e Durante la regolazione della posizione e essenziale sostenere
saldamente con la mano il mirino.
e Serrare le due viti di bloccaggio del braccio oscillante e la vite dli
bloccaggio della staffa di supporto alla base di fissaggio.
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11.Collegare il terminale VIDEO del mirino al terminale VIDEO
della videocamera utilizzando un cavo dell’'unita opzionale
UN-5 o UN-10 ((®).
e Allineare gli indicatori ¥ degli spinotti del cavo con quelli dei
terminali.

@ UL N
@[
‘{:«l‘ x@ \W

12.Inserire il cavo in uno dei fermacavi presenti sulla staffa di

supporto ([9).
e Posizionare i fermacavi nella posizione piu adatta, servendosi
dei 4 appositi fori filettati presenti sulla staffa.

Rimozione del mirino
1. Spegnere la videocamera.

2. Scollegare il cavo unita dalla videocamera e dal mirino (D).

3. Rimuovere la calottina di chiusura dal lato della staffa di
supporto fissato alla base della staffa ((2)).

4. Tirando verso I'esterno il perno di bloccaggio sul lato opposto
della staffa di supporto ((3), rimuovere il mirino e la staffa di
supporto dalla base della staffa (@)).

5. Reinserire sulla staffa di supporto la calottina precedentemente rimossa al passo 3 ().

Ripetere i passi da 3 a 5 per il lato della staffa di supporto fissato al mirino.

Caratteristiche tecniche

Tipo LED organico
Dimension 1,818 cm
Schermo Numero di punti 6 220 000 punti
(approssimativo) (1920 (RGB) x 1080)
Copertura 100%
Temperatura di funzionamento Da0°Ca40°C
Dimensioni* (L x A x P) 243 x 88 x 185 mm
Peso* (senza coperchietto del connettore) 830 g

* Peso e dimensioni approssimativi.
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m Misure dettagliate

26,8
=

76,0

43,2

158,5

26,8 =

10,2

17,3

mm
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Aggiunta di funzionalita e compatibilita obiettivi

Unita di comando a distanza OU-700

Collegando alla videocamera una unita di comando a distanza, diventa possibile utilizzare le funzioni della
videocamera esattamente come se si stessero utilizzando il display dei comandi, la ghiera SELECT e i
pulsanti fisici presenti sulla videocamera stessa. Per informazioni dettagliate sulle varie funzioni, fare
riferimento al manuale di istruzioni della videocamera utilizzata.

Accessori forniti
O Coperchietto del display dei comandi (gia montato sull'unita)
[ Viti a testa esagonale incassata da 0,64 cm, 1/4" (x2)

g Cavo dell’unita di comando a distanza
UC-v75 / UC-V1000

Terminale CTRL
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Nome dei componenti

| pulsanti indicati con un asterisco (*) nell'illustrazione sono illuminati quando I'accessorio & utilizzato con
una videocamera dotata di funzione di illuminazione dei pulsanti.

~N O O M W

r(—V canon \

1*

3*
4*

J@@@
|

O et

L

©)
)
=)

5*

===

Pulsante USER (schermata di configurazione

definita dall'utente)

Pulsante ALT (schermata di configurazione

alternativa)

Pulsante TC (time code)

Pulsante PLAY (modalita riproduzione)

Pulsante REC (awvio/arresto registrazione)

Pulsante @ (blocco pulsanti)

Joystick

e Spingere (A V/<dP) per spostare |l
riquadro di AF, il riquadro di rilevamento del
Vviso e 'area di ingrandimento.

e Quando si utilizza la funzione di seguimento,
spingere (A ¥ /<P per spostare
l'indicatore »Z« sul soggetto desiderato, quindi
premere il joystick per awiare il seguimento.

6* 7 8
NP §j>
)
@ | U
© e
00 LI
13
/
I
16
e Quando ¢ visualizzato il secondo riquadro
della funzione di guida alla messa a fuoco,
premere il joystick per commutare la
visualizzazione da un riguadro all'altro.
8 Terminale CTRL (controller)
9 Pulsante HOME (menu home)
10 Pulsante MENU (menu della videocamera)
11 Pulsante INFO (schermate di informazione)
12 Pulsante BACK (ritorno al menu precedente)
13 Ghiera SELECT (seleziona)/pulsante SET
(imposta)
14 Spia tally
15 Pulsanti a schermo
16 Display dei comandi
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19

> “
17
E
(@) 20
18— | ( [
\_ 0—Q 14-20910mm 3/8-16v12mm Q) )
i [T V" \|
V 9)
"~y > .
17 Foro filettato per viti di montaggio da 1/4"-20 19 Attacco per videocamera
18 Foro filettato per viti di montaggio da 1/4"-20 20 Foro filettato per viti di montaggio da 3/8"-20
(prof. 10 mm) (prof. 12 mm)

[3 e Mentre si utllizza la videocamera, & possibile osservare limmagine sul monitor esterno al quale

la videocamera & connessa.

e Se necessario, & possibile rimuovere il coperchietto di protezione del display dei comandi
inserendo un’'unghia o un appropriato oggetto sottile sotto il lato inferiore, al centro, per estrarlo.
Dopo aver pulito il display dei comandi, rimontare il coperchietto di protezione appoggiandolo
sul display dei comandi e premendo i quattro angoli per assicurarlo in posizione.

e E possibile regolare la luminosita del display comandi utilizzando i menu della videocamera.
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Connessione dell’unita di comando a distanza alla videocamera

®m Collegamento mediante cavo opzionale

1. Spegnere la videocamera.

2. Collegare il cavo dell’unita di comando a distanza UC-V75
(75 cm) o UC-V1000 (10 m) opzionale ai terminali CTRL del
controller e della videocamera.

e Allineare gli indicatori rossi sugli spinotti del cavo e i terminali.

3. Accendere la videocamera.
e Si accendera anche I'unita di comando a distanza OU-700.

® Montaggio sulla videocamera

1. Spegnere la videocamera.

2. Montare I'unita di comando a distanza sulla
videocamera e collegare il cavo di comando a distanza
come descritto nei paragrafi precedenti.

e Fissarla saldamente servendosi delle 2 viti a testa
esagonale incassata e della chiave esagonale per viti da
0,64 cm, 1/4" in dotazione.

3. Accendere la videocamera.

e Si accendera anche I'unita di comando a distanza
OU-700.

[3 e Per scollegare ed estrarre il cavo, tirare in avanti |l
connettore metallico degli spinotti.

Caratteristiche tecniche

Terminale CTRL Jack LEMO a 7 pin circolare

Display dei comandi LCD a colori TFT, circa 1 030 000 punti
(720 (RGB) x 480)

Temperatura di funzionamento Da 0 °C a40°C

Dimensioni* (L x A x P) 166 x 117 x 36 mm

Peso* Solo il corpo, escluso il cavo: 375 g

* Peso e dimensioni approssimativi.
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Unita di espansione 1 EU-V1

I montaggio di un’unita di espansione aggiunge alla videocamera le seguenti funzionalita:
e Terminale G-LOCK/SYNC OUT (Genlock/sincronizzazione)

e Terminale REMOTE B (per la connessione di un pannello di controllo telecamera remota)
e Terminale &= (Ethermnet)

Accessori forniti
O Coperchietto connettore
O Viti a testa esagonale incassata M4 (x2)

(collegare direttamente)

—) Connettore unita di
espansione

[ M3

REMOTE B

®
\

o
I

i
L

1 Fori per viti di fissaggio (x2) 4 Terminale REMOTE B
2 Vit di fissaggio accessorio (M4, x2) e Per il collegamento del controllo remoto
3 Terminale G-LOCK/SYNC OUT (Genlock/ RC-V100 opzionale.
sincronizzazione) 5 Indicatore di accesso Ethemet
e | a funzione del terminale (ingresso Genlock/ Terminale & (Ethermet)
uscita segnale di riferimento) pud essere
selezionata tramite il menu. Fare riferimento
alla tabella delle impostazioni del menu
[Configura sistema] nel manuale di istruzioni
della videocamera utilizzata.

(®))

Per informazioni dettagliate sulle funzioni e I'utilizzo dei terminali, fare riferimento al manuale di istruzioni della
videocamera utilizzata.

4

* E possibile imuovere tutti | coperchietti del terminali svitando le due viti che i mantengono in
posizione mediante un normale cacciavite Phillips (“a croce”) disponibile in commercio.
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Montaggio dell’'unita di espansione 1 sulla videocamera

1. Spegnere la videocamera.
e | 'accessorio non funzione se viene montato con la videocamera accesa.

2. Rimuovere il coperchietto dell’unita di espansione della videocamera.
e Rimuovere le due viti indicate in figura utilizzando la chiave esagonale per viti M4,

3. Montare I'unita di espansione.

e Rimuovere il coperchietto del connettore dell'unita di espansione. Allineare
le scanalature sull'unita di espansione con le corrispondenti sporgenze
sulla videocamera, quindi inserire 'unita di espansione fino in fondo, senza
ruotarla.

4. Fissare I'unita di espansione in posizione.
e Per prima cosa, awitare sul lato superiore le due viti di fissaggio rimosse al
passo 2 (@-1). Quindi awitare sul lato posteriore le due viti di fissaggio M4
fornite (@-2).

Caratteristiche tecniche

Terminale G-LOCK/SYNC OUT Jack BNC, 1,0Vp-p/ 75 Q

Impostazione G-LOCK (Genlock): solo ingresso

Impostazione SYNC OUT: solo uscita, segnale HD a tre livelli
La funzione del terminale pud essere selezionata tramite il menu
della videocamera.

Terminale REMOTE B Jack a 8 pin circolare (per il controllo remoto RC-V100 opzionale,
interfaccia RS-422)

Terminale == (Ethernet) Ethernet, compatibile T000BASE-T

Temperatura di funzionamento Da 0 °Ca40°C

Dimensioni* (L x A x P) 62 x 92 X 69 mm

Peso* (senza coperchietto del connettore) 114 g

* Peso e dimensioni approssimativi.
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mm
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Unita di espansione 2 EU-V2

I montaggio di un’unita di espansione aggiunge alla videocamera le seguenti funzionalita:

e Joystick e pulsanti di comando del menu, oltre a un pulsante programmabile

e Terminali INPUT 3 e INPUT 4 e comandi di selezione dell'ingresso e di regolazione dei livelli di
registrazione audio

e Terminale G-LOCK/SYNC OUT (Genlock/sincronizzazione)

e Terminale REMOTE B (per la connessione di un pannello di controllo telecamera remota)

e Terminale == (Ethernet)

e Terminale LENS

e Terminale DC OQUT 24V 2A, attacco per batteria V-mount

A seconda del terminale © della funzione utilizzata, I'alimentazione viene fornita dalla videocamera o da una

batteria V-mount (disponibile in commercio) collegata all'unita EU-V2,

Accessori forniti
O Coperchietto connettore
[0 Viti a testa esagonale incassata M4 (x4)

(collegare direttamente)

> Connettore unita di
espansione

Batteria V-mount
(disponibile in commercio)
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Nome dei componenti

o O~ W

9

10
11
12

Ul W N —

Pulsante FUNC (funzioni principali)'/
Pulsante programmabile Unita esp. EU-V2: 1
Joystick’

Pulsante CANCEL (annulla)’

Pulsante MENU'

Rilascio batteria V-mount

Coperchio dei comandi di regolazione
dell’audio

Selettori livello audio per CH3 (superiore) e
CH4 (inferiore)’

Terminali INPUT (XLR): INPUT 3 (superiore),
INPUT 4 (inferiore) 2

Altacco batteria V-mount (a forma di V)
Terminale D-TAP?

Fori per viti di fissaggio (x2)

Terminale DC OUT 24V 2A%

13

14

15
16
17
18

19

20
27

Terminale G-LOCK/SYNC OUT (Genlock/

sincronizzazione)’

e La funzione del terminale (ingresso Genlock/
uscita segnale di riferimento) pud essere
selezionata tramite il menu. Fare riferimento
alla tabella delle impostazioni del menu
[Configura sistema] nel manuale di istruzion
della videocamera utilizzata.

Terminale REMOTE B'

e Per il collegamento del controllo remoto
RC-V100 opzionale.

Indicatore di accesso Ethemet!

Terminale £ (Ethemet)’

Terminale LENS?

Ghiere di regolazione livello audio per CH3

(superiore) e CH4 (inferiore)’

Selettori INPUT 3 (superiore) / INPUT 4

(inferiore) (selezione sorgente audio dli

ingresso) " 2

Fori filettati per viti M4 (prof. 7,5 mm, x2)

Foro filettato per viti da 1/4"-20 (prof. 7,5 mm)

1 Per informazioni dettagliate sulle funzioni e I'utilizzo dei terminali, fare riferimento al manuale di istruzioni della
videocamera Utilizzata.

2 Questi comandi possono essere utilizzati solo guando una batteria V-mount (disponibile in commercio) & montata
sull'unita EU-V2.
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[3 e E possibile imuovere tutti | coperchietti dei terminali svitando le due viti che i mantengono in
posizione mediante un normale cacciavite Phillips (“a croce”) disponibile in commercio.

Montaggio dell’'unita di espansione 2 sulla videocamera

1. Spegnere la videocamera.
e | 'accessorio non funzione se viene montato con la videocamera accesa.

2. Rimuovere il coperchietto dell’unita di espansione della videocamera.
e Rimuovere le due viti indicate in figura utilizzando la chiave esagonale per viti
M4,

3. Montare I'unita di espansione.

T
e Rimuovere il coperchietto del connettore dell'unita di espansione. \\@,x )ll
=y

Allineare le scanalature sull'unita di espansione con le corrispondenti \/Z//%//lev ~

sporgenze sulla videocamera, quindi inserire I'unita di espansione fino &

Y/,
in fondo, senza ruotarla. M/@\

4. Fissare I'unita di espansione in posizione.
e Per prima cosa, awitare sul lato superiore le due viti di fissaggio rimosse al
passo 2 (@-1). Quindi awitare sul lato inferiore le due viti di fissaggio M4
fomite (@-2).
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Alimentazione e uscite di alimentazione

E possibile montare sul'unita EU-V2 batterie V-mount normalmente disponibili in commercio. Se &
collegato un adattatore CA al terminale DC IN 12V della videocamera, la videocamera viene alimentata
dall'adattatore CA, anche se € montata una batteria V-mount sull'unita EU-V2. I montaggio di una batteria
V-mount & necessario per utilizzare alcune delle funzioni e dei terminali dell'unita di espansione (11 34).

m Batterie compatibili

Per la scelta di batterie disponibili in commercio, assicurarsi che soddisfino le caratteristiche indicate di
seguito e siano conformi a tutte le normative di sicurezza in vigore nel paese o regione di utilizzo.
Osservare scrupolosamente le istruzioni del fabbricante relative al'uso e alla manutenzione delle sorgenti di
alimentazione.

Batteria V-mount; da 12V CC a 20V CC

® Montaggio di una batteria

1. Controllare che la videocamera sia spenta.

2. Allineare la sporgenza a forma di V della batteria con I'attacco
V-mount sulla piastra di montaggio della batteria.

3. Spingere delicatamente la batteria verso il basso fino a
percepire lo scatto in posizione.

B Rimozione della batteria

1. Spegnere la videocamera.

2. Mantenendo abbassata la levetta di rilascio della
batteria, fare scorrere la batteria verso I'alto fino a
rimuoverla.
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m Uscite di alimentazione
L'unita di espansione e dotata di due uscite di alimentazione per accessori: il terminale DC OUT 24V 2A e

il terminale D-TAP.

Uscita di alimentazione Caratteristiche* Piedinatura terminale

Terminale 24V 2A DC OUT Connettore Fischer a 3 pin, 24 V CC, 2,0 A f//u\

(max.) GND (massa)

.
N/A @ +24 \/CC

Terminale D-TAP Connettore D-Tap, 50 W (max.)

* | livelli effettivi potranno variare a seconda della sorgente di alimentazione utilizzata dalla videocamera.

J |° Utilizzare le uscite di alimentazione della videocamera senza eccedere i valori indicati.
e Per la fornitura di alimentazione ad accessori estemi, prestare attenzione alla polarita delle
connessioni di alimentazione. Una connessione incorretta dell’alimentazione potrebbe causare
guasti e malfunzionamenti.

Connessione obiettivo

Quando e montata una batteria V-mount disponibile in commercio sull'unita di espansione, & possibile
collegare il cavo di interfaccia videocamera a 12 pin dell'obiettivo con il terminale LENS dell'unita EU-V2
per azionare lo zoom e Utilizzare I'apertura automatica temporanea (push auto iris) dalla videocamera.
Quando si utilizza un obiettivo B4 (broadcast) compatibile con la funzione L.C.A.C. di correzione
automatica dell'aberrazione cromatica dell'obiettivo connesso all'unita EU-V2 con il cavo di interfaccia a 12
pin, & possibile correggere anche I'aberrazione cromatica dell’obiettivo.

1. Montare I'unita di espansione ([1] 35) e I'obiettivo
sulla videocamera.
e Per informazioni dettagliate sulla preparazione
dell'obiettivo, fare riferimento al manuale di istruzion
della videocamera utilizzata.

2. Montare una batteria V-mount sull’unita di
espansione ([I] 36).

3. Collegare il cavo a 12 pin dell’obiettivo al
terminale LENS dell’unita di espansione.

| E essenziale spegnere sempre la videocamera
prima di collegare o scollegare il cavo di
interfaccia a 12 pin dell'obiettivo dal terminale
LENS della videocamera. In caso contrario si
potrebbero causare guasti 0 malfunzionamenti
della videocamera o dell'obiettivo.
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[3 ® Se necessario, utilizzare un cavo di estensione per cavi di interfaccia a 12 pin per collegare |l
cavo di interfaccia a 12 pin al terminale LENS dell'unita EU-V2.

Caratteristiche tecniche

Terminali INPUT 3, INPUT 4

Connettore XLR 3 pin (pin1: shield, pin2: hot, pin3: cold), 2 set,
bilanciato
Sensibilita:
Impostazione MIC:  —60 dBu (centro volume, fondo scala
—18 dB) / 600 Q, attenuatore microfono:
20 dB
Impostazione LINE: 4 dBu (centro volume, fondo scala —18 dB) /
10 kQ

Terminale G-LOCK/SYNC OUT

Jack BNC, 1,0 Vp-p/ 75 Q

Impostazione G-LOCK (Genlock): solo ingresso

Impostazione SYNC OUT. solo uscita, segnale HD a tre livelli
La funzione del terminale pud essere selezionata tramite il menu
della videocamera.

Terminale REMOTE B

Jack a 8 pin circolare (per il controllo remoto RC-V100 opzionale,
interfaccia RS-422)

Terminale & (Ethernet)

Ethernet, compatibile 1T000BASE-T

Terminale LENS

Jack a 12 pin circolare (per uscita di potenza e interfaccia seriale
a 12 pin)

Terminale 24V 2A DC OUT

Connettore Fischer a 3 pin, uscita nominale: 24 V CC, corrente
massima: 2,0 A

Terminale D-TAP

Connettore D-Tap, uscita massima: 50 W (nominale)

Temperatura di funzionamento

Da 0 °Ca40 °C

Dimensioni* (L x A x P)

117 x 147 x 117 mm

Peso* (senza coperchietto del connettore)

652 g

* Peso e dimensioni approssimativi.
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Unita di espansione 3 EU-V3

I montaggio di un’unita di espansione aggiunge alla videocamera le seguenti funzionalita:
e Joystick e pulsanti di comando del menu, oltre a quattro pulsanti programmabili

e Terminale RET IN (per I'ingresso video di ritorno)

e Terminale REMOTE B (per la connessione di un'unita di comando a distanza)

e Terminale == (Ethernet)

e Terminale LENS

e Terminale DC IN 12V e terminale DC OUT 12V 2A, attacco batteria V-mount

Accessori forniti
O Coperchietto connettore
[0 Viti a testa esagonale incassata M4 (x4)

(collegare direttamente)

> Connettore unita di
espansione

Batteria V-mount
(disponibile in commercio)
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Nome dei componenti

Per informazioni dettagliate sulle funzioni e I'utilizzo dei terminali e dei comandli, fare riferimento al manuale
di istruzioni della videocamera utilizzata.

)

.
)©

il
@"

ol

FUNC

©

CANCEL

T
o

MENU

©

“@Wnunnunm }
”ﬂﬂﬂﬂ“““Wﬁ
1415 16 17 20 21
1 Assignable button Exp. Unit EU-V3: 1 12 Terminale DC OUT 12V 2A
2 Assignable button Exp. Unit EU-V3: 2 13 Fori per viti di fissaggio (x2)
3 Assignable button Exp. Unit EU-V3: 3 14 Indicatore di accesso Ethermet
4 Pulsante FUNC (funzioni principali)/ 15 Terminale &= (Ethernet)
Pulsante programmabile Unita esp. EU-V3: 4 16 Terminale REMOTE B
5 Joystick e Per il collegamento del controllo remoto
6 Pulsante CANCEL (annulla) RC-V100 opzionale.
7 Pulsante MENU 17 Terminale RET IN (ingresso video di ritorno)
8 Rilascio batteria V-mount 18 Terminale LENS
9 Attacco batteria V-mount (a forma di V) 19 Terminale DC IN 12V
10 Terminale D-TAP 20 Fori filettati per viti M4 (prof. 7,5 mm, x2)
11 Foro filettato per viti da 1/4"-20 (prof. 8,0 mm) 21 Foro filettato per viti da 1/4"-20 (prof. 7,5 mm)

[3 * E possibile imuovere tutti | coperchietti dei terminali svitando le due viti che i mantengono in
posizione mediante un normale cacciavite Phillips (“a croce”) disponibile in commercio.

Informazioni sul cavo connesso al terminale RET IN

Non disporre il cavo in prossimita del trasmettitore wireless della videocamera. Questo potrebbe
impedire una buona comunicazione wireless.

AGGIUNTA DI FUNZIONALITA E COMPATIBILITA OBIETTIVI




Montaggio sulla videocamera
Per informazioni sulla procedura di montaggio di questa unita sulla videocamera, vedere “Montaggio
dell'unita di espansione 2 sulla videocamera” ([J1 35).

Alimentazione e uscite di alimentazione

Fomnire alimentazione all'unita di espansione tramite il terminale DC IN 12V 0 mediante una batteria
V-mount disponibile in commercio. L'alimentazione viene fomita sia all'unita di espansione sia alla
videocamera e puo essere fornita anche a dispositivi esterni tramite il terminale DC OUT 12V 2A ol
terminale D-TAP.

m Batterie compatibili
E possibile utilizzare una batteria V-mount disponibile in commercio (da 12Vec a 20Vece). Utilizzare

apparecchiature di alimentazione conformi a tutti gli standard di sicurezza vigenti nel paese o regione di
utilizzo. Per informazioni sul montaggio o la rimozione di una batteria, vedere la descrizione dell'unita di
espansione 2 EU-V2 ([J] 36). Osservare scrupolosamente anche le istruzioni del produttore per guanto
riguarda I'utilizzo della batteria.

m Uscite di alimentazione
E possibile fornire alimentazione anche ad altri dispositivi tramite i terminali DC OUT 12V 2A e D-TAP

dellunita di espansione.

Uscita di

. . Caratteristiche* Piedinatura terminale
alimentazione
Terminale Connettore Hirose Electric a 4 pin HR10A-7R-45(74) /
12V2ADC | 12 Vee 2,0 A (corrente massima di uscita) +12V —W@S‘)— (C?nl\il[s)sa)
our

REC TRIGGER —&=/— TALLY OUT
Terminale Connettore D-Tap, 50 W (max.)
D-TAP ¢ Questi comandi possono essere utilizzati solo
guando una batteria V-mount (disponibile in - Polarita +

commercio) € montata sull'unita EU-V3. A pojarits —

* | livelli effettivi potranno variare a seconda della sorgente di alimentazione utilizzata dalla videocamera.

, e Utilizzare le uscite di alimentazione della videocamera senza eccedere i valori indicati.

e Per la fornitura di alimentazione ad accessori estemi, prestare attenzione alla polarita delle
connessioni di alimentazione. Una connessione incorretta dell’alimentazione potrebbe causare
guasti e malfunzionamenti.
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Connessione obiettivo

Il collegamento del cavo a 12 pin dell'obiettivo al terminale LENS dell'unita di espansione fornisce
alimentazione all'obiettivo e permette di eseguire operazioni di zoom e di utilizzare la funzione di regolazione
automatica dell'apertura (Push auto iris) dalla videocamera. Se si utilizza un obiettivo compatibile con la
funzione L.C.A.C.* di tipo B4 (broadcast), & possibile correggerne anche l'aberrazione cromatica. Per
informazioni sulla procedura di connessione, vedere “Connessione dell'obiettivo” ([1] 37).

* Abbreviazione di “Lens Chromatic Aberration Correction”, correzione dellaberrazione cromatica dell’obiettivo.

Caratteristiche tecniche

Terminale RET IN

Jack BNC, solo ingresso, 0,8 Vp-p / 75 Q, non bilanciato
HD-SDI (conforme a SMPTE 292)
3G-SDI (conforme a SMPTE 424, 425)

Terminale REMOTE B

Jack a 8 pin circolare (per il controllo remoto RC-V100 opzionale,
interfaccia RS-422)

Terminale & (Ethernet)

Ethernet, compatibile T000BASE-T

Terminale LENS

Jack rotondo a 12 pin (per uscita di potenza e comunicazione
seriale a 12 pin)

Supporto per il segnale di commutazione video di ritorno (ritorno
video SW-1)

Batteria

Ingresso: batteria V-mount da 12 Vcc a 20 Vece

Terminale DC IN 12V

Ingresso: da 11,5 Vce a 20 Vee, 10 A (corrente di carico
massima ammissibile), connettore XLR a 4 pin

Terminale 12V 2A DC OUT

Caratteristiche dell'alimentazione: “Uscite di alimentazione”
(1 42)
Funzione GPI (REC TRIGGER):
Aperto/5 Vee: normale
GND: attivo (REC)
Funzione GPO (TALLY OUT)
Uscita collettore aperto (max. 50 mA)
Basso: REC

Terminale D-TAP

Uscite di alimentazione ([ 42)

Temperatura di funzionamento

Da 0 °C a40 °C

Dimensioni* (L x A x P)

141 x 188 x 101 mm

Peso*

665 g

* Peso e dimensioni approssimativi.
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Adattatore B4 MO-4E / MO-4P

Montando questo adattatore sulla videocamera € possibile utilizzare ottiche professionali broadcast tipo
B4. Uadattatore MO-4E ¢ utilizzato con videocamere con innesto EF mentre 'adattatore MO-4P & adatto a
videocamere con innesto PL. Per informazioni dettagliate sugli obiettivi compatibili, fare riferimento al
manuale di istruzioni della videocamera utilizzata.

Accessori forniti

O Copriobiettivo

O Parapolvere

O Staffa di supporto obiettivo A*
O Staffa di supporto obiettivo B*

* La staffa di supporto richiesta dipende dall'obiettivo utilizzato. Scegliere la staffa di supporto corretta facendo
riferimento al seguente elenco di obiettivi compatibili.

e Staffa di supporto obiettivo A: HJ14ex4.3B / HJ17ex7.6B
e Staffa di supporto obiettivo B: HJ18ex7.6B / HJ22ex7.6B / HJ24ex7 .58

[3 Sostituzione dell’innesto dell’obiettivo della videocamera:

Se la videocamera e compatibile, l'innesto pud essere sostituito con il kit PM-V1 PL. In guesto
caso, & possibile utilizzare I'nnesto MO-4F. Per alcune videocamere si puo richiedere il servizio di
sostituzione dellinnesto. Per maggiori informazioni contattare il punto vendita in cui € stata
acquistata la videocamera.

Nome dei componenti

1 Levetta ghiera baionetta
2 Ghiera baionetta
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Montaggio dell’adattatore e di un obiettivo B4

1. Montare la staffa di supporto obiettivo in dotazione
sulla parte inferiore dell’obiettivo.
e Assicurarsi che la staffa di supporto obiettivo sia rivolta
nella direzione corretta come mostrato in figura (1) e
stringere entrambe le viti ((2)).

2. Spegnere la videocamera.

3. Togliere il copriobiettivo e il coperchietto parapolvere
dall’adattatore (3)) e montare I’adattatore sulla
videocamera (@)).

e Adattatore MO-4E: allineare il punto rosso dell'adattatore
con il corrispondente indicatore sull'innesto obiettivo.

e Adattatore MO-4P: allineare I'apposita sede presente
sulladattatore con il permetto di guida per obiettivi PL presente sullinnesto obiettivo.

4. Controllare che la levetta della ghiera baionetta dell’adattatore si trovi nella posizione corretta
per il montaggio dell’obiettivo ().

5. Montare I'obiettivo sull’adattatore ((8)).

e Allineare il perno di guida dell'obiettivo con la
corrispondente sede sulla parte superiore
delladattatore.

e Mantenere 'obiettivo orizzontale sostenendolo dal suo
lato inferiore e ruotare la ghiera a baionetta
dell'adattatore in senso orario per bloccare I'obiettivo in

posizione (@)).

6. Fissare la staffa di supporto obiettivo fornita a un supporto per obiettivi adatto (reperibile in
commercio).

/. Collegare il cavo di interfaccia a 12 pin dell’obiettivo al
terminale LENS della videocamera o dell’unita di
espansione ((8) opzionale.

e Allineare l'indicazione W dello spinotto con 'indicazione {
del terminale.
* E possibile regolare la lunghezza del cavo.

8. Accendere la videocamera e configurare
opportunamente le impostazioni di menu per ottimizzare il funzionamento della videocamera
con I'adattatore.
e Fare riferimento alla tabella delle impostazioni del menu [Configura videocamera] nel manuale di
istruzioni della videocamera utilizzata.
e Fare riferimento anche al manuale di istruzioni della videocamera utilizzata.
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Rimozione dell’adattatore

1. Impostare [Adattatore attacco] su [Spento].

Spegnere la videocamera.

Scollegare il cavo di interfaccia a 12 pin dell’obiettivo dalla videocamera.

Rimuovere dall’obiettivo la staffa di supporto obiettivo.

vk W

Rimuovere I'obiettivo dall’adattatore.
e Sostenendo con cura l'obiettivo, ruotare la levetta della ghiera a baionetta dell'adattatore in senso
antiorario per sbloccare I'obiettivo, quindi rimuovere I'obiettivo dall'adattatore.

6. Rimuovere I'adattatore dalla videocamera.
e Rimontare il coperchietto di protezione del corpo sull'innesto obiettivo e i coperchietti parapolvere
sulladattatore.

Caratteristiche tecniche

Configurazione ottica obiettivo 4 elementi in 3 gruppi

Cerchio dellimmagine 14,17 mm

Fattore di moltiplicazione 1,3x

Temperatura di funzionamento Da0°Ca40°C

Dimensioni* (diametro x lunghezza) MO-4E: & 69 x 39 mm
MO-4P: & 68 x 39 mm

Peso* MO-4E: 230 g, MO-4P: 248 g
Staffa di supporto Ao B: 23 g

* Peso e dimensioni approssimativi.

® Misure dettagliate

MO-4E

55

39
39

33,5

69
5
65

mm
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Kit innesto EF Cinema Lock CM-V1
Kit innesto PL PM-V1

Questi kit consentono di sostituire facimente l'innesto per ottiche della videocamera con un innesto EF
con Cinema Lock (kit CM-V1) o con un innesto PL (kit PM-V1).

Accessori forniti

[ Viti a testa esagonale incassata M3 (x4)
O Spessori da 15 um (x6)

O Spessori da 20 um (x6)

O Spessori da 50 um (x4)

O Spessori da 100 pm (x4)

Nome dei componenti
m CM-V1

1

\\

965

1 Contatti obiettivo EF

2 Impugnatura dell'innesto

3 Forifilettati per viti di fissaggio attacco obiettivo
(x4)

Indicatore montaggio obiettivo EF
Indicatore montaggio obiettivo EF-S
Permo di blocco dell'obiettivo
Contatti innesto obiettivo

~N O O~

AGGIUNTA DI FUNZIONALITA E COMPATIBILITA OBIETTIVI



= PM-V1

1 Levette ghiera baionetta 4 Fori filettati per viti di fissaggio attacco obiettivo
2 Contatti obiettivo PL (x4)
3 Pemetto di guida obiettivo PL 5 (Ghiera baionetta

6 Contatti innesto obiettivo

Sostituzione dell’attacco dell’obiettivo

Le operazioni di sostituzione dell'innesto obiettivo dovranno essere eseguite in un ambiente il piu possibile
pulito e privo di polvere. La procedura descritta e le illustrazioni riportate di seguito descrivono la
sostituzione di un innesto obiettivo EF con un innesto obiettivo EF con Cinema Lock. La procedura per la
sostituzione di un innesto obiettivo PL & identica.

1. Spegnere la videocamera e rimuovere tutte le
sorgenti di alimentazione.
e Se ¢ collegato un adattatore CA o € montato un pacco
batteria, rimuoverli.

2. Collocare il coperchietto di protezione corpo
sull’innesto obiettivo EF della videocamera.

3. Appoggiare la videocamera su una superficie piana e
stabile con I’'innesto obiettivo rivolto verso I'alto.

4. Rimuovere le quattro viti di fissaggio dell’innesto
obiettivo utilizzando I’'apposita chiave esagonale M3.

5. Trattenendo la videocamera, estrarre I'innesto obiettivo tirandolo verso I’alto.
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6. Inserire I'innesto obiettivo EF con Cinema Lock sulla ®
videocamera.
e Allineare i contatti dell'innesto obiettivo con i
corrispondenti contatti della videocamera e inserire
delicatamente l'innesto obiettivo nella sua sede.

7. Awvitare senza stringere eccessivamente le
quattro viti di fissaggio dell’innesto obiettivo.

e Stringere parzialmente a tumo, nella sequenza
indicata nellillustrazione, le viti precedentemente
rimosse al passo 4, servendosi della chiave
esagonale M3.

8. Assicurare in posizione 'innesto obiettivo.

e Serrare completamente a tumo, nella sequenza
indicata nell'illustrazione, le viti di fissaggio
dellinnesto obiettivo.

Coppia raccomandata:; 80 N-cm
Coppia massima: 100 N-cm

J |° applicazione di una coppia superiore alla coppia massima consentita pud danneggiare la
videocamera e l'innesto obiettivo.

[3 e Dopo aver sostituito I'innesto obiettivo della videocamera con il kit innesto PL PM-V1, &
possibile utilizzare obiettivi PL. con standard di comunicazione /i Technology di Cooke, senza

alcun aggiormamento del firmware.

e Al momento della spedizione, la videocamera viene fornita con la lunghezza focale di flangia
correttamente regolata.
Per informazioni dettagliate sugli spessori per I'innesto obiettivo, fare rifermento alla sezione
Caratteristiche tecniche del manuale di istruzioni della videocamera utilizzata. Se dovesse
essere necessario regolare la lunghezza focale di flangia dopo la sostituzione dellinnesto
dell'obiettivo, utilizzare gli spessori forniti secondo il caso.

ﬁ Se necessario, € possibile aggiungere
P P s () spessori anche sulla sezione superiore

=R\
%— Al momento della spedizione, la

4_'-'
N
\

videocamera viene fornita con spessori
a destra e a sinistra
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Montaggio dell’obiettivo

B Innesto obiettivo EF con Cinema Lock

1. Spegnere la videocamera.

2. Ruotare I'impugnatura dell’innesto obiettivo in
senso orario fino all’arresto.

3. Rimuovere il coperchietto del corpo della
videocamera e gli eventuali coperchietti
parapolvere dall’obiettivo.

4. Controllare che 'impugnatura dell’innesto si
trovi nella posizione corretta per il montaggio
dell’obiettivo.

5. Allineare I'obiettivo con il corrispondente
indicatore di posizionamento ed inserirlo
nell’innesto.

e Obiettivi EF: allineare il punto rosso dell'obiettivo
con lindicatore rosso di posizionamento per
obiettivi EF sulla videocamera.

e Obiettivi EF-S: allineare il quadratino bianco
dell'obiettivo con il quadratino bianco di posizionamento per obiettivi EF-S sulla videocamera.,

6. Senza ruotare 'obiettivo, ruotare in senso antiorario I'impugnatura dell’innesto obiettivo per
serrare saldamente |'obiettivo.

® Innesto PL
1. Spegnere la videocamera.

2. Ruotare la ghiera della baionetta in senso
antiorario per rimuovere dall’innesto obiettivo il
coperchietto del corpo della videocamera, quindi
rimuovere gli eventuali coperchietti parapolvere
dall’obiettivo.

3. Allineare il pernetto di guida obiettivo PL
dell’innesto con la corrispondente sede
sull’obiettivo, quindi inserire I’obiettivo
nell’innesto.

4. Ruotare la ghiera della baionetta in senso orario
per bloccare I’obiettivo in posizione. Pernetto di guida obiettivo PL
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Caratteristiche tecniche

Kit innesto obiettivo
CM-V1 PM-VA1
Dimensioni* (diametro x lunghezza) @107 x 31 mm & 108 x 45 mm

Peso* 170 g 345 g
* Peso e dimensioni approssimativi.

® CM-V1 — misure dettagliate

11,6

T

24,3 ‘ 6,2

® PM-V1 — misure dettagliate

32,2 32,2

19,5

mm
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Adattatore per microfono MA-400

Montare I'adattatore per microfono sulla videocamera per utilizzare i terminali INPUT per registrare audio da
microfoni disponibili in commercio o sorgenti audio analogiche a livello linea con un connettore XLR.

Cavo dell’'unita UN-5/ UN-10 (opzionale)

r

Terminale AUDIO

Selettori di livello registrazione audio per CH1 6 Portamicrofono

(superiore) e CH2 (inferiore) e Per microfoni con diametro compreso fra
Selettori di sorgente di ingresso audio INPUT 1 19 mm e 20 mm.

(superiore)/ INPUT 2 (inferiore) 7 Morsetto cavo microfono

Ghiere (Iivello audio) per CH1 8 Terminale AUDIO

(superiore) e CH2 (inferiore) 9  Temminali INPUT 1 (destra) e INPUT 2 (sinistra)

Attacco per vite da 0,64 cm (1/4")
Vite di bloccaggio microfono

e Per microfoni e sorgenti audio esterne con
connettore XLR.
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Montaggio dell’adattatore sulla videocamera
1. Spegnere la videocamera.

2. Inserire la base di montaggio dell’adattatore per
microfono (D) nella slitta per accessori della
videocamera o in una delle slitte per accessori
della maniglia e stringere la vite di bloccaggio
dell’adattatore per microfono (2).
| a base di montaggio sul retro dell'adattatore per

microfono ne consente il montaggio sulla slitta per
accessori sul lato anteriore della maniglia.

3. Utilizzando il cavo dell’unita UN-5 o UN-10,
collegare il terminale AUDIO dell’adattatore per
microfono ((®) al terminale AUDIO della videocamera (@)).
e Allineare gli indicatori A degli spinotti del cavo e dei terminali.
e | connettori delle due estremita del cavo dell'unita sono intercambiabili e possono essere inserit]
indistintamente in qualsiasi dei due terminali.

J |° Non trasportare la videocamera afferrandola dalladattatore per microfono montato.

Collegamento di un microfono o una sorgente di ingresso audio

Per collegare un dispositivo analogico a livello linea, basta inserire il cavo del dispositivo nel terminale
INPUT ((3)) desiderato e awviare la procedura dal passo 3.

1. Aprire il portamicrofono ed inserire il microfono (D),
(2). Quindi chiudere il portamicrofono, stringere la
vite di bloccaggio ed inserire il cavo del microfono
nell’apposito morsetto (3), @).

2. Impostare il selettore INPUT 1 o INPUT 2 su una
posizione diversa da MIC+48V.

3. Inserire il cavo del microfono nel terminale INPUT
desiderato ().

4. Selezionare la sorgente audio spostando il selettore
INPUT 1 o INPUT 2 su LINE o MIC secondo il caso.

| Non collegare né scollegare mai microfoni o altri
dispositivi audio da un terminale INPUT quando |l
corrispondente selettore INPUT (selezione della
sorgente audio) si trova sulla posizione MIC+48V.
Questo potrebbe infatti danneggiare la
videocamera e/0 il dispositivo.
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5. Selezionare la modalita di regolazione del livello audio del canale desiderato.
e Spostare il selettore di livello audio su A per regolare automaticamente |l livello audio oppure su M
per regolarlo manualmente.

6. Se & stata selezionata la regolazione manuale, ruotare la ghiera @BI® corrispondente per
regolare il livello audio.
e Per riferimento, 1o O indica —00Q, 5 indica O dB e 10 indica +18 dB,

J |° Utilizzo di un microfono analogico che richiede alimentazione phantom: assicurarsi di
collegare o scollegare il microfono alla videocamera solo quando il corrispondente selettore
INPUT si trova sulla posizione MIC. Spostare il selettore su MIC+48V solo dopo aver collegato il
microfono.

e Prima di collegare un microfono o un altro dispositivo audio non compatibile con 'alimentazione
phantom, assicurarsi che il corrispondente selettore INPUT (selezione della sorgente audio) si
trovi sulla posizione corretta in base al dispositivo (LINE o MIC). |l dispositivo audio potrebbe
danneggiarsi se il selettore & spostato sulla posizione MIC+48V.

Rimozione dell’adattatore
1. Spegnere la videocamera.

2. Scollegare il cavo dell’unita dai terminali AUDIO della
videocamera e dell’adattatore per microfono ().
e Estrarre i puntalini metallici del cavo per rilasciarlo, quind
scollegare il cavo.

3. Svitare la vite di bloccaggio () e quindi estrarre con
delicatezza I’adattatore per microfono dalla slitta
accessori (3).
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Caratteristiche tecniche

Terminali INPUT 1, INPUT 2 Connettore XLR 3 pin (pin1: shield, pin2: hot, pin3: cold), 2 set,

bilanciato

Sensibilita:

Impostazione MIC:  —60 dBu (centro volume, fondo scala

-18 dB) / 600 Q

Impostazione LINE: 4 dBu (centro volume, fondo scala —18 dB) / 10 kQ
Terminale AUDIO Esclusivamente per il collegamento della videocamera, solo uscita
Temperatura di funzionamento Da0°Ca40°C
Dimensioni* (L x A x P) 128 x 117 x 115 mm
Peso* 340 g

* Peso e dimensioni approssimativi.

® Misure dettagliate
128

84,3 43,4

D)

(@

@‘
115

D)

@)

«
o

M

mm
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Stili di ripresa e configurazione

Impugnatura della videocamera GR-V1

Questa impugnatura consente di sostenere ed azionare comodamente la videocamera. Questa
impugnatura per videocamera consente di awiare ed arrestare la registrazione ed e dotata anche di un
joystick, una rotella di controllo e un pulsante programmabile.

Accessori forniti
O Anello di montaggio impugnatura

Nome dei componenti

2
3
1 Rotella di controllo 4 Joystick
2 Pulsante REC (awvio/arresto registrazione) 5 Pulsante FOCUS GUIDE (guida messa a
3 Cinghia dellimpugnatura fuoco)/Pulsante programmabile Impugnatura
® Regolare la cinghia dellimpugnatura in modo videocam. 1
che sia possibile raggiungere il pulsante REC 6 Rosetta
dellimpugnatura della videocamera con il dito e Conforme a rosette ARRI.

Vite di blocco

Anello di montaggio impugnatura

Cavo di connessione impugnatura
0O Spinotto di connessione

indice e sia comungue possibile afferrare
l'impugnatura saldamente e comodamente.

— O 0 ~

STILI DI RIPRESA E CONFIGURAZIONE



Rimozione e montaggio dell'impugnatura della videocamera
La videocamera viene fornita con impugnatura gia montata. E possibile rimuoverla e sostituirla con
I'appoggio pollice qualora fosse necessaria una configurazione minima.

® Montaggio dell’impugnatura della videocamera
Limpugnatura della videocamera puo essere montata in varie posizioni da 90° verso I'obiettivo a 60° verso

il retro a intervalli di 6°.
1. Spegnere la videocamera.

2. Svitare I'appoggio pollice e rimuoverlo dalla
videocamera.

3. Collocare la videocamera su una superficie piatta e
stabile con la rosetta rivolta verso I'alto.

4. Inserire saldamente lo spinotto di collegamento
dell’impugnatura della videocamera nel terminale
GRIP sulla videocamera.

e Accertarsi di inserire lo spinotto fino in fondo, finché |l
terminale non e piu visibile.

e Se |o spinotto non e collegato correttamente, tutti i
comandi della videocamera potrebbero essere
disabilitati.

5. Collegare I'anello di montaggio impugnatura.

Riportare la videocamera in posizione verticale. 60° retro

90° avanti

7. Montare I'impugnatura sulla videocamera
nell’inclinazione desiderata, quindi fissarla con I'apposita vite di bloccaggio.

®m Rimozione dell'impugnatura della videocamera

1. Spegnere la videocamera.

f@/ U 7
2. Svitare la vite di bloccaggio dell’impugnatura della /
videocamera e rimuovere I'impugnatura con r(
delicatezza.
D

e |'impugnatura della videocamera contiene al suo
interno un cavo di connessione ed & quindi
importante rimuoverla con la dovuta cautela.
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3. Rimuovere I'anello di montaggio impugnatura e scollegare lo spinotto dell’impugnatura della
videocamera.
* E possibile collegare 'anello di montaggio impugnatura al cavo di connessione in modo da non
perderlo.

4. Avvitare I'appoggio pollice sulla videocamera.

Caratteristiche tecniche

Caratteristiche Questa unita modulare pud essere montata in 24 posizioni
diverse (a intervalli di 6°). E dotata di comandi di registrazione
ridotti.

Temperatura di funzionamento Da0°Ca40°C

Dimensioni* (L x A x P) 60 x 124 x 75 mm

Peso* (senza coperchietto del connettore) 260 g

* Peso e dimensioni approssimativi.

® Misure dettagliate

124

mm
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Supporto a spalla SU-15

Montando il supporto per riprese a spalla sulla videocamera € possibile realizzare faciimente riprese a
mano per giomalismo elettronico (ENG). E dotato di aste per il montaggio di accessori aggiuntivi e di un
appoggio morbido regolabile per garantire un equilibrio ottimale.

Accessori forniti

O Aste da @ 15 mm (x2)

O Morsetti di blocco aste (2)

O Bulloni a testa esagonale incassata M4 (x2)

O Bulloni a testa esagonale incassata da 0,64 cm, 1/4" (x4)
O Rondelle di ritenuta (x4)

Nome dei componenti

1 Astada@ 15mm 4 Bullone a testa esagonale (M4)
e Conforme con il sistema Lightweight Support 5 Base treppiede
di ARRI. 6 Fori passanti di montaggio videocamera
2 Morsetti di blocco dellasta 7 Vite dellappoggio per le riprese a spalla
3 Rosetta 8  Appoggio per le riprese a spalla
9

e Conforme con rosette ARRI. Tracolla
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Montaggio e regolazione del supporto sulla videocamera
1. Spegnere la videocamera.

2. Ruotare la vite dell’appoggio per le riprese a
spalla in senso antiorario e allentarla ().

3. Regolare la posizione dell’appoggio per le
riprese a spalla (parte anteriore/posteriore;

(@)

4. Ruotare la vite dell’appoggio per le riprese a
spalla in senso orario per fissare I'appoggio
per le riprese a spalla in posizione ((3)).

e Se la vite e rivolta verso il basso, tirarla e
ruotarla in modo che sia inclinata verso l'alto.

5. Inserire uno dei bulloni a testa cava
esagonale da 0,64 cm, 1/4" forniti in uno dei fori passanti di montaggio della videocamera,
inserendo una delle rondelle di ritenuta fornite sotto al bullone.
e Ripetere per gli altri tre fori passanti.

6. Assicurare provvisoriamente il supporto spalla al lato inferiore della videocamera (@) avvitando
parzialmente i quattro bulloni di fissaggio con la chiave esagonale da 0,64 cm, 1/4".

/. Regolare la posizione longitudinale dell’appoggio
per riprese a spalla fino raggiungere la posizione
desiderata, quindi serrare saldamente i bulloni ().

®m Montaggio delle aste accessori

1. Inserire le aste nei morsetti di blocco e,
servendosi della chiave esagonale per
bulloni M4, avvitare uno dei bulloni M4 su
uno dei morsetto di blocco per fissare le
aste in posizione ().

2. Inserire le aste assemblate nel supporto
spalla ((2)) ed avvitare Ialtro bullone M4
per bloccare in posizione il gruppo aste
(©)2
e Assicurarsi che le aste oltrepassino le

aperture lateral.
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Caratteristiche tecniche

Dimensioni* (L x A x P) 111 x 47 x 496 mm

Peso* (senza coperchietto del connettore) 930 g
* Peso e dimensioni approssimativi.

m Misure dettagliate

5 21,0
~
<
Q
260,0 N 3
N 8
-
=
A
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(@)
<
e}
187 2135
mm
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Impugnatura a spalla SG-1

Montando questa impugnatura sulle aste del supporto a spalla SU-15 opzionale ([] 60) & possibile
azionare faciimente I'obiettivo per semplfficare le riprese a mano (ad esempio nelle riprese di Electronic
News Gathering). Quando e connessa al terminale LENS, I'impugnatura per riprese a spalla offre i seguenti
comandi: pulsante REC per 'awio e l'arresto della registrazione, joystick per I'utilizzo del menu, comandi
regolazione diaframma e zoom (con obiettivi compatibil) e un pulsante programmabile.

Accessori forniti
O Braccio di collegamento impugnatura
O Chiave esagonale per bulloni M6

(collegare direttamente)

Terminale LENS

1 Pulsante zoom dellimpugnatura 7 Pulsante IRIS (controllo apertura)
e Premere delicatamente per uno zoom lento; 8 Commutatore IRIS (controllo apertura)
premere piu forte per zoom piu rapidi. 9  Coperchio del vano cavi
2 Pulsante ONE-SHOT AF (AF solo una volta)/ 10 Bullone a testa esagonale incassata 0,64 cm,
Pulsante programmabile Impugnatura SG-1: 1 1/4",
3 Rotella di controllo impugnatura 11 Cavo diinterfaccia a 12 pin
4 Rosetta 12 Bullone a testa esagonale incassata M6
e Conforme con rosette ARRI. 13 Braccio di collegamento impugnatura
5 Pulsante REC (registrazione) 14 Vite per braccio di collegamento impugnatura
6 Joystick
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Fissaggio dell’impugnatura

1.
2.

Spegnere la videocamera.

Fare passare le aste del supporto a spalla SU-15
opzionale attraverso il braccio di collegamento
dell'impugnatura (1), regolare la posizione del
braccio (anteriore/posteriore) e ruotare la vite del
braccio di collegamento dell’impugnatura in
senso orario per fissare il braccio ((2).
e Dopo aver fissato il braccio, inserire i morsetti di
blocco aste forniti con il supporto a spalla SU-15

@, 67

Fissare I'impugnatura sul braccio di

collegamento dell’impugnatura (@).

e Assicurare prowisoriamente I'impugnatura avwitando parzialmente il bullone M6 con I'apposita
chiave esagonale. Regolare l'impugnatura sullangolazione desiderata, quindi fissarla serrando
saldamente il bullone.

Utilizzando I'apposita chiave esagonale per bulloni da 0,64 cm, 1/4", allentare il bullone sul lato
inferiore del braccio di collegamento dell’impugnatura ((5)). Regolare la posizione trasversale
dell’impugnatura secondo le proprie esigenze, quindi fissarla in posizione serrando
saldamente il bullone.

Collegare il cavo di interfaccia a 12 pin dell'impugnatura al terminale LENS della videocamera
o dell’unita di espansione ((¢)) opzionale.

e Allineare l'ndicazione W dello spinotto con I'indicazione {4 del terminale.

e E possibile regolare la lunghezza del cavo.

® Regolazione della lunghezza del cavo di interfaccia a 12 pin

1.

Rimuovere la cinghia dell’impugnatura e
utilizzare una moneta o simili per aprire il
coperchio del vano cavi ().

Regolare la lunghezza del cavo (?2).

Chiudere il coperchio del vano cavi ().

STILI DI RIPRESA E CONFIGURAZIONE




Regolazione dell’apertura con I'impugnatura

1. Impostare il commutatore IRIS su M

(manuale) ().

e Se il selettore si trova sulla posizione A, la
regolazione dell'apertura viene eseguita dalla
videocamera o da un altro accessorio ad essa
collegato.

2. Ruotare la rotella di controllo impugnatura per
impostare il valore di apertura (2).

3. Anche quando il commutatore IRIS si trova
sulla posizione M, & possibile eseguire la
regolazione dell’apertura dalla videocamera o
da un altro accessorio ad essa collegato se si mantiene premuto il pulsante IRIS (3)).

Caratteristiche tecniche

Dimensioni* (L x A x P) 220 x 148 x 148 mm

Peso* (senza coperchietto del connettore) 565 g
* Peso e dimensioni approssimativi.

m Misure dettagliate

127,9

Y
(==
N
n @ n;;,&i I

20,2

166,5 53,0

mm
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Instrucciones de seguridad

Lea estas instrucciones para utilizar el producto de manera segura. Siga estas instrucciones para evitar
danos o lesiones al operador del producto o a otras personas.

/\ ADVERTENCIA
Denota el riesgo de lesién grave o de muerte.

e Mantenga el producto fuera del alcance de los nifios pequerios.
e No desmonte ni modifique el producto.

e No exponga el producto a impactos fuertes o vibraciones.

¢ No togue ninguna parte interna expuesta.

e Deje de utilizar el producto si se da cualquier circunstancia extraordinaria, tal como la presencia de humo
0 de un olor extrano.

e No moje el producto. No introduzca objetos o liquidos extranos en el producto.

e No exponga los terminales a la suciedad ni permita gue entren en contacto con clavijas metélicas u
otros objetos metalicos.

e Utilice este producto solamente con dispositivos Canon compatibles.

/\ PRECAUCIONES

Tome las siguientes precauciones. De lo contrario, podrian producirse lesiones fisicas o dafios a la

propiedad.

e No deje el producto en lugares expuestos a temperaturas extremadamente altas o bajas. El producto
puede alcanzar temperaturas extremadamente altas o bajas y provocar guemaduras o lesiones si se
toca.

e Tenga cuidado de no dejar caer la camara ni los accesorios al colocar, quitar o ajustar los
distintos accesorios. Use una mesa u otra superficie estable.

e No conecte/acople accesorios a camaras y dispositivos gue no sean compatibles con ellos.

® Para accesorios con pantallas/visores

/\ PRECAUCIONES

Tome las siguientes precauciones. De lo contrario, podrian producirse lesiones fisicas o dafos a la

propiedad.

e No mire a la pantalla o a través del visor durante periodos prolongados de tiempo. Esto puede inducir
sintomas similares a los del mareo. En tal caso, deje de utilizar el producto inmediatamente y descanse
un tiempo antes de reanudar el uso.

INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD



B Para accesorios con un ocular

/\ PRECAUCIONES

Tome las siguientes precauciones. De lo contrario, podrian producirse lesiones fisicas o dafios a la

propiedad.

e £n caso de irritacion o reaccion anormal de la piel durante, o después de usar el producto, evite su uso
y consulte a un médico.

® Para kits de montura de objetivo

/\ ADVERTENCIA
Denota el riesgo de lesién grave o de muerte.

e No deje el objetivo sin la tapa del objetivo puesta.

INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD
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Introduccion

Esta guia del usuario proporciona informacion sobre coOmo usar los principales accesorios opcionales
compatibles con las camaras Canon de la serie CINEMA EOS. Asegurese de leer esta informacion,
ademas de los manuales de instrucciones suministrados, para usar los productos correctamente.

Antes de usar los accesorios

e No cologue los monitores o 10s visores en direccion a una fuente de luz intensa, como el sol en un dia
soleado o una fuente de luz artificial intensa. Hacerlo puede dafar la pantalla LCD/OLED u otros
componentes internos. Cambie el angulo del accesorio para que no apunte a la fuente de luz.

e |as pantallas LCD y OLED se producen utilizando técnicas de fabricacion extremadamente precisas,
con mas del 99,99 % de los pixeles funcionando segun las especificaciones. En raras ocasiones, es
posible que algunos pixeles fallen o se iluminen permanentemente. Esto no tiene ningun efecto sobre la
imagen grabada y no constituye un fallo de funcionamiento.

e A menos que se especifique lo contrario, la camara suministra alimentacion a los accesorios.

e Es posible que su camara no sea compatible con todas las caracteristicas v las funciones de camara
descritas en esta guia. Consulte también el manual de instrucciones de la camara utilizada.

e Algunos de los accesorios y las herramientas mencionados en los procedimientos de esta guia pueden
suministrarse con algunos modelos de camara. Consulte la lista de accesorios suministrados en el
manual de instrucciones de la camara utilizada.

Sino se suministra un accesorio/herramienta con la camara o con el producto que se explica, utilice un
accesorio opcional o un producto disponible en el comercio.

m Convenciones en este documento

4 Precauciones importantes relacionadas con el funcionamiento del producto.
° (4 Informacion adicional que complementa los procedimientos basicos de funcionamiento.
[ NuUmero de pagina de referencia en este documento.

* “Camara” se refiere a una camara o videocamara Canon compatible ([1 6).

e Este es un documento multilingte. Puede hacer clic en el codigo de idioma en cualquier
pagina para volver al comienzo de la guia (indice) en ese idioma.

La informacion de este documento esta verificada a fecha de noviembre de 2023 y esta sujeta a cambios
Sin previo aviso.
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Accesorios y camaras compatibles que se
mencionan en esta guia del usuario

En la siguiente tabla se indican los principales accesorios que amplian la funcionalidad de la camara.

. C100 (200 C300 €300 G500
HEBZEIND 70 \arkl  C200B  Makll  Markll  Markll

Comunicaciones

Receptor GPS GP-E1 — — — o — —
Receptor GPS GP-E2 o o o — o ]
Transmisor inalambrico de archivos . . . P o o .
WFT-E6 / WFT-E8
&/alpernésor inalambrico de archivos o o o o PY P 19
Transmisor inalémbrico de archivos o o o o o o B
WFT-R10
Monitorizacién
Monitor LCD LM-V1 / LM-V2 — — [ ) o [ ) [ ) 13
Visor electronico OLED EVF-V50 — — — — o o 17
Visor electronico OLED EVF-V70 — — o o [ J o 20
Funcionalidad agregada y compatibilidad de objetivos
Controlador remoto RC-V100 o o o o o o 2
S e - - - e e =
Control remoto OU-700 — — — — — — 25
Unidad de expansion 1 EU-V1 — — — — o o 30
Unidad de expansion 2 EU-V2 — — — — o o 33
Unidad de expansion 3 EU-V3 — — — — o o 40

Adaptador de montura EF-EOS R O.71x o — — — — - _2
Adaptador de montura B4 MO-4E / MO-4P — — — - 45
Kit de montura EF Cinema Lock CM-V1
Kit de montura PL PM-V1

Microfono Estéreo Direccional DM-E1D
para Zapata Multifuncion

Adaptador para micréfono MA-400 — — — o — — 53
Configuracién y estilos de filmacion

Empunadura de la camara GR-V1 — — o — o o 57
Soporte para hombro SU-15 — — o — o o 60
Empuriadura estilo hombro SG-1 — — — — o o 63

Cable de conexion para el flash
OC-E4A

! Solo el monitor LD LM-V1,
2 Para obtener mas detalles, consulte el manual de instrucciones de la camara y del accesorio en uso.
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G700
Accesorio todos los R5C A
modelos

Comunicaciones
Receptor GPS GP-E1 o —
Receptor GPS GP-E2 — [

Transmisor inalamibrico de archivos P
WFT-E6 / WFT-E8

Transmisor inalambrico de archivos
WFT-EQ

Transmisor inalambrico de archivos °® 1
WFT-R10

Monitorizacién
Monitor LCD LM-V1 / LM-V2 — — 13
Visor electronico OLED EVF-V50 — — 17
Visor electronico OLED EVF-V70 o — 20

Funcionalidad agregada y compatibilidad de objetivos
Controlador remoto RC-V100 o — 1

Remote Camera Controller
RC-IP100 / RC-IP1000

Control remoto OU-700 o — 25
Unidad de expansion 1 EU-V1 — — 30
Unidad de expansion 2 EU-V2 — — 33
Unidad de expansion 3 EU-V3 — — 40
Adaptador de montura EF-EOS R O.71x — o —
Adaptador de montura B4 MO-4E / MO-4P| @ — 45
Kit de montura EF Cinema Lock CM-V1
Kit de montura PL PM-V1

Microfono Estéreo Direccional DM-E1D P 1
para Zapata Multifuncion

Adaptador para microfono MA-400 — — 53
Configuracién y estilos de filmacion

Empunadura de la camara GR-V1 — — 57
60

Soporte para hombro SU-15

Empunadura estilo hombro SG-1

Cable de conexion para el flash °® 1
OC-E4A

T Para obtener mas detalles, consulte el manual de instrucciones de la camara y del accesorio en uso.
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Comunicaciones

Receptor GPS GP-E1

Conecte el receptor GPS al terminal de expansion del sistema de la camara en modo CAMERA
(grabacion) para registrar la informacion del GPS (latitud, longitud, altitud) con los metadatos de los clips vy
las fotos. Para obtener mas informacion sobre como conectar y configurar el receptor, consulte el manual
de instrucciones de la camara utilizada y el manual de instrucciones del GP-E1.

(acoplar directamente)

> Terminal de expansion
del sistema

| En ciertos paises/regiones, el uso de GPS puede estar restringido. Asegurese de usar el
receptor GPS de acuerdo con las leyes y normativas locales del pais/region donde se usa el
receptor. Tenga especial cuidado cuando viaje fuera de su pais de origen.

e Tenga cuidado con el uso de funciones de GPS donde el funcionamiento de dispositivos
electronicos esta restringido.

e La informacion del GPS grabada con clips puede contener datos gue pueden lievar a otros a
localizarlo o identificarlo. Tenga cuidado al compartir grabaciones etiquetadas geograficamente
con otras personas o al subirlas a la web.

e No deje el receptor cerca de potentes campos electromagnéticos, como cerca de imanes y
motores.

[3 e La informacion del GPS grabada con clips corresponde a la ubicacion al comienzo de la

grabacion.

e | a recepcion inicial de la sehal GPS llevara mas tiempo después de reemplazar la bateria del
receptor o al encender el receptor por primera vez después de un periodo prolongado de
haber estado apagado.

e EOS C300 Mark II: la informacion GPS no se grabara con fotogramas capturados desde un
clip.

* No cologue cables conectados a los terminales de la camara cerca del receptor. Hacerlo
puede afectar de forma negativa a la senal del GPS.

n COMUNICACIONES



Receptor GPS GP-E2

Conecte el receptor GPS al terminal USB de la camara en modo CAMERA (grabacion) para registrar la
informacion del GPS (latitud, longitud, altitud) con los metadatos de los clips v las fotos. Mientras graba, se
recomienda colocar el receptor en el estuche de transporte suministrado y sujetarlo a la correa para la
empufiadura de la camara o llevarlo consigo. Para utilizar el GP-E2 se requiere una bateria AA.

Para obtener mas detalles sobre codmo conectar y configurar el receptor, consulte el manual de
instrucciones del GP-E2.

Cable USB (suministrado con el GP-E2)
Terminal USB

Cuando utilice una camara con un terminal USB Tipo C, se requiere un cable de interfaz IFC-40AB Il o
IFC-150AB Il (se vende por separado).

® Informacidn registrada

Fymatadelarabasian Ir\formacié.n de GI?S Horario universal coordinado
(latitud, longitud, altitud) (UTC)
MP4 o o
AVCHD o o
Clips XF-AVC* [ —
(RC’?r\lAéma RAW Light) o o
Fotos o o

* Puede utilizar la informacion del GPS para buscar y organizar clips con Canon XF Utility.

Conexidén y activacién del receptor GPS
1. Apague el receptor.

2. Conecte el receptor a la camara.
e Use el cable USB suministrado con el GP-E2.

3. Encienda el receptor.
e | g funcion GPS esta activada. El icono & aparece en la pantalla y parpadeara cuando el receptor
intente adquirir sefiales de satélite.
e Cuando las sefales de satélite se adquieren correctamente, el icono permanecera encendido
continuamente. Los clips y las fotos grabados después de ello se etiquetaran geograficamente.

“ COMUNICACIONES




| En ciertos paises/regiones, el uso de GPS puede estar restringido. Asegurese de usar el
receptor GPS de acuerdo con las leyes y normativas locales del pais/region donde se usa el
receptor. Tenga especial cuidado cuando viaje fuera de su pais de origen.

e Tenga cuidado con el uso de funciones de GPS donde el funcionamiento de dispositivos
electronicos esta restringido.

e La informacion del GPS grabada con clips vy fotos puede contener datos que pueden llevar a
otros a localizarlo o identificarlo. Tenga cuidado al compartir grabaciones etiquetadas
geograficamente con otras personas o al subirlas a la web.

e No deje el receptor cerca de potentes campos electromagnéticos, como cerca de imanes y
motores.

g e La informacion del GPS grabada con clips corresponde a la ubicacion al comienzo de la

grabacion,

e Puede ajustar automaticamente la configuracion de fecha y hora de la camara de acuerdo con
la informacion recibida de la sefial GPS. Consulte la tabla de ajustes del menu [Configuracion
de sistema] en el manual de instrucciones de la camara utilizada.

e | a recepcion inicial de la sehal GPS llevara mas tiempo después de reemplazar la bateria del
receptor 0 al encender el receptor por primera vez después de un periodo prolongado de
haber estado apagado.

* FOS C100 Mark II: la informacion GPS no se grabara con fotogramas capturados desde un
clip.

* No cologue cables conectados a los terminales de la camara cerca del receptor. Hacerlo
puede afectar de forma negativa a la sefal del GPS.

e Solo camaras con pantallas de estado: puede verificar la informacion del GPS que se recibe y
la intensidad de la senal del satélite en las pantallas de estado. Para obtener mas detalles,
consulte el manual de instrucciones de la camara utilizada.

e La camara no es compatible con las siguientes funciones del receptor,

— La opcion [Ajust. ahora] para la funcion de ajuste automéatico de fecha
— Funcidn de brdjula digital
— Funcion de intervalo de posicionamiento

COMUNICACIONES



Transmisor inalambrico de archivos WFT-E6 / WFT-ES8

Conecte el transmisor inalambrico al terminal de expansion del sistema de la camara para poder
conectarse a una red o dispositivo inalambrico a traves de Wi-Fi y use las funciones de red de la camara.

Para obtener més detalles sobre como conectar y configurar el transmisor inalambrico, consulte el manual
de instrucciones de la camara utilizada.

(acoplar directamente)

> Terminal de expansion

del sistema

e No cologue cables conectados a los terminales de la camara cerca del receptor. Hacerlo
puede afectar negativamente a la sefial inalambrica.

4
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Transmisor inalambrico de archivos WFT-E9

Conecte el transmisor inalambrico al terminal de expansion del sistema de la camara para poder
conectarse a una red inalambrica o a un dispositivo mediante Wi-Fi vy utilizar las funciones de red de la
camara. Para obtener mas informacion sobre la configuracion y el uso de las funciones de red, consulte el
manual de instrucciones de la camara utilizada. Para conocer las especificaciones del transmisor, ademas
de las restricciones y precauciones relativas a su uso, consulte las Instrucciones y la Guia de usuario
avanzada del WFT-E9 (manual en linea disponible en el siguiente sitio web).

https://cam.start.canon/A001/

(acoplar directamente)

> Terminal de expansion
) del sistema

Fijacidén del transmisor a la camara
1. Apague la camara.

2. Instale el soporte de fijacién del sistema de expansion en la
camara.

e Alinee el pasador del soporte y atornillelo a la rosca
correspondiente al soporte de fijacion del sistema de expansion de
la camara (). A continuacion, apriete el tornillo para fijar el soporte
en su lugar (2).

3. Instale el transmisor en la camara.

e Alinee la clavija de instalacion del transmisor con el orificio del
soporte de fijacion (®)) e inserte el terminal del transmisor en el
terminal de expansion del sistema de la camara (@)).

e Apriete la rueda de apriete ((B)) mientras presiona la parte inferior del
transmisor contra el terminal.

4. Encienda la camara.

[3 e No cologue cables conectados a los terminales de la camara
cerca del receptor. Hacerlo puede afectar negativamente a la
sefal inalambrica.

COMUNICACIONES
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Monitorizacion

Monitor LCD LM-V1 / LM-V2

Conecte el monitor LCD a la camara para afiadir una gran pantalla de monitorizacion con operaciones de
pantalla tactil (tocar para enfocar), botones de operacion del menu y joystick y dos botones
personalizables.

Para obtener mas detalles sobre codmo conectar y usar el monitor LCD, consulte el manual de
instrucciones de la camara utilizada.

Cable de la unidad UN-5 / UN-10
(opcional)

Terminal VIDEO

También se requiere una unidad de fijacion del monitor opcional para conectar el monitor a la camara.

Nombres de las partes

8
—9
10
1 Panel LCD con pantalla tactil 7 Boton DISP (visualizacion)/Boton personalizable
2 Boton FUNC (funciones principales)/ LCD LM-V1/N2 2
Botoén personalizable LCD LM-V1/N2 1 8 Marca de alineacion de la posicion del monitor
3 Boton MENU (menu) LCD A
4 Joystick 9  COrificios para tomillos de 1/4"-20 (11,2 mm de
5 Botéon MIRROR (inversion de la imagen profundidad, x2)
visualizada) 10 Terminal VIDEQO (video)

6 Boton CANCEL (cancelar)

[3 Dependiendo de la céamara, puede que necesite actualizar el frmware de la misma al utilizar el
monitor LCD LM-V2.

MONITORIZACION



Acoplamiento del monitor LCD

m Acerca de la unidad de fijacidén del monitor

Utilice la unidad de fijacion del monitor LA-V1 o LA-V2 opcional para conectar el monitor LCD al asa o al
cuerpo de la camara*. Para obtener mas detalles, consulte el manual de instrucciones de la camara
utilizada.

* La EOS C300 Mark Il no es compatible con la unidad de fijacion del monitor LCD LA-V1 opcional, por lo que es
posible usar el monitor LCD pero no se puede acoplar fisicamente a la camara.

Monitor LCD
LM-V1 LM-V2

Unidad de fijacion del LA-V1 e _
monitor LCD LA-V2 — °

® Fijacion del monitor LCD al asa
1. Apague la camara.

2. Enla unidad de fijacién LCD, gire la montura del
monitor LCD en direccion a la perilla de bloqueo
para poder acceder al tornillo de fijacién del
monitor LCD.

3. Acople el monitor LCD a la montura del monitor

LCD.

e Alinee las marcas A del monitor y de la montura del
monitor. Si fuese necesario, también puede montar el
monitor LCD orientado hacia el otro lado.

e Apriete el tomillo de fijacion del monitor LCD
utilizando la llave hexagonal para tomnillos de
0,64 cm, 1/4".

4. Acople la unidad de fijaciéon LCD al asa.
¢ Alinee la montura de fijacion de la unidad de fijacion
LCD con la montura frontal para accesorios del asa.

e Apriete la perilla de blogueo firmemente.

5. Gire el monitor LCD 90 grados hacia el asa.

Conecte el monitor LCD al terminal VIDEO de la

camara usando el cable de la unidad UN-5.

e Alinee las marcas A de los enchufes de los cables
con las de los terminales.

/. Pase el cable de la unidad a través de la
abrazadera de la unidad de fijacion del monitor.
e Si es necesario, ajuste la posicion del cable para
gue no entre en la imagen u obstruya la vista.
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[3 e En funcion de la situacion, es posible gue los tomillos se aflojen. Si es necesario, utilice la llave

e Mantenimiento de la pantalla LCD

gafas disponible en el mercado.

Especificaciones

hexagonal (para tomnillos de 0,64 cm, 1/4") para apretarlos.

— Limpie la pantalla LCD utilizando un pano de limpieza para lentes v el liquido de limpieza de

— Sila temperatura cambia repentinamente, es posible que se forme condensacion de
humedad en la pantalla. Frotela con un pafo suave y seco.

Monitor LCD

LM-V1 LM-V2
Tipo LCD a color
Tamano 10,1 cm 10,9 cm
Recuento de puntos aproximado 1.230.000 2.760.000

Pantalla (854 (RGB) x 480) (1280 (RGB) x 720)

Relacion de aspecto 16.9
Cobertura 100 %

Pantalla tactil

Operacion capacitiva de la pantalla tactil

Terminal VIDEO

Exclusivamente para conectar la camara

Temperatura de funcionamiento 0°C-40°C
Dimensiones® (Ancho x Alto x Profundidad) 120 x 75 x 37 mm 133 x 87 x 38 mm
Peso* 185¢g 204 g

* Todas las dimensiones vy los pesos son aproximados.
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B Dimensiones detalladas de LM-V1

0,63 cm, 1/4" |, 11,2

75,40

36,40

12,85 119,90

0,63 cm, 1/4" | 11,2

12,85

15,25
mm
B Dimensiones detalladas de LM-V2
— T m sz
@ s
13
—
0,63 cm, 1/4" $11,2 - 1
T <@
o) 2
~
5
L
132,9
0,63 cm, 1/4" $11,2
H
'(V_) @)
15,1
mm
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Visor electronico OLED EVF-V50

Conecte el visor a la camara para agregar una pantalla de monitorizacion OLED brillante que se puede
encender/apagar automaticamente gracias a un sensor ocular.

Accesorios suministrados

O Cubierta del conector

O Tomillos de cabeza hexagonal M4 (x2)
0O Copa del ocular

O Tapa del visor

> (acoplar directamente) :
Conector de la unidad

de expansion

5
2
=
3—mmm— —+
4
1 Visor 4 Pemos de fijacion de accesorios (M4, x2)
2 Sensor ocular 5  Orificios de tomillos para permnos de fijacion (x2)

3 Palanca de ajuste de dioptrias

Fijacién del visor a la camara

1. Apague la camara.
e El accesorio no funcionara si se acopla cuando la camara esta encendida.

2. Retire la cubierta de la unidad de expansién de la camara.
e Retire los 2 pernos de la ilustracion con la llave hexagonal para los pernos M4,
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3. Acople el visor. a1

* Retire la cubierta del conector del visor. Alinee las crestas del visor con \N/“‘\Tm\i;
las pestaias que sobresalen de la camara y empuje el visor en linea \\@//%/\ ‘
Ny

recta hacia adelante.

4. Asegure el visor en su lugar.
e Primero, fije los 2 pemos de fijacion que retird en el paso 2 a la parte
superior (@-1). A continuacion, file los 2 pernos de fijacion M4
suministrados en la parte trasera (@)-2).

Uso del visor

m Ajuste del visor

1. Ajuste el angulo del visor en una posicién comoda.

2. Encienda la camara y ajuste la palanca de ajuste
diéptrico hasta que la imagen del visor sea nitida.

[z e Puede desactivar el sensor ocular para encender el visor
permanentemente. Consulte la tabla de ajustes del
menU [Config. monitores] en el manual de instrucciones
de la camara utilizada.

m Colocacion y extraccion de la copa del ocular
Cologue la copa del ocular para gue cubra el borde de goma del

visor. Para retirar la copa del ocular, despéguelo suavemente.
e Para el uso del ojo izquierdo, fije el ocular de modo que la parte
sobresaliente quede hacia el lado opuesto.

| Apuntar el objetivo del visor al sol u otras fuentes de luz
potentes puede danar los componentes intermos. Cuando
no esté utilizando el visor, asegurese de colocarle la tapa.
Esto también protegera el visor de aranazos y suciedad.
Coloque la tapa del visor insertandola en el borde de goma
de la unidad del visor.
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Especificaciones

Tipo LED organico
Tamano 1,18 cm
Pantalla Recuento de puntos 1.770.000 puntos
aproximado (1024 (RGB) x 576)
Cobertura 100 %
Temperatura de funcionamiento 0°C-40°C
Dimensiones* (Ancho x Alto x Profundidad) 61 x 90 x 99 mm
Peso* (sin cubierta del conector) 1709

*

Todas las dimensiones y los pesos son aproximados.

B Dimensiones detalladas
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Visor electronico OLED EVF-V70

Conecte el visor a la camara para agregar una pantalla de monitorizacion OLED brillante que puede
atenuarse automaticamente gracias a un sensor ocular. El EVF-V70 también ofrece diales adicionales,

botones de operacion de menu (incluidos 4 botones personalizables) vy joystick que afaden funcionalidad
ala camara.

Accesorios suministrados
O Unidad de riel de la abrazadera

i
{i

Terminal VIDEO
Y

=

También se requiere una abrazadera para fijar el visor a la camara.

,
({[{[\@')f@ Cable de la Ejgr;%?c?ngl),\lﬁ / UN-10

m Acerca de la abrazadera
Use la abrazadera para fijar el visor al asa o al cuerpo de la camara. Para obtener mas detalles, consulte el
manual de instrucciones de la camara utilizada.

Abrazadera

CL-V1 (opcional) CL-V2 (opcional) Suministrada con la camara
EOS C700 (todos los — — o
modelos)
EOS C500 Mark Il / — o -
EOS C300 Mark IIl /
EOS C200 / EOS C200B
FOS C300 Mark | @ — —

* También se necesita el soporte de montaje suministrado con la camara.
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Nombres de las partes

1*2*3%4 56 78910 17 18 19

11 91213 14 15 16 20 19 21

Dependiendo de la camara utilizada, algunas de las funciones descritas a continuacion pueden no estar
disponibles o funcionar de manera diferente. Los botones con un asterisco (*) en la ilustracion se iluminan
cuando se usan con una camara gue cuenta con la funcion de iluminacion de botones.

1 Boton FUNC (funciones principales) / 10 Brazo oscilante
Botoén personalizable EVF-V70: 1 11 Terminal VIDEO
2 Boton EVF (abrir el menu) / 12 Crificio para tomnillos de montaje de 25 mm de
Boton personalizable EVF-V70: 2 profundidad (1/4"-20)
3 Botdon BACK (volver a la pantalla anterior) 13 Selector SELECT/Boton SET
e Use este botdn para volver al nivel de menu 14 Joystick/Boton SET
anterior, 15 Control deslizante del brazo oscilante
4 Visor 16 Orificio para tomillos de montaje de 10 mm de
5 Sensor ocular profundidad (1/4"-20)
6 Anillo de ajuste de dioptrias 17 Riel de abrazadera: abrazaderas de cable
7 Boton MAGN. (ampliacion) / 18 Crificios de tomillo para las abrazaderas de
Boton personalizable EVF-V70: 3 cable del riel de la abrazadera
8 Boton FALSE COLOR (pantalla de color falso) /19 Riel
Boton personalizable EVF-V70: 4 20 Riel de la abrazadera: tapas de extremo del riel
9 Tomillo de blogueo del brazo oscilante 271 Riel de la abrazadera: pasador de blogueo
deslizante
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Fijacién del visor a la camara

1. Sies necesario, acople la unidad del asa en la camara.
e Para obtener mas detalles, consulte el manual de instrucciones de la camara.

2. Apague la camara.

3. Afloje el tornillo de bloqueo del brazo oscilante (lado del riel de
abrazadera, (0)).

4. Retire la tapa del extremo del riel de la abrazadera (2)). Inserte el
control deslizante del brazo oscilante en el riel de la abrazadera con la
etiqueta “TOP” hacia arriba ((3)).

5. Fije la tapa del extremo que se retird en el paso 4 al riel de la
abrazadera (@).

6. Fije la abrazadera a la camara.

e Serie EOS C700:
Coloque la abrazadera suministrada con la camara en la parte superior de la
camara ((8)). AsegUrela frmemente con 4 permos de cabeza hexagonal y la llave
hexagonal para tormillos de 0,64 cm / 1/4".

e EOS C500 Mark Il / EOS C300 Mark Il / EOS C200 / EOS C2008B:
File la abrazadera CL-V2 opcional al asa ((6)). Asegurela frmemente con 2 pernos de
cabeza hexagonal v la llave hexagonal para tormillos de 0,64 cm / 1/4".

e EOS C300 Mark II;
Cologue el soporte de montaje (suministrado con la camara) en la camara. Fije la
abrazadera CL-V1 opcional a la parte superior del soporte hasta que encaje en su
lugar con un chasquido. Aseglrela firmemente con 2 pemnos de cabeza hexagonal y
la llave hexagonal para tornillos de 0,64 cm / 1/4" (@)).

/. Afloje el tornillo de bloqueo del riel de la abrazadera (®)). )
7 0
8. Retire la tapa del extremo del otro brazo del riel de la abrazadera \> f({(mm’
(@) e inserte el control deslizante en la parte delantera de la base @_\‘Q = (;ﬁ,‘, l@

del riel de la abrazadera en el riel ((0). @
9. Fije la tapa del extremo que se retird en el paso 8 al riel de la abrazadera ().

10.Afloje el tornillo de bloqueo del otro brazo oscilante (lado del visor,
(), ajuste el visor en la posicién deseada (arriba/abajo, adelante/
atras; @) y, a continuacién, apriete todos los tornillos ().
e Asegurese de sostener firmemente el visor con una mano mientras
gjusta la posicion,
e Apriete los dos tomillos de bloqueo del brazo oscilante y el tomillo de
blogueo del riel de la abrazadera en la abrazadera.
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11.Conecte el terminal VIDEO del visor al terminal VIDEO de la
camara con un cable de unidad UN-5 o UN-10 opcional
(®).
e Alinee las marcas rojas ¥ de los enchufes de los cables con
las de los terminales.

@ UL N
@[
‘{:«l‘ x@ \W

12.Coloque el cable de la unidad a través de una de las
abrazaderas de cable en el riel de la abrazadera ((9)).

e | g abrazadera tiene 4 orificios para tomillos para las
abrazaderas de cable para que pueda ajustar su posicion segun sea necesario.

Retirada del visor
1. Apague la camara.

2. Desconecte el cable de la unidad de la camara y el visor ().

3. Retire la tapa del extremo del brazo del riel de la abrazadera
unido a la base del riel de la abrazadera (©2)).

4. Mientras tira del pasador de bloqueo al otro lado del riel de la
abrazadera (), retire el visor y el riel de la abrazadera de su

base ().

5. Acople la tapa del cuerpo que se retird en el paso 3 al riel de la abrazadera ().

Repita los pasos 3 a 5 para el brazo del riel de la abrazadera unido al visor.

Especificaciones

Tipo LED organico
Tamano 1,818 cm
Pantalla Recuento de puntos 6.220.000 puntos
aproximado (1920 (RGB) x 1080)
Cobertura 100 %
Temperatura de funcionamiento 0°C-40°C
Dimensiones* (Ancho x Alto x Profundidad) 243 x 88 x 185 mm
Peso* (sin cubierta del conector) 830 ¢

* Todas las dimensiones y los pesos son aproximados.
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B Dimensiones detalladas
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Funcionalidad agregada y compatibilidad de
objetivos

Control remoto OU-700

Conecte el control remoto a la camara para ejecutar las funciones de la camara exactamente de la misma
manera que usando la pantalla de control, el dial SELECT vy los botones fisicos de la camara. Para obtener
mas detalles sobre las diversas funciones, consulte el manual de instrucciones de la camara utilizada.

Accesorios suministrados
O Cubierta de la pantalla de control (preacoplada a la unidad)
O Permos de cabeza hexagonal 0,64 cm, 1/4" (x2)

Cable de control remoto
UC-v75 /UC-V1000

Terminal CTRL
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Nombres de las partes

Los botones con un asterisco () en la ilustracion se iluminan cuando se usan con una camara gque cuenta
con la funcion de iluminacion de botones.

~N O O M W

r(—V canon \

1*

3*
4*

J@@@
|

O et

L

©)
)
=)

5*

===

Boton USER (pantalla configuracion definida

por el usuario)

Boton ALT (pantalla de configuracion

alternativa)

Boton TC (cdodigo de tiempo)

Botén PLAY (modo de reproduccion)

Boton REC (grabacion)

Botén @ (blogueo de controles)

Joystick

* Mueva hacia (A V¥ /<4 P>) para mover el
marco de enfoque automatico, el marco de
deteccion de caras y el area de ampliacion.

e Cuando utilice la funcion de seguimiento,
mueva hacia (A V¥ /<4 P>) para mover la
marca *.« hasta el sujeto que desee y, a
continuacion, presione el joystick para iniciar
el seguimiento.

6* 7 8
NP 5?
)
@ | U
© e
Qo
12
13
/
I
16
e Cuando se visualiza el segundo marco de la
funcion de guia de enfoque, presione el
joystick para cambiar la visualizacion de un
marco al otro.
8 Terminal CTRL (controlador)
9  Botén HOME (pantalla de configuracion de
inicio)
10 Boton MENU (mend de la camara)
11 Boton INFO (pantallas de informacion)
12 Boton BACK (volver a la pantalla anterior)
13 Dial SELECT (seleccionar)/boton SET (ajustar)
14 LLampara indicadora
15 Botones de pantalla
16 Pantalla de control
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19

> \
17
g
(@) 20
18— | ( [
\_ 0—Q 14-20910mm 3/8-16v12mm Q) Y,
i [T V" \ \|
V 35)
B > :
17 COrificio para tornillos de montaje de 1/4"-20 19 Montura de la camara
18 Orificio para tomillos de montaje de 10 mmde 20 COrificio para tormillos de montaje 3/8"-20
profundidad (1/4"-20) (12 mm de profundidad)

[3 e Cuando utilice la camara, puede mirar a un monitor externo al que esté conectado la camara.

e Si es necesario, puede retirar la cubierta protectora de la pantalla de control introduciendo una
ufa u otro objeto fino bajo la parte central inferior de la cubierta vy tirando de ella. Tras limpiar la
pantalla de control, cologue de nuevo la cubierta protectora sobre la pantalla de control y
presione las cuatro esquinas para fijarla en su lugar.

e Puede ajustar el brillo de la pantalla de control con los mends de la camara.
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Conexidn de la unidad de operacion remota a la camara

m Usando un cable de control remoto opcional
1. Apague la camara.

2. Conecte los terminales CTRL del control remoto y de la camara
mediante un cable de control remoto UC-V75 (75 cm) o UC-
V1000 (10 m) opcional.

e Alinee las marcas rojas de los enchufes de los cables con las de los
terminales.

3. Encienda la camara.
e | a unidad OU-700 también se encendera.

® Montaje en la camara

1. Apague la camara.
ﬁ
w

2. Acople el control remoto a la camara y conecte el cable
de la unidad de control remoto (procedimiento anterior). E E
e Asegurelo firmemente con 2 permnos de cabeza hexagonal o
suministrados vy la llave hexagonal para tomillos de
0,64 cm/ 1/4"

3. Encienda la camara.
e | a unidad OU-700 también se encendera.

[3 e Para desconectar el cable, tire del conector de metal
del enchufe hacia adelante vy, a continuacion, retire el
cable.

Especificaciones

Terminal CTRL Conector circular LEMO de 7 contactos

Pantalla de control LCD TFT en color, con aprox. 1.030.000 puntos
(720 (RGB) x 480)

Temperatura de funcionamiento 0°C-40°C

Dimensiones* (Ancho x Alto x Profundidad) 166 x 117 x 36 mm

Peso* Solo el cuerpo, sin incluir el cable: 375 g

* Todas las dimensiones y 10s pesos son aproximados.
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B Dimensiones detalladas
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Unidad de expansion 1 EU-V1

Al conectar esta unidad de expansion, se anadira la siguiente funcionalidad a la camara.
e Terminal G-LOCK/SYNC OUT (Genlock/sincronizacion)

e Terminal REMOTE B (para la conexion de un controlador de camara remoto)

e Terminal == (Ethemet)

Accesorios suministrados
O Cubierta del conector
O Pemos de cabeza hexagonal M4 (x2)

(acoplar directamente)

Conector de la unidad
—— de expansion

1 COrificios de tomillos para pernos de fijacion (x2) 4 Terminal REMOTE B

2 Pemos de fijacion de accesorios (M4, x2) e Para conectar el controlador remoto
3 Terminal G-LOCK/SYNC OUT (Genlock/ RC-V100 opcional.

sincronizacion) 5 Indicador de acceso a Ethermnet

e | a funcion del terminal (entrada Genlock/ 6 Terminal & (Ethermet)

salida de sefal de referencia) se cambia
usando el menu. Consulte la tabla de ajustes
del menu [Configuracion de sistemal en el
manual de instrucciones de la camara
utilizada.

Para obtener mas detalles sobre las funciones de los terminales y como usarlos, consulte el manual de
instrucciones de la camara utilizada.

4

e Puede quitar todas las cubiertas de los terminales quitando los dos tornillos que 1os fijan en su
lugar con un destornillador Phillips (“de estrella”) disponible en el mercado.
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Fijacién de la unidad de expansién 1 a la camara

1. Apague la camara.
e £ accesorio no funcionara si se acopla cuando la camara esta encendida.

2. Retire la cubierta de la unidad de expansion de la camara.
e Retire los 2 permos de la ilustracion con la llave hexagonal para los permos M4,

3. Fije la unidad de expansion. —
ro o , on i s 1)

e Retire la cubierta del conector de la unidad de expansion. Alinee las S @
crestas de la unidad de expansion con las pestafias que sobresalen de la B iﬁ s

o s e o ot L
camara y empuje la unidad de expansion en linea recta hacia adelante. @V\V @
W
/N

4. Asegure la unidad de expansion en su lugar.
e Primero, fiie los 2 pernos de fijacion que retird en el paso 2 a la parte superior
(@-1). A continuacion, fije los 2 pernos de fijacion M4 suministrados en la parte
trasera (@-2).

Especificaciones

Terminal G-LOCK/SYNC OUT Conector BNC, 1.0Vp-p/ 75 Q
Ajuste G-LOCK (Genlock): solo entrada
Ajuste SYNC OUT: solo salida, sefial HD de tres niveles
La funcion del terminal se puede cambiar usando el mend de la
camara.

Terminal REMOTE B Conector circular de 8 pines (para el controlador remoto
RC-V100 opcional, interfaz RS-422)

Terminal &= (Ethemet) Ethernet, compatible con 1T000BASE-T

Temperatura de funcionamiento 0°C-40°C

Dimensiones* (Ancho x Alto x Profundidad) 62 x 92 x 69 mm

Peso* (sin cubierta del conector) 114 g

* Todas las dimensiones y 10s pesos son aproximados.
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B Dimensiones detalladas
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Unidad de expansion 2 EU-V2

Al conectar esta unidad de expansion, se anadira la siguiente funcionalidad a la camara.

e Botones de operacion del menu vy joystick y un botdn personalizable

e Terminales INPUT 3 e INPUT 4, ademas de los controles de ajuste del nivel de conmutacion/grabacion
de audio de la entrada

e Terminal G-LOCK/SYNC OUT (Genlock/sincronizacion)

e Terminal REMOTE B (para la conexion de un controlador de camara remoto)

e Terminal == (Ethemet)

e Terminal LENS

e Terminal DC OUT 24V 2A, montura de bateria tipo V-mount

Dependiendo del terminal/funcion utilizados, la alimentacion se suministra desde la camara o desde una

bateria de tipo V-mount disponible en el comercio conectada a la EU-V2.,

Accesorios suministrados
O Cubierta del conector
O Peros de cabeza hexagonal M4 (x4)

(acoplar directamente)

> Conector de la unidad
de expansion

Bateria de tipo V-mount
(disponible en el comercio)
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Nombres de las partes

o &~ W N

~ O

9

10
11
12

Botén FUNC (funciones principales)'/

Botén personalizable Unid. expansion EU-V2: 1
Joystick’

Botén CANCEL (cancelar)’

Boton MENU'

Pestillo de liberacion de la bateria de tipo
V-mount

Cubierta para los controles de audio
Interruptores de nivel de audio para CH3
(superior) y CH4 (inferion)”

Terminales INPUT (XLR): INPUT 3 (superior),
INPUT 4 (inferior)" 2

Soporte de bateria de tipo V-mount

Terminal D-TAP?

Orfficios de torillos para pernos de fijacion (x2)
Terminal DC OUT 24V 2A?

13

14

15
16
17
18
19
20

27

Terminal G-LOCK/SYNC OUT (Genlock/

sincronizacién)’

e | a funcion del terminal (entrada Genlock/
salida de sefal de referencia) se cambia
usando el menud. Consulte la tabla de ajustes
del menu [Configuracion de sistemal en el
manual de instrucciones de la camara
utilizada.

Terminal REMOTE B!

e Para conectar el controlador remoto
RC-V100 opcional.,

Indicador de acceso a Ethermnet'

Terminal = (Ethernet)’

Terminal LENS?

Selectores de nivel de audio para CH3

(superior) y CH4 (inferior)’

Interruptores INPUT 3 (superior) / INPUT 4

(inferior) (seleccion de fuente de audio)! 2

Orificios para tormillos M4 (7,5 mm de

profundidad, x2)

Orificio para tornillos 1/4"-20 (7,5 mm de

profundidad)

1 Para obtener méas detalles sobre las funciones de los terminales y cOmo usarlos, consulte el manual de
instrucciones de la camara utilizada.

2 Estos controles solo se pueden usar cuando se conecta una bateria de tipo V-mount disponible en el comercio a
la EU-V2.
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[3 e Puede quitar todas las cubiertas de los terminales quitando los dos tomillos que los fijan en su
lugar con un destomnillador Phillips (“de estrella”) disponible en el comercio.

Fijacién de la unidad de expansién 2 a la camara

1. Apague la camara.
e E| accesorio no funcionara si se acopla cuando la camara esta encendida.

2. Retire la cubierta de la unidad de expansion de la camara.
e Retire los 2 permos de la ilustracion con la llave hexagonal para los pernos M4,

3. Fije la unidad de expansion.

. . ‘ L . SSOUE )
¢ Retire la cubierta del conector de la unidad de expansion. Alinee las @‘& A
=

crestas de la unidad de expansion con las pestafias que sobresalen A /%/117@ ~

de la camara y empuje la unidad de expansion en linea recta hacia &

N
adelante. %@\

4. Asegure la unidad de expansion en su lugar.
e Primero, fije los 2 pemos de fijacion que retird en el paso 2 a la parte
superior (@-1). A continuacion, file los 2 permos de fijacion M4
suministrados en la parte trasera (@)-2).
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Fuente de alimentacion y salidas de alimentacion

Puede conectar baterias de tipo V-mount disponibles en el comercio a la EU-V2. Si conecta un adaptador
de CA al terminal DC IN 12V de la camara con una bateria de tipo V-mount conectada a la EU-V2, la
céamara extraera energia del adaptador de CA. Es necesario colocar una bateria de tipo V-mount para usar
algunos de los terminales y funciones de la unidad de expansion (11 34).

m Baterias aceptables
Al seleccionar baterias disponibles comercialmente, aseglrese de que la bateria cumpla con las

siguientes especificaciones y todos los estandares de seguridad del pais/region donde se usa. Siga
atentamente las instrucciones del fabricante con respecto al uso y al mantenimiento de las fuentes de
energia.

Bateria de tipo V-mount; 12V a 20V CC

m Colocacion de una bateria
1. Asegurese de que la camara esté apagada.

2. Alinee la cufia en forma de V de la bateria con el soporte de
tipo V-mount de la placa de la bateria.

3. Presione suavemente la bateria hacia abajo hasta que encaje
en su lugar.

m Retirada de una bateria
1. Apague la camara.
2. Mientras mantiene presionado el pestillo de

liberacion de la bateria, deslice la bateria hacia arriba
y retirela.

FUNCIONALIDAD AGREGADA'Y COMPATIBILIDAD DE OBJETIVOS




m Salidas de alimentacioén
La unidad de expansion presenta dos salidas de alimentacion para accesorios: el terminal DC OUT 24V

2Ay el terminal D-TAP.

Salidas de alimentacion Especificaciones™ Diseno de los contactos del terminal
Terminal DC OUT 24V 2A Conector Fischer de 3 pines, 24 V CC, 2,0 A

(méx.) o /J/%Zj?ﬁ GND (tierra)

@O&%Qzl VCC

Terminal D-TAP Conector D-Tap, 50 W (max.)

CW Polaridad +
CH— Polaridad —

* LLos niveles reales pueden variar segun la fuente de alimentacion que alimenta la camara.

J | Asegurese de utilizar las salidas de alimentacion de la camara dentro de las especificaciones
dadas.

e Al suministrar alimentacion a accesorios externos, tenga cuidado con la polaridad de las
conexiones de alimentacion. Conectar la fuente de alimentacion de forma incorrecta puede
causar un mal funcionamiento.

Conexion del objetivo

Cuando se conecta una bateria de tipo V-mount disponible en el comercio a la unidad de expansion,
puede conectar el cable de interfaz de camara de 12 pines del objetivo al terminal LENS de EU-V2 para
poder hacer zoom y utilizar la funcidn de iris automatico de la camara. Cuando utilice un objetivo B4
(oroadcast) compatible con la funcion LCAC (correccion automatica de aberracion cromatica del objetivo),
se corregira la aberracion cromatica del objetivo si el cable de interfaz de 12 pines esta conectado a la
EU-V2.

1. Conecte una bateria de tipo V-mount (1] 35) al
objetivo de la camara.
e Para obtener mas detalles sobre la preparacion del
objetivo, consulte el manual de instrucciones de la
camara Utilizada.

2. Conecte una bateria de tipo V-mount a la unidad
de expansién ([1] 36).

3. Conecte el cable de 12 pines del objetivo al
terminal LENS de la unidad de expansion.

J | Asegurese de apagar la camara antes de
conectar/desconectar el cable de interfaz de
12 pines de un objetivo hacia/desde el terminal
LENS. No hacerlo puede causar un mal
funcionamiento de la camara o del objetivo.
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[3 e Si fuese necesario, Utilice un cable de extension disponible en el comercio para los cables de
interfaz de 12 pines a fin de conectar el cable de 12 pines al terminal LENS de la EU-V2.

Especificaciones

Terminales INPUT 3, INPUT 4

Conector XLR de 3 pines (clavijal: pantalla, clavija2: activo,

clavija3: invertido), 2 juegos, balanceado

Sensibilidad:

Ajuste MIC: —60 dBu (centro de volumen, escala completa a
-18 dB) / 600 Q, atenuador de microfono: 20 dB

Ajuste LINE: 4 dBu (centro de volumen, escala completa a
-18 dB) / 10 kQ

Terminal G-LOCK/SYNC OUT

Conector BNC, 1.0Vp-p/ 75 Q

Ajuste G-LOCK (Genlock): solo entrada

Ajuste SYNC OUT: solo salida, sefal HD de tres niveles

La funcién del terminal se puede cambiar usando el menu de la
camara.

Terminal REMOTE B

Conector circular de 8 pines (para el controlador remoto
RC-V100 opcional, interfaz RS-422)

Terminal &= (Ethemet)

Ethernet, compatible con 1000BASE-T

Terminal LENS

Conector circular de 12 pines (para salida de alimentacion/
interfaz serial de 12 pines)

Terminal DC OQUT 24V 2A

Conector Fischer de 3 pines, salida nominal: 24 \V CC, corriente
maxima: 2,0 A

Terminal D-TAP

Conector D-Tap, salida méaxima: 50 W (nominal)

Temperatura de funcionamiento 0°C-40°C
Dimensiones™ (Ancho x Alto x Profundidad) 117 x 147 x 117 mm
Peso* (sin cubierta del conector) 652 g

* Todas las dimensiones y los pesos son aproximados.
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B Dimensiones detalladas

53,4

146,9
138,1

1,3

53
26,7

M4 75 063 cm, 1/4" J 7,5

mm

FUNCIONALIDAD AGREGADA'Y COMPATIBILIDAD DE OBJETIVOS




Unidad de expansion 3 EU-V3

Al conectar esta unidad de expansion, se anadira la siguiente funcionalidad a la camara.
e Botones de operacion del menu vy joystick y cuatro botones personalizables

e Terminal RET IN (para la entrada de video de retormo)

e Terminal REMOTE B (para la conexion de un controlador remoto)

e Terminal == (Ethemet)

e Terminal LENS

e Terminal DC IN 12V y terminal DC OUT 12V 2A, montura de bateria tipo V-mount

Accesorios suministrados
O Cubierta del conector
O Peros de cabeza hexagonal M4 (x4)

(acoplar directamente)

> Conector de la unidad
de expansion

Bateria de tipo V-mount
(disponible en el comercio)

FUNCIONALIDAD AGREGADA'Y COMPATIBILIDAD DE OBJETIVOS




Nombres de las partes

Para obtener mas informacion sobre las funciones de los terminales y controles y como usarlos, consulte
el manual de instrucciones de la camara.

)

.
)©

4

T
©

o -

FUNC

©

OL

CANCEL

T
o

MENU

E

Yol
Hﬁ‘ﬂyﬂﬁé
20 1

1 Botdn personalizable Unid. expansion EU-V3: 1 12 Terminal DC OUT 12V 2A
2 Boton personalizable Unid. expansion EU-V3: 2 13 Orificios de tomillos para pemos de fijacion (x2)
3 Botdn personalizable Unid. expansion EU-V3: 3 14 Indicador de acceso a Ethernet
4 Boton FUNC (funciones principales)/ 15 Terminal & (Ethemet)
Botdon personalizable Unid. expansion EU-V3: 4 16 Terminal REMOTE B
5 Joystick e Para conectar el controlador remoto
6 Boton CANCEL (cancelar) RC-V100 opcional.
7 Boton MENU 17 Terminal RET IN (entrada de video de retormo)
8 Pestillo de liberacion de la bateria de tipo 18 Terminal LENS
V-mount 19 Terminal DC IN 12V
9 Soporte de baterfa de tipo V-mount 20 Orificios para tornillos M4 (7,5 mm de
10 Terminal D-TAP profundidad, x2)
11 Crificio para tomnillos 1/4"-20 (8,0 mm de 21 Orificio para torillos 1/4"-20 (7,5 mm de
profundidad) profundidad)

[3 * Puede quitar todas las cubiertas de los terminales quitando los dos tomillos que los fijan en su
lugar con un destornillador Phillips (“de estrella”) disponible en el comercio.

Acerca del cable conectado al terminal RET IN

No coloque el cable cerca del transmisor inalambrico de la camara. Hacerlo puede afectar
negativamente a la comunicacion inalambrica.
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Fijacién a la camara

Para conocer el procedimiento de fijacion de esta unidad a la camara, consulte “Fijacion de la unidad de
expansion 2 a la camara” (1] 35).

Fuente de alimentacion y salidas de alimentacion

Suministre alimentacion a la unidad de expansion a través del terminal DC IN 12V o una bateria de tipo
V-mount disponible en el mercado. La alimentacion se suministra tanto a la unidad de expansion como a
la camara, y también puede utilizarse en dispositivos externos a través del terminal DC OUT 12V 2A o €l
terminal D-TAP.

m Baterias aceptables
Se puede utilizar una baterfa de tipo V-mount (12 V a 20 V CC) disponible en el mercado. Utllice equipos

de suministro de alimentacion que cumplan todas las normas de seguridad del pais o region en que se
utilice. Para la fijacion/extraccion de la bateria, consulte la descripcion de la unidad de expansion 2 EU-V2
([ 36). Observe también las instrucciones del fabricante sobre el manejo de la bateria.

® Salidas de alimentacion
Es posible suministrar alimentacion a otros dispositivos a través del terminal DC OUT 12V 2A vy el terminal

D-TAP de la unidad de expansion.

S_}alldas de Especificaciones™ Diserfio de los contactos del terminal
alimentacion
Terminal Conector Hirose Electric de 4 pines HR10A-7R-4S5(74)/
DC OUT 12V CC 2,0 A (corriente de salida maxima) +12V —(ﬁ?\@%)— ((‘-[;ilglr[r)a)
12V 2A 5 ¢

REC TRIGGER — &7 — TALLY OUT

Terminal Conector D-Tap, 50 W (max.)
D-TAP e Estos controles solo se pueden usar cuando se

conecta una bateria de tipo V-mount disponible en el —— Polaridad +
comercio a la EU-V3. M polaridad —

* LLos niveles reales pueden variar segun la fuente de alimentacion que alimenta la camara.

J Asegurese de utilizar las salidas de alimentacion de la camara dentro de las especificaciones
dadas.

e Al suministrar alimentacion a accesorios externos, tenga cuidado con la polaridad de las
conexiones de alimentacion. Conectar la fuente de alimentacion de forma incorrecta puede
causar un mal funcionamiento.
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Conexién del objetivo

Al conectar el cable de 12 pines del objetivo al terminal LENS de la unidad de expansion, se suministra
alimentacion al objetivo y se puede hacer zoom v utilizar la funcion de iris automéatico de la camara.
Cuando utilice un objetivo B4 (broadcast) compatible con la funcion LCAC*, también se podra corregir la
aberracion cromatica del objetivo. Para conocer el procedimiento de conexion, consulte “Conexion del

objetivo” (11 37).

* Correccion de aberracion cromatica. Abreviatura de correccion de aberracion cromatica del objetivo.

Especificaciones

Terminal RET IN

Conector BNC (solo entrada), 0,8 Vp-p/75 Q, no balanceado
HD-SDI (conforme a SMPTE 292)
3G-SDI (conforme a SMPTE 424, 425)

Terminal REMOTE B

Conector circular de 8 pines (para el controlador remoto
RC-V100 opcional, interfaz RS-422)

Terminal &= (Ethemet)

Ethemet, compatible con 1000BASE-T

Terminal LENS

Conector redondo de 12 pines (para salida de alimentacion/
comunicacion en serie de 12 pines)

Ayuda para la sefial de cambio de video de retorno (video de
retorno SW-1)

Bateria

Entrada: 12V a 20V, bateria CC de tipo V-mount

Terminal DC IN 12V

Entrada: 11,5V a 20V CC, 10 A (corriente de carga permitida
maxima), conector XLR de 4 pines

Terminal DC OQUT 12V 2A

Especificaciones de la fuente de alimentacion: “Salidas de
alimentacion” (1] 42)
Funcion GPI (REC TRIGGER):
Abierto/5 V CC: Normal
GND: Activo (REC)
Funcion GPO (TALLY OUT)
Salida de acumulador abierta (méax. 50 mA)

Bajo: REC
Terminal D-TAP Salidas de alimentacion (11 42)
Temperatura de funcionamiento 0°C-40°C
Dimensiones™ (Ancho x Alto x Profundidad) 141 x 188 x 101 mm
Peso* 665 g

* Todas las dimensiones y los pesos son aproximados.
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B Dimensiones detalladas
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Adaptador de montura B4 MO-4E / MO-4P

Conecte el adaptador de montura a la camara para usar objetivos broadcast B4 profesionales. Utllice el
MO-4E con camaras con montura EF y el MO-4P con camaras con montura PL. Para obtener mas
detalles sobre objetivos compatibles, consulte el manual de instrucciones de la camara que utiliza.

Accesorios suministrados

O Tapa del objetivo

O Tapa contra el polvo

O Soporte de sujecion del objetivo A*
O Soporte de sujecion del objetivo B*

* El soporte de sujecion del objetivo requerido depende del objetivo utilizado. Consulte la siguiente lista de
objetivos compatibles y aseglrese de usar el soporte de sujecion del objetivo correcto.

e Soporte de sujecion del objetivo A: HJ14ex4.3B / HJ17ex7.6B
e Soporte de sujecion del objetivo B: HJ18ex7.6B / HJ22ex7.6B / HJ24ex7.5B

[3 Reemplazo de la montura del objetivo de la camara:

Con una camara compatible, puede reemplazar la montura del objetivo con el kit de montura PL
PM-V1. En tal caso, puede utilizar el adaptador de montura MO-4P. Ademéas, se ofrece servicio
de reemplazo de la montura del objetivo para ciertas camaras. Para obtener mas informacion,
comuniguese con el establecimiento comercial donde compro la camara.

Nombres de las partes

1 Asas de anillo de bayoneta
2 Anillo de bayoneta
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Conexién del adaptador y un objetivo B4

1. Fije el soporte de sujecion del objetivo suministrado
a la parte inferior del objetivo.
e Asegurese de que el soporte de sujecion del objetivo
esté orientado en la direccion correcta como se
muestra en la ilustracion (1)) y apriete ambos tornillos

@).

2. Apague la camara.

3. Retire la tapa del objetivo y la tapa antipolvo del
adaptador () y, a continuacién, acople el adaptador
a la camara (@).
e Adaptador MO-4E: alinee el punto rojo en el adaptador
con la misma marca en la montura del objetivo.
e Adaptador MO-4P: alinee la ranura del adaptador con el
pasador de indice del objetivo PL en el soporte del objetivo.

4. Compruebe que el asa del anillo de bayoneta del adaptador esté en la posicién correcta para
colocar un objetivo ().

5. Fije el objetivo al adaptador (®).

e Alinee el pasador de indice del objetivo con la ranura en
la parte superior del adaptador.

e Sostenga el objetivo horizontalmente mientras lo
sostiene desde abajo y gire el asa del anillo de
bayoneta del adaptador en el sentido de las agujas del
reloj para bloguear el objetivo en su sitio (@)).

6. Fije el soporte del objetivo suministrado a un soporte
de obijetivo disponible en el comercio.

/. Conecte el cable de interfaz de 12 pines del objetivo al
terminal LENS de la camara o de la unidad de expansion
opcional ((®).

e Alinee la marca W del enchufe con la marca 4 del terminal.
e Puede gjustar la longitud del cable.

8. Encienda la cdmara y cambie la configuracién del menu
para optimizar la camara para el uso del adaptador.
e Consulte la tabla de ajustes del menu [Configuracion de camara] en el manual de instrucciones de
la camara utilizada.
e Consulte también el manual de instrucciones de la camara utilizada.
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Retirada del adaptador

1. Ajuste [Adaptador montura] en [Off].

Apague la camara.

Desconecte el cable de interfaz de 12 pines del objetivo de la camara.

Retire el soporte de sujecion del objetivo suministrado del objetivo.

vk W

Retire el objetivo del adaptador.

e Mientras sujeta el objetivo con mucho cuidado, gire el asa del anillo de bayoneta del adaptador en
sentido contrario al de las agujas del reloj para desbloguear el objetivo y, a continuacion, retirelo de
la cémara.

6. Retire el adaptador de la camara.
* Vuelva a colocar la tapa del cuerpo en la montura del objetivo y las tapas contra el polvo en el
adaptador.

Especificaciones

Configuracion del objetivo 4 elementos en 3 grupos

Circulo de imagen 14,17 mm

Factor de multiplicacion 1,3 aumentos

Temperatura de funcionamiento 0°C-40°C

Dimensiones* (diametro x largo) MO-4E: @ 69 x 39 mm
MO-4P: & 68 x 39 mm

Peso* MO-4E: 230 g, MO-4P; 248 g
Soporte de sujecion A/ B: 23 g

* Todas las dimensiones y los pesos son aproximados.

B Dimensiones detalladas

MO-4E
MO-4P
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Kit de montura EF Cinema Lock CM-V1
Kit de montura PL PM-V1

Estos kits de montura le permiten reemplazar faciimente la montura del objetivo de la camara con una
montura EF Cinema Lock (kit CM-V1) o montura PL (kit PM-V1).

Accesorios suministrados

O Pemos de cabeza hexagonal M3 (x4)
O Cuflas de 15 um (x6)

O Cufas de 20 um (x6)

O Cufias de 50 um (x4)

O Cunas de 100 pm (x4)

Nombres de las partes
m CM-V1

1

\\

965

indice de montura para objetivos EF
indice de montura para objetivos EF-S
Pasador de blogueo del objetivo
Contactos de montaje del objetivo

1 Contactos del objetivo EF

2 Asas de montaje

3 Oirfficios para pemos de fijacion de montura de
objetivo (x4)

~N O O~
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= PM-V1

1 Asas de anillo de bayoneta 4 Orificios para pemos de fijacion de montura de
2 Contactos del objetivo PL objetivo (x4)
3 Pasador de indice del objetivo PL 5 Anillo de bayoneta

6 Contactos de montaje del objetivo

Sustitucién de la montura del objetivo

En la medida de o posible, reemplace la montura del objetivo de la camara en un entorno limpio v libre de
polvo. El siguiente procedimiento e ilustraciones explican el reemplazo de una montura de objetivo EF en
la camara con una montura de objetivo EF con Cinema Lock, pero el procedimiento es el mismo para una
montura de objetivo PL.

1. Apague la camara y retire todas las fuentes de
energia.
e Si hay un adaptador de CA conectado o la bateria esta
conectada a la camara, retirelos.

2. Coloque la tapa del cuerpo en la montura del
objetivo EF de la camara.

3. Coloque la cdmara sobre una superficie plana con el
objetivo orientado hacia arriba.

4. Retire los 4 pernos de fijacion de la montura del
objetivo con la llave hexagonal para los pernos M3.

5. Manteniendo presionada la cdmara, tire de la montura del objetivo de la camara hacia arriba
para extraerla.
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6. Conecte lamontura del objetivo EF con Cinema Lock ®
a la camara.
e Alinee los contactos de la montura del objetivo en la
camara y la montura del objetivo y empuije la montura
del objetivo suavemente hacia abajo.

/. Atornille los 4 pernos de fijacién de la montura
del objetivo y ajustelos, pero no demasiado.

e Apriete parcialmente los tomnillos extraidos en el
paso 4 de forma equilibrada en la secuencia que
se muestra en la ilustracion, utilizando la llave
hexagonal para los tomnillos M3,

8. Asegure la montura del objetivo en su lugar.

e Sujete firmemente los pernos de fijacion de la
montura del objetivo de manera equilibrada en la
secuencia que se muestra en la ilustracion.

Par recomendado: 80 N cm
Par méximo: 100 N cm

J |° La aplicacion de un par que exceda el par maximo puede dafiar la camara y la montura del
objetivo.

[3 e Después de reemplazar la montura del objetivo de la camara por el kit de montura PL PM-V1,
puede utilizar objetivos PL compatibles con el estandar de comunicacion /i Technology de

Cooke sin necesidad de realizar actualizaciones de firmware.

* La camara se envia con la distancia focal de brida (flange back) correctamente ajustada.
Para obtener mas detalles sobre el grosor inicial de las cufias de montaje del objetivo, consulte
las Especificaciones en el manual de instrucciones de la camara utilizada. Si es necesario
ajustar la distancia focal de brida después de reemplazar el soporte del objetivo, use las cufas
suministradas segun sea necesario.

ﬁ Si es necesario, puede anadir cunas

también a la posicidén superior

52

La camara se envia con cufas de montura
de objetivo en la derecha y la izquierda
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Colocacion de un objetivo

B Montura EF con Cinema Lock

1.
2.

Apague la camara.

Gire el asa de montaje en el sentido de las
agujas del reloj hasta que se detenga.

. Quite la tapa del cuerpo de la camara y las

tapas contra el polvo del objetivo.

Compruebe que el asa de montaje esté en la
posicién correcta para colocar un objetivo.

. Alinee el objetivo con la marca de indice

correspondiente e inserte el objetivo en el

soporte del objetivo.

e Objetivos EF: alinee el punto rojo del objetivo
con la marca roja del indice de montura para
objetivos EF sobre la camara.

e Objetivos EF-S: alinee el cuadrado blanco del
objetivo con la marca blanca del indice de
montura para objetivos EF-S sobre la camara.

Sin girar el objetivo, gire el asa de montaje en
sentido contrario a las agujas del reloj hasta
que quede firmemente apretada.

® Montura PL

1.
2.

Apague la camara.

Gire el anillo de bayoneta en sentido contrario a
las agujas del reloj para quitar la tapa del cuerpo

del soporte del objetivo y quite las tapas
antipolvo del objetivo.

. Alinee una ranura en el objetivo con el pasador
indice del objetivo PL en la montura e inserte el

objetivo en la montura del objetivo.

Gire el anillo de bayoneta en el sentido de las

agujas del reloj para fijar el objetivo en su lugar.

Pin del indice del objetivo PL
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Especificaciones

Kit de montura
CM-V1 PM-VA1
Dimensiones* (diametro x largo) @107 x 31 mm & 108 x 45 mm

Peso* 170 g 345 g
* Todas las dimensiones y los pesos son aproximados.

B Dimensiones detalladas de CM-V1
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T
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B Dimensiones detalladas de PM-V1
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Adaptador para micréfono MA-400

Acople el adaptador para micréfono a la camara para utilizar los terminales INPUT para grabar audio con
microfonos disponibles en el comercio o fuentes de linea analdgica con un conector XLR.

Cable de la unidad UN-5/UN-10
(opcional)

Terminal AUDIO

r

2_
§

1 Interruptores de nivel de grabacion de audio 6 Soporte para el micréfono

para CH1 (superior) y CH2 (inferior) e Para microfonos con un diametro de
2 Interruptores INPUT 1 (superior)/INPUT 2 @19 mm a 20 mm.

(inferior) (seleccion de fuente de audio) 7 Abrazadera para el cable del micréfono
3 Selectores (nivel de audio) para CH1 8  Terminal AUDIO

(superior) y CH2 (inferior) 9 Termminales INPUT 1 (derecha) e INPUT 2
4 Roscas para tormillos de 0,64 cm (1/4") (izquierda)
5 Tomillo de fijacion para el microfono e Para microfonos y fuentes de audio externas

con conector XLR.
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Fijacién del adaptador a la camara
1. Apague la camara.

2. Introduzca la base de montaje del adaptador
para micréfono (1) en la zapata para accesorios
de la camara o en una de las del asa y apriete el
tornillo de fijacidén del adaptador para micréfono
@)

e Puede utilizar la base de montaje situada en la
parte posterior del adaptador para acoplarlo a la
zapata para accesorios situada en la parte
delantera del asa.

3. Conecte el terminal AUDIO de la camara () al
terminal AUDIO del adaptador para micréfono (@) con el cable de la unidad UN-5 o UN-10.
e Alinee las marcas A de los enchufes del cable con las de los terminales.
e | 0s conectores del cable son intercambiables y cualquiera de ellos puede enchufarse a cualquier
terminal.

| B No sujete la camara por el adaptador para micréfono acoplado.

Conexion de un micréfono o una fuente de entrada de audio

Para conectar un dispositivo de linea analdgica, solo tiene que enchufar el cable del dispositivo al terminal
INPUT deseado () e iniciar el procedimiento desde el paso 3.

1. Abra el soporte del micréfono e inserte el micréfono
(@, @). A continuacion, cierre el soporte del
microfono, apriete el tornillo de fijacion y pase el
cable del micréfono por la abrazadera ((3), @).

2. Ajuste el interruptor INPUT 1 o INPUT 2 en una
posicion que no sea MIC+48V.

3. Enchufe el cable del micréfono al terminal INPUT
deseado ((%)).

4. Para seleccionar la fuente de audio, ajuste el
interruptor INPUT 1 o INPUT 2 en LINE o MIC segun
sea necesario.

| No conecte ni desconecte microfonos ni ningdn
otro dispositivo de audio a ningun terminal INPUT
cuando el interruptor INPUT (seleccion de fuente
de audio) correspondiente esté ajustado en la
posicion MIC+48V. La camara o el dispositivo
podrian sufrir dafios.
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5. Seleccione el modo de ajuste del nivel de audio del canal deseado.
e Ajuste el interruptor de nivel de audio deseado en A para dejar que la camara ajuste
automaticamente el nivel de audio o en M para ajustar el nivel de audio manualmente.

6. Siha seleccionado el ajuste del nivel de audio manual, gire el selector @I correspondiente
para ajustar el nivel de audio.
e Como referencia, O indica —0Q, 5 indica O dB y 10 indica +18 dB.

| Uso de un micréfono analdgico que necesita alimentacion fantasma: aseglrese de
conectar/desconectar el micréfono con la camara apagada o cuando el interruptor INPUT
correspondiente se encuentre en la posicion MIC. Solo tras haber ajustado el micréfono, ajuste
el interruptor en MIC+48V.

e Para conectar un micréfono u otro dispositivo de audio gue no sea compatible con la
alimentacion fantasma, asegurese de que el interruptor INPUT (seleccion de fuente de audio)
correspondiente esté ajustado en una posicion que coincida con el dispositivo (LINE o MIC). Si
ajusta el interruptor en MIC+48V, el dispositivo de audio podria sufrir dafios.

Extraccion del adaptador
1. Apague la camara.

2. Desconecte el cable de los terminales AUDIO de la
camara y del adaptador para micréfono ().
e Tire de la punta metalica del enchufe vy, a continuacion,
desconecte el cable del terminal.

3. Afloje el tornillo de fijacion (2) y, a continuacion,
extraiga suavemente el adaptador para micréfono de la
zapata para accesorios de la camara (3)).
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Especificaciones

Terminales INPUT 1, INPUT 2 Conector XLR de 3 pines (clavijal: pantalla, clavija2: activo,
clavija3: invertido), 2 juegos, balanceado
Sensibilidad:
Ajuste MIC: —60 dBu (centro de volumen, escala completa a
-18 dB) / 600 Q
Ajuste LINE: 4 dBu (centro de volumen, escala completa a
-18 dB) / 10 kQ
Terminal AUDIO Unicamente para conectar la cdmara, solo salida
Temperatura de funcionamiento 0°C-40°C
Dimensiones* (Ancho x Alto x Profundidad) 128 x 117 x 115 mm
Peso* 340 g

* Todas las dimensiones y los pesos son aproximados.

B Dimensiones detalladas

mm
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Configuracion y estilos de grabacion

Empunadura de la camara GR-V1

Conecte la empunadura de la camara a la camara para sostenerla y utilizarla comodamente. La
empufadura de la camara le permite iniciar/detener la grabacion y también cuenta con un joystick, un
selector de control y un botén personalizable.

Accesorios suministrados
O Anillo de sujecion de la empufadura

Nombres de las partes

2
3
1 Selector de control 4 Joystick
2 Boton REC (iniciar/detener grabacion) 5  Boton FOCUS GUIDE (guia de enfoque)/
3 Correa para la empunadura Botoén personalizable Empufiadura de
e Ajuste la correa para la empunadura de camara 1
manera gue llegue con el dedo indice al 6 Roseta
boton REC situado en la empufiadura e Compatible con las rosetas ARRI.

Tomillo de fijacion

Anillo de sujecion de la empuriadura

Cable de conexion de la empufiadura
O Enchufe de conexion

teniendo un agarre comodo pero seguro.

— O 0 ~
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Extraccién y colocaciéon de la empunadura de la camara

La empufiadura de la camara viene originalmente acoplada a la camara. Puede extraerla y sustituirla por el
reposapulgar en caso de que necesite la configuracion minima.

®m Acoplamiento de la empunadura de la camara
La empufiadura de la camara se puede acoplar en varias posiciones diferentes desde 90° hacia el

objetivo hasta 60° hacia la parte trasera a intervalos de 6°.
Apague la camara.
2. Afloje el reposapulgar y extréigalo de la camara.

3. Ponga la camara en una superficie plana y estable
con la roseta orientada hacia arriba.

4. Introduzca el enchufe de conexién de la WSS -

empunadura de la camara firmemente hasta el

fondo del terminal GRIP de la camara.

e Asegurese de introducir el enchufe completamente,
hasta que el terminal ya no se pueda ver.

e Si el enchufe no se conecta correctamente, es
posible que se inhabiliten todos los controles de la

camara.
5. Acople el anillo de sujecion de la empufiadura.
6. Vuelva a poner la camara en posicién vertical. @ E@j @j
/. Acople la empufiadura a la cadmara alineandola en 60° hacia 0° 90° hacia
atras delante

el angulo deseado y apriete el tornillo de fijacién de
la empunadura.

m Extraccion de la empufadura de la camara

1. Apague la camara.

2. Afloje el tornillo de fijacion de la empufiadura y
desmontela con cuidado.
* | a empuriadura de la camara contiene un cable de
conexion interno. Por lo tanto, asegurese de no tirar
con demasiada fuerza.

3. Extraiga el anillo de sujecién de la empufiadura y
desconecte el enchufe de conexién de la
empuhfadura de la camara.

e Puede conectar el anillo de fijacion de la
empufadura al cable de conexion para no perderlo.

CONFIGURACION Y ESTILOS DE GRABACION




4. Atornille el reposapulgar en la camara.

Especificaciones

Caracteristicas La unidad modular dispone de 24 posiciones de instalacion
(intervalos de 6°); incluye controles de grabacion limitados.

Temperatura de funcionamiento 0°C-40°C

Dimensiones™ (Ancho x Alto x Profundidad) 60 x 124 x 75 mm

Peso* (sin cubierta del conector)

260 g
* Todas las dimensiones vy los pesos son aproximados.

B Medidas detalladas

124

mm
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Soporte para hombro SU-15

Fije el soporte de hombro a la camara para usarlo para una grabacion con la camara al hombro al estilo
ENG. Cuenta con varillas para accesorios adicionales y una hombrera ajustable para un equiliorio dptimo.

Accesorios suministrados

O Varillas de @ 15 mm (x2)

O Topes de las varillas (x2)

O Tomillos de cabeza hexagonal M4 (x2)

O Tornillos de cabeza hexagonal, 0,64 cm/1/4" (x4)
O Arandelas (x4)

Nombres de las partes

1 Varlllas de @ 15 mm 5 Base del tripode
e Compatible con el sistema Lightweight 6  Orificios pasantes de la montura de la camara
Support de ARRI. 7 Tomillo de la aimohadilla para el hombro
2 Abrazaderas de la varila 8 Almohadilla para el hombro
3 Roseta 9 Soporte para el hombro

e Compatible con rosetas ARRI.
4 Tomillo de cabeza hexagonal (M4)
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Acoplamiento y ajuste de la unidad de soporte a la camara
1. Apague la camara.

2. Gire el tornillo de la almohadilla para el
hombro hacia la izquierda y afléjelo ().

3. Ajuste la posicién de la almohadilla para el
hombro (delante/detras; (2).

4. Gire el tornillo de la almohadilla para el
hombro hacia la derecha para fijar la
almohadilla en su lugar ((3).

e Si el tornillo esta orientado hacia abajo, tire de
ély girelo de forma que quede orientado hacia
arriba.

5. Inserte uno de los tornillos (0,64 cm/1/4") en
un orificio pasante de la montura de la camara y coloque una arandela suministrada en la parte
inferior del tornillo.
e Repita la misma operacion con los otros tres orificios pasantes.

6. Acople el soporte para el hombro a la parte inferior de la camara (@) y utilice la llave hexagonal
para los tornillos de 0,64 cm/1/4" a fin de apretar parcialmente los cuatro tornillos de fijacién
suministrados para obtener un ajuste provisional.

/. Ajuste la almohadilla para el hombro (delante/detras)
en la posicién deseada y, a continuacion, apriete los
tornillos firmemente ().

®m Acoplamiento de las varillas para accesorios

1. Pase las varillas a través de las
abrazaderas para las varillas y use la llave
hexagonal para tornillos M4 para apretar
uno de los tornillos M4 suministrados a la
abrazadera para fijar asi las varillas ().

2. Inserte las varillas montadas en el
soporte para hombro ((2)) y apriete el otro
tornillo M4 suministrado para fijar el
conjunto de varillas en su lugar (3).

e Asegurese de que las varillas atraviesen
las hendiduras de deslizamiento.

CONFIGURACION Y ESTILOS DE GRABACION




Especificaciones

Dimensiones* (Ancho x Alto x Profundidad) 111 x 47 x 496 mm

Peso* (sin cubierta del conector) 930¢g
* Todas las dimensiones y 10s pesos son aproximados.

B Dimensiones detalladas
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Empunadura estilo hombro SG-1

Monte la empufiadura estilo hombro en las varillas de la unidad del soporte para hombro SU-15 opcional
([ B0) para controlar el objetivo durante una grabacion al estilo ENG. Cuando la empufiadura estilo
hombro esta conectada al terminal LENS, puede usar los siguientes controles en la empufadura; boton
REC para iniciar/detener la grabacion, joystick para la operacion del mend, controles de apertura/zoom
(con objetivos compatibles) y un botdon personalizable.

Accesorios suministrados
O Brazo de conexion de empufiadura
O Llave hexagonal para tomillos M6

(conectar directamente)

Terminal LENS

1 Palanca de zoom de la empunadura 6 Joystick
e Presione suavemente para realizar un zoom 7 Boton IRIS (control de apertura)
lento y mas fuerte para realizar zooms mas 8 Interruptor IRIS (control de apertura)
rapidos. 9 Tapa del compartimento del cable
2 Boton ONE-SHOT AF (enfoque automatico de 10 Tomillo de cabeza hexagonal, 0,64 cm/1/4"
una toma)/Botén personalizable Empuriadura 11 Cable de interfaz de 12 pines
SG-1: 1 12 Tomillo de cabeza hexagonal M6
3 Selector de control de la empufiadura 13 Brazo de conexion de empufiadura
4 Roseta 14 Tomillo de brazo de conexion de empuriadura
e Compatible con rosetas ARRI.
5 Boton REC (grabacion)
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Acoplamiento de la unidad de la empunadura

1.
2.

Apague la camara.

Pase las varillas del soporte para hombro SU-15

a través del brazo de conexiéon de la empunadura

(@), ajuste la posicion del brazo (delante/detras)

y gire la empufadura en el sentido de las agujas

del reloj para fijar el brazo (?2).

e Después de fijar el brazo, acople las abrazaderas
de las varillas suministradas con la SU-15 ((®),

M 61).

Conecte la unidad de empunadura al brazo de

conexién de empuinadura ().

e Apriete parcialmente el torillo M6 usando la llave hexagonal para fijarlo provisionalmente. Ajuste el
angulo de la unidad de empunadura en la posicion deseada y, a continuacion, apriete el tornillo
firmemente.

Con la llave hexagonal para tornillos de 0,64 cm/1/4", afloje el tornillo de la parte inferior del
brazo de conexion de empufiadura ((5)). Ajuste la posicion de la unidad de empufadura
(izquierda/derecha) segun sea necesario y, a continuacion, apriete el tornillo para fijar la unidad
de empufadura en su lugar.

Conecte el cable de la interfaz de 12 pines de la unidad de empufnadura al terminal LENS de la
camara o de la unidad de expansion ((6)).

* Alinee la marca ¥ del enchufe con la marca 4 del terminal.

e Puede ajustar la longitud del cable.

m Ajuste de la longitud del cable de interfaz de 12 pines

1.

. Ajuste la longitud del cable (2).

Retire la correa de la empufiadura y utilice
una moneda o un objeto similar para abrir la
tapa del compartimento del cable ().

Cierre la tapa del compartimento del cable

®).
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Control de la apertura con la empuiadura

1. Ajuste el interruptor IRIS en M (manual) (D).
* Puede ajustar el interruptor en A si desea
controlar la apertura desde la camara u otro
accesorio conectado a ella.

2. Gire el selector de control de la empufiadura
para establecer el valor de apertura (2).

3. Aunque el interruptor IRIS esté ajustado en
M, se puede controlar la apertura desde la
camara u otro accesorio conectado a ella
siempre que se mantenga presionado el
botoén IRIS (3).

Especificaciones

Dimensiones™ (Ancho x Alto x Profundidad) 220 x 148 x 148 mm

Peso* (sin cubierta del conector) 565 g
* Todas las dimensiones y los pesos son aproximados.

B Dimensiones detalladas
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YKasaHusa no TexHmke 6e30nacHOCTH

O6a3aTeNIbHO NPOUNTAaNTE BT YKasaHVs B LieNsax 6esonacHom paboTsl ¢ nagennem. Cneaymre aTum
yKasaHsIM BO M30exKaHVe TPaBMUPOBAHNS VI MPUYHEHS IHOMO YLLEepOa NoIb30BaTesNto M3ae s Ui
OKPY>KAOLLIVIM.

/\ BHUMAHMUE!
YKasblBaeT Ha BO3MOXXHOCTb CEPbE3HON TPaBMbl, BMIOTb 4O CMEPTESIbHOrO NCXoaa.

e [lep)kiTe nsgenve B MecTax, HeAOCTYMHbIX A5 ManeHbKMX OeTew.

e He pazbvipante 13genme v He BHOCKTE U3MEHEHUM B ero KOHCTRYKLMIO.

* He nogsepranTe Usgenve CuibHbIM yaapam v BropaLin,

* He nprkacanTech K KakM-IMO0 OrofIeHHBIM BHYTREHHM KOMMOHEHTaM.

* [pekpalllanTe aKcryaTaumo N3aenns npyi BOSHUKHOBEHM HEOObIHHbBIX CUTYaLMIA, HarnprMep npu
NOSIBNEHM AbIMa UV HEMPYIBLIYHOIO 3anaxa.

* He ponyckarte nonagaHns Bnaru Ha vanenvne. He BBoayTe BHYTPb M3Oens MOCTOPOHHVE MpeaMeThbl
VNN XKNOKOCTU.

° He ,D,OHYCKaIZTe 3alrPASHEHVA KNeMM 1 X COMPUKOCHOBEHWA C 6yﬂaBKal\/l|/l NI opyrmMn
MeTaJITMHECKMU MpedMeTaMU.

* [/ICNONb3ynTe NaHHOE U3AENME TOSIbKO C COBMECT/MBbIMI YCTpoMCcTBaMy Canon.

/\ NPEOOCTEPEXXEHUA

CnepyinTe yKasaHnsam, npuBeneHHbIM B NPEAOCTEPEXKEHNSAX HXKE. B NpOTNBHOM Cllyyae MOXXHO

Nony4nTb TPaBMy UM NOBPEANTb UMYLLLECTBO.

* He ocTaBnamTe Usgenve B MecTax, NOABEPXKEHHBIX BO3OEUCTBIMIO KPANHE BLICOKOW U HASKOWM
TemnepaTypbl. M3nenmne MOXXeT CUIbHO HAarpPeTbCAa M OXNaamMTbCA, Tak YTO MPUKOCHOBEHME K HEMY
CTaHeT NPUHMHOM OXKOrOB WM TDABM.

J |° byObTe OCTOPOXKHDBI, HTOObI HE YPOHNTE KaMEPY NI aKCECCYapbl MPU YCTaHOBKE, CHATUM NI
PEMYNPOBKE PAa3IMHHBIX AOMONMHATENBHBLIX MPVHAANEXKHOCTEN. VICNONb3yTe CTOMN N
OPYIYHO YCTONYMBYHO MOBEPXHOCTb.

* He nogxntoHanTe 9T akCeccyapbl K kamepam 1 yCTPONCTBaM, He COBMECTVIMbIM C HAMM, 1 He
yCTaHaB/WVBanTe Ha HYX.

® [1ns1 akceccyapoB C aKpaHamu/BUgoncKkaTensamm

/N\ MPEQOCTEPEXXEHUA

CnepyiTe yKasaHusMm, NprBeAeHHbIM B NPEAOCTEPEXEHNAX HXKE. B NpoTMBHOM CriyHae MOXHO

NoJly4nTb TPaBMy U NOBPEAUTbL UMYLLIECTBO.

* 3anpeLlaeTca OO CMOTPETL Ha SKPaH M HYeped BULOMCKATE b, ITO MOXKET BbI3BATH CMMTOMbI,
Kak npu yka4vBaHv. B Takom cryHae HeMeLIeHHO MpeKpaTuTe SKCryatausio nsagenna 1, npexie
4em BOBOOHOBWTL €€, OTAOXHUTE HEKOTOPOE BPEMA.

YKA3AHWA MO TEXHUKE BE3OIMNMACHOCTN



m [1ns akceccyapoB C Harfla3HKOM

/\ NMPEQOCTEPEXXEHUA
CnepyiTe yKasaHunsMm, NpuBeAeHHbIM B MPeOOCTEPEXXEHNSIX HMXKE. B NpoTUBHOM cryvae MOXHO
NoJly4nTb TPaBMy UM NOBPEAUTD UMYLLIECTBO.

e ECnv BO Bpemst i Mocne CNOb30BaHWS JaHHOIO U3AE/Mst BO3HUKAET aHOMa bHasH KOXXHas
PEeAKUMS U PA3OPEKEHNE, BOSASOXKUTECH OT a/lbHEMLLIErO VCMONb30BaHUS U3OE s 1 0bpaTUTeCh
3a MEAVILIMIHCKOW KOHCYNbTaUMEN W MOMOLLBHO.

u ﬂ,ﬂﬂ KOMIJIEKTOB KpernjeHnA obbekTuBa

/\ BHUMAHMUE!
YKasblBaeT Ha BO3MOXXHOCTb CEPbE3HON TPaBMbl, BNIOTb 4O CMEPTESIbHOrO UCXoaa.

* He ocTaBnsnTe 0OBLEKTUB 0E3 KPbILLIKM OOBEKT/BA.

YKA3AHWA MO TEXHUKE BE3OIMNMACHOCTN



CopeprkaHune

2 YKasaHusi No TexHuKe 6e3onacHoCcTu

5 BsepeHune

6 an/IHaﬂﬂe)KHOCTI/I N coBMeCTUMbIE KaMepbl, YNMOMAHYTbIE B 3TOM pPyKOBOACTBE
noJib3oBartenA

8 Cssasb

8 [MMpuHumatowee yctponcteo GPS GP-E1

9 [MMpuHumarowee yctponcteo GPS GP-E2

11 BecnposopgHoii nepepatunk cdannos WFT-E6 / WFT-E8

12 BecnpoBopgHoii nepepaTymk cannos WFT-E9

13 MoHuTOpPUHr

13  KK[ moHuTop LM-V1 / LM-V2

17 OnekTpoHHbIi OLED-Bugounckarens EVF-V50
20 OnekTpoHHbIn OLED-Bugonckareno EVF-V70

25 ﬂ,OI‘IOJ‘IHI/ITeﬂbeIe beHKLI,I/IOHa.HbeIe BO3MO>XXHOCTUN N COBMECTUMOCTDb
C 06BEKTMBOM

25 Mynbt Y OU-700

30 Moaynb pacwmpenus 1 EU-V1

33 Moaynb pacwmpenus 2 EU-V2

40 Mopaynb pacwmpenunsa 3 EU-V3

45 Apantep kpenneHus B4 MO-4E / MO-4P

48 MoHTtaxHbI komnnekt EF Cinema Lock CM-V1

48 MoHTaxHbIn komnnekt PL PM-V1

53 Apantep mukpocgoHa MA-400

57 CTunmn cbeMkn n KoOHduUrypaums
57 Pyuka kamepbl GR-V1

60 Tneyesas onopa SU-15

63 Pyuka gns cbemku ¢ nneyva SG-1



BBepneHune

B aTOM pykOBOACTBE MOMBb30BATENS MPEeAcTaBeHa MHhopMaLWs O TOM, Kak MCMob30BaTb OCHOBHbBIE
NPUHAOIEXHOCTW, NprobpeTaeMble JOMONHUTENBHO V1 COBMECTMMbIE C Kamepamm Canon cepuin
CINEMA EOS. ObszatenbHO npodmTanTe 3Ty MHOoPpMaLio B AOMOMHEHVE K PYKOBOACTBaM U3
KOMIMNeKTa NOCTaBKW 4151 MPaBUIbHOMO NCMOb30BaHUS STVX USAEN.

MNMepepn ncnonb3oBaHMeEM akceccyapoB

* 3anpellaeTcsa HanpaBsTb MOHATORBI VM BUAOUCKATENM Ha APK/E UCTOHHNKMA CBETA, HANpUMep Ha
COJHLE B ACHBIM AEHb M HA MOLLIHBIM MCTOYHVK NCKYCCTBEHHOMO OCBELLIEHNS. 3TO MOXXET MPVBECTY
K nopexaeHno KK -akparHa/OLED-akpaHa v Opyrinx BHYTREHHX KOMMOHEHTOB. [/I3MEHUTE yrosn
HakJ/IoHa akceccyapa, YTobbl OH HE OblJ1 HANMPaB/IEH Ha MCTOYHUK CBETA.

o XXK/[-akpaHbl 1 OLED-3KpaHb! M3rotaBmBatoTCst C CMONMb30BaHVEM BbICOKOTOYHbBIX TEXHOOMM, 1
tonee 99,99% nukcenoB PaboTOCNOCOBHbI. B 04eHb PeaKX CryHasx MMKCENbl MOryT
CamMOMpPOK3BOSbHO 3aropaTtbCs UM FTOPETh MOCTOSHHO. OTO HE OKAa3bIBAET HKAKOrO B/INSHUA Ha
3anICbiIBaEMOE N30DPaKEHVE U HE ABIAETCA HEUCTMPABHOCTHIO.

® ECv He yKazaHo MHOE, NMUTaHME Ha akCceCCyapbl MoOaeTcs C KaMmepsb,

* Ballla kavepa MOXXET He Noaaep»KmBaTh BCe DyHKLMM, OncbiBaeMble B 9ToM PykosoacTee. Cw,
TaKKe UHCTPRYKLMKO MO SKCITyaTauyin NCrosnb3yemMor Kamepbl.

* HexkoTopble akceccyapb! i MHCTPYMEHTbI, YIoMHaeMble B MpoLeaypax AaHHoro PykoBoaCTBa, MOryT
NOCTaBNIATHLCA TONBKO C HEKOTOPBLIMM MOAENAMN Kamep. [poBepsTE CrMCOK NpnnaraembIx
AKCeCcCyapoB B PYKOBOACTBE MO SKCryaTaLmi Cronb3yeMolr Kamepbl.

Ecnu akceccyap/VHCTRYMEHT He MOCTaBASETCA C KaMepOon 1 C ONChIBAEMbIM N3LSMEM,
MCMNONB3YNTE AOMONHUTENBHO NOCTaBSeMbI aKCeCCyap U Usaenie, NMEIOLLIEECA B NMpoaaKe.

B O603Ha4YeHuns1, ICNOMb3YEMbIE B HACTOSALLIEM OOKYMEHTE

4 BarkHble Mepbl MPeaoCTOPOMHOCTY, OTHOCALLMECS K SKCMJTyaTaLyvm M3Oens.

° (4 J[lononHnTenbHas HopMaLMs, AOMONHAIOLAA OCHOBHbBIE MHCTRYKLMK MO BbINONHEHIO
onepaumm,

[ Cchblinka Ha HOMep CTPaHULbl B 3TOM AOKYMEHTE,

* TepMVH «kamepa» 03HaqaeT COBMECTUMYIO Kamepy 1 Buaeokamvepy Canon ([ 6).

® OTO MHOIrOsA3bIYHbBIA JOKYMEHT. HTO0bLI BEPHYTLCA K Havany pykoBoacTea (OrnasneHue)
Ha KOHKPETHOM A3bIKE, MOXXHO Ha 1000 CTPaHKLE HabKaTb Ha KOf, A3blKa.

VHbopMaLmst, cogep Kallasicst B JaHHOM OOKyMEHTE, BEpHa MO COCTOAHMIO Ha HOs0pb 2023 T,
VHhopMaLUmst MOXXET ObITb U3MEHEHDBI OE3 YBEAOMEHNS.



[MpuHaONE>XXHOCTU 1 COBMECTUMbIE KaMepbl,
YNOMSsIHYTblE B 9TOM PYKOBO[CTBE MoJib30BaTeNs

B cnenytolen TabnnLe npeacTaBneHbl OCHOBHbIE MPUHAONIEXHOCTU, PACLUMPAIOLLME
PYHKLIMOHaTBHOCT KaMepsb!.

C100 €200 €300 €300 €500

Axceccyap C70  Makll  C200B  Markll Markil Markll
Ces3b
MpvHrMatoLLee yeTponcTso GPS GP-E1 — — — [ — —
MovHrMatoLLiee yeTponcTso GPS GP-E2 o o o — o o
BecnposogHon nepeatyvk hannos o o o °® - o 1
WFT-E6 / WFT-E8
stp_ggeomom nepenaTyvk annos o o o o PS PY 12
BecnposoaHo nepeaaTHvk hannos o o o o o . .
WFT-R10
MOHUTOPUHI
KK, MormTop LM-V1 / LM-V2 — — o [ ) ® [ ] 13
AnextporHbIi OLED-Brponckatens EVFE-V50 — — — — o [ 17
AnekTpoHHbLIM OLED-BYaovickaTens EVF-V70 — — o o o o 20
LononHntenbHble YHKLUNOHANBHBIE BOSMOXHOCTU U COBMECTUMOCTbL C OOBbEKTUBOM
[My/bT OVCTaHLMOHHOro yrpasneHns RC-V100 o o o o [ o —2
Marens YnpagneHna [/CTaHUoHHOM P o o o PS PY )
Kamepon RC-IP100 / RC-IP1000
MMyneT Y OU-700 — — — — — — 25
Moaynb pactumpeHust 1 EU-V1 — — — — o o 30
Moaynb paclmpenns 2 EU-V2 — — — — o o 33
Mopaynb pactumperns 3 EU-V3 — — — — o o 40
ApanTep kpenneHnsa EF-EOS R O.71x o — — — — — 2
Apantep kperneHna B4 MO-4E / MO-4P — — — — o 45
MoHTaxkHbI kKomnnexT EF Cinema Lock CM-V1
MoHTaXxHbIN KoMIIekT PL PM-V1 - - - o ¢ 1
HanpasnerHbin CTepeoMkpodhoH
DM-E1D [nga MHorodyHKUMoHabHOM — — — — — — —
[nowagxkn
Anantep mukpodoHa MA-400 — — — o — — 53
CTunmn cbemMKn n KoHUrypaums
Pyuka kamepbl GR-V1 — — o — o o 57
Mne4vesan onopa SU-15 — — o — o o 60
Pyuka ona cbemky ¢ nneda SG-1 — — — — o [ 63
Kabenb BbIHOCHOM konogku OC-E4A — — — — — — —

T Tonbko KK moruTop LM-V1,
2 MoppoBHsIe CBEAEHMS CM. B UHCTRYKLMV MO SKCIyaTaLmi KaMeps! v MPUHALIEHOCTEN.

n NPUHALJTEXXHOCTI 1 COBMECTUMBIE KAMEPbI, YNOMARYTHIE B STOM PYKOBOLCTBE MONb30BATESA




C700
BCE MOZESN

R5C A

Akceccyap

CBs3b

MpvHUMatoLLee yeTponcTeo GPS GP-E1

MovHUMatoLLee yecTponcTeo GPS GP-E2

BecnpoBoaHoM Nepenaryvk dannos
WFT-E6 / WFT-E8

11

BecnposogHom nepenaTyrk dannos
WFT-EQ

12

BecnposoaHo NepenaTymk annos
WFT-R10

MoOHUTOPUHI

KK moHmTop LM-V1 / LM-V2

13

OnekTpoHHbIM OLED-BraovickaTens
EVF-V50

17

OnekTpoHHbIM OLED-BraovckaTens
EVF-V70

20

[JononHuteneHble q)yHKLl,VIOHaJ'IbeIe BO3MO>XHOCTU N

COBMECTUMOCTbL C OOBEKTUBOM

MynsT ancTaHLmoHHoro ynpaenenns RC-V100 o — —

[NaHenb YnpasneHus JucTaHUMOHHON o o B

Kamepor RC-IP100 / RC-IP1000

Mynst Y OU-700 o — 25

Monynb pacwmperns 1 EU-V1 — — 30

Mopaysb paclumperns 2 EU-V2 — — 33

Mopynb paciumpeHns 3 EU-V3 — — 40

Anantep kpenneHus EF-EOS R O.71x — o —

Apantep kpennenus B4 MO-4E / MO-4P o — 45

MoHTakHBIN KoMmAnexT EF Cinema Lock CM-V1 - - 48

MoHTaXKHbIN KOMMNekT PL PM-V1

HanpaBneHHbIn CTeEPeOMNKPOMOH

DM-E1D 5151 MHOrOMhYHKLVIOHAIEHOM — o —

[noLanxm

Anantep mukpodoHa MA-400 — — 53
CTunmn cbemMKkn n KoHbUrypaums

Pyuka kamepbl GR-V1 — — 57

MneueBas onopa SU-15 o — 60

Pyuka 0ns cbemkin ¢ nneda SG-1 o — 63

Kabenb BbIHOCHOM konoak OC-E4A — () —

! HOﬂ,pO@Hble CBeOeHNs CM. B MHCTPRYKLMM MO SKCMJlyaTauui KaMmepbl U MpnHaOIEXHOCTEN.

NPUHALJTEXXHOCTI 1 COBMECTUMBIE KAMEPbI, YNOMARYTHIE B STOM PYKOBOLCTBE MONb30BATESA



CB43b

MpuHumarowee yctponcteso GPS GP-E1

[NogxnoumTe NpreMHUK GPS K pa3bemy pacLLMperns crucTemMsl kamepbl B pexxumve CAMERA (Cbemka),
YTOBbI 3anMcaTh gaHHble GPS (LWmpOoTy, AONroTyY, BbICOTY Haf, YPOBHEM MOPSI) C METaAAHHBIMU KIIUMOB 1
doTorpadun. CBepeHre 06 YCTAHOBKE W HACTPOMKE MPYEMHVIKA NMPVIBEAEHb! B DYKOBOACTBE Mo
aKcnayaTaLym MCnob3yemMor Kamepbl 1 B PyKOBOACTBE Mo akcnnyatauym GP-E1.

(yCTaHOBUTb HanpsIMYto)

> PasbeM paclUMpeHms
cUCTEMB!

| B HekoTopbIX CTpaHax/pervioHax nenonb3oBaHie GPS MOXKET OblTb OrpaHi4eHo.
0ObszaTENBHO NCMONB3YMTE NPUEMHUK GPS B COOTBETCTBIM C MECTHBIMI 3aKOHaMMU 1
npaBunamM CTpaHbl/ pervioHa, rag cnoab3yeTca NPYeMHVIK. ByabTe 0COBEHHO OCTOPOXKHbI,
NyTeLIeCTBYs 3a NpeaenamM CBoer CTpaHbl.

® ByabTe OCTOPOXHbI MPY UCMONB30BaHW PyHKUMM GPS, korga padboTa aNeKTPOHHbIX
YCTPOWCTB OrpaHn-MBaeTCs.

° Hdopmaumsa GPS, sanvcaHHas ¢ Knvnamy, MOXXET COOep»KaTb JaHHbIE, KOTOPbIE MOMYT
MPUBECTV K TOMY, YTO OpYyrve ONpeoesiaT Balle MECTOMNONOXKEHE VM NOSHTUMDULMPYIOT BaC.
ByabTe 0OCTOPOXHbI, KOroa AeMTECh 3ancCsami, COOepXaLLyMA reoTerk, ¢ OpyriMn UV
3arpy»kaete 1x B VIHTepHeT.

® He ocTaBnanTe NpreMHYK MobaM30CTU OT CUNbHBIX 3NEKTPOMarHUTHBLIX MOAEN, HanpuMep
PAOOM C MOLLUHBIMY MarHATamMu 11 NeKTROABUraTENAMI,

[3 * lHdopmauma GPS, sanmcbiBaeMast C Kvnami, COOTBETCTBYET MECTOMONOMKEHNIO HA MOMEHT
Ha4ana 3anmcw.

e [lepBOHa4aIbHbIM Npriem GPS-curHana 3anveT 60/1bLUE BPEMEHV NMOCE 3aMeHbl
AKKYMYNATOPA MPUEMHIIKA W MPY MEPBOM BKITFOHEHUM MPUEMHIKE MOCNE A/MTENBHOIO
nepuoaa ero BoIKMKHeHVs,

e FOS C300 Mark Il: npaHHble GPS He 3anmncbiBaoTCA ¢ ROTOrpadusMy, 3axBadeHHbIMU 13
Kmna.

* He pasmeLLanTe kabem, NOAKMOHEHHBIE K pasbeMamM Kamepbl, PAAOM C MPUEMHVIKOM, JTO
MOXKET OTPULIATENBHO MOBMMATL Ha curHan GPS.




MpuHumatrowee yctponcteso GPS GP-E2

[NoaxnoumnTe NpreMHK GPS K pagbemy USB kamepbl B pexxumve CAMERA (Cbemka), |Tobbl 3amncaTs
JaHHble GPS (LWnpoTy, OONroTy, BbICOTY Haf, YPOBHEM MOPS) C MeETadaHHbIMM KIMMOB 1 hoTorpadumi,
Bo Bpems 3anmcm pekomeHayeTcs MOMECTUTb MPUEMHVK B MpviaraeMbii yTisSp A1 NEPEHOCKM 1
MPVIKPENTL Er0 K PEMHIO PYYKIM KaMmepbl U HOCKTL Ha cebe. [ns nenonb3oBaHns GP-E2 Heobxoamuma
baraperika pa3vepa AA.

3a NogpobHbIMY CBEAEHVAMK 00 YCTAHOBKE 1 HACTPOWKE KOHMUIypaLUWi NpreMHMKa obpaTuTech

K PYKOBOACTBY Mo aKcrnyataumm GP-E2.

USB-kabenb (noctasnsetcs ¢ GP-E2)
Pasbem USB

[ou MCMOb30BaHNN kamepbl ¢ padbemom USB tuna C TpebyeTcst nHTepdercHbin kabens IFC-40AB Il
nnn IFC-150AB Il (mpopatoTcst 0TAENbHO).

® 3anvcbiBaemas nHpopmalms

JaHHble GPS YHuBepcanbHoe rnobanbHoe
®opwmart 3anucu (wmpoTa, aonroTa, BbicoTa Haj Bpemsi No puHBKYY
YPOBHEM MOpS) (UTC)

MP4 o o

AVCHD o o
Knunbl XF-AVC* o —

RAW

(Cinema RAW Light) o o
doTorpacum o o

* MOo>KHO 1CNob30BaTL daHHble GPS ans nomcka 1 opraHmsaLv KNMnoB ¢ MOMOLLBHO MPOrpaMMHON0
obecneveHns Canon XF Utility.

MopgkntoveHne n aktusaymsa npnemHmka GPS
1. BbikntounTe NpremMHumK.

2. MopKnounTe NPUEMHIK K Kamepe.
* [/lcnonbaynTe USB-kabenb, noctasnsgemsin ¢ GP-E2.

3. BktlounTe NPUEMHIIK.
e OyHKUMS GPS akTrBrpoBaHa. Ha skpaHe NosBiseTCs 3HAY0K &, KOTOPbIM OyAeT M/raTs Mpu
MOMbITKaX MPUEMHIKA MPUHATE CIYyTHUKOBbBIE CUrHaTTb.
e Korga CryTH/KOBbIE CUMHASbI MPUHMAKOTCA MPaBUSIbHO, 3HA4OK OYET MOpPeThb NOCTOAHHBLIM
cBeTOM. Knumbl 1 choTorpadnn, 3anvcsbiBaeMble Mocne 3Toro, byayT Coasp»KaTb reoTer.

o



J | ° B HexkoTOpbIX CTpaHax/pervoHax Nenonb3oBaHe GPS MOXET ObITb OrpaHYEHo.
0Obs3aTENBHO NCNONL3YMTE NPUEMHUK GPS B COOTBETCTBIM C MECTHBIMI 3aKOHaMM 1
npaBuiamMi CTPaHbI/PErIoHa, rae CNob3yeTCa NPYEMHVIK, byabTe 0COBEHHO OCTOPOXHDI,
MyTELLECTBYA 3a NMpeaenamm CBOe CTPaHb!.

e BynbTe OCTOPOXKHbI MPU UCMOAB30BaHUY YHKLWIM GPS, kKorpa paboTa a1eKTPOHHBIX
YCTPOMCTB OrpaHn411BaeTCs,

* Hdopmaumsa GPS, sanvcaHHas ¢ kKnvnamy 1 hoTorparsMy, MOXKET COAePKaTb JaHHbIE,
KOTOPbIE MOTYT MPVBECTW K TOMY, YTO OpYyrve OnpeaesaT Balle MEeCTOMOSIOMKEHMNE W
NOEHTVUDNLMPYIOT Bac. byabTe OCTOPOXHbI, KOraa AeMTECh 3arCsMin, COaepXalLyMm
reoTeru, C ApYrmMmn Uan 3arpy>kaeTe VX B VIHTepHeT.

® He ocTaBnanTe npreMHVK nobansoCT OT CUMNbHBIX SNEKTPOMArHUTHBLIX MOSIEN, HANPUMED
PSOOM C MOLLHBIMY MarHUTamM1 1 9NEKTROABUraTENSIMI,

G * Hdopmaumsa GPS, sanmcbiBaeMast C kKimnamm, COOTBETCTBYET MECTOMOSIOMEHMIO HA MOMEHT
HaYana 3ancu.

e MOXXHO coenatb Tak, YTOObl Jata v BPEMS B KaMepe PEryMpoBanMCh aBTOMATUHECKY
B COOTBETCTBIM C VHDopMaLen, noaydaemon ¢ curHanom GPS. Cm. TabavLy HacTpoeK
B MEHIO [HaCTporka CUCTEMBI] B PYKOBOACTBE MO 3aKCryatauuy MCnoib3yemMon KaMmepsb.

* [lepBoHadYasbHbIN Mpriem GPS-curHana 3anmeT 00/bLLE BPEMEHM MOCE 3aMeHbl
aKKyMyNaTOPRAa MPYeMHKA UK MpK NePBOM BKIIKOYEHU MPUEMHMKA MOCNE ANMTEBHOMO
nepuoaa ero BbIK/IKOHEHNS,

EOS C100 Mark Il paHHble GPS He 3anmcbiBatoTCa ¢ hoTorpadusivm, 3axBadeHHbIMM 13

KIvna.

* He pasmeLLanTe kabem, NOAKMOHEHHBIE K pa3beMam Kamepbl, PAAOM C MPUEMHMKOM, ITO
MOXKET OTPMLIATENBHO MOBMVATL Ha curHan GPS.

* TOMBbKO Kamepbl CO CTPaHMLAaM COCTOSIHIS Ha 3KpaHe: Ha CTpaHuLiax COCTOSHVIA MOXKHO

NPOBEPATL NOMy4YeHHbIe NaHHble GPS 1 ypOBEHL curHana criyTHvka. [oapobHble ceeaeHs

CM. B PYKOBOZCTBE MO aKCrfyaraLmn UCrob3yemMon Kamepsi.

* Kamepa HeCOBMECTVIMA CO CeyOLLIMMIA (DYHKLVSMA MPVEMHMKA:
— Onups [YeTaH.cemdac] ons QyHKLMM aBTOMATUHECKOM HACTROWKA AaThl.
— OYHKUMA LMDPOBOIro kKoMmnaca.
— OyHKUMS MHTepBasIa NO3VLIOHPOBaHNS,




BecnpoBogHon nepepgatyuk cpannos WFT-E6 / WFT-E8

[NogxtoUmMTe 6ECNPOBOAHOM NEPedaTH/K K Pa3beMy PACLLMPEH CUCTEMbI Ha Kamepe, YTo0bl METb
BO3MOXXHOCTb MOAKIIOHUTBECA K 6ECMPOBOAHOM CETU M YCTPOMCTBY Heped Wi-Fi 1 ncnonb3oBaTb
ceTeBble MYHKLMN KaMepbl. 3a NOAPOOHbIMM CBEAEHMAMM OO YCTaHOBKE 1 HACTPOMKE BECNPOBOAHOMO
nepegaTyMka 0bpaTUTECh K PYKOBOACTBY MO 3KCMyaTauUyi UCNOIb3yeMOn Kamepbl.

(yCTaHOBUTb HaMpPsIMYO)

— Pagbem PacLUNPEHNA
CUCTEMDbI

[3 * He pasvelante kabenm, NoAKMOHEHHbIE K Pagbemam Kamepbl, PAAOM C MPOUEMHNKOM. 3TO
MOXKET OTPMLIATENBHO MOBIATH Ha OECMPOBOOHOW CUMHAT.




BecnpoBogHon nepepatyuk cannos WFT-E9

[NogcosayHUTE 6eCnPOBOAHON NEPENaTHMK K PasbeMy PaCLUMPEHUST CUCTEMbI, YTOObI MOXKHO ObIO
MOAKOHATLCA K 6ECMPOBOAHON CETU MM YCTPOMCTBY Mo Wi-Fi 1 MCnoab30BaTh hyHKLMM CETU KaMmepl,
CeeaeHvst 0 HACTPOVIKE 1 UCTIONB30BaHUM QYHKLMA CETV CM. B MHCTRYKLIMM MO SKCMyaraumm
NCMOb3YEMOV KaMEPbI. TEeXHNYECKIE XapaKTePUCTVKA NepeaaTyika, a Takke ceeaeHus 0o
OrpaHNYEHUAIX U Mepax NPeaoCTOPOXKHOCTY, KOTOPbIE HEOOXOOUMO COOMAATL MPW Ero
MNCMOMBb30BaHM, CM. B MHCTPRYKLMSIX MO SKCMyaTaL/n 1 PacLUMPEHHOM PYKOBOACTBE MOMb30BATENS
WFT-E9Q (ceTeBast Bepcust pyKOBOACTBa PA3MELLEHa Ha YKa3aHHOM HIDKE BED-canTe).

https://cam.start.canon/A001/

(yCTaHOBUTb HanpsIMyto)

— Pagbem PacLLPEHA
CNCTEMDI

YcTtaHOBKa nepepgarymka Ha Kamepy
1. BoikntounTe Kamepy.

2. MpukpennTe K Kamepe KPOHLLTENH KPenieHUs CUCTEMbI
pacwmpeHuns.
e COBMECTUTE LUTbIDb U BUHT KPOHLUTEMHa C COOTBETCTBYIOLLM
FHE300M 015 KPOHLUITENHA KDEMNEHVA CUCTEMbBI PACLIMPEHS Ha
kamvepe ((1)). 3aTem 3aTsaHUTE BYHT, YTOObI 3aKPEMUTH KPOHLLTENH

@).

3. YcTaHoBUTE NepepaTHnk Ha Kamepy.

e CoBmMeCTUTE WTUT NepeaaTtyika ¢ OTBEPCTVIEM B KPOHLLTENHE
(®) v BCTaBbTE pa3beM NepeaaTyvka B pasgbem pacLUpeHst
CUCTEMbI Kamepbl ((4)).

* 3aTAHNTE 3KUMHOWN BUHT ((5)), MOVPKAMAST HYPKHIOK HaCTb
nepefaTyika K pasbemy.

4. BknounTte kamepy.

[3 ° He pasmeu_LaMTe Kabenm, NOOKIMIOYEHHbIE K pasbeMaM KaMePbl,
PAOOM C NMPUMEMHNKOM. OTO MOXKET oTpruaTeIbHO NOBJINATL Ha
Ka4eCTBO 6GCI_IDOBOJ:I,HOI'O curHaJia.

©\ |



https://cam.start.canon/A001/

MOHUTOPWHI

KK moHutop LM-V1 / LM-V2

MNookntoumTe KK MOHUTOP K kKamepe, HYTobbl 000aB T 60MBLLIOM SKPaH 151 MOHUTOPVHIa

C CEHCOPHBbIM YNPaBreHeM (MPVIKOCHYTHCSA A/15 (DOKYCUPOBKM), KHOMKaMM U IPKOMCTVKOM A/18 PaboTh|
C MEHIO U IBYMSI Ha3Ha4aeMbIM KHOMKaMM.

3a noapobHbIMK CBEAEHVSIMI 0D YCTAHOBKE 1 UCMNOb30BaHMN YKKI] MOHTOpa obpaTtTech

K PYKOBOZCTBY MO SKCyaTaLyn UCroNb3yeMon Kamepb!.

Kabenb yctponctea UN-5 7/ UN-10
(oDononHUTENLHO NprobpeTaemble)

Paszbem VIDEO

[1ns1 yCTaHOBKM MOHUTOPA Ha KaMepy Takke TpebyeTcst AOMONHNTENBHO NprobpeTaemMbii MOAY b
NPUCOeONHEHSA.

Ha3BaHnsa KOMNOHEHTOB

8
—9
10
1 JKK-naHesb ¢ CEHCOPHbLIM 3KpaHOM 7 Kronka DISP (nHaykauws)/HasHa4aemas
2 KHomka FUNC (ocHoBHbIE (hyHKLMM)/ KHomka «LCD LM-V1/NV2 2»
HasHauaemas kHonka «LCD LM-V1/AV2 1» 8 MeTtka coBmeleHns nonoxermnst XK/
3 KHomka MENU (MeHto) MOHMTOPa A
4 [PKOVCTVIK 9 Pe3bboBble 0TBEPCTVSA AN BUHTOB 1/4"-20
5 KHormka MIRROR (oTpaykeHre 0TobpaxasMoro (rnybuHom 11,2 MM, 2 LIT.)
N306paKEHVIA) 10 Pazbem VIDEO (BUOEO)

6 Kronka CANCEL (oTmeHa)

[3 B 3aB1CKMOCTV OT MOAENN KaMmepbl B Clydae Ucronb3oBaHna KK MoHuTopa LM-V2 MoxeT
noTPeboBaTLCA OOHOBUTL BCTPOEHHOE MPOrPaMMHOE OOECTIEHEHME KaMEDbI.



YctaHoBka XKK[] moHuTOpa

® O mopgyne npucoeanHeHnsa XKL
HT1006bI 3akpenTs XKL MOHTOP Ha PYyYKE v Ha KOPMyCe Kamepbl, MCMOb3yMTe OOMONHNTEIBHO

nprobpeTaembli Moayb NpucoeanHeHnsa KK LA-V1 unm LA-V2*, ToapobHble CBEOEHUST CM.
B PYKOBOACTBE MO 3KCryaTauuii UCNOb3yemor Kamepbl.

* Kamepa EOS C300 Mark Il He coBMecTUMa C AOMOHUTEBHO MOCTaBASEMbIM MOy IeM NprcoeaHeHns K/
LA-V1, noatomy 2KKL MOHUTOPR MOXHO UCMOSb30BATb, HO ero USNHECK HEBOSMOXXHO MOACOEANHNTL K KaMepe.

XK MmoHuTOp
LM-V1 LM-v2
LA-V1 L —
LA-V2 — [

Mogaynb npucoepgmHeHnsa XKL

® YctaHoBka KK/, MOHUTOpa Ha 610K PyKOATKM

1. Boikntounte kamepy.

2. Ha moayne npucoeaunHenns XXK[ nosepHuTe
KpenneHne KK MoH1TOpa B HanpasnieHnm
CTOMOPHON Py4KK, YTOBbLI NOAYHUTb OOCTYN K 60Ty
ukcayumn XXKI moHnTopa.

3. akpenute XK/ MoHUTOP Ha KpenneHun XXK[,
MOHUTOpA.
* COBMECTUTE METKM A HA MOHUTOPE U KPEneHm
MOHUTOPA. ECi TpebyeTcs, MOXKHO Takxe
3akpennTb KK MOHUTOP SKPAHOM B OPYryHO CTOPOHY.
e BaraHute 6onT drkcaumn KK MoHrTopa
LIECTUMPaHHbIM KNMKOYOM 019 BUHTOB 0,64 CM,
1/4 pronva.

4. Yctanosute mogynb npucoeauHerns XKK Ha
6NOK PYKOSTKMN.

* COBMECTUTE KPEreHme NMpUCOSOMHEHVA HA MOy e
npucoenHeHnsa KK ¢ nepeaH M KpenneHvem ais
AaKCECCYapOoB Ha OIOKE PYKOSTKM,

* HadeXXHO 3aTAHMTE CTOMOPHYIO PYYKY.

5. PassepHuTe XKK[ MoHUTOpP Ha 90° B CTOPOHY
6noKa pPyKOATKMW.

6. MNopcoeaunuTte XKKI, MoHUTOpP K pasbemy VIDEO
Kamepsbl ¢ noMoLbo Kabens yctpornctea UN-5.
e COBMECTUTE METKM A Ha LUTEKEpax Kabens v
pas3bemax.

/. NponycTuTte Kabenb Yepes kabenbHbIi 3aKnM Moayns npucoeanHeHns XKKJ moHuTopa.
e ECnn TpebyeTcst, N3MEHTE NOSIOXKEHVE Kabens, YToObl OH He NOMadaU Ha N300PaKEHUE 1 HE
MeLLan o630py.



[3 ® B HEKOTOPbIX CUTYALIMSX BUHTLI MOMYT OCNabuUTsCS. [pr HEOOXOAMMOCTY 3aTAHUTE X
LECTUMPaHHbIM KIOYOM aNns BUHTOB 0,64 cM, 1/4 gronma.
e TexHn4eckoe obcnykuBarie KK -axkpaHa
— Yuctrte XKKO-9KpaH NMEIOLLMMUCS B MPOOAKE MAMKON TKaHBIO W XKOKOCTBIO NS YACTKM
OYKOB.
— [lon PesKkoM USMEHEHM TEMMePAaTYPbl Ha MOBEPXHOCTW 3KpaHa MOXKeT 0bpa30BaThCs
KOHOEeHcaT. YaanmTe ero MArkom Cyxom TKaHbfO.

TexHu4eckue XapakKTepucTtmuku

XKL, MmoHMTOP
LM-V1 LM-V2
Tun LiseTHom KK
Pasmep 10,1 cwm 10,9 cm
[MPVBAM3TENBHOE KOIMHECTBO TOYEK 1230 000 2 760 000
OKpaH (854 (RGB) x 480) (1280 (RGB) x 720)
dopmar kagpa 16:9
Oxgar 100%
CeHCOpHbIN 3KpaH EMKOCTHbBIN CEHCOPHBIN 3KpaH
Pastem VIDEO VICKNIOUNTENBHO NS MOOKIKOHEHSA KaMepb!
Pabodyas Temnepartypa 0°C-40°C
[abaputbl® (LU x B x 1) 120X 75 x 37 MM 133 x 87 x 38 Mm
Bec* 1851 2041

* Bce pasvepbl 1 3Ha4eHVs Beca NprbnnauTensHbIE.



® [leTanbHble pasmepbl LM-V1

0,63 cm, 1/4" 11,2

75,40

36,40

12,85 119,90

0,63 cm, 1/4" /11,2
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B [leTanbHble pasmepbl LM-V2

0,63 cm, 1/4" 11,2
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dnekTpoHHbIn OLED-Bunponckareno EVF-V50

[NoOKMoHMTE BMOOUCKATESb K KaMmepe, YTobbl 1006aBuTb Apkiii OLED-skpaH A5 MOHUTOPWHIA, KOTOPLIN
MOXKET aBTOMAaTNYECKN BKIKOHYATLCSA/BLIKIIKOHATHECA C MOMOLLBIO AaT4HMKa ras.

Akceccyapbl N3 KOMMIEKTa NOCTaBKM

O KpblLWKa pasbema

0O Bontbl M4 ¢ ronoBKOW MNOA, LLECTUMPaHHBIN KoY (2 LWT.)
0O HarnasHuk

O Kpbllka BUOOVICKATENA

> (YCTaHOBUTbL HaMnpsiMy'o)
Pasbem moayns
pacLUNpeHs

4
1 Bwpouckatenb 4 BonTbl Kpennenust akceccyapos (M4, 2 W)
2 [Hat4rk rnaa 5 Pe3bboBble OTBEPCTUS 019 KDEMEXKHDBIX
3 PbHar guontpumHom KoppexLmm 6onToB (2 WT.)

YcTtaHoBKa BugouckaTens Ha kKamepy

1. Bbikntounte kamepy.
e OTOT akceccyap He byaeT paboTaTb, ECAM OH Obl/1 YCTAHOB/IEH HA BKITKOHEHHYHO KaMepy.

2. CHAMUTE KPbILLKY AN MOAYJIS pacLUMPEHUs Ha KaMmepe.
* BoiBepH1Te ABa 601Ta, MoKasaHHbIE HA PUCYHKE, NCMOSb3Yst LUECTUMPaHHbIN
Koy st 6ontos M4,




3. YcTaHoBUTe BUgovicKaTeb.
* CHMITE KPbILLKY pazbema Brpovickatens. COBMECTUTE BbICTYMbl HA f
BYOOMCKATENE C BLICTYNaMU Ha KaMepe W BCTaBbTE BUOOUCKATE b,

CABVIrast ero 4o yropa srepes.

4. 3akpenuTe BUaoNCKaTenb Ha MecTe.
» CHadana saTaHnTe OBa KPenexkHbIX 00Ta, CHATBIX Ha Lare 2, BBEPXY
(@-1). 3aTem saTaHWTe OBa NpUnaraeMblx KpenexxHbIx 6onta M4 caaam

(@-2).

Mcnonb3oBaHne Bugouckartens

u PerJ'IVIpOBKa Bngounckarens

1. OTtperynupyiite yron sugonckatens, [obusasch
KOM(OPTHOIro NOJSIOXKEHNS.

2. BklounTe kamepy 1 oTperynvpyiiTe pblyar AMonTpuiiHON
KOppeKuun, [obusasce, 4Tobbl N306parkeHne
B BuouckaTene Ctano YeTKMUM.

[3 ® YTOObI BUOOVCKATE b OblfT MOCTOAHHO BKIIKOHEH,
MOXHO OTK/IIOUMTb JaTuvk rnas. Cm. Tabavuy
HaCTPOEK B MEHIO [HacTp. MOHUTOPOB] B PYKOBOACTBE
Mo aKCryaTauuy NCrnonb3yeMON Kamepsbl.

B YCcTaHOBKAa 1 CHATUE HarnasHuka
YCTaHOBIWTE HarNagdHyk Tak, YTobbl OH 3aKpblBasl PE3VHOBBIN 000,

BUaouckarens. s CHATUA HarNasHMKa akkypaTHO MOTAHKTE 3a
Hero, «CTackmBasi»,
e 1151 MCNOMb30BaHMs C NeBbIM M1a30M YCTaHOBUTE Har1a3HVIK Tak,
YTOObI BbICTYMAIOLLAst 4acTb Obia obpalleHa
K MPOTYBOMOIOXKHOW CTOPOHE.




J | HanpasneHe 0ObexkTuBa BUOOVICKATENS Ha COMHLE U OpYre UCTOYHUKM CUNbHOMO CBETa
MOXET MPYIBECTU K MOBPEXKAEHNIO BHYTPEHHUX KOMMOHEHTOB. Koraa BUOOUCKATEb HE
NCMONBb3YETCH, 00A3ATENBHO YCTAHABIVBANTE HA HEMO KPbILLIKY., OTO Takke 3allyLaceT
BUOOKCKATENb OT LapanyH 1 rpsan. s yCTaHOBKU KPbILLKW BOOUCKATES BCTaBbTE 68

B PE3VHOBbLIV 000, BUOOUCKATES A,

TexHn4yeckue xapakTepucTukm

Tun OLED
Pasmep 1,18 cm
OkpaH MprbmsuTenbHoe 1 770 000 TOueK
KOJMYECTBO TOHEK (1024 (RGB) x 576)
Oxgar 100%
Pabodas Temneparypa 0°C-40°C
abaputbl® (LI x B x 1) 671 x 90 X 99 Mm
Bec* (6e3 KpbILLKM pa3bema) 1701

* Bce pasmepbl 1 3HadveHs Beca I‘IpVI6ﬂI/13MTeﬂbe\e.

m [leTanbHble pa3mMepbl
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dnekTpoHHbIn OLED-Bunponckareno EVF-V70

[NoOKMoHMTE BMOOUCKATESb K KaMmepe, YTobbl 1006aBuTb Apkiii OLED-skpaH A5 MOHUTOPWHIA, KOTOPLIN
MOXKET aBTOMATVHECKW OTKJTKOHATHECA C MOMOLLBIO faTyvka rnas. Bupouckatens EVF-V70 Takke
npenaraeT OONONHNTENBHBIE AUCKW, KHOMKW 4715 Pab0oThbl C MEHIO (B TOM YMCHE 4 Ha3HA4aeMbIX KHOMKIA)
VI IKOVCTUIK, YTO PacCLUMPAET DYHKLIVMOHABbHBbIE BOSMOXKHOCTY KaMepb!.

Akceccyapbl U3 KOMMNJIEKTa NOCTaBKN
O 3avkvHas nnaHka

Kabenb yctponctea UN-5 / UN-10
(aononHUTENBHO NPUOBPETAEMBIE)

Pasbem VIDEO

,D,J'Iﬂ YCTaHOBKM BNOONCKATESIA Ha KaMepy Tarkoxe Tpe6\/€TCF| OCHOBaHWEe 3avKrmMa.

H O6 OCHOBaHUM 3aXK1Ma
IcnonbaynTe OCHOBaHVE 3axKMa, YTOObl YCTaHOBUTL BUOOUCKATE b HA OJIOK PYKOSTKIA M Ha KOPMYC

Kamepbl. |_|O,D,DO6HbIG cBeleHNnA CM. B PpyKOBOOCTBE IO SKCrulyaraln I/ICITOJ"IbSVGI\/IOVI Kamepbl.

OcHoBaHwe 3axuma

CL-V1 CL-V2
(mononHWUTENbHO (mononHWUTENbHO MocTaBnseTcs ¢ Kamepoi
nprobpeTaemoe) npuobpeTaemoe)
EOS C700 (sce momenm) — — o
EOS C500 Mark Il /
EOS C300 Mark lll / — o —
EOS C200 / EOS C200B
EOS C300 Mark I o — —

* Tarke TPebyeTCA MOHTEXKHBIN KPOHLUTEMH, BXOAALLMI B KOMMIEKT MOCTaBK/ KaMepb!.



HasBaHnsa KOMNOHEHTOB

1*2*3%4 56 78910 17 18 19

11 91213 14 15 16 20 19 21

B 3aB1CUMOCTU OT MCMNOIb3YEMOW KaMEPbl HEKOTOPBIE N3 OMUCAHHBIX HUXKE YHKLA MOTYT ObITh
HEOOCTYMHbI UM PaboTaTb HaYe. KHOMKK, OTMEYEHHbIE Ha WNINKOCTRALMM 3BE3004KON (¥),
MOACBEYBAIOTCS MPW NCMONb30BaHUM KaMEPbI, KOTOpas UMEET MYHKLMIO MOACBETKY KHOMOK.

1 Kronka FUNC (ocHoBHbIE dyHKLWM) (A)/ 10 T1OBOPOTHBIM pblHar
HagHavaemas kHorka «EVF-V70: 1» 11 Pazbem VIDEO
2  KHorka EVF (OTKpbITVE MEHIO MOHUTOPWHIA)/ 12 Pe3bboBoe OTBEPCTVE AN MOHTaKHbIX
HazHavaemas kHorka «EVFE-V70: 2» BUHTOB 1/4"-20 (FnyouHom 25 Mm)
3  KHomka BACK (Bo3BpaT Ha npeablayLLyii 13 uck SELECT/kHomka SET
3KPaH) 14 [HroncTuk/kHomka SET
e CNy»KUT 415 BO3BpATa Ha npedblayLLyii 15 ['oN3yHOK Ha MOBOPOTHOM pbldare
YPOBEHb MEHIO. 16 Pe3bboBoe 0TBEPCTUE A1 MOHTaXKHBIX
4 Bupouckatenb BUHTOB 1/4"-20 (FnyéuHom 10 Mm)
5 [atyvk rnas 17 BaxxnMHas NnaHka: XOMyTbl Kabens
6 KonbLO OMONTPUMHOW PeryiMpoOBKA 18 Pe3bb0Bble OTBEPCTVSA A1 XOMYTOB Kabess
7 Kronka MAGN. (yBennuenme)/ Ha 3aXKUMHOW MNaHKe
HazHavaemas kHorka «EVF-V70: 3» 19 Perka
8 KHomka FALSE COLOR (oucnnen noxxHbIX 20 3axkrMHas nnaHka: TopLEeBble 3aryLUKy
LBeTOB)/HazHa4aeman kHomka «EVF-V70: 4» 21 3aKkyMMHas nnaHka: WTudT dukcaLym
9  CTONOPHbLIN BUHT MOBOPOTHOMO PhlHara Nos3yHKa



YcTtaHoBKa BugouckaTensi Ha kKamepy

1. Mpu HEO6XOAMMOCTYN YCTaHOBUTE BIOK PYKOSITKI Ha Kamepy.
* [logpobHble CBEASHNST CM. B DYKOBOACTBE MO SKCryaTaLym Kamepbl.,

2. BblknounTe Kamepy.

3. OcnabbTe CTONOPHbIN BUHT MOBOPOTHOMO pblyara (CO CTOPOHbI
3a)KMMHOW nnaHku, (1)).

4. CHumUTE TOPLIEBYIO 3arNyLLKY 3aKUMHOI NnaHkm (2)). BctaebTe NON3yHoK
MOBOPOTHOO pblyara B 3aXXNMHYH0 MnaHKy MeTkon «TOP» BBepx ((3)).

5. YcTaHoB/TE TOPLEBYIO 3arNyLLKY, CHATYIO Ha Wware 4, Ha 3aKIMHYI0
nnaHky ().

6. YcTaHOBUTE OCHOBaHWE 3aXKMa Ha Kamepy.

e Cepus EOS C700:
3aKpenuTe 3aKMMHOE OCHOBaHKE, MOCTABISEMOE C KAMEPOW, Ha BEPXHEN
naHen kamepsbl ((5)). HapexkHoO 3akpenTe ero ¢ NOMOLLbIO YeTblpex O0ToB
C FOSIOBKOV MO, LUECTUMPAHHBIM KITKOY, UCMOMb3YA LUECTUMPAHHBIM KIKOY A5
BUHTOB 0,64 cMm, 1/4",

e EOS C500 Mark Il / EOS C300 Mark Il / EOS C200 / EOS C2008B:
YCTaHOBUTE JOMOSHATENBHO NPUMObpeTaeMoe OCcHOBaHME 3axkimMa CL-V2 Ha 610K
PYKOSATKM ((6)). HaperkHO 3akpennTe ero ¢ MoOMOLLBIO ABYX OOMTOB C rOI0BKOV MoA,
LIECTUMPaHHbIA KIOY, NCMOMb3yst LUECTUNPaHHbIM KoY ans BuHToB 0,64 cm, 1/4"

e EOS C300 Mark II;
YCTaHOBUTE MOHTaXKHbIN KPOHLLTEMH (BXOOALMMA B KOMMIEKT MOCTaBK/ KaMepbl) Ha
Kamepy. YCTaHOBUTE OOMOHNTEBHO MPHObpeTasMoe OCHOBaHME 3axxiiva CL-V1
Ha KPOHLUTENH TaK, 4TObbl OHO BCTaI0 HA MECTO CO LLUETHKOM, HagexxHO 3akpenmTe
ero C MOMOLLIbIO ABYX OONTOB C MOMIOBKOW MO, LUECTUIPAHHBIM KTKOY, MCMOb3YS LUECTVMPAHHBIN
KoY ans BuHTOB 0,64 oM, 1/4" (7).

/. OTnycTUTE CTOMOPHBIN BUHT 3aKUMHOW MnaHkm ((@).

8. CHMMUTE TOpLEBYIO 3arnyLLUKy C APYroro nneya 3aX1UMHoii
nnaHkn ((9) n BcTaBbTe NON3YHOK C NepenHelt CTOPOHbI
OCHOBaHUS1 32XKMMHOW MNaHKN B 3aXKUMHYLO nnaHky ((0).

9. YcTaHoBMTE TOPLEBYIO 3aryLLKy, CHATYIO Ha Luare 8, Ha 3aKUMHYI0 niaHKy (D).

10.0cnabbTe gpyroit CTOMOPHbIN BUHT NOBOPOTHOMO phivara (Co

CTOPOHbI Bugouckarens, (2), oTperynmpynte Tpebyemoe nonoxxeHme

BUaovcKaTens (BBepx/BHU3, Bnepen/Hasapn,; (9) 3aTem 3aTsHUTe Bce

BUHTbI ((4)).

* Perynmpys NOMoXKeHWEe BUOOVICKATENSA, 00A3aTENBHO HAOEXKHO
YOEDXK/BANTE €r0 OAHOMN PYKOM,

e 3aTaHUTE OBa CTOMOPHbIX BYHTA MOBOPOTHOIO phidara 1 CTOMOPHbIN
BVHT 32>KUMHOW MNaHK/ Ha OCHOBaHNM 3aK/Ma.




11.Nopkniounte pasbem VIDEO BugonckaTtens K pasbemy
VIDEO kamepbl [OMOSHUTENBHO NprnobpeTaemMbiM Kabenem
nogkntodeHns UN-5 nnmn UN-10 ((5).
e CoBmecTuTe MeTku W Ha LUTekepax kabens 1 pa3bemax.

12 .MponoxuTe Kabenb NOOKMOHEHUS Yepe3 OAUH U3
KabenbHbIX XOMYTOB Ha 3a>KMMHOW nnaHke ((19).
* Ha 3abKVMHON M1aHKe MMEIOTCHA 4 OTBEPCTUS NOL, BUHTLI A1
KaBESbHBIX XOMYTOB, TaK YTO VX MOSNOXKEHNE MOXHO
perynMpoBaTh N0 CBOEMY BbIGOPY.

CHaTue Bugouckarens
1. BoikniounTe kamepy.

2. OTcoenuHuTe Kabenb NOAKI0YEHNs OT kamepsbl 1 Bugouckatens ().

3. CHUMWTE TOPLEBYIO 3arNyLLKY C Mneya 3aKVMHON NnaHKu,
NPUKPENNEHHOrO K OCHOBAHMIO 32>KMMHOW nnaHku ((2)).

4. BuITArueas CTOMOPHbIN LTUMT Ha APYrOi CTOPOHE 3a>KUMHOVA
nnaHky ((3)), CHUMUTE BUOOUCKATENb U 32XKMMHYIO NaHKy
C OCHOBaHWS1 3a)KMMHOW MnaHku ((4)).

5. YcTaHoBWTE TOPLEBYIO KPbILLKY, CHATYIO Ha Wware 3, Ha 3aKUMHyto nnaHky (5).

6. MosTopwuTe Wwarn 3-5 Ana nneya 3aXKNMHOI MIaHKK, MPUKPENIEHHOro K BUAOVCKATENIO.



TexHn4yeckue xapakTepucTukm

Tun OLED
Pasmep 1,818 cm
OkpaH MprbmsuTenbHoe 6 220 000 Touek
KOMMHECTBO TOYEK (1920 (RGB) x 1080)
Oxgar 100%
Pabodasa Temneparypa 0°C-40°C
abaputsl® (L x B x 1) 243 x 88 x 185 Mwm
Bec* (6e3 KpbILLK/ pa3bema) 830 T

* Bce pa3vepbl 1 3Ha4eHrsa Beca NpronanTENbHbIE.

B [leTanbHble pasmepsl
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[ononHuTenbHble GyHKLMOHAaNbHbIE
BO3MO>XHOCTW 1 COBMECTUMOCTb C OObEKTMBOM

Mynet Y OU-700

MNogxntounTe nynsT Y K Kamepe, YTodbl ynpaBisaTh MYHKLMSMN KaMepbl aHaNoryHoO ToMy, Kak mpw
MCMOMb30BaHM SKpaHa ynpasneHns, aycka SELECT (BbIOOPp) 1 U3NYECKMX KHOMOK Ha Kamepe. 3a
MOAPOOHBIMM CBEAEHNAMM O Pa3NYHbIX PYHKLMAX 0OPATUTECE K PYKOBOACTBY MO SKCryaTaLmm
NCMOSNb3YEMON KaMepbl,

Akceccyapbl N3 KOMMAEKTa NOCTaBKM
O Kpbllka aKpaHa ynpaBneHys (MpeaBapUTenisHO YCTaHOBEHA Ha YCTPOMCTBO)
O bontol 0,64 cMm, 1/4" ¢ rONOBKOW MNOA, LUECTUMDAHHDBIN KoY (2 LWT.)

Kabenb nynbta Y
UC-Vv75 / UC-V1000

Pazbem CTRL

AOMONHUTENBHBIE ®YHKLIMOHAJIbHBIE BOSMOXHOCTU 1 COBMECTMOCTb C OB bEKTNBOM



HasBaHnsa KOMNOHEHTOB

KHOMKK, OTMEYEHHbIE Ha PUCYHKE 3BE3O0HKOM (*), MOACBEHYMBAOTCS MPU UCMONB30BAHUY KaMEDb,
KOTOpas NMeeT MYHKLMIO MOACBETKM KHOMOK.

1*

©)
)
=)

3*
4*
5*

1 Kronka USER (onpenenerHbi e Korpga Ha akpaHe 0TobparkaeTca BTopas
NoJIb30BaTENEM 3KDaH HACTPOVIKM) pamka QyHKLAM NMOMOLLM MY POKYCUPOBKE,
2  KHormka ALT (anbTepHaTUBHBIM SKpaH HEOXKMNTE Ha IPKOVNCTUK 015 MEPEKIKOHEHNS
HaCTPOWVKI) N300PAKEHMS C OOHOW PaMK/ Ha APYYHO.
3  Krorka TC (BpemeHHom kon) 8 Paswem CTRL (koHTpONED)
4 KHonka PLAY (pexxv BOCnpousseaeHs) 9  KHorka HOME (rnaBHOEe MeHIO HaCTPOWKM)
5 Kronka REC (3anyck 1 ocTaHOBKa ChbeEMKW) 10 Kronka MENU (MeHto kamepbl)
6 KHorka @ (61oK1poBKa yrpaBneHs) 11 Krorka INFO (skpaHb! MHbopmaLmn)
7 [DomcTuk 12 KHonka BACK (BosBpaT Ha npenplayLLmi
* Hakmmte kKHorky (A /<4 P) ona oKpaH)
nepemMeLLeHns pamkm AR, pamki 13 duck SELECT (Bbibop)/kHomka SET (3apath)
OOHaPY>KEHUA LA 1 0BNaCTU YBENNHEHNST, 14 VIHOVKATOP CheMKM
* [py CMoNb30BaHUM YHKUUMM OTCAEXKVBaHa 15 OKpaHHble KHOMKN
HaxxMuTe KHOMKY (A W/ <dP) ana 16 OkpaH ynpasneHna

nepemMeLLeHIS METKU 2« K Tpebyemomy
OOBEKTY, 3aTEM HAXKMUTE Ha IPKOUCTVIK O15
HaYana OTCNeXBaHVis.

AOMONHUTENBHBIE ®YHKLIMOHAJIbHBIE BOSMOXHOCTU 1 COBMECTMOCTb C OB bEKTNBOM



19

17

B,
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\_ 0—Q 14-20910mm 3/8-16v12mm Q) )
i [T V" \ \|
7 )
17 PesbboBOe 0TBEPCTVE OJ19 MOHTXKHbBIX 19 Kpennerre kamepbl
BUHTOB 1/4"-20 20 PesbboBoe 0TBEpCTVE 151 MOHTEKHBIX
18 Pe3bboBoe 0TBEPCTUE A1 MOHTAKHBIX BUHTOB 3/8"-20 (rnybuHa 12 mMm)

BUHTOB 1/4"-20 (rnybuHa 10 Mm)

g * [pu yrpaBneHU KaMepor MOYKHO CMOTPETL Ha BHELLIHM MOHUTOP, K KOTOPOMY NOOKoYeHa
Kamepa.

* Ecv TpebyeTcst, MOYKHO CHSTb 3aLLUTHYHO KPBILLKY SKpaHa yrpaBfieHusl, BCTaBMB HOMOTb U
APYron TOHK MPeaMET NOL, LIEHTPATBHYIO HUXKHIOK YaCTb KPbILLKK 1 MOTAHYB 3a Hee. [ocne
OUMCTKM BKpaHa yrpaBeHNs YCTaHOBTE 3aLLUTHYIO KPbILLKY OOPAaTHO Ha aKpaH YrpaBieHns
N HAXKMUTE Ha BCE YeTbIpe yria, YToObl HaAeXHO 3aKpeniTh ee.

° ﬂDKOCTb SKpaHa yrpabBJieHA MOXXHO HaCTPOWTL MNP NMOMOLLIM MEeHIO KaMepbl.

AOMONHUTENBHBIE ®YHKLIMOHAJIbHBIE BOSMOXHOCTU 1 COBMECTMOCTb C OB bEKTNBOM



MopknioyeHne nynbta 1Y K Kamepe

B Icnonb3oBaHne AONONHUTENBHO NprobpeTaemoro kabens

1. BoikntounTe Kamepy.

2. MopknioynTe AONOMHUTENBHO NpUobpeTaemblii kabenb Ans 61oka
Ay UC-V75 (75 cm) unm UC-V1000 (10 m) K pasbemam CTRL Ha
nynbTe N Kamepe.

e COBMECTUTE KpacHble MEeTKU Ha LUTekepax kKabes sl 1 pasbemax.

3. BktounTe Kamepy.
e [ynbT Y OU-700 TakoKe BKIUNATCS.

B YcTaHOBKa Ha Kamepy

1. BoikntounTe Kamepy.

2. YctaHosuTe nynsT 1Y Ha Kamepy v MOACOeauHNTE
kabenb NynbTa ANCTaHUMOHHOMO ynpaBfieHns
(MpedpipyLas npouenypa).

* Hae>KHO 3aKpenmTe ero C NMOMOLLBIO ABYX MpUiaraeMbIxX
OOJTTOB C MOMOBKOW MOL, LUECTUMPAHHBIN KITKOY, UCMONb3YS
LIECTUMPaHHbIM KoY 0N BUHTOB 0,64 cm, 1/4",

3. BkounTe Kamepy.
e [ynbT Y OU-700 TakoKe BKIKUNATCS.

[3 e [1ns oTCcoeauHeHNst Kabenst NoTaHnTe
METaNINYECKUM PA3BbEM BUIKM Breper, a 3aTem
OTCOoeaMHUTE Kabesb.

TexHn4yeckue xapakTepucTuku

Pazbem CTRL Kpyrnbit 7-KOHTaKkTHbIM pastem LEMO

OKpaH ynpasneHus LpeTHon TFT XKK, npubn. 1 030 000 Touek
(720 (RGB) x 480)

Pabodas Temnepartypa 0°C-40°C

[abaputbl® (LU x B x 1) 186 x 117 x 36 Mm

Bec* TONBKO KOPMYC, MCKtoYasa kabensb: 375

* Bee pasMepbl N 3Ha4YeHNA BeCa I'IDVI6ﬂl/I3MTeﬂbe\e.

AOMONHUTENBHBIE ®YHKLIMOHAJIbHBIE BOSMOXHOCTU 1 COBMECTMOCTb C OB bEKTNBOM



B [leTanbHble pasmepsl
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AOMONHUTENBHBIE ®YHKLIMOHAJIbHBIE BOSMOXHOCTU 1 COBMECTMOCTb C OB bEKTNBOM



Mopaynb pacwunpenns 1 EU-V1

[Py yCTaHOBKE 3TOro MOAYS pacLUVpeHst 0o6aBNsHOTCS CneayroLLme dyHKUMN Kamepbl.

e Pazbem G-LOCK/SYNC OUT (CUHXPOHN3aLMS BHELLHM CYHXDOCUMHANIOM/CUHXDOH3ALIMS)
e Pasbem REMOTE B (0151 nogxkioYeHs nyibTa UCTaHLMOHHOMO YrpaBieH s KaMepoW)

* PasbeM == (Ethernet)

AKkceccyapbl N3 KOMIMIEKTA MOCTaBKM
O Kpbllka pagbema
O bontsbl M4 ¢ ronoBKOM Nof, LUECTUMPaHHbI KoM (2 LUT.)

CTaHOBUTb HaNPsIMyto
(v psMY1O) Pa3bem mMoayns

pacLunpeHns
HasBaHust KOMNOHEHTOB
1
P
[
Ei=—s
S
| N S
2
6
1 Pe3bboBble OTBEPCTUS A1 KPEMEXKHBIX 4 Pasvem REMOTE B
OoNTOB (2 WT.) e [1N5 NoaKtoHeH s AOMNOSHUTENBHO
2 bontbl kpennenust akceccyapos (M4, 2 WT.) Np1oBPETAEMOro NybTa AUCTaHLIOHHOO
3  Pazbem G-LOCK/SYNC OUT (CrHXpOoHM3aLUus ynpasnernsa RC-V100.
BHELLHM CUHXPDOCUIHANOM/CUHXPOHN3aLYS) 5 VHovkatop goctyna K Ethemnet
° QyHKLMS padbemMa (BXO, CYHXPOHM3aLMM 6 Pasbem &% (Fthemet)

BHELLIHVM CHHXPOCUIHAIOM/BBIXOL,
OMOPHOIr0 CUrHanNa) N3MEHSIETCA C MOMOLLbHO
MeH0. CM. TabnLYy HACTPOEK B MEHHO
[HacTporka cucTemsl] B PyKOBOACTBE MO
aKcnayaTaLym MCnoab3yemMor Kamepsbl.

3a NoapOOHLIMM CBEAEHUAMM O (DYHKLUMAX PASBLEMOB 1 00 UX UCMOMb30BaHUY 0OpaTTECH
K PYKOBOACTBY MO SKCyaTaLyii UCroNb3yeMOm Kamepsb!.,

4

® MO>KHO CHATb BCE KPbILLIKM PA3beMOB, BbIBEDHYB C MOMOLLIBIO MMEIOLLENCA B MPOAaKE
oTBepTkM Phillips («kpecToBOW» OTBEPTKM) ABa BVHTA, KOTOPbIE YASPXKVBAKOT VX,

AOMONHUTENBHBIE ®YHKLIMOHAJIbHBIE BOSMOXHOCTU 1 COBMECTMOCTb C OB bEKTNBOM




YcTtaHoBKa moaynsa pacwmpeHuns 1 Ha Kamepy

1. Bbikntounte kamepy.
e OTOT akceccyap He byaeT paboTaTb, ECAM OH Obli1 YCTAHOBJIEH HA BKITKOHEHHYHO KaMepy.

2. CHUMWTE KPbILLKY A1 MOZYNS PACLUMPEHNS HA KaMepe.
e BbiBepH1TE ABa 60NTa, NOKa3aHHbIE Ha PUCYHKE, UCMONb3YS LUECTUMPAHHBIN
KoY 015 6onToB M4,

3. YcTaHoBUTE MOAY b PACLUMPEHUS.

— o
* CHUMUTE KPbILLKY padbema Moayis paclumpeHst. COBMECTUTE BbICTYMbI \@& J A
/7

Ha MOJy/1e PaCLLMPEHVA C BbICTyNamMu Ha Kamepe 1 BCTaBbTe Moy b 5 \//%I%ﬁ
pacLvpeHs, capuras ero Ao yropa Brepes. /@v\\ %
RS

4. 3akpenuTe Moayb PaCLLUPEHNS HA MeCTe.
e CHavYana 3aTsaHUTe OBa KpenexxHbix 60/1Ta, CHATbIX Ha Lare 2, BBEPXy
((@)-1). 3aTtem 3aTaHMTE OBa NpuiaraeMbix KpenexxHblx 6onta M4 caau

(@-2).

TexHn4yeckue xapakTepucTukm

Pastem G-LOCK/SYNC OUT Pastem BNC, 1,0 Bpasmax / 75 Q

HacTtporka G-LOCK (CHUHXpOHU3aLMST BHELLHUM CUHXDOCKMHANIOM):
TONBbKO BXO/,

HacTtporika SYNC OUT: TONbKO BbIXOM, TPEXYPOBHEBbIN CirHas HD
OYHKUMIO pasbema MOXXHO M3MEHTb C MOMOLLIBIO MEHIO Kamepsb!.

Pazbem REMOTE B Kpyribl 8-KOHTaKTHbIM pasbemM (N5 AOMONHUTENBHO
NpUobpeTaeMoro NynbTa aUCTaHUMOHHOrO ynpasneHs RC-V100,
nHTepdenc RS-422)

Paszbem =% (Ethemet) Ethemet, coBmecTvbin ¢ TO00BASE-T
Pabodas Temnepartypa 0°C-40°C

[abapnt” (LU x B xT) 62 x 92 X 69 MM

Bec™ (6e3 KpblLLKM pa3bema) 114r

* Bce pasvepbl 1 3Ha4eHVs Beca NprbnnauTensHbIE.

AOMONHUTENBHBIE ®YHKLIMOHAJIbHBIE BOSMOXHOCTU 1 COBMECTMOCTb C OB bEKTNBOM



B [leTanbHble pasmepsl
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AOMONHUTENBHBIE ®YHKLIMOHAJIbHBIE BOSMOXHOCTU 1 COBMECTMOCTb C OB bEKTNBOM



Mopaynb pacwunpeHunsa 2 EU-V2

[pr yCTaHOBKE STOr0 MOAYS pacLlUVpeHs No6aBAs0TCS CneayroLLme MyHKUMN Kamepbl.

e KHOMKU 1 IPKOVCTUK 019 YMPaBeHUs MEHIO, a Takxe OfIHa HagHavaemMast KHOMKa

e Pagbemb! INPUT 3 1 INPUT 4, a Takke opraHbl yrpaBnieH1s NepexkitodeHiem BXOO0B 1 YPOBHEM
3anvcuy ayamo

* Pagbem G-LOCK/SYNC OUT (CUHXPOHM3aLIMS BHELLIHVM CYHXPOCUMHAIOM/CUHXDOH3ALINS)

e Pazbem REMOTE B (a8 nogkmioHeHusa nynsTa QUCTaHUMOHHOMO YNpaBieH s KamMepow)

* PagbeM &= (Ethermnet)

® Pazbem LENS

e Pagbem DC OUT 24V 2A, kpernerue Ons akkymynsatopa V-mount

B 3aBMCMMOCTV OT MCMOMB3YEMOrO pasbema/MyHKLMM NUTaHWE NOJaeTCa UM OT Kamepbl, 1 OT

VIMEIOLLIErOCA B MPOAaKe akkymyaTopa V-Mount, ycTaHaBvBaemoro Ha EU-V2,

AKceccyapbl N3 KOMIMIEKTA MOCTaBKM
O Kpblllka pasbema
O Bontsbl M4 ¢ ronoBKOM Nof, LUECTUIPaHHbIM KoM (4 LUT.)

CTaAHOBUTb HaMPSMYLO
(v psMYtO) Pasbem mMoayns

pacLUMPEHUS

AkkymynsaTop V-mount
(MmetoLmICa B Npoaake)

AOMONHUTENBHBIE ®YHKLIMOHAJIbHBIE BOSMOXHOCTU 1 COBMECTMOCTb C OB bEKTNBOM



HasBaHnsa KOMNOHEHTOB

O~ N

~ O

10
11

12

Ul W N —

Krorka FUNC (ocHOoBHblIe cbyHKumm)W/
HasHavaemas kHomka «Moay b pacLuvp.
EU-V2: 1»
[DKOMCTUK
Kronka CANCEL (oTmer)

Krorka MENU'

Ballenka anst pasboKMPOBKM akkyMyisTopa
V-mount

KpblLLKa OpraHoB yrnpasneHmst 38yKOM
[MNepexnioyaTen/ ypoBHS 3ByKa /15 KaHaoB
CH3 (BepxHMit) 1 CH4A (HbpKHIR)'

Paszbembl INPUT (XLR): INPUT 3 (BepxHI),
INPUT 4 (Hipkrvi) ! 2

V-00pa3Hoe KperneHMe akkyMynaTopa
(V-mount)

Pagbem D-TAP?

PesbboBble OTBEPCTVA A1 KDEMEMHDBIX
oonToB (2 WT.)

Pagbem DC OUT 24V 2A2

1

13

14

15
16
17
18
19
20

21

Pazbem G-LOCK/SYNC OUT (cUHxpoHmu3aums

BHELLHIMM CYIHXPOCUMHaUIOM/CUHXDOHM3ALMS)

* OYHKUMS pa3bema (BXOM, CUHXPOHN3aLMN
BHELLIHVM CUHXPOCUIHANOM/BbIXOL,
OMOPHOIr0 CUrHaNa) MSMEHSIETCSA C MOMOLLbHO
MeHr0. CM. TabnLy HaCTPOEK B MEHHO
[HacTporka cucTemsl] B pyKOBOACTBE Mo
SKCIyaTaLyi UCrob3yeMon Kamepsb!.

Pasbem REMOTE B!

e [119 NoOKIFOHEHMS OOMONMHNTENBHO
MOCTaB/IAEMOrO MybTa AUCTaHLMOHHOMO
ynpasnerust RC-V100.

VHOvkaTop oocTyna K Fthermnet'

Pasbem = (Etheret)’

Pagbem LENS?

[cku ypoBHst 3Byka A5 kaHanos CH3

(BepxHWn) 1 CH4 (HDKHV)

MNepexntodatenn INPUT 3 (BepxH/n) / INPUT 4

(HKHMM) (BBIOOP MCTOHUHVKA 3ByKa) " 2

PesbboBble 0TBepCTVS oNnst bontos M4

(rnyéuHown 7,5 MM, 2 WiT.)

PesbboBoe oTBepcTve ans sBuHToB 1/4"-20

(rnybuHown 7,5 Mm)

1 3a NOAPOBHBIMY CBEASHWAMY O (YHKLIVIAX PASHEMOB 1 00 X UCMONMB30BaHUM 0BPAaTUTECH K PYKOBOOCTBY MO
SKCMyaTauUy 1CroNb3yeMOon Kamepsb.

2 3T OpraHsl YNpaBeHyist MOXHO VCMob30BaTb TOSBKO B TOM CyYae, eCA Ha MOoaye pactumpenits EU-V2
YCTaHOBIEH UMEIOLLMCA B MPOAAKE akkyMyaTop V-mount,

AOMONHUTENBHBIE ®YHKLIMOHAJIbHBIE BOSMOXHOCTU 1 COBMECTMOCTb C OB bEKTNBOM



[3 ® MOXHO CHATb BCE KPbILLKM PA3bEMOB, BbIBEPHYB C MOMOLLBIO MMEIOLLIENCS B MPOOAKE
otBepTKM Phillips («kpecToBOM» OTBEPTKM) OBa BVHTA, KOTOPbIE YAEPXVBAIOT WX,

YcTtaHoBKa Moaynsa paclumpeHuns 2 Ha Kamepy

1. Bbikniounte kamepy.
e OTOT akceccyap He byaeT paboTaTb, ECAM OH Obli1 YCTAHOB/IEH HA BKITKOHEHHYHO KaMepy.

2. CHUMWTE KPbILLKY A1 MOZYNs PACLUMPEHNS HA KaMepe.
e BbiBepH1TE ABa 60NTa, NOKa3aHHbIE Ha PUCYHKE, UCMOMNb3YS LUECTUMPAHHBIN
KoY 015 6onToB M4,

3. YcTaHoBMTEe MOy b PACLLVPEHUS.

* CH/MITE KPbILLIKY pazbemMa mMoayst pactupeHns, CoBMecTnTe \\V\\@‘x /h.
=y
BbICTYMbl HA MOAY1E PaCLUVPEHVst C BBICTYMaMK Ha KaMepe 11 BCTaBbTe X /%/117@ ~

MOLY/b PACLLMPEHIS, CABMras ero Ao yropa Brepeq, (&

4. 3akpenute Moay/b PaCLLUPEHNS HA MeCTe.
* CHavana saTsH1Te ABa KPeMeXHbIX 60Ta, CHATLIX Ha Lare 2, BBepXy
(@-1). 3aTem saTaHUTe OBa NpUiaraeMbix KpenexxHbIx 6onta M4 BH13Y

(@-2).

AOMONHUTENBHBIE ®YHKLIMOHAJIbHBIE BOSMOXHOCTU 1 COBMECTMOCTb C OB bEKTNBOM



I'Io,u,aqa nnTaHA N BbiIXoAbl NMNTAHUA

Ha mogynb paclumperms EU-V2 MOXXHO yCTaHaBIMBaTb UMEKOLLMECS B MPOOAKE aKKyMyIATOPbI V-
mount. Ecnm nogkntiounTb aganTtep NepemMeHHOro Toka K pastemy DC IN 12V kamepb! 1 Mpy 9ToM
aKkyMynsaTop V-mount yCTaHoBNEH Ha MOAYIb paclumperinsa EU-V2, kamepa OyaeT noyydarb NUtaHme ot
aganTepa NepemMeHHOro Toka. YCTaHOBKa akkyMynaTopa V-mount Heooxoayimva s MCnoib30BaHMsA
HEKOTOPbIX PA3BLEMOB W (DYHKLIMM MOOYNsS paclumperus (11 34).

B [lonyCTuMble aKKyMYSTOpPbI
Mpn BIGOPE VMEIOLLIMXCS B MPOAEKE aKKyMYSISTOPOB YOBAUTECE B TOM, YTO aKKyMyISTOP

YAOBNETBOPSIET YKa3aHHbIM HXKe TpeboBaHUAM 1 BCeM CTaHdapTam 6830MacHOCTY, AeUCTBYOLLYM
B CTpaHe U PervioHe Crofb30BaHs, TOYHO COOMOAaNTE NHCTPYKLMM MPOU3BOAUTENS B OTHOLLIEHVI
aKcnayaTaLmn 1 06CIYKUBaHVIS! CTOUHKOB MUTaHMS,

AxkymyaTop V-mount: 12—20 B MOCTOsSHHOrO Toka

B YCTaHOBKa akKymynatopa
1. NosaboTbTech 0 TOM, 4TOBLI KaMepa 6blna BbIK/IOHEHa.

2. CoBmecTuTe V-06pasHblil KIIMH Ha aKKyMynsTope
C KpenneHnem akkymynaropa V-mount Ha nnactnHe gns
aKKyMynsaTopa.

Ha MecCTe.

3. AKKypaTHO HafiaBiTe Ha aKKyMYSTOP, YTOBbI OH 3aLLENKHYCS @
X

B CHATNE akKyMynsTopa
1. BoikniounTe kamepy.

2. Ynepxusas 3allenky pasbnoKnpoBKN akkyMynsTopa
HaXXaToWn, COBUHBTE aKKyMYNATOP BBEPX U CHAMUTE
ero.

AOMONHUTENBHBIE ®YHKLIMOHAJIbHBIE BOSMOXHOCTU 1 COBMECTMOCTb C OB bEKTNBOM



B Bbixogpbl nuTaHnsa
Mooy b pacLlLMpPerVs OcHaLLIeH ABYMST BbIXOAaMW MUTaHNS 415 akcecCyapoB: pasbem DC OUT 24V 2A n
pasbem D-TAP.

Bbixop, nuTaHus TexHNYecKune xapakTepucTmku® KomnoHoBKa KOHTakTOB pasbema
Pazbem DC OUT 24V 2A 3-KOHTaKTHbIM pasdbem Fischer, 24 B nocr.
ToKa, 2,0 A (Maxc.) H fff%\\\gﬁﬁ GND (3emns)
— O
@O&c’/¥~ +24 B nocr.
TOoKa
Pastem D-TAP Pastewm D-Tap, 50 BT (makc.) Lo |
—|-— MNonspHOCTb +
~— [onsapHOCTL —
(o]
* PaKTU4Heckme YpoBHM MOMYT BapblpOBaTbCS B 3aBMCKIMOCTY OT MCTOYHVIKA MUTaHWS, CRy>Kallero ans ntaHms
Kamepsbl.

J | 0ObsA3aTENBHO NUCMONB3YMTE BbIXOOb! MUTAHVA KaMepbl B COOTBETCTBIM C NMPYBEAEHHBIMA
¢ TEXHNYECK/IMM XapaKTEPUCTVKAMW,
e [pu Nogade NTaHNs Ha BHELLHME akCeccyapbl COBMOOANTE NONSPHOCTL COEAVHEHM
MUTaHKA. HenpaBuibHOE NOOKITOHEHVIE UCTOUHKA MINTaHUSA MOXXET MPYIBECTU
K BO3HUKHOBEHUIO HEVICTIPABHOCTEN,

MopkntoyeHne ob6bEKTUBA

Korga MMeroLLMNCs B MPOOAKE akkyMynsaTop V-mount yCTaHaBIMBaeTCs Ha MOAY b PACLLMPEHNS,
MO>KHO MOAKIHOHUMTE 12-KOHTaKTHbBIA MHTEPMENCHBIN Kabellb 00bekTBa K pasbemy LENS monyns
EU-V2, 4TOObI MMETb BO3MOMHOCTL BbINOAHATH C KaMepbl 3yMUPOBaHWE 1 KPATKOBPEMEHHYHO
ABTOMATUHECKYIO HACTPOMKY anadparMbl. ECim npy ncnonb3oBaHi 06bexkTuBa B4 (BelLaTebHoro),
coBmecTUMOro ¢ yHkUmen L.C.A.C. (automatic lens chromatic aberration correction/asTomaTneckasn
KOPPEKLIVS XPOMaTHECKOW abeppaLii 06 bexkTVBa), K MOOyIt0 pactumpeHis EU-V2 noacoseanHeH 12-
KOHTaKTHbIM HTEPMENCHbBIN Kabesb, BOSMOXKHA KOPPEKLIMS XPOMaTUHECKOM abeppaLyin OObexTBa.

1. YcraHosute mogynb paciumperus (11 35) u
0OBLEKTNB Ha Kamepy.
e 3a NoapOOHbIMM CBEOEHUAMM O MOArOTOBKE
0ObEKTUBa 0OPATUTECH K PYKOBOACTBY MO
SKCMyaTaLyi UCrob3yeMon Kamepsb.,

2. YcTaHoBUTe akkymynstop V-mount Ha Moay b
pacwmpenns (] 36).

3. NopcoeanHuTe 12-KOHTAKTHbI kKabenb 06beKTUBa
K pasbemy LENS Ha mopgyne paclumpeHus.

AOMONHUTENBHBIE ®YHKLIMOHAJIbHBIE BOSMOXHOCTU 1 COBMECTMOCTb C OB bEKTNBOM



J | ° ObszaTebHO BbIkTIoHanTe kaMmepy nepem noacoeaMHEHMEM/OTCOEIUHEHVEM
12-KOHTaKTHOrO MHTEPMENCHOIO Kabest obbekTrBa K pasbemy LENS/oT pastema LENS.
HecobnogeHme aToro TpeboBaHys MOXKET MPUBECTY K BO3HVKHOBEHMIO HEVCTIPABHOCTV
Kamepbl 1 OO bEKTUBA.

[3 e ECnn TpebyaTes, UCMNONb3YNTE UMEIOLLMINCS B MPOOEKE KabebHbIM YAMHATENL ANns 12-
KOHTaKTHbIX MHTEPMenCHbIX Kabenen Ans NOACOSaAHEHNS 12-KOHTaKTHOrO MHTEPMENCHOrO
Kabesa K pasbemy LENS mogynsa EU-V2,

TexHu4eckue XapakKTepuctmuku

Paszbewmbl INPUT 3 1 INPUT 4 3-KOHTaKTHbIN padbem XLR (KOHTaKT 1: 9KpaH, KOHTaKT 2: ropsaymi,

KOHTaKT 3: Xx0noaHbi), 2 Habopa, CUMMETPUYHBIN

HyBCTBUTENBHOCTb:

HacTtponka MIC: —60 dBuU (ueHTpabHOE NONOXKEHNE PYYHOM
PEryYIMPOBKM MOMKOCTW, MOMHbIM Avana3oH —18 nb) /
600 Q, atTeHoaTop MukpodoHa: 20 ob

Hactponka LINE: 4 dBu (ueHTpasibHOE NONOXKEHWE PYyHHOW
PEryINPOBK/ MPOMKOCTH, MOSMHbIM Avana3oH —18 ab) /
10 kKQ

Pazbem G-LOCK/SYNC OUT Pazbem BNC, 1,0 Bpaawvax / 75 Q

HacTtpoika G-LOCK (CUHXPpOHM3aLMSA BHELLHVIM CUHXDOCUMHAIOM):
TONbKO BXOA,

HacTporka SYNC OUT: TonbKO BbIXOA, TREXYPOBHEBLIN CirHan HD
OYHKLMIO pasbeMa MOXKHO USMEHWUTb C MOMOLLIbIO MEHIO Kamepbl.

Pastem REMOTE B Kpyrbi 8-KOHTaKTHbIN pa3bem (0151 AOMOHUTENBHO MPYOBPETaEMOro
nyNbTa OQUCTaHUMOHHOro ynpasneHnsa RC-V100, uHtepdenc RS-422)

Pazbem =% (Ethemet) Ethernet, coBmecTmbin ¢ TO00BASE-T

Pastem LENS Kpyrbit 12-KOHTaKTHbIM PasbemM (015 BbIBOAA MUTAHUS/ 12 -KOHTaKTHbIN
nocnenoBaTebHbIM HTEPMENC)

Pazbem DC OUT 24V 2A 3-KOHTaKTHbIN pa3bem Fischer, HoMMHaBHBbIE BbIXOOHbIE NapameTbI:
24 B NOCTOAHHOIO TOKa, MakCUMasibHbIM ToK: 2,0 A

Pasbem D-TAP Pasbem D-Tap, MakcrMarbHas BoixogHas MOLLHOCTL: 50 BT
(HOMMHaNbHaSs)

Pabodas Temneparypa 0°C-40°C

Mabaputbl™ (LI x B x ) 117 x 147 x 117 Mm

Bec™ (6e3 KpblLLKM pa3bema) 6521

* Bce pa3vepbl 1 3HaveHrsa Beca NpronanTeNbHbIE.

AOMONHUTENBHBIE ®YHKLIMOHAJIbHBIE BOSMOXHOCTU 1 COBMECTMOCTb C OB bEKTNBOM



B [leTanbHble pasmepsl

53,4

146,9
138,1

1,3

53
26,7

M4 J 7,5

0,63 cm, 174" | 7,5

MM
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Mopaynb pacwumpenus 3 EU-V3

[pr yCTaHOBKE STOr0 MOAYS pacLlUVpeHs No6aBAs0TCS CneayroLLme MyHKUMN Kamepbl.
® KHOMKWM 1 IKOVUCTUK ON51 YIpaBeHWs MEHIO, a TakKe HeTbIpe Ha3HaYaeMble KHOMKY

e Pasbem RET IN (ons BBOOa 06paTHOro B1aeoCcurHana)

e Pazbem REMOTE B (a5 nogkaito4eHus nynbTa AUMCTaHUMOHHOMO ynpaBieHs)

* Pagbem == (Ethermnet)

® Pazbem LENS

* Pagbembl DC IN 12V 1 DC OUT 12V 2A, kpernneHne ans akkymynsatopa V-mount

AKkceccyapbl N3 KOMIMIEKTA MOCTaBKM
O Kpbllka pagbema
O bontsbl M4 ¢ ronoBKoM Nof, LUECTUrPaHHbIM KoM (4 LT.)

CTaAHOBUTb HaMPSMYLO
(v psMYtO) Pasbem mMoayns

pacLUMpPeHUs

AkkymynsaTop V-mount
(MmetoLLmICa B Npoaake)

AOMONHUTENBHBIE ®YHKLIMOHAJIbHBIE BOSMOXHOCTU 1 COBMECTMOCTb C OB bEKTNBOM




HasBaHnsa KOMNOHEHTOB
CBG,D,GHI/IH @) beHKI_I,I/IFIX pa?;bel\/IOB 4l OpFaHOB yl‘lpaBﬂeHl/IFl, a Tarkxke O I‘IODFI,ELKG X NCIMOoJS1Ib30BaHWA CM. B
PYKOBOLACTBE MO SKCrlyaTaLyn Ncnoib3yeEMO Kamepbl,

O ~N O O

10
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(1

.
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il
@"
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FUNC

©

CANCEL

T
o

MENU

©

1415 16 17

HasHauvaemas kHomka «Moay b pacLump.
EU-V3: 1»

HasHauvaemas kHomka «Moay b pacLump.
EU-V3: 2»

HasHa4aemas kKHormka «Moay b pacLuvp.
EU-V3: 3»

Kromka FUNC (0CHOBHbIe dyHKLMN)/
HasHavaemas kHomka «Moay b pacLuvp.
EU-V3: 4»

[DKOMCTUK

Kronka CANCEL (otmeHa)

KHorka MENU

3allenka 0ns pasdnoKMPOBKI akkyMyIsTopa
V-mount

V-00pasHoe KpernIeHne akkyMynsTopa
(V-mount)

Pazbem D-TAP

PesbboBoe oTBepcTve ans BuHToB 1/4"-20
(rnybuHon 8,0 Mm)

13
14

15
16

17
18
19
20

21

00|

Yol
nﬁjﬁ
20 1

Pasbem DC OUT 12V 2A

PesbboBble 0TBEPCTUSA A1 KDEMEXKHbIX

oonToB (2 Wr.)

VIHoykaTop pocTyna K Ethemet

Paszbem & (Fthemet)

Pazbem REMOTE B

e [1n NoaKIFOHeHMst OMONMHNTENBHO
MOCTaBNsAeMOro MybTa AVMCTaHLMOHHOIO
ynpasnerust RC-V100.

Pasbem RET IN (BBOS, 06patHOro

B1OEeOCHrHana)

Pasbem LENS

Pazbem DC IN 12V

PesbboBble 0TBEpCTVS aNnst bontos M4

(rnyouHom 7,5 MM, 2 WT.)

PesbboBoe oTBepcTve ans BuHToB 1/4"-20

(rnyGuHowm 7,5 mMm)
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[3 ® MOXHO CHATb BCE KPbILLKM Pa3bEMOB, BbIBEPHYB C MOMOLLBIO UMEIOLLIENCS B MPOOAKE
oTBepTKM Phillips («KpecToBOM» OTBEPTKW) ABa BUHTA, KOTOPbIE YASPKMBAIOT X,

O kabene, nogkntoyeHHOM K pasbemy RET IN

He paavellanTte kabeb PsSaoM ¢ 6eCnpoBOAHbIM NEPeaaTUMKOM Kamepbl, OTO MOXKET
OTPULATENBHO NOBANATE Ha OECNPOBOAHYHO CBA3b.

YcTtaHoBKa Ha Kamepy

MpoLeaypy YCTaHOBKM STOr0 MOOY/A Ha Kavepy CM. B pasdiene «YCTaHoBKa Moaya paclupeHs 2 Ha
kamepy» ([] 35).

NMopada nuTaHua u BbIXoAbl NMUTAHUS

[ns nopaum nutanHrs Ha Moy /b PaCLLMPEHVA CNoNeLaynTe pasbem DC IN 12V nnv oouH 13
MMEIOLLIVIXCA B MPOAAKE akkyMy1aTopos V-mount. [inTaHne noaaetcs Ha Moy b PaCLUMPEHNSt
Kamepy, a Takxke MOXET BbIBOAWTLCS HA BHELLHVE YCTPOMCTBa Heped pasgbem DC OUT 12V 2A nn
D-TAP.

B [lonyCTuMble aKKyMysaTOpb!
MO>KET CNOb30BaTLCH akkyMynaTop V-mount (0T 12 0o 20 B NOCT. TOKa) 13 YiCna NMEIOLLYXCS B

npoaake. Icnons3ynte MCTOYHVIK MUTaH1s, COOTBETCTBYIOLLMN BCEM CTaHAapTaMm 6e30MacHOCTH,
OEVCTBYIOLLMM B CTPAHE U PErVIOHE ero akcnayaraummn. [opsaaoK YCTaHOBKM WU CHATYSA CM. B
ornvcaH1 Moayns paclumperus 2 EU-V2 ([ 36). Kpome Toro, HeyKocHUTeNbHO cobntoganTe
VNHCTRYKLIMM MPOV3BOANTENS MO 0OPALLEHNIO C akKyMYIATOPOM.

B Boixogp! nutaHus
[TaHve Ha apyrve yeTporcTBa MOXHO NogasaTh Heped pasbembl DC OUT 12V 2A n D-TAP Ha moagyne

pacLUMPEHMS,
_— TexHnyeckue xapakTepucTmku® KomnoHOBKa KOHTaKTOB pasbema
nuTaHus
Pazbem | 4-kKOHTaxkTHbIM pa3bem Hirose Electric HR10A-7R-4S(74)/
DCOUT | 12 B 2,0 AnocCT. Toka (MaKC. BbIXOOHOW TOK) +12 B —@ (ngl,\?m)
1
2V 2A REC TRIGGER —@ TALLY OUT
Pastem | Pazbem D-Tap, 50 BT (maxc.) L@ |
D-TAP e OTU OpraHbl YNpaBneHUst MOXKHO NCMoNb30BaTb
TOMBKO B TOM CJly4ae, eCiivi Ha MOAy1E PaCLLMPEHNS - [ 1oNspHOCTL +
EU-V3 ycTaHoBIEH UMEIOLLIMMCA B NPOOaXKe _|__ MONSIPHOCTb —
akkyMyaTop V-mount.
(o]
* PaKTUHeckme YpoBHM MOMYT BapbpOBaTbCS B 3aBVCKIMOCTY OT MCTOYHVIKA MUTaHWS, CRy>Kallero ans ntaHms

Kamepbl.

AOMONHUTENBHBIE ®YHKLIMOHAJIbHBIE BOSMOXHOCTU 1 COBMECTMOCTb C OB bEKTNBOM



, e ObA3ATENBHO I/ICFIOﬂbS)/IZTe BbIXOOb! MNTaHVA KaMepbl B COOTBETCTBMM C MNpvBeaeHHbIMN

MopkntoyeHne ob6bEKTUBA

TEXHNYECK/IMM XapaKTEPUCTVKAMW,

e [pu Nogade NTaHNa Ha BHELLHME akCeccyapbl COBMOOANTE NONSAPHOCTL COEAVHEHM
MUTaHKA. HenpaBuibHOE NOOKITOHEHVIE UCTOUHKA MINTaHUSA MOXXET MPYIBECTU
K BO3HUKHOBEHUIO HEVICTIPABHOCTEN,

Korpga 12-KoHTaKTHbIM Kabenb NoaxkitoHeH K pasbemy LENS moayna paclunperns, Ha 06bexTB
NoJaeTCs NUTaHVe, 1 MOXKHO BbIMOSHATL 3yMVPOBAHME, a TakxKe Mob30BaTLCA MYHKLMEN
MPVIHYONTENBHOM aBTOMATUHECKOW anadparMbl C kamepsl. [ 1oy ncrnonb3oBaH 0obexkTuBa B4
(BeLlaTensHOro) ¢ nogaep»kkorn TexHonorn L.C.A.C.* Takke BOZMOXXHA KOPPEKTUPOBKA
XpOMaT4ecKon adbeppauyn 0bbexTBa. [ 1opaagoK MoaKIoYEHMA CM. B pasaene «[ logkntodeHme

obbexTVBa» ([1] 37).

* Koppekumst xpomaTuyeckon adbeppaum. CokpalleHmne oT aHrnmmckoro Lens Chromatic Aberration Correction
(KOpPEKLMS XpoMaTHeCKon abeppaLii 0ObeKTBa).

TexHu4eckue XapakKTepuctmku

Pasbem RET IN

Pazbem BNC (Tonbko Bxoa), 0,8 Bpasmax/75 OM, HECUMMETPUYHBIN
HD-SDI (coBmecTuMbln ¢ SMPTE 292)
3G-SDI (coBmecTumMbin ¢ SMPTE 424, 425)

Pasbem REMOTE B

Kpyrnbih 8-KOHTaKTHbIV pa3bem (A5 A0MONHNTEBHO MPUOBPETAEMOrO
nyNbTa OQUCTaHUMOHHOro yrpasneHisa RC-V100, uHtepdenc RS-422)

Pasbem == (Ethermet)

Ethermnet, coBmecTmMbin ¢ TOO0OBASE-T

Paszbem LENS

Kpyribih 12-KOHTaKTHbIN pa3beM (018 BbIBOAA MUTaHNS/ 1 2-KOHTaKTHOW
rnocenoBaTefisHoM nepeaaqm gaHHbIx)

Moanepkka curHana nepextoHeHss 0bpaTHoro BuaeocurHana (SW-1
006paTHOro B1AEOCUrHaNa)

AKKYMYNSTOD

Bxon: akkymynatop V-mount ot 12 0o 20 B nocT. Toka

Pasbem DC IN 12V

Bxon: ot 11,5 go 20 B nocT. Toka, 10 A (Makc. A0NyCTUMbIM TOK
Harpy3ku), 4-KOHTakTHbI pasbeM XLR

Pazbem DC OUT 12V 2A

XapaKTEPUCTUKN HANPSXKEHUSA MUTaHNS: «Bbixoabl MiiTaHna» ([ 42)
OyHrums GPIH(REC TRIGGER):

PasomkHyT/5 B nocT. Toka: HopmassHbI

GND: ActreHbIn (REC)

OyHrumss GPO (TALLY OUT)
BbIXo[ C OTKPbITbIM KOSIIEKTOPOM (Markc. 50 MA)
Hnzkuin: REC
Pasbem D-TAP Bbixodbl miTarua ([ 42)
Pabodas Temnepartypa 0°C-40°C
[abapuTsl® (LU x B x 1) 141 x 188 x 101 Mm
Bec* 665 T

* Bee pasvepbl 1 3HaueHvs Beca NprbnnauTensHbIE.
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ApanTtep KpenneHna B4 MO-4E / MO-4P

YCTaHOBUTE aganTep KPErIeH s Ha Kamepy, YTobbl CNOIb30BaTh MPOMECCHIOHASTbHbIE BELLATENBHBIE
obbekTVBbl B4. Vicnonsaynte agantep MO-4E ¢ kamepamn, uvetoLmmmn kpernerne EF, n agantep MO-
4P ¢ kamepamu, MMEOLLMK kKperneHre PL. 3a nogpobHbIMY CBEASHNSMI O COBMECTMbIX OO BEKTUBAX
00paTUTECH K PYKOBOACTBY MO SKCryaTaLmi NCrob3yeMOM Kamepbl,

Akceccyapbl N3 KOMMIEKTa NOCTaBKM

O Kpbllwka obbexTBa

O lNMpoTrBOMbIIbHAA KPbILLIKa

O KpoHWwTenH-pepxatenb 0ObekTvBa A*

O KpoHLTenH-aepxarenb 0bbexkTmBa B*

* Tpebyembit KOOHLUTENH-Aep>KaTeNb OObeKTVBA 3aBUCUT OT MCMONB3YeMOro 0ObexTvBa. [ lpoBepbTe

CNeaytoLIMM CrMCOK COBMECTVIMbIX OOBEKTVBOB M M03ab0TbTECH O TOM, YTOObI MCMOB30BaTb MPaBUIbHbINA
KPOHLUTEMH-aepKaTelb 00 bexkTuBa.

e KpoHLTenH-nepxkatens oobektmea A; HJ14ex4.3B / HJ17ex7.68B
e KpoHLLUTEVH-AepxkaTenb obbexktuea B: HJ18ex7.6B / HJ22ex7 .6B / HJ24ex7 .58

[3 3ameHa KpenneHus 06beKkTuBa KaMepbl:

[1ns1 COBMECTUMOW KaMEPbl MOXXHO 3aMEHUTB KPEMIEHME OOBEKTVBA C MOMOLLBHO MOHTAXKHOIO
kKomrnexkta PM-V1 PL. B aTom ciydae MOXXHO 1MCnonb3oBaTh agantep kperneHns MO-4P,
Kpome Toro, anst HEKOTOPbIX KaMmep npensiaraeTcst yeayra no 3ameHe KpenaeHust OO bexkTvea,
3a QoNoAHUTENBHBIMI CBEASHNSM 0OPaTUTECH MO MECTY NPYOOPETEHNSA KaMepb!,

HasBaHns KOMNOHEHTOB

1 Pyyka Konbla KpenneHus
2 KonbLo kpenneHus

AOMONHUTENBHBIE ®YHKLIMOHAJIbHBIE BOSMOXHOCTU 1 COBMECTMOCTb C OB bEKTNBOM



YctaHoBKa agantepa u o6bektusa B4

1. NpwkpennTe Npunaraemblii KPOHLLTENH-Aep>KaTeNb
06bEKTMBA K HUXKHEN CTOPOHE 0ObEKTUBA.
e YbeaMTech B TOM, YTO KPOHLUTEMH-Oep»kaTe b
OOBEKTVIBA PACTIONOXKEH B MPABIbHOM HANpPaBeHUM,
Kak rnokasaHo Ha mnoctpaumn (1), 1 3aTsaHuTe oba

B/HTa ((2)).

2. BblknounTe Kamepy.

3. CHUMUTE KPbILLKY 06BEKTUBA U MPOTUBOMbIILHYIO
KPbILKY C aganTepa ((3)) n ycTaHOBUTE aganTep Ha
kamepy ().

e Apgantep MO-4E: cOBMECTUTE KPaCHYIO TOHUKY Ha
aganTepe C TakoW Xe METKOW Ha KperneH OO bexkTuBa.
e Apantep MO-4P: coBMecT/Te BbIPDES Ha afartepe
C VHAEKCHBIM LLITUMTOM 00bexkTMBa PL Ha KpenneHum 0ObekTiBa.

4. Y6enuTecs, 4TO pyyKa KOSbLia KpenneHus anantepa HaxoauTCs B NPaBuibHOM NOIOXKEHNN ANs
yCTaHOBKU 06bekTnBa ((5)).

5. YcTaHoBuTe 06bekTvB Ha apantep ((3).

e COBMECTUTE MHAOEKCHBIV LUTUDT Ha OO BEeKTUBE
C BbIPE3KOWM B BEPXHEM HacTu afarnTepa.

° [ogaepvBas OOBEKTVB CHIZY B FOPU30OHTAIbHOM
MOSNIOXKEHUM, MOBEPHUTE DYUKY KOJbLia KPEMIeHVs Ha
aganTtepe Mo 4aCoBOW CTPESIKe, YTOObI 3aKpenuThb
00bexTVB (7).

6. MpukpennTe npunaraembiii KPOHLLTENH-AepXXaTeb
06bekTMBa K AONONHUTENBHO NpuobpeTaemMon onope o6bekTrBa.

/. MopgknounTe 12-KOHTaKTHbIN MHTEPMENCHBIN Kabenb
obbekTuBa K pasdbemy LENS Ha kamepe nnu
OOMNOJSIHUTENBHO NPUOBpPETaEMOMY MOAYIIIO paCLUNPEHNS
(®).

e CosmecTuTe MeTky W Ha LUTeKepe ¢ MeTKom 4 Ha
pasbeme,
* [17WHy Kabena MOXKHO OTPEerymMpoBaTh.

8. Bk/lounTe Kamepy 1 U3MEHUTE HACTPOVKN MEHIO, YTOBbI OMTUMI3MPOBATL Kamepy AJis
ncnonb3oBaHns aganTepa.
e CM. TabavLy HaCTPOEK B MeHIO [HacTporka kamepbl] B PYKOBOACTBE MO AKCryaTaumm
NCMOJBb3YEMOM KaMepbl.
* CM. TaKOKE MHCTRYKLIVIKO MO 3KCMTyaTauyn UCNOIb3YyeMO Kamepbl.

AOMONHUTENBHBIE ®YHKLIMOHAJIbHBIE BOSMOXHOCTU 1 COBMECTMOCTb C OB bEKTNBOM



CHaTtue apganTtepa

1. 3apaiite pns napameTpa [AganTtep kpenneHus) sHaveHue [OTkn].

. BeikntouunTe kamepy.

. OTcoegnHnTe 12-KOHTaKTHbIN MHTEPMENCHLIN Kabenb 0OBLEKTMBA OT KaMepbl.

. CHUMKMTE Npunaraemblil KPOHLUTENH-Aep>XaTenb 06bekTMBa C 0O bEKTUBA.

u D w N

. CHUMnTE 06BbEKTUB C aganTepa.
e OCTOPOXXHO NOAAEPKMBas OOBEKTVIB, MOBEPHNTE PYUKY KObLIA KDEMeHUA Ha aganTepe npoTvB
4aCOBOW CTPESKN, YTOObI Pa3bOKMPOBaTL OOBEKTVIB, a 3aTEM CHIMKTE ero C Kamepsl.
6. CHMMUTE apganTep ¢ Kamepbl.

* CHOBA YCTaHOBUTE KPbILLKY KOPyca Ha KperneHne 06bekTBa 1 MPOTVBOMbIIbHbIE KPbILLKMA Ha
apanTep.

TexHn4eckue xapakTepucTukm

YCTPONCTBO OOBEKTVIBA 4 spemeHTa B 3 rpynnax

Kpyr n306paxkeHns 14,1 Mm

Koah®mUUMEHT YMHOXKEHWA 1,3x

Pabo4yas Temnepartypa 0°C-40°C

[abapuTbl® (IamMeTp X OvHa) MO-4E: & 69 x 39 Mm
MO-4P: & 68 x 39 Mm

Bec* MO-4E. 230 r, MO-4P: 248 1
KpoHwtenH-oepxatens A/ B: 23

* Bee pasMepbl N 3Ha4YeHNA BeCa I'IDVI6ﬂl/I3MTeﬂbe\e.

B [leTanbHble pasmepsbl

MO-4E
MO-4P

3,5

39
25,5

65

MM
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MoHTa)xHbin kKomnnekT EF Cinema Lock CM-V1
MoHTaXHbIn Komnnekt PL PM-V1

OT MOHTaXKHBIE KOMIMJIEKTBI MO3BONSKOT NIErKO 3aMEHUTb KPEMIeHVe OObeKTBa KaMepbl KPEMIEHEM
EF Cinema Lock (komnnexkT CM-V1) nnm kpenneHrem PL (komnnekT PM-V1).

AKkceccyapbl N3 KOMIMIEKTA NMOCTaBKM

O bontbl M3 ¢ ronoBkov nofg, LUECTUrPaHHbIM KMo (4 LwiT.)
O PerynmposouHble Mpoknagki 15 MkM (6 LUIT.)

O PerynnposouHble npoknanxy 20 MKM (6 LUT.)

O PerynnposouHble npoknaky 50 MKM (4 LT.)

O PerynnposouHble npoknagxky 100 MM (4 wT.)

HasBaHuss KOMMNOHEHTOB
m CM-V1

1

\\

o5

HOEeKCHas MeTKa KpenneHus obbekTea EF
VIHDexcHas MeTka KpenneHns oobexTmea EF-S
CTONOPHBIN LUTUMT KpeNNeHus 0ObexTBa
KOHTaKTbl KpenneHus 00beKTBa

1 KoHTakTbl 00bekTBa EF

2 PykosTkn Kpennenus

3 Pesbb0oBble OTBEPCTUSA [N KPEMEMHBIX
OONTOB KPENNerVs 00bekTBa (4 LUT.)

~N O O~
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= PM-V1

1 Py4dkn konblLa KpenneH s 4 Pes3bb0Bble OTBEPCTUS 019 KREMNEXKHbIX
2 KoHTakTbl 0ObekTmBa PL OONTOB KpenneHus obbekTBa (4 WT.)
3 VHpekcHbI Wt T obbexTrea PL 5  KonbLo KpenneHms

6 KOHTaKTbl KpenneHus 00beKTVBa

3ameHa KpenJieHuss o6beKkTuBa

HackoNbKo 3TO BOSMOXKHO, BbINMOHANTE 3aMEHY KDEMNEHVA OOBEKTVIBA KAaMEPbI B YCTOW OOCTaHOBKE

6e3 nbiv. CneaytoLas nNpoLeaypa v PUCYHKM OOBSACHSIOT 3aMeHY KperieHsa 0ObekTBa EF Ha kamepe
Kpennernem oobekTyBa EF ¢ Cinema Lock, HO nmpoueaypa aHanornydHa ons KpemneHnsa obbexkTmea PL.

1. BblkniounTe Kamepy v CHAMUTE BCE UCTOYHUKU
nUTaHns.
* Ecrv K Kamepe noaxItoHeH agantep nepemMeHHoro
TOKa VI Ha Hee YCTaHOBJIEH aKKyMyIATOP, CHAMUTE
VX,

2. YCTaHOBUTE KPbILLKY KOPMyca Ha KpenneHue
obbekTuBa EF Ha kamepe.

3. MonoxwuTe Kamepy Ha NIOCKYH NOBEPXHOCTb
KpenneHnem o6beKTBa BBEPX.

4 . BbiBepHuTE YeTbipe KpenexHbIX 60Ta KpenneHus
006BbEKTNBA, NCMOMb3YS LWECTUIPAHHbIN KoY ons
6ontos M3.

5. MNpuaepxvsas kKamepy, NOTSHUTE KpenneHne
00beKTMBA Ha KaMepe BBEPX, YTOObI CHATb ero.

AOMONHUTENBHBIE ®YHKLIMOHAJIbHBIE BOSMOXHOCTU 1 COBMECTMOCTb C OB bEKTNBOM



6. YcTaHosuTe KpenneHne o6bekTuea EF ¢ Cinema Lock ®
Ha Kamepy.
e COBMECTUTE KOHTaKTb! KpEMeHs 00bekTBa Ha
Kamepe 1 Ha KpeneH 06bekTmBa 1 akkypaTHO
HaXKMITE Ha KperneHue obbekTvea ((5)).

A\
7. BBepHUTE YeTbipe KpenexxHbIX 60/1Ta KpenneHus @
00BbEKTUBA N 3aTAHUTE UX, HO HE CAINLLKOM @rf
CUJTbHO. g

® HaCTU4HO 3aTaHNTE OOTHI, CHATLIE Ha Lare 4,
paboTas NOCTENEHHO B MOCIE0BATENBHOCTH,
MOKa3aHHOW Ha PUCYHKE, 1 UCMOMb3Ys
LIECTUrPaHHbIA KoY o 6onToB M3,

8. 3akpenuTe kpenneHne o6bLEKTMBA HA MeCTe.
* HaeXKHO 3aTAHNTE KPEMEXKHBIE OOSTHI
KpenneHnss 06 bekTvBa, PadboTas NOCTENEHHO B MOCNe0BaTENIbHOCTH, MOKA3aHHOM Ha PUCYHKE.
PekomMeHayemblil MOMEHT 3aTshkkiu: 80 H:cm
MakcymansHbIn MOMEHT 3aTsxkit, 100 H:Ccm

, ° |_|p|/|ﬂo>+<eH|/|e MOMEHTA 3aTs>KK, MPEBbILLArOLLIEr O MaKCUMAaSTBHBIM MOMEHT 3aTsHKKY, MOXKET
NMEMBECTU K MOBPEXOEHNO KaMepbl 1 KperieHA 0ObeKTMBA.

[3 e [locne 3ameHbl KpenneHnst 0ObeKTBa KaMmepbl MOHTaXHbLIM KOMMAEKTOM PL PM-V1 MOXHO

OyaeT UCMob30BaTh OOBEKTVBLI PL, COBMECTUMbIE CO CTaHOaPTOM OOMEHa AaHHbIMY
Cooke’s /i Technology. [py 3ToM He TpebyeTcst OOHOBATL Kakoe-nMbo BCTROEHHOE
nporpamMmmHoe obecreveHre.

e Kamepa NOCTaBIAETCA C NPaBUIbHO OTPEMNYIMPOBAHHBIM PaCCTOSHMEM OT daHLa
00BbEKTVBa A0 POKASBHOM MIOCKOCTH,
3a noapobHbIMM CBEAEHVSAMI O HAYaIbHOM TONLLIMHE PEryIMPOBOHHBIX MPOKNAA0K KPEMeHs
00BbEKTMBa 0OPATUTECH K pasneny TexHNYECKNE XapakTenUCTKI B PYKOBOACTBE MO
aKCMyaTaLyn NCroNb3yemMor kamepbl, ECv nocne 3ameHbl KpenneHrs 00 bekTBa
HeobXoOVMO OTPENYMPOBATL PACCTOSHME OT (hiaHLa 0ObeKTVBa 40 POKATBEHOW MIOCKOCTH,
MpU HEOOXOAVIMOCTU MCMONB3YUTE NpUiarasMble PEeryMpOBOYHbIE MPOKIaaKN.

ﬁ Mpr HEOBXOOMMOCTY MOXKHO 006aBUTL
| PEerynMpOBOYHbIE MPOKTaOKM M HaBEPX

C YyCTaHOBO4YHbIMW PerysimpoBOYHbIMA
npoKaakamMn cripasa 1 cnesa

AOMONHUTENBHBIE ®YHKLIMOHAJIbHBIE BOSMOXHOCTU 1 COBMECTMOCTb C OB bEKTNBOM



YcTaHoBKa o6bekTuBa

®m KpenneHne ob6bekTmBa EF ¢ Cinema Lock

1.
2.

BbikntounTe KamMepy.

lMoBepHUTE PYKOSATKY KPenneHus rno 4acosom
CTpesike Oo ynopa.

. CHUMVTE KpBILLKY Kopryca ¢ Kamepbl 1

MPOTMBOIbIJIbHbIE KPbILWKW C obbeKTMBA.

. Y6eanTech B TOM, YTO PyKOSITKa KpenieHns:

HaxoguTCsi B NPaBuUibHOM NOIOXKEHUN NSt
YyCTaHOBKUN OOBbEKTUBA.

. CoBMeCTUTE 0OBEKTMB C COOTBETCTBYHOLLEN

VHOEKCHON METKOW 1 BCTaBbTe OObEKTUB

B KpenneHne obbeKTMBa.

e OObeKTUBbI EF: coBMeCTUTE KpacHyo TOUKY Ha
OOBEKTUBE C KPACHOW NHAEKCHOM METKOM
KpenneHnsa oobexkTuBa EF Ha kamepe.

e OObekTMBbl EF-S: coBmecTTe benbin keaapar
Ha 0OBEKTVBE C Benon MHOEKCHOM METKOW
KpenneHns oobexkTuea EF-S Ha kamepe.

HaCTOMbKO, YTOObI OHa Gblna NJOTHO 3aTsAHyTa.

m Kpennexne PL

1

. BeikniounTe kamepy.

2.

lMoBepHUTE KONbLO KpeneHnus NpoTns 4acoBoii

CTPENKU, YTOObI CHATb KPbILLKY Kopryca
C KpenneHusi 06beKTNBA, U CHUMUTE BCE
NPOTUBOMbISIbHbIE KPbILLKM C 06beKTMBA.

. CoBmecCTuTE BbIPE3KY Ha OOBLEKTNBE

C UHOEKCHbIM WTNToM 06bekTmBa PL 1
BCTaBbTE OOBLEKTUB B KPEMEHNE 0ObEKTUBA.

. MoBepHNTE KONbLO KPEeMieHNs MO YacoBOW

CTpesike, 4ToObl 3aKpennTb OOBLEKTYB.

AOMONHUTENBHBIE ®YHKLIMOHAJIbHBIE BOSMOXHOCTU 1 COBMECTMOCTb C OB bEKTNBOM

. He noBopaunBasi 06beKTNB, NOBEPHUTE PYKOATKY KPEMIEHUsI NPOTUB YacOoBOW CTPESIKU

VIHOeKcHbIN WTNUAT obbexkTmBa PL




TexHn4yeckue xapakTepucTukm

KomnnekT kpennexus 00bekTHBa

CM-V1 PM-V1
[abapuTbl® (IMameTp X omvHa) @107 x 31 Mm 108 x 45 mm
Bec* 1701 3451
* Bce pasmepbl 1 3HaqeHus Beca npriban3uTensHble.
® [letanbHble pasmepbl CM-V1
s 322, 1322

i

24,3 ‘ 6,2

30,5

B [letanbHble pasmepbl PM-V1

19,5

32,3 \ 13
l

45,3
MM
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Apantep munkpocgoHa MA-400

YCTaHOBUTE Ha Kamepy aganTep MKPOMOHa, YTOObI UCMob30BaTh paskems! INPUT ons 3anmnc 3syka C
NMEIOLLIMXCSA B MPOAAKE MNKPOMOHOB M aHaIOrOBOW JIHIM B KAYECTBE MCTOYHUKOB C MOMOLLbHO
pasbema XLR.

Kabenb yctponctea UN-5 / UN-10
(nononHUTENBHO NPHOBPETaEMBIE)

r

Pazbem AUDIO

1 Tepexknodaren ypoBHa 3anvc 3ByKa 415
ayamokaHanos CH1 (BepxHUM) 1 CH2 (HXKHI)

2 [lepexntodarem pasbemos INPUT 1
BepxHn)/ INPUT 2 (HWKHWIA) (BBIOOP
NCTOYHVIKA 3BYKA)

3  [vicku (ypoBeHb 3ByKa) As
ayarokaHanoB CH1 (BepxHmin) u CH2 (HUKHMM)

4 [He3po o5 BuHTOB 0,64 cm (1/4")

5  CTOMOPHbLIN BUHT MUKPOdQOHA

AOMONHNTENBHBIE ®YHKLIMOHAJIbHBIE BOSMOXHOCTU 1 COBMECTMOCTL C OB bEKTBOM

(60}

Lepxatens MKpohoHa

* [1n MKPOMOHOB AriamMeTpoMm &19-20 M.

XoMyT A5 kabens MYKpodoHa

Pasbem AUDIO

Pazbembl INPUT 1 (mpasbit) 1 INPUT 2 (nesbiin)

® [1n5 MUKPOMOHOB 1 BHELLHX MCTOYHUKOB
3ByKa C pasgbemoM XLR.




YcTaHoBKa agantepa Ha Kamepy
1. Bbikntounte kamepy.

2. BcTaBbTe OCHOBaHMe KpenneHns agantepa
MukpodoHa (1)) B Konogky ANst akceccyapoB Ha
Kamepe nan B 0OHY 13 KONI0O0K A1 akCeccyapos
Ha B6N1OKE PYKOATKM 1 3aTSAHUTE CTOMOPHbINA BUHT
apantepa MukpodoHa ((2)).

e [1n5 yCTaHOBKM Ha KONOAKY A1 akKCeCcCyapoB C
nepeaHen CTOPOHbI 610KA PYKOSATKY MOXXHO
CMONb30BAaTb OCHOBAHME KPEMNeHS Ha 3a0Hen
CTOPOHE aganTepa M KpogoHa.

3. C nomoubio kabens yctpoiictea UN-5 nnn UN-10
nogkntounte pasbem AUDIO agantepa mukpodoHa () k pazbemy AUDIO kamepsbl ((4)).
e COBMECTUTE METKM A Ha LLITEKepax kabens 6/10Ka 1 pa3bemax.
e CoepH1TENV Kabens 6/10Ka B3aMO3aMEHAEMbI, TaK HYTO KaKAbIA KOHEL, MOXKHO MOAKIOHUTE K
IOBOMY 13 Pa3bEMOB.

J |° He nepeHocuTe kamepy 3a yCTaHOBIEHHbIN Ha HEV aganTep MUKPOMOHa.

AOMONHNTENBHBIE ®YHKLIMOHAJIbHBIE BOSMOXHOCTU 1 COBMECTMOCTL C OB bEKTBOM




MopknioyeHne K Kamepe MUKpooHa NN NCTOYHUKA 3BYKa
YHT00bI NOAKMOUMTE K YCTPONCTBY aHaNIOrOBYO JIMHKO, MPOCTO NOACOEANHUTE Kabeslb YCTPOMCTBA K
Hy>xHOMY pasbemy INPUT ((5)) n HauHUTe npoLeaypy ¢ Lwara 3.

1. OTkpoiiTe pep>xatens MUKPOMOHa 1 yCTaHOBUTE
MukpodoH (), (2)). BaTem 3akpoliTe gep>xaTenb
MUKPOOHA, 3aTAHUTE CTOMOPHbIA BUHT 1
nponoXxmTe Kabenb MMkpodoHa vyepes XxomyT ((3),

@).

2. YctanosuTe nepekxstoyatens INPUT 1 unm INPUT 2
B Kakoe-nnbo nosioXXeHve, KpOMe MosSIoXKEHUS
MIC+48V.

3. MoacoeauHuTe Kabenb MUKPOOHA K HYXXHOMY
pasbemy INPUT ((5).

4. Nns BbI6GOPA UCTOYHMKA 3BYKA YCTAHOBUTE
nepekntodatens INPUT 1 unmn INPUT 2 B Tpebyemoe
nonoxxexne LINE vnn MIC.

J |° He nogkntodamTe 1 He OTKIIKoHanTe MUKPOMOHBI 1
Opyrve ayauoyCTpomcTBa C Ntoboro pasbema
INPUT, korga COOTBETCTBYIOLLA NEPEKSItoHaTE b
INPUT (BbIOOP MCTOYHVIKA 3BYKA) YCTAHOBIEH B
nonoxxerve MIC+48V. 3To MOXET MPUBECTN K
BbIXOY 13 CTPOST KaMepbl U/ yCTPOMCTBA.

5. BbibepuTe pexxum perympoBKy YPOBHS 3ByKa Ans TpebyeMoro KaHana.
* YCTaHOBUTE NepeK/tYaTe b YPOBHS 3ByKa B MosioxxeHue A, YTobbl Kavepa perynposasa ypoBeHb
3BYKa aBTOMaTUYECKM, Ui B NOsoxeHre M, 4ToObl peryiMpoBaTh YPOBEHb 3BYKa BPY4YHYHO.,

6. BbibpaB pyyHyto perynnpoBKy YPOBHS 3ByKa, MOBOpaYMBaiiTe 415 perynmpoBKU YPOBHS 3BYKa
cooTseTcTByOWMii Avck CIRD .
e [1ns cnpaeku: O cooteeTcTBYeT —OQ, 5 cootBeTcTBYEeT O b, 10 cooTBeTCTBYET +18 Ob.

| R Vicnonb3oBaHne aHanoroBoro MMKpogoHa, Tpebyrowero gaHTOMHOro NUTaHNUS:
NoaKtOHanTe/OTKIOHANTE MKDOMOH, KOFda KaMmepbl BbIK/OYEHA 1K KOrga
cooTBeTCTBYIOLMIM NepexntodaTens INPUT ycTaHoBneH B nonoxkerHre MIC. Tonbko nocne
NOOKIFOHEHV MVKDOQOHA YCTAHOBUTE MepexkiioHaTesis B noaoxeHme MIC+48V,

e [1n5 NogxtoHeHrs MUKPOgQOoHa M ApYroro ayamoyCTPONCTBa, KOTOPOE HECOBMECTUMO
C PaHTOMHbBIM MUTaHVEM, YOSAMTECH B TOM, YTO COOTBETCTBYIOLLMA NepextodaTens INPUT
(BLIOOP NCTOYHMKA 3BYKa) YCTaHOBIIEH B MOIOXEHWE, COOTBETCTBYIOLLEE yCeTponcTBy (LINE
nnn MIC). Eciv yCcTaHOBUTL MepexniodaTens B nonoxeHe MIC+48V, BO3MOXXHO
noBpexxaeHve ayamoyCTponcTaa.
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CHaTtue apganTtepa
1. Bbikntounte kamepy.

2. OTcoeauHuTe Kabenb ycTpoiicTea oT pasbemos AUDIO
Kamepbl 1 agantepa MukpodoHa ().
¢ [loTaHnTe Ha3ad METAIINYECKIN A3bI4OK Ha LLITEKepe, a
3aTemM OTCoearHMTE Kabeb OT pasbema.

3. OTBUHTWTE CTOMOPHBIN BUHT ((2)), @ 3aTEM OCTOPOXXHO
BblABMHbLTE aganTep MUKpPodoHa 13 KOogKn ans
akceccyapoB kamepbl ((3)).

TexHn4yeckue xapakTepucTukm

Pastembl INPUT 1 1 INPUT 2 3-KOHTaKTHbIN padbemM XLR (KOHTaKT 1: aKpaH, KOHTaKT 2. ropsiymm,

KOHTaKT 3: X0noAHb), 2 Habopa, CUMMETPNYHBI

HyBCTBUTEIBHOCTb:

HacTtpoika MIC: —60 dBU (UeHTPabHOE NOMOXKEHME PY4HHOM
PErYIMPOBKIM MPOMKOCTU, MOSHBbIM Ananal3oH —18 ob) /
600 Q

HacTtpoinka LINE: 4 dBu (LeHTpanbHOE NOAOXKEHVE PYYHOM
PENYMPOBKY MPOMKOCTW, MOSHbIN Avianal3oH —18 ab) /

10 KQ
Pazbem AUDIO TONBKO AN NOOKIHOYEHMST KaMepbl, TOMBKO BbIXOL,
Pabodasa Temneparypa 0°C—-40°C
abaputbl™ (L x B xT) 128 x 117 x 115 Mm
Bec” 3401
* Bce pasmvepbl 1 3HaveHms Beca NMpubMsnTENbHbIE.
B [leTanbHble pasmepbl
| :
®
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115

115

MM

AOMONHNTENBHBIE ®YHKLIMOHAJIbHBIE BOSMOXHOCTU 1 COBMECTMOCTL C OB bEKTBOM




CTunm CbeMKM N KoOHDUrypaums

Pyuyka kamepbl GR-V1

YCTaHOBUTE PYUKy KaMepbl Ha Kamepy Tak, YToObl ObI10 YA0OHO AepyKaTb Kamepy 1 yrpaBnsaTh eto.
PyuKka kamepbl MO3BOSIET 3aryCKaTb/OCTaHaBIMBATL 3ariChb, & TakKe NMEET [KONCTVK, AUCK
YrpaBneHUa 11 0aHy HasHAYaeMyHO KHOMKY.

Akceccyapbl U3 KOMMNJIEKTa NOCTaBKN
O KonbLo KpenneHyst 610Ka Py4YKM

HasBaHns KOMNOHEHTOB

2
3
1 ek ynpasneHvs 4 [HKOMCTVK
2 KHomka REC (3anycK 1 0CTaHOBKA ChEMKI) 5 KHomka FOCUS GUIDE (mogckaska s
3  PemeHb pyykm dokycrpoBkm)/HasHa4aemast KHomnka «bnok
e OTperyMpynTe peMeHb PYHKA Takm PYYKW Kamepbl 1»
00pa3oM, YTOObI yKasaTe bHbIM naseL 6 MydTa-poseTtka
pocTaean 0o kHorkn REC Ha pyyke kamepi, e CoBMECTUMA C COEAMHUTENTBHBIMIA
HO MpPK 9TOM 0bBEeCneHMBanca YaAOOHbIA U mMydbTamm-poseTkamn ARRI.
HaeXKHbI 3axBaT. 7 CTOMOPHBIN BYHT

8  KonbLo KpenneHust 6nioka pyki
9  Kabesnb Nogxto4eHrsa 6oka py4Ky
10 CoemyHUTENBHBIN LUTEKEP

CTUIN CbEMKU N KOH®UTYPALINA



CHAATUE N yCcTaHOBKa pPY4KN KaMepbl

[MpV MOCTaBKe pyyka Kamepbl yyKe yCTaHOBEHa Ha KaMepy. Ee MOXKHO CHSTb 1 3aMeHMTb OrNopolt /15
60/bLLOrO NasnbLa, Koraa NoTpebyeTcs MUHMaTbHAs KOHMMMypaums,

B YCTaHOBKa PYy4KU Kamepsbl
Pyuka kamepbl MOXKET ObliTb YCTAHOBJIEHA B HECKOSIBKO MOSIOXKEHMM OT 90° B HanpaB/ieH N OO beKTBa

0o 60° Ha3ap, ¢ warom 6°.
1. BolkniounTe Kamepy.

2. OTBepHWTE Onopy Ans 60MbLIOro NanbLa ! CHAMUTE
ee C KaMepbi.

3. MonoxuTe KaMepy Ha NIOCKYI YCTONYMBYIO
NOBEPXHOCTb COEAUHUTENBHON MY TON-POIETKON
BBEPX.

4. NMnoTHO [0 ynopa BCTaBbTe COeANHNTESLHbI
LUTEKEP PY4YKKM Kamepbl B padbem GRIP Ha kamepe.
e LlITekep HEOOXOOMMO BCTaBWTb MOMHOCTLIO, YTOObI
pasbem He ObINo BOHO.
® ECv LUTeKep BCTaBUTb HEMpaBU/IbHO, BCE OpraHbl
YNpaBeHUs Ha kamepe OyayT OTKITKO4EHb,

5. YcTaHoBWTE KOMbLIO KPEMAEHNs PYYKN.

0. BepHuTe Kamepy B BEPTUKALHOE MOSIOXKEHN.

/. YcTaHoBUTE pyyKy KaMepbl Ha Kamepy, yCTaHOBUB 60° Hasap, 0° 90° Bnepen
py4Ky rnog TpebyemMbIM YriioM 1 3aTsiHYB CTOMOPHbIN
BUHT PYYKU Kamepbl.

B CHATUE py4KU Kamepbl

1. BoiknounTe Kamepy.

~ @\
C
>/

2. OTBEPHWTE CTOMOPHBIN BUHT PYHKN Kamepbl 1
aKKypaTHO CHUMUTE PYYKY.
* Pyyka kamepbl COOEPXNT BHYTPEHHA
COBAVHNTE bHBIM Kabe b, MOSTOMY HI B KOEM
Chy4ae He TAHUTE CAMILLIKOM CSBHO.

3. CHUMUTE KOMbLO KPEMMEHNSt Py4YKN 1 OTCOEANHNTE
COEANHUTENBHbIN LUTEKED PYYKMN.
e KOMbLIO KpenneHnst PyYki MOXKHO 3aKpeninTb Ha
COEVHUTENBHOM Kabese, YTOObl He MOTEPSITb Ero.

o

4. 3akpenuTe onopy Ans 60MbLIOro nanbLa Ha kamepe.

CTUIN CbEMKU N KOH®UTYPALINA




TexHn4yeckue xapakTepucTukm

XapakTeprcTUKA MoaynbHbIN 610K MOXKET OblTh YCTAHOBMEH B Ntoboe 13 24
MONOMEHWI (C LIarom 6°); COAePXKUT OrpaHnHeHHbI Habop OpraHoB
YNPaBAeHNst CbEMKOM,

Pabodyas Temnepartypa 0°C-40°C
[abaputbl® (L x B x 1) B0 X 124 X 75 MM
Bec™ (6e3 KpbiLLKM pa3bema) 260r

* Bee pasMepbl N 3Ha4YeHNA BeCa I'IpV|6ﬂl/|3MTeﬂbe\e,

B [leTanbHble pasmepsbl

124

MM
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NMneyeBas onopa SU-15

YCTaHOBUTE NNEYEBYHO OMOPY Ha Kamepy, YTOObI MCMOMb30BATL ee A1 CheMKY C PyK B cTie ENG. OHa
OCHaLLIeHa LTaHraMy 015t JONONHNTENbHBIX aKCEeCCyapoB 1 perypyemMon HaknaaKkon 4ns nieda ons
obecneyveHnss onTUMabHOro banaHca.

AKkceccyapbl N3 KOMIMIEKTA NMOCTaBKM

O LraHrm @ 15 mm (2 wiT.)

O Cronopb! ons wraHr (2 wr.)

O BonTbl C FOIOBKOV C BHYTREHHVM LUECTUNPaHHUKOM (M4) (2 LwT.)

O BonTbl C FONOBKOM C BHYTPEHHVM LeCTUrpaHHnkom (0,64 cm, 1/4") (4 wr.)
O KoHTpoBblE LWanbbl (4 LWwT.)

HaszBaHna KOMNOHEHTOB

1 LWraHra @ 15 mv
® KOHCTPYKUMSAM kKomnaHin ARRI.

2 3aKuMbl N8 LWTaHr

3 Kpennerme ¢ py4xomn
e COOTBETCTBYET KPEMIEHVIAM C PYHKOM

komnarm ARRI.

4 BONT C rofIOBKOV C BHYTREHHM

LIEeCTUrPaHHKOM (M4)

OcHoBaHve o5 wraTvBa
OTBEPCTMA KPENNEHMA KaMepb
BWHT Haknaoky ons nneda
Haxknagka ong nneva
['1nedeBas onopa

O 0 ~N O O
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YcTaHOBKa 1 perynMpoBKa nineyeBoil ornopbl Ha Kamepe
1. Bbikntounte kamepy.

2. MNoBepHyB BUHT HaKNaAKW ANS nneya NnpoTus
YacoBoW cTpenku, ocnabbTe ero ((1)).

3. OTperynupyiiTe NONOXXeHne HakNaakn ans
nneya (Bnepen/Hasag (2)).

4. MNoBepHyB BUHT HaKNagKky ANs nieya no
4acoBOWi CTpesiKe, 3aKpennuTe Haknagky anas
nneya Ha mecte (3)).
® EC/ BUHT PacrofioMeH royloBKOM BHIS,

NOTAHNTE 3a BVHT W MOBEPHWTE €ro TaK, YTo0bl
ero rosnioska bblna obpalleHa BBEpPX U
PACMONOXKeHa Mo AyaroHasm.

5. BcTaBbTe ognH 13 60ntoB 0,64 cM, 1/4" 13 KOMMEKTa NOCTaBKM B KPEM/eHe KaMepbl Yepes
OTBEPCTUE N HaAEHbTE KOHTPOBYHO LWanby N3 KOMMeKTa nocTasky nog 60nT.
e [loBTOPUTE MPOLIEOYPY N5 OPYrUX Tpex OONTOB.

6. YcTaHoBuTe NJeYeEBYO0 ONOPY HAa HKHIOK YacTb Kamepsbl (@) 1, NCNoNb3yst LECTUrPaHHbINA
Koy ans BuHTOoB 0,64 cMm, 1/4", 4aCTMYHO 3aTAHUTE 4 KpeneXXHbIX 60aTa N3 KoMiekTa
NOCTaBKWN AN151 BPEMEHHOIO KpenneHus.

/. OTperynupyiite NoNOXXeHne HakNaakn Ans nneya
(Bnepepn/Hasan) B COOTBETCTBUM C TPEBYyEMbBIM
NONIO>XKEHNEM, 3aTEM MOSIHOCTLIO 3aTAHUTE 60NTbI

®).

B YCcTaHOBKa LUTaHr A1 akCeccyapoB

1. NponycTuTe WTaHrn Yepes cTonopsbl Ans
LUTaHT 1, NCNONb3YS LWECTUMPaHHbIN KoY
onst 6ontoB M4, 3aTaHUTE OgViH N3
npunaraembix 6ontos M4 B ctonope gnsa
LTaHrK, 4Tobbl 3akpenuTb wTaHrn ().

2. BcTaBbTe cobpaHHble LUTAHMM B MIEYEBYIO
onopy ((2)) n 3aTaHNTe gPYyron
npunaraembiin 601t M4, 4To6bl 3aKpenUTb
WTaHry B cbope Ha mecTe ((3).

* Y6eauTech B TOM, YTO LUTAHI NPOLLMA
yepes BOKOBbIE MPOPE3N,

CTUIN CbEMKU N KOH®UTYPALINA



TexHn4yeckue xapakTepucTukm

Fabaputbl™ (L x B xT) 111 X 47 x 496 Mm

Bec* (6e3 KpbILLK/ pasbema) 930
* Bce pa3vepbl 1 3HaveH s Beca NproManTENbHbIE.

B [leTanbHble pasmepbl
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Py4dka gnsa cbemkn ¢ nneyva SG-1

YCTaHOBUTE B/10K PYUKM Ha HANpPaBNstoLLME OOMOAHNTENBHO MPHobpeTasMor nneyeBomn onopel SU-15
([ 60) B uensax ynpasneHst 0ObeKTBOM BO BPEMST CheMKkM C PyK B cTine ENG. Korga pyyka s
CBbEMKM C Mrieda NoAxtoYeHa K pasbemMy LENS, MOXKHO MCrob30BaTh CneayroLLme opraHbl yrpaBieHs
Ha py4ke: kHonky REC ons 3anycka/OCTaHOBKM 3ariicyl, [KOVMCTVK ONs paboThbl C MEHIO, OpraHbl
yrpaBneHus aradparMon/3yMMpOBaHEM (C COBMECTVMbIMY OOBEKTVBaMM) U OfHY HA3Ha4YaeMYyHO

KHOTKY.

Akceccyapbl N3 KOMMAEKTa NOCTaBKM
O CoegyHTENbHBIM PhlYar PyYKi
O LlecTrrpaHHbi knoy ons 60ToB M6

(yCTaHOBUTL HanpsIMyto)
Pasbem LENS

CTUIN CbEMKU N KOH®UTYPALINA



HasBaHnsa KOMNOHEHTOB

1 Pbl4ar 3yMMpOBaHUs pyHKiA 6 [ProncTuk

e Jlerkoe Haxxarvie NpyBOANT K MeOIeHHOMY 7 Kronka RIS (ynpaBneHve auahparmon)
SYMVPOBaHUIO; BO1EeE CNbHOE HavKaTe 8 Tepexkntovatens IRIS (ynpasneHme
MPUBOOUT K YCKOPEHHOMY 3YMUPOBAHMIO. avagparMmon)

2  KHomka ONE-SHOT AF (ogHokpaTtHas 9 KpbllKa KabenbHOro oTceka
aBTOMAaTVYECKasa (HOKYCHPOBKa)/Ha3Haqdaemass 10 BONT C rofoBKOW C BHYTREHHVM
KHOMKa «boK pyykn SG-1: 1» LecTurpaHHkom (0,64 cm, 1/4"

3 [OMCK ynpaBneHns pyyki 11 12-KOHTaKTHbIM NHTEPMENCHbIN Kabeb

4 KpenneHre C pyyxkomn 12 BONT C roNIoBKOV C BHYTREHHVM
e COOTBETCTBYET KPEMIEHNSM C PYYKOW LIeCTUrpaHHKoM (MB)

komnaH1 ARRI. 13 CoeaMHUTENBHBIV Phidar PyYKiA
5 KnHorka REC (3armch) 14 BYHT coeguHNTENBHOrO phidara pyYki

YcTaHoBKa 6510Ka pyyku
1. BoikniounTe Kamepy.

2. MpopaeHbTe WTaHMM AONOHUTENBHO
npuobpeTtaemoro 6noka nnedeson onopbl SU-15
yepes coegUHUTENbHbIN pblyar pyyku (1)),
OTpEerynMpynTe NnonoXeHune polyara (Bnepen/
Hasag) 1, NOBEPHYB BUHT COEOUHUTENBHOIO
pblyara py4ku rno 4acoBOW CTPENKe, 3aKpenuTe
pblyar (2).

* [locne 3akpenseHs pblyara, yCTaHOBUTE CTOMOPb
AN WTaHr, nocTasnaemsle ¢ SU-15 (®), [ 61).

3. YcTaHoBUTE 670K PYyHKN HA COEAMHUTENBHBI
pblyar py4ku (4).
® YaCTYHO 3aTaHUTE BONT MB, MCMONBL3YS LUECTUMPAaHHBIM KTIKOY, 151 BDEMEHHOIO KPEMNIEHMS.
OTperympynTte yron 6/10Ka pyYkt B COOTBETCTBUM C TREOYEMbIM MOMOXKEHVIEM, a 3aTEM HaAE>KHO
3aTaHnTe BOT.

CTUIN CbEMKU N KOH®UTYPALINA



4. Vcnonb3y4 wecTturpaHHbii Koy ong BuHToB 0,64 cm, 1/4", otnycTute 60NT B HYXKHER YacTu
coegnHuTeNnbHOro polyara py4dku ((5)). Mpn HeobXxoaMMOCTH OTPErynnpyinTe NofoXxeHme 6noka
py4Ku (B1I€BO/BNpPaB0), a 3aTeM 3ataHnTe 60T, 4TO6bI 3ahuKCMpoBaTb B/IOK PYHKU HA MECTe.

5. MopcoepnHnTe 12-KOHTAKTHbIN MHTEPdEiCHbIN kabenb 610Ka pyyKkmM K pasbemy LENS Ha
Kamepe unm fOonoSHUTENBLHO NpuobpeTaeMoMy Moay o paclumpeHmns ((6).
e CoBmecTuTe MeTky W Ha LUTekepe kabens ¢ MeTko 4 Ha pasbeme.
* MOXXHO OTperympoBaTthb AfMHy kabens.

B PerynupoBka anvHbl 12-KOHTaKTHOO MHTEPdENCHOrO Kabens

1. CHUMUTE peMeHb PYUKI 1 C MOMOLLIIO MOHETHI
nnn nogo6HOro e npegmeTa OTKPonTe
KPbILWKY KabenbHoro otceka ().

2. OtperynupyiiTe anvnHy kabens (2).

3. 3akpoliTe KpbILLKY KabenbHoro otceka ((3).

PerynnpoBka gnacdparmbl C NTOMOLLBbIO PYyYKN

1. YcraHosuTe nepeknioyatens IRIS B
nonoxxerHne M (py4Hon) ().
® BMECTO 3TOro MOXXHO YCTaHOBUTL
nepexksioHaTeb B NOOXKeHe A 11 yrpaBnsaTb
avapparmMon ¢ Kamepb! Un Opyroro
NOOKIKOHEHHOMO K HEW akceccyapa.

2. [Ins ycTaHoBKM 3Ha4eHust auadparmbl
noBopa4vmBanTe gUCK ynpaBneHust pyykm (2).

3. Haxe B TOM cny4ae, Korga nepeknoyaTens
IRIS ycTaHoBneH B nonoxeHne M, ynpasnsatb
JnadparmMom ¢ kKamepsbl U apyroro
NOAKJIIOYEHHOTO K HEW akceccyapa MOXHO, NoKa HaxkaTa 1 yaep>xusaetcs kHorka IRIS ((3).

TexHn4yeckue xapakTepucTukm

[abapuTbl® (L x B x 1) 220 x 148 x 148 mwm

Bec™ (6e3 KpbiLLKM pa3bema) 5651
* Bce pa3vepsbl 11 3Ha4eH1s Beca NpnbnmnantensbHble.
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